
Viestinnän ammattilaiset 2019

ProCom ry, Viesti ry, Julkisen alan tiedottajat ry (JAT), Kirkon viestijät

http://jat.fi/
http://jat.fi/


SISÄLLYSLUETTELO

Tutkimuksen toteutus s. 3
Yhteenveto s. 4
Ammatti-identiteetti s. 9
Laki digitaalisten palvelujen tarjoamisesta: Saavutettavuusvaatimukset s. 21
Vastaajien taustatiedot s. 25
Työpaikka ja tehtävä s. 41
Viestinnän asema ja resurssit organisaatiossa s. 57
Työsuhde s. 70
Työtyytyväisyys s. 92
Viestintäkonsultit s. 96
Osaaminen jatkossa s. 101
Palkka s. 105
Avoimet kommentit s. 122
Taulukot s. 123

http://jat.fi/
http://jat.fi/


Tämän tutkimuksen tarkoituksena on kartoittaa viestinnän ammattilaisten työnkuvan ja ammattiosaamisen 
kehitystä. Edellinen vastaava tutkimus on vuodelta 2017.

Tutkimuksen kohderyhmänä ovat ProCom ry:n, Viesti ry:n, Julkisen alan tiedottajat ry:n jäsenet ja Kirkon viestijät. 
Tutkimus on toteutettu em. viestinnän ammattiyhteisöjen toimeksiannosta. 

Kukin järjestö vastasi oman rekisterinsä muodostamisesta ja toimitti sellaisten jäsenten yhteystiedot, joille löytyi 
sähköpostiosoite. 

Tutkimusmenetelmänä käytettiin sähköposti-informoitua internetkyselyä, joka toteutettiin IRONet –järjestelmällä 
2. - 16.9.2019. 

Tutkimuskutsuja lähetettiin yhteensä 5458 kpl. Vastausaikana lähetettiin kolme muistutusviestiä. Yhteensä 
tutkimukseen vastasi 1080 alan ammattilaista (vastausprosentti 20 %).

SFS ISO20252 Sertifioitu

Tutkimusaineisto validoidaan henkilön ja annettujen vastausten suhteen vertaamalla paneelihallintajärjestelmän ja vastausten taustatietoja keskenään, 
analysoimalla annettuja vastauksia, lomakkeen täyttöastetta sekä erinäisin loogisuustarkistuksin. 

Tutkimuksen toteutus
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Ammatti-identiteetti
• Ammatti-identiteettiä kysyttäessä vastaajat kokevat ensisijaisesti olevansa viestinnän ammattilaisia ja toissijaisesti markkinoinnin 

ammattilaisia. Tosin viestinnän ensisijaisuus on nyt pienempi kuin kaksi vuotta sitten.
• Ammattikuntana vastaajat kokevat olevansa ”me” ja ammattikunnan menestys koetaan myös henkilökohtaisena menestyksenä. Ja 

vastaavasti ammattikunnan kritisointi tuntuu ikävältä, mutta ei samassa määrin kuin myönteiset julkilausumat.
• Vastaajat ovat myös ylpeitä ja innostuneita työstään. Työ ”vie mukanaan” ja sen tekeminen koetaan energisoivaksi.
• Työtaakkaa koetaan olevan käytettävään aikaan nähden, ja työpaineet aiheuttavat ainakin jossain määrin uupumusta. Myös aikaa 

tarvittaisiin lisää, jotta  uusien kykyjen oppiminen olisi mahdollista.
• Työn ja vapaa-ajan erottaminen koetaan tärkeäksi, mutta työasioita voidaan ajatella myös työajan päättymisen jälkeenkin. 
• Tärkeänä pidetään myös sitä, että työtä ei odoteta tehtävän vapaa-ajalla.

Saavutettavuusvaatimukset
• Laki digitaalisten palvelujen saavutettavuusvaatimuksista on vaikuttanut 70 %:iin vastaajista.
• Vastaajien organisaatioissa joka neljäs päivittää digitaaliset aineistot osana muuta työtään, mutta lähes 60 % ei tiedä miten 

päivitykset hoidetaan.

Yhteenveto (1/5)

http://jat.fi/
http://jat.fi/


Profiili ja työsuhde
• Enemmistö vastaajista, eli 57 %, on ProComin jäsen. Vajaa puolet kuuluu Viesti ry:hyn, joka kahdeksas on JAT:n jäsen ja joka 

kymmenes työskentelee kirkon viestintätehtävissä. 
• Viestinnän ammattilaiset ovat 90-prosenttisesti naisia  ja keskimäärin 43-vuotiaita, eli aiempaa vuoden vanhempia. 
• Tutkimukseen vastanneet viestinnän ammattilaiset toimivat pääsääntöisesti työelämässä aiempaa useammin palkansaajina (90 %). 

He ovat useimmiten vakituisessa työsuhteessa (85 %), mutta joka kahdeksannen työsuhde on määräaikainen kuten aiemminkin. 
Viesti ry:n jäsenistössä on muita useammin määräaikaisessa työsuhteessa työskenteleviä.

• Kaksi kolmesta toimii viestintä-, markkinointi tai IR-yksikössä ja joka viides viestinnän tehtävissä osana muuta organisaatiota, näin 
muita useammin Viesti ry:n jäsenistössä.

• Viestintä-, markkinointi tai IR-tehtävissä tai viestinnän tehtävissä osana muuta organisaatiota toimivien osuus on noussut vuodesta 
2015 ja 2017.

• Työpaikka sijaitsee tyypillisesti pääkaupunkiseudulla.
• Viestintätehtävissä vastaajat ovat toimineet keskimäärin 13 vuotta, reilun vuoden aiempaa kauemmin.
• Koulutukseltaan 69 % on ylemmän korkeakoulututkinnon suorittaneita. Viestinnän koulutus on useimmin saatu korkeakoulussa tai 

avoimessa yliopistossa joko pää- tai sivuaineena (72 %). Vain neljällä prosentilla ei ole mitään viestinnän koulutusta.
• Lähes joka toisella (46 %) tähänastinen työura on liittynyt viestintään, näin erityisesti Viesti ry:n jäsenistöllä.
• Kolme neljästä kuuluu ammattiliittoon ja vajaa viidennes työttömyyskassaan. ProComin jäsenistössä on muita enemmän vain 

työttömyyskassaan kuuluvia.
• Runsas kolmannes työskentelee yksityisellä, joka kolmas julkisella sektorilla, vajaa viidennes järjestössä tai säätiössä ja joka

kymmenes seurakunnan/kirkon palveluksessa.
• Ammattinimike on muita useammin viestinnän asiantuntija tai suunnittelija (28 %), viestintä- tai tiedotuspäällikkö (22 %) tai 

tiedottaja (10 %). 

Yhteenveto (2/5)
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• Palkansaajavastaajat toimivat tyypillisesti viestintäyksikön esimiehen alaisina (41 %).
• Nykyisessä työssään he ovat olleet runsaat viisi vuotta.
• Viestintää he tekevät valtaosin päätoimisesti (86 %).
• Viestintätehtävissä olevat raportoivat joko viestintäjohdolle tai oman organisaation ylimmälle johdolle.
• Viestinnän ammattilaisten päätehtäviä viestinnässä ovat sisällön tuotanto ja seuranta, mediaviestintä ja toimintaympäristön 

seuranta, sisäinen viestintä, maineen ja brändin rakentaminen sekä some-asiantuntijatehtävät.
• Johtavien viestijöiden päätehtäviä puolestaan ovat maineen ja brändin rakentaminen, mediaviestintä, yhteiskuntasuhteet sekä 

viestinnän johtaminen.

Viestinnän asema ja resurssit organisaatiossa
• Alle sadan hengen organisaatiossa työskentelee vajaa 40 % palkansaajavastaajista, 100-500 hengen organisaatioissa kolmannes ja 

yli 500 hengen organisaatioissa noin 40 %.
• Useimmiten viestintäyksiköissä työskentelee korkeintaan 3 henkilöä, mutta yli 10 hengen viestintäyksiöitä on joka viidennen 

vastaajan organisaatiossa. 
• Muualla organisaatiossa niin ikään useimmiten työskentelee korkeintaan kolme viestintätehtävissä olevaa henkilöä.
• Useimmiten organisaation viestintäbudjetin koko on edelleen 200 000 - 500 000 euroa. Yli miljoonan euron budjetti on  käytössä 

16 %:lla. Joka neljäs ei osannut sanoa budjetin kokoa.  
• Viestinnän alan uskotaan edelleen kasvavan (75 %), hiipumiseen puolestaan uskoo vain 2 %. 
• Enemmistö vastaajista kertoo, että viestinnän työtä ei ole ulkoistettu enempää kuin ennenkään. Runsas neljännes on ulkoistanut 

sitä aiempaa enemmän, mutta13 % on puolestaan vähentänyt ulkoistamista. 

Yhteenveto (3/5)
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• Eniten ulkoistetaan verkkosivujen teknistä tuotantoa, valo- tai videokuvausta sekä graafista suunnittelua.
• Viestintäyksikön päälliköistä tai vastaavista lähes 40 % osallistuu johtoryhmätyöskentelyyn täysivaltaisena jäsenenä, mutta runsas 

neljännes ei osallistu lainkaan.

Työsuhde
• Lähes kaikilla työelämässä olevilla vastaajilla on kirjallinen työsopimus tai vastaava (96 %).
• Useimmilla noudatetaan jonkin toimialan työehtosopimusta tai julkisen alan virkaehtosopimusta. 15 %  kertoo, että työsuhteessa ei 

noudateta mitään sopimusta.
• Viestinnän alan oma työehtosopimus saa nyt aiempaa enemmän kannatusta, sitä puoltaa 31 % mutta puolet ei osaa ottaa kantaa 

tähän lainkaan.
• Yleisesti ottaen normaalin työajan ylittävät tunnit saa pitää vapaina. Ylityöt korvataan 45 %:lle vapaana tai rahana yksi yhteen. 

Runsas neljännes saa ylityöt korvattua TESin mukaisesti, kun taas joka viides ei saa ylitöistä erilliskorvausta.
• Joka kolmannessa yrityksessä on järjestetty kriisipäivystys ja vajaassa viidenneksessä yrityksistä on some- ja mediapäivystys. 

Useimmiten some-päivystykseen käytettyä aikaa ei korvata lainkaan tai se korvataan vapaa-aikana.
• Työllisyystilanne koetaan melko hyvin turvatuksi useaksi vuodeksi eteenpäin (75 %).
• Kahden vuoden aikana työttömänä on ollut 7 % ja lomautettuna 1 %. Työttömänä olleiden osuus on laskenut vuodesta 2017.
• Määräaikaisessa työsuhteen yhtäjaksoinen kesto on ollut keskimäärin 1 vuosi ja 6 kuukautta, kun vuonna 2017 se oli 1 vuosi ja 8 

kuukautta. 
• Etätyötä pidetään erittäin tärkeänä.
• Työajan joustot ovat varsin yleisiä viestintä-alalla.

Yhteenveto (4/5)
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Tavoitettavuus
• Kaksi kolmesta on yleensä tavoitettavissa työajan ulkopuolella. 
• Työtä seurataan niin ikään työaikojen ulkopuolella.
• Noin 40 % vastaa työhön liittyviin viesteihin työajan ulkopuolella ja samoin tekevät kollegatkin.
• Työajan ulkopuolella ei kuitenkaan oleteta työajan ulkopuolista tavoitettavuutta.

Työpaikan vaihto 
• Noin 40 % on käynyt työpaikkahaastattelussa viimeisten 12 kuukauden aikana.
• Suorahakutoimistot ovat olleet yhtä aktiivisia kuin kaksi vuotta sitten, eli 17 % on saanut suorahakutoimistosta yhteydenoton.
• Joka kolmas on aloittanut uusia opintoja tai jatkanut aiempia.
• Kolmannes, eli samassa määrin kuin aiemminkin, on harkinnut siirtymistä toiselle alalle pois viestinnästä.

Viestintäkonsultit
• Vastaajista aiempaa useampi on nyt johtajana tai vanhempana konsulttina (42 %) ja puolet toimii konsulttina tai nuorempana 

konsulttina.
• Asiakasvastaavana toimii seitsemän kymmenestä, mutta palkka ei ole sidottu myyntiin tai vastaavaan (91 %).

Yhteenveto (5/5)
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AMMATTI-IDENTITEETTI

• Ensisijaiseksi ja toissijaiseksi koettu ammatti-identiteetti
• Ammatti-identiteettiä koskevat väittämät
• Työn merkityksellisyyttä koskevat väittämät
• Työtaakkaa koskevat väittämät
• Työn ja vapaa-ajan erottamisen tärkeys omassa työssä
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Markkinoinnin ammattilainen

Journalisti

Yleisjohtaja

Tutkija, kouluttaja tai opettaja

Tiedolla johtaminen/AI/muu digit. erityisosaaminen

Yhteiskuntavastuu

IR-ammattilainen

HR-ammattilainen

Muu

Ensisijaiseksi koettu ammatti-identiteetti
Toissijaiseksi koettu ammatti-identiteetti

%

Minkä koet ensisijaiseksi ammatti-identiteetiksesi? 
Entä minkä koet toissijaiseksi ammatti-identiteetiksesi?

Ensisijaiseksi ja toissijaiseksi koettu ammatti-identiteetti
Kaikki vastaajat 2019, n=1080

http://jat.fi/
http://jat.fi/


tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla
tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla

Ensisijaiseksi koettu ammatti-identiteetti
Kaikki vastaajat

Kaikki vastaajat Jäsenyys

2017 
n=1177

2019 
n=1080

ProCom 
n=617

Viesti 
n=505

JAT 
n=139

Kirkko
n=103

% % % % % %

Minkä koet ensisijaiseksi ammatti-identiteetiksesi?
Viestinnän ammattilainen 90 84 86 87 92 70

Markkinoinnin ammattilainen 15 4 3 7 1 1

Journalisti 8 2 1 1 1 4

Yleisjohtaja 2 2 0 3 3

Tiedolla johtaminen, AI ja muu digitaalinen erityisosaaminen 1 1 1 1 1

Tutkija, kouluttaja tai opettaja 5 1 2 1 1 1

Yhteiskuntavastuu 1 1 1 - 2

HR-ammattilainen 2 0 0 - 1 1

IR-ammattilainen 2 0 0 - - -

Muu 11 5 3 3 - 17
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tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla
tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla

Toissijaiseksi koettu ammatti-identiteetti
Kaikki vastaajat 2019

Kaikki Jäsenyys

2019 
n=1080

ProCom 
n=617

Viesti 
n=505

JAT 
n=139

Kirkko
n=103

% % % % %

Entä minkä koet toissijaiseksi ammatti-identiteetiksesi?
Markkinoinnin ammattilainen 29 29 33 22 17

Journalisti 13 12 12 17 21

Viestinnän ammattilainen 12 11 11 8 16

Yleisjohtaja 7 10 5 11 7

Yhteiskuntavastuu 6 8 6 4 2

Tiedolla johtaminen, AI ja muu digitaalinen erityisosaaminen 4 4 4 9 6

Tutkija, kouluttaja tai opettaja 3 3 3 3 3

HR-ammattilainen 2 2 1 1 2

IR-ammattilainen 1 2 1 - -

Muu 10 7 11 9 17

En mitään 13 13 14 17 10
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Kun joku arvostelee ammattikuntaani, se tuntuu
minusta ikään kuin henkilökohtaiselta loukkaukselta

Jos tiedotusvälineissä on ammattikuntaani kritisoiva
juttu, tunnen oloni vaivaantuneeksi

5 Samaa mieltä 4 Jokseenkin samaa mieltä
3 En eri enkä samaa mieltä 2 Jokseenkin eri mieltä
1 Eri mieltä

%

Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä koskien ensisijaista ammatti-identiteettiäsi?

Ammatti-identiteettiä koskevat väittämät
Kaikki vastaajat 2019, n=1080

Keski-
arvo
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Ammatti-identiteettiä koskevat väittämät - keskiarvot
Kaikki vastaajat 2019

Kaikki Jäsenyys

2019 
n=1080

ProCom 
n=617

Viesti 
n=505

JAT 
n=139

Kirkko
n=103

% % % % %

Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä koskien ensisijaista ammatti-identiteettiäsi?
Kun puhun ammattikunnastani, puhun useammin 
‘meistä’ kuin ‘heistä’ 4,17 4,24 4,19 4,29 4,03

Ammattikuntani menestys on myös minun 
menestymistäni 4,08 4,13 4,07 4,08 3,80

Kun joku kehuu ammattikuntaani, se tuntuu minusta 
ikään kuin henkilökohtaiselta kohteliaisuudelta 3,61 3,63 3,67 3,55 3,41

Olen hyvin kiinnostunut siitä, mitä muut ajattelevat 
ammattikunnastani 3,54 3,58 3,56 3,55 3,19

Kun joku arvostelee ammattikuntaani, se tuntuu 
minusta ikään kuin henkilökohtaiselta loukkaukselta 3,38 3,40 3,47 3,32 3,06

Jos tiedotusvälineissä on ammattikuntaani kritisoiva 
juttu, tunnen oloni vaivaantuneeksi 3,13 3,12 3,22 3,05 3,04

tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla
tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla

Arviointiasteikko: 5=Samaa mieltä – 1=Eri mieltä
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Olen ylpeä työstäni

Olen innostunut työstäni

Kun työskentelen, työ vie minut mukanaan

Tunnen olevani täynnä energiaa, kun teen työtäni

5 Samaa mieltä 4 Jokseenkin samaa mieltä
3 En eri enkä samaa mieltä 2 Jokseenkin eri mieltä
1 Eri mieltä

%

Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä koskien työn merkityksellisyyttä?

Työn merkityksellisyyttä koskevat väittämät
Kaikki vastaajat 2019, n=1080

Keski-
arvo
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Työn merkityksellisyyttä koskevat väittämät - keskiarvot
Kaikki vastaajat 2019

tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla
tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla

Arviointiasteikko: 5=Samaa mieltä – 1=Eri mieltä
Kaikki Jäsenyys

2019 
n=1080

ProCom 
n=617

Viesti 
n=505

JAT 
n=139

Kirkko
n=103

% % % % %

Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä koskien työn merkityksellisyyttä?
Olen ylpeä työstäni 4,28 4,33 4,24 4,29 4,14

Olen innostunut työstäni 4,25 4,29 4,20 4,27 4,16

Kun työskentelen, työ vie minut mukanaan 4,14 4,18 4,08 4,22 4,21

Tunnen olevani täynnä energiaa, kun teen työtäni 3,88 3,94 3,79 3,98 3,79
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Minulla on enemmän työtä tehtävänä
kuin mihin minulla on aikaa

Liian kovat paineet aiheuttavat minulle uupumusta

Minulla ei ole aikaa oppia uusia kykyjä

5 Samaa mieltä 4 Jokseenkin samaa mieltä
3 En eri enkä samaa mieltä 2 Jokseenkin eri mieltä
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%

Entä mitä mieltä olet seuraavista työtaakkaa koskevista väittämistä?

Työtaakkaa koskevat väittämät
Kaikki vastaajat 2019, n=1080

Keski-
arvo
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Työtaakkaa koskevat väittämät - keskiarvot
Kaikki vastaajat 2019

tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla
tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla

Kaikki Jäsenyys

2019 
n=1080

ProCom
n=617

Viesti 
n=505

JAT 
n=139

Kirkko
n=103

% % % % %

Entä mitä mieltä olet seuraavista työtaakkaa koskevista väittämistä?
Minulla on enemmän työtä tehtävänä kuin mihin 
minulla on aikaa 3,96 3,95 4,04 4,16 3,89

Liian kovat paineet aiheuttavat minulle uupumusta 3,22 3,14 3,36 3,14 3,22

Minulla ei ole aikaa oppia uusia kykyjä 3,14 3,04 3,27 3,21 3,23

Arviointiasteikko: 5=Samaa mieltä – 1=Eri mieltä
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työtäni sen jälkeen, kun työaikani on päättynyt
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Kuinka tärkeinä pidät työn ja vapaa-ajan erottamista omassa työssäsi?

Työn ja vapaa-ajan erottamisen tärkeys omassa työssä
Kaikki vastaajat 2019, n=1080

Keski-
arvo
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Työn ja vapaa-ajan erottamisen tärkeys omassa työssä - keskiarvot
Kaikki vastaajat 2019

tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla
tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla

Arviointiasteikko: 5=Samaa mieltä – 1=Eri mieltä
Kaikki Jäsenyys

2019 
n=1080

ProCom
n=617

Viesti 
n=505

JAT 
n=139

Kirkko
n=103

% % % % %

Kuinka tärkeinä pidät työn ja vapaa-ajan erottamista omassa työssäsi?
Minulle on tärkeää, että voin unohtaa työni, kun olen 
vapaa-ajallani 4,09 3,92 4,22 3,99 4,28

Minulle on tärkeää, että minun ei odoteta tekevän töitä 
vapaa-ajallani 3,99 3,76 4,24 3,98 4,19

Minulle on tärkeää, että minun ei tarvitse ajatella 
työtäni sen jälkeen, kun työaikani on päättynyt 3,40 3,15 3,59 3,29 3,66

http://jat.fi/
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LAKI DIGITAALISTEN PALVELUJEN TARJOAMISESTA:
SAAVUTETTAVUUSVAATIMUKSET 

• Saavutettavuusvaatimusten vaikutus omaan työhön
• Organisaation verkkosivujen ja mobiilipalvelujen

saavutettavuusvaatimusten päivittäminen

http://jat.fi/
http://jat.fi/


Saavutettavuusvaatimusten vaikutus omaan työhän
Kaikki vastaajat 2019, n=1080

29 %

41 %

14 %

16 %

Miten saavutettavuus-
vaatimukset 

vaikuttavat työhösi?

3 Paljon
2 Vähän
1 Ei lainkaan
En osaa sanoa

tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla
tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla

Laki digitaalisten palvelujen tarjoamisesta astui voimaan 1.4.2019. Laki edistää kaikkien mahdollisuutta toimia täysivertaisesti
digitaalisessa yhteiskunnassa (ml. verkkosivujen tekstit, visuaalinen aineisto ja mobiilisovellukset).

Kaikki Jäsenyys

2019 
n=1080

ProCom
n=617

Viesti 
n=505

JAT 
n=139

Kirkko
n=103

% % % % %

Miten saavutettavuusvaatimukset vaikuttavat työhösi?
3 Paljon 29 23 32 58 46
2 Vähän 41 42 41 35 38
1 Ei lainkaan 14 18 11 2 6
En osaa sanoa 16 17 15 6 11

http://jat.fi/
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Verkkosivujen ja mobiilipalv. saavutettavuusvaatimusten päivittäminen
Kaikki vastaajat 2019, n=1080
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Päivitän itse kaikki vanhat ja uudet
digitaaliset aineistot osana muuta työtäni

Uusien aineistojen saavutettavuuspäivitykseen
viestintä saa lisäresursseja

Vanhojen aineistojen päivitys hoidetaan kertaluotoisesti
palkatulla lisähenkilöstöllä/ulkoistuksena

En tiedä, miten hoidetaan

%

Miten organisaatiossasi verkkosivut ja mobiilipalvelujen saavutettavuusvaatimukset päivitetään lainmukaisiksi?
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tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla
tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla

Verkkosivujen ja mobiilipalv. saavutettavuusvaatimusten päivittäminen
Kaikki vastaajat 2019

Kaikki Jäsenyys

2019 
n=1080

ProCom 
n=617

Viesti 
n=505

JAT 
n=139

Kirkko
n=103

% % % % %

Miten organisaatiossasi verkkosivut ja mobiilipalvelujen saavutettavuusvaatimukset päivitetään lainmukaisiksi?
Päivitän itse kaikki vanhat ja uudet digitaaliset aineistot 
osana muuta työtäni 25 21 24 37 35

Uusien aineistojen saavutettavuuspäivitykseen viestintä 
saa lisäresursseja 11 12 10 19 11

Vanhojen aineistojen päivitys hoidetaan kertaluotoisesti 
palkatulla lisähenkilöstöllä/ulkoistuksena 10 11 8 7 9

En tiedä, miten hoidetaan 57 59 60 42 50

http://jat.fi/
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VASTAAJIEN TAUSTATIEDOT

• Tutkimuksen taustatahoihin kuuluminen
• Rooli työelämässä
• Työsuhde
• Toimii päätoimisesti 
• Toimipaikan sijainti
• Kuinka monta vuotta toiminut viestintätehtävissä
• Hankittu viestinnän koulutus
• Mistä tehtävistä siirtyi viestinnän tehtäviin
• Ammattiliiton/työttömyyskassan jäsenyys
• Sukupuoli
• Ikä
• Peruskoulutus

http://jat.fi/
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ProCom ry

Viesti ry

Julkisen alan tiedottajat (JAT)

Työskentelen kirkossa viestintätehtävissä

%

Mihin seuraavista tämän tutkimuksen taustatahoista kuulut?

Tutkimuksen taustatahoihin kuuluminen
Kaikki vastaajat 2019
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tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla
tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla

Tutkimuksen taustatahoihin kuuluminen
Kaikki vastaajat

Kaikki Jäsenyys

2019 
n=1080

ProCom
n=617

Viesti 
n=505

JAT 
n=139

Kirkko
n=103

% % % % %

Mihin seuraavista tämän tutkimuksen taustatahoista kuulut?
ProCom ry 57 100 35 33 10

Viesti ry 47 29 100 40 15

Julkisen alan tiedottajat (JAT) 13 7 11 100 3

Työskentelen kirkossa viestintätehtävissä 10 2 3 2 100

http://jat.fi/
http://jat.fi/


tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla
tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla

Rooli työelämässä
Kaikki vastaajat

Kaikki vastaajat Jäsenyys

2015 
n=1339

2017 
n=1177

2019 
n=1080

ProCom
n=617

Viesti 
n=505

JAT 
n=139

Kirkko
n=103

% % % % % %

Mikä rooli sinulla on tällä hetkellä työelämässä? 
Työelämässä palkansaajana 86 85 90 89 89 96 98

Työelämässä yrittäjänä tai ammatinharjoittajana 4 5 2 4 1 - 1

Opiskelija 2 3 2 2 3 - -

Työttömänä tai lomautettuna 3 3 2 2 2 1 -

Hoitovapaalla, perhevapaalla 3 2 2 1 3 1 1

Eläkkeellä/työkyvyttömyyseläkkeellä 0 1 1 1 0 1 -

Opintovapaalla 0 1 0 0 0 - -

Sairauslomalla 0 0 0 0 1 1 -

Vuorotteluvapaalla, muulla (palkattomalla) vapaalla 0 0 - - - - -

Jokin muu 0 1 0 0 0 - -

http://jat.fi/
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tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla
tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla

Työsuhde
On työelämässä palkansaajana

Kaikki vastaajat Jäsenyys

2015 
n=1339

2017 
n=996

2019 
n=975

ProCom 
n=550

Viesti 
n=448

JAT 
n=134

Kirkko
n=101

% % % % % % %

Mikä seuraavista kuvaa parhaiten nykyistä tilannettasi?
Vakituisessa työssä 86 84 85 88 79 93 78

Määräaikaisessa työssä 13 14 13 11 17 5 16

Osa-aikatyössä 1 1 2 1 3 1 5

Freelancerina 0 0 0 0 - - -

Osa-aikaeläkkeellä 0 - 0 - 0 - -

Muu järjestely (esim. erikseen työhön kutsuttava) 0 0 0 0 0 - 1

http://jat.fi/
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Yrityksen tai yhteisön viestintä-,
markkinointi- tai IR-yksikössä

Viestinnän tehtävissä osana muuta organisaatiota

Palkansaajana viestintä,
mainos- tai mediatoimistossa

Viestinnän opetustehtävissä oppilaitoksessa

Tuottajana tai toimittajana kustannusyhtiössä

Viestintäalan yrittäjänä/ammatinharjoittajana

Muissa kuin viestintätehtävissä
(esim. johtamis- tai muissa tehtävissä)

%

Toimitko päätoimisesti…?

Toimii päätoimisesti
On vakituisessa tai määräaikaisessa työsuhteessa 2019, n=946
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tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla
tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla

Toimii päätoimisesti ja toimipaikan sijainti
On vakituisessa tai määräaikaisessa työsuhteessa

Kaikki vastaajat Jäsenyys

2015 
n=1210

2017 
n=980

2019 
n=946

ProCom
n=541

Viesti 
n=431

JAT 
n=132

Kirkko
n=95

% % % % % % %

Toimitko päätoimisesti…?
Yrityksen tai yhteisön viestintä-, markkinointi- tai IR-yksikössä 62 66 62 67 64 66 47

Viestinnän tehtävissä osana muuta organisaatiota 19 20 24 18 26 28 35

Palkansaajana viestintä , mainos- tai mediatoimistossa 7 7 6 8 5 1 1

Viestinnän opetustehtävissä oppilaitoksessa 1 1 1 1 0 1 -

Tuottajana tai toimittajana kustannusyhtiössä 0 0 0 - - - 1

Viestintäalan yrittäjänä/ammatinharjoittajana 4 0 0 0 - - -

Muissa kuin viestintätehtävissä (esim. johtamis- tai muissa tehtävissä) 7 6 7 7 5 5 16

Missä toimipaikkasi sijaitsee?
Pääkaupunkiseudulla (Helsinki, Espoo, Vantaa, Kauniainen) 69 71 68 82 58 63 41

Muualla Uudellamaalla 3 3 2 2 2 5 8

Muualla Suomessa 28 26 29 16 39 32 51

Ulkomailla 0 0 0 0 0 - -

http://jat.fi/
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Alle 2 vuotta

2-5 vuotta

6-10 vuotta

11-15 vuotta

16-20 vuotta

Yli 20 vuotta

Ei osaa sanoa

Kaikki 2019, n=1080 Kaikki 2017, n=1177
Kaikki 2015, n=1339

%

Kuinka monta vuotta olet toiminut kaiken kaikkiaan viestintätehtävissä?

Keskiarvo
2019: 13,1 vuotta
2017: 11,9 vuotta
2015: 11,9 vuotta

Kuinka monta vuotta toiminut viestintätehtävissä
Kaikki vastaajat

http://jat.fi/
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Kuinka monta vuotta toiminut viestintätehtävissä
Kaikki vastaajat

tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla
tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla

Kaikki Jäsenyys

2019 
n=1080

ProCom 
n=617

Viesti 
n=505

JAT 
n=139

Kirkko
n=103

% % % % %

Kuinka monta vuotta olet toiminut kaiken kaikkiaan viestintätehtävissä?
Alle 2 vuotta 2 2 4 - 2

2-5 vuotta 20 16 29 7 12

6-10 vuotta 23 22 23 20 25

11-15 vuotta 21 23 17 22 20

16-20 vuotta 16 20 13 17 19

Yli 20 vuotta 15 15 10 32 17

Ei osaa sanoa 3 2 3 1 4

Keskiarvo 13,1 13,9 11,0 17,0 14,7
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Pääaine yliopistossa tai korkeakoulussa

Sivuaine korkeakoulussa, avoimessa yliopistossa tms.

Markkinoinnin opintoja joissakin oppilaitoksissa

Jokin viestinnän johtamisen koulutusohjelma

Jokin tiedottajatutkinto

Journalismin / media-alan opintoja joissakin oppil.

Pääaine ammattikorkeakoulussa

Pääaine opistossa

Joitakin muita alaan liittyviä opintoja

En mitään / Ei varsinaista viestinnän koulutusta

%

Minkälaista viestinnän koulutusta olet hankkinut?

Hankittu viestinnän koulutus
Kaikki vastaajat 2019, n=1080
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tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla
tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla

Hankittu viestinnän koulutus
Kaikki vastaajat

Kaikki vastaajat Jäsenyys

2015 
n=1339

2017 
n=1177

2019 
n=1080

ProCom
n=617

Viesti 
n=505

JAT 
n=139

Kirkko
n=103

% % % % % %

Minkälaista viestinnän koulutusta olet hankkinut? 
Pääaine yliopistossa tai korkeakoulussa 38 39 41 42 51 40 17

Sivuaine korkeakoulussa, avoimessa yliopistossa tms. 32 31 31 30 30 35 34

Markkinoinnin opintoja joissakin oppilaitoksissa 20 21 22 22 20 22 18

Jokin viestinnän johtamisen koulutusohjelma 16 17 19 24 13 28 7

Jokin tiedottajatutkinto 18 17 17 19 16 25 13

Journalismin / media-alan opintoja joissakin oppil. 15 15 15 17 13 15 12

Pääaine ammattikorkeakoulussa 9 11 12 11 12 6 14

Pääaine opistossa 3 3 4 4 4 5 5

Joitakin muita alaan liittyviä opintoja 11 18 18 17 16 26 20

En mitään / Ei varsinaista viestinnän koulutusta 6 3 4 2 3 1 17

http://jat.fi/
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Viestintäteht. opint. jälkeen, koko työura liittynyt viestintään

Media-alalta

Muista asiantuntijatehtävistä

Myynnin ja/tai markkinoinnin tehtävistä

Taloushallinnon tai muista tuki-/esikuntatehtävistä

HR- tai HRD-tehtävistä

Tietohallinnon tehtävistä

Muulta alalta tai tehtävästä

%

Mistä tehtävistä siirryit aikoinaan viestinnän tehtäviin?

Mistä tehtävistä siirtyi viestinnän tehtäviin
Kaikki vastaajat 2019, n=1080
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tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla
tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla

Mistä tehtävistä siirtyi viestinnän tehtäviin
Kaikki vastaajat

Kaikki vastaajat Jäsenyys

2015 
n=1339

2017 
n=1177

2019 
n=1080

ProCom 
n=617

Viesti 
n=505

JAT 
n=139

Kirkko
n=103

% % % % % % %

Mistä tehtävistä siirryit aikoinaan viestinnän tehtäviin?

Viestintätehtävissä opint. jälkeen. koko työurani on liittynyt viestintään 44 45 46 44 55 41 37

Media-alalta 14 12 14 15 12 19 16

Muista asiantuntijatehtävistä 12 15 14 15 12 17 16

Myynnin ja/tai markkinoinnin tehtävistä 10 11 9 10 6 4 8

Taloushallinnon tai muista tuki-/esikuntatehtävistä 4 5 5 5 3 4 2

HR- tai HRD-tehtävistä 2 2 1 1 1 1 1

Tietohallinnon tehtävistä 1 1 1 1 0 1 1

Muulta alalta tai tehtävästä 12 11 11 10 10 12 20

http://jat.fi/
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Kuulun ammattiliittoon

Kuulun pelkästään työttömyyskassaan

En kuulu ammattiliitoon enkä
työttömyyskassaan

Kaikki 2019, n=1080

Kaikki 2017, n=1177

Kaikki 2015, n=1339

Kaikki 2013, n=1463

Kaikki 2011, n=1378

Kaikki 2009, n=1565

Oletko jonkin ammattiliiton/työttömyyskassan jäsen?

%

Ammattiliiton/työttömyyskassan jäsenyys
Kaikki vastaajat
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tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla
tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla

Ammattiliiton/työttömyyskassan jäsenyys
Kaikki vastaajat

Kaikki Jäsenyys

2019 
n=1080

ProCom 
n=617

Viesti 
n=505

JAT 
n=139

Kirkko
n=103

% % % % %

Oletko jonkin ammattiliiton/työttömyyskassan jäsen?
Kuulun ammattiliittoon 76 64 98 84 80

Kuulun pelkästään työttömyyskassaan 18 28 1 14 13

En kuulu ammattiliitoon enkä työttömyyskassaan 5 8 1 1 8

http://jat.fi/
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Vastaajien keski-ikä 2013-2019
2019: 43 v.     2017: 42 v.     2015: 42 v.     2013: 41 v.

tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla
tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla

Demografiset taustat
Kaikki vastaajat

Kaikki Jäsenyys

2019 
n=1080

ProCom
n=617

Viesti 
n=505

JAT 
n=139

Kirkko
n=103

% % % % %

Sukupuoli
Nainen 90 90 91 97 81
Mies 10 10 9 3 19
Muu 0 0 0 - -

Ikä
Alle 31 vuotta 15 12 23 2 8
31-35 vuotta 12 11 16 5 6
36-40 vuotta 16 15 19 14 17
41-45 vuotta 17 21 15 17 13
46-50 vuotta 14 17 9 14 19
51-55 vuotta 13 12 10 24 17
55+ vuotta 12 11 8 24 21

Keski-ikä 42,7 43,2 39,3 48,8 46,7

Kaikki Jäsenyys

2019 
n=1080

ProCom 
n=617

Viesti 
n=505

JAT 
n=139

Kirkko
n=103

% % % % %

Peruskoulutus (ylin aste)
Peruskoulu tai vastaava 0 0 0 - 1
Ylioppilas / ei yo-pohjainen 
ammattitutkinto 3 3 2 4 2

Opistotason tutkinto 5 5 3 5 11
Ammattikorkeakoulututkinto / 
alempi korkeakoulututkinto 17 16 18 16 20

Ylempi AMK-tutkinto
(AMK-jatkotutkinto) 4 5 3 4 4

Ylempi korkeakoulututkinto 69 70 73 69 58
Jatkotutkinto 
(lisensiaatin / tohtorin 
tutkinto)

2 1 1 2 4

http://jat.fi/
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TYÖPAIKKA JA TEHTÄVÄ

• Työnantaja
• Ammattinimike
• Asema organisaation viestintäyksikössä
• Kuinka kauan ollut nykyisessä toimessa
• Tekeekö viestintätehtäviä päätoimisesti vai oman toimen ohella
• Kenelle raportoi
• Päätehtävät viestinnässä 2013-2019

http://jat.fi/
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Muu yksityinen yritys

Järjestö, liitto tai säätiö

Pörssiyhtiö

Valtio

Kunta tai kuntayhtymä

Seurakunta/-yhtymä/Kirkkohallitus/kirkon järjestö

Korkeakoulu

Valtion liikelaitos tai valtionyhtiö

Kunnan omistama liikelaitos tai yhtiö

Muu

%

Onko työnantajasi...

Työnantaja
On työelämässä palkansaajana 2019, n=975

http://jat.fi/
http://jat.fi/


tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla
tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla

Työnantaja
On työelämässä palkansaajana

Kaikki vastaajat Jäsenyys

2015 
n=1153

2017 
n=996

2019 
n=975

ProCom
n=550

Viesti 
n=448

JAT 
n=134

Kirkko
n=101

% % % % % % %

Onko työnantajasi...
Muu yksityinen yritys 24 25 22 30 21 4 -

Järjestö, liitto tai säätiö 17 19 17 20 19 9 3

Pörssiyhtiö 13 17 13 19 8 - -

Valtio 14 12 12 9 14 40 -

Kunta tai kuntayhtymä 13 12 11 4 17 34 -
Seurakunta/seurakuntayhtymä, Kirkkohallitus, 
kirkon järjestö 11 2 4 2 97

Korkeakoulu 5 5 8 2 -

Valtion liikelaitos tai valtionyhtiö 5 5 4 6 3 2 -

Kunnan omistama liikelaitos tai yhtiö 4 4 3 2 4 2 -

Muu 12 6 2 2 2 4 -

http://jat.fi/
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Viestinnän asiantuntija, viestintäasiantuntija tai suunnittelija / Communications Planner
Viestintä- tai tiedotuspäällikkö / Communications Manager

Tiedottaja / Communications Officer
Viestintä-, tiedotus- tai markkinointijohtaja / Communications and/or Marketing Director

Viestintäkonsultti / Communications Consultant
Viestintäkoordinaattori tai viestintävastaava/ Communication Coordinator

Tiedotussihteeri tai viestintäassistentti / Communications Assistant or Secretary
Markkinointipäällikkö / Marketing Manager

Projektipäällikkö / Project Manager
Sisällöntuottaja / Content Producer

Toimittaja, toimitussihteeri tai tuottaja / Editor or Editorial Secretary or Producer
Toimitusjohtaja / johtaja / CEO

Verkko- tai sosiaalisen median toimittaja / Verkkotuottaja tai -tiedottaja / Web or…
Sijoittajasuhdepäällikkö / IR Manager

Yhteisömanageri / Community Manager
Sijoittajasuhdejohtaja / IR Director

Muu

Ammattinimikkeesi on...

%

Ammattinimike
On työelämässä palkansaajana 2019, n=975

http://jat.fi/
http://jat.fi/


tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla
tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla

Ammattinimike
On työelämässä palkansaajana

Kaikki vastaajat Jäsenyys
2015 

n=1153
2017 

n=996
2019 

n=975
ProCom
n=550

Viesti 
n=448

JAT 
n=134

Kirkko
n=101

% % % % % % %

Ammattinimikkeesi on…
Viestinnän asiantuntija, viestintäasiantuntija tai suunnittelija / Communications Planner 16 17 28 25 34 38 12
Viestintä- tai tiedotuspäällikkö / Communications Manager 25 24 22 28 20 25 9
Tiedottaja / Communications Officer 21 15 10 6 9 9 31
Viestintä-, tiedotus- tai markkinointijohtaja / Communications and / or Marketing Director 7 7 7 11 3 6 3
Viestintäkonsultti / Communications Consultant 5 5 4 7 3 1 -
Viestintäkoordinaattori tai viestintävastaava / Communication Coordinator 5 3 4 3 6 4 1
Tiedotussihteeri tai viestintäassistentti / Communications Assistant or Secretary 5 3 3 2 3 4 8
Markkinointipäällikkö / Marketing Manager 2 1 1 1 2 - -
Projektipäällikkö / Project Manager 2 1 1 1 1 1 4
Sisällöntuottaja / Content Producer 1 0 1 0 2 - 2
Toimittaja, toimitussihteeri tai tuottaja / Editor or Editorial Secretary or Producer 2 1 1 1 - - 4
Toimitusjohtaja / johtaja / CEO 1 1 1 0 1 1
Verkko- tai sosiaalisen median toimittaja / Verkkotuottaja tai –tiedottaja / 
Web or Social Media Editor / Officer / Producer 4 2 1 1 2 - 3

Sijoittajasuhdepäällikkö / IR Manager 0 0 0 0 0 - -
Yhteisömanageri / Community Manager 0 0 0 - 0 - -
Sijoittajasuhdejohtaja / IR Director 0 0 - - - - -
Muu 6 19 14 13 13 11 23

http://jat.fi/
http://jat.fi/
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Toimin viestintäyksikön esimiehen alaisena

En toimi viestintäyksikössä vaan muualla
organisaatiossa

Vastaan yksin viestinnän tehtäväalueesta

Viestintäyksikön päällikkö, alaisia 4+

Viestintäyksikön päällikkö, alaisia 1-3

Viestintäyksikön esimies/päällikkö, ei alaisia

%

Mikä on asemasi organisaatiosi viestintäyksikössä?

Asema organisaation viestintäyksikössä
On työelämässä palkansaajana (ei viestintä-/mainos-/mediatoimistossa) 2019, n=889

http://jat.fi/
http://jat.fi/


tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla
tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla

Asema organisaation viestintäyksikössä
On työelämässä palkansaajana (ei viestintä-/mainos-/mediatoimistossa)

Kaikki vastaajat Jäsenyys

2015 
n=1071

2017 
n=925

2019 
n=889

ProCom 
n=499

Viesti 
n=408

JAT 
n=131

Kirkko
n=94

% % % % % % %

Mikä on asemasi organisaatiosi viestintäyksikössä?
Toimin viestintäyksikön esimiehen alaisena 44 43 41 38 45 46 37

En toimi viestintäyksikössä vaan muualla organisaatiossa 19 17 18 16 18 15 21

Vastaan yksin viestinnän tehtäväalueesta 16 15 17 15 17 16 21

Viestintäyksikön päällikkö, alaisia 4+ 8 7 9 14 4 13 9

Viestintäyksikön päällikkö, alaisia 1-3 9 10 8 8 9 4 7

Viestintäyksikön esimies/päällikkö, ei alaisia 5 7 7 8 7 7 4

http://jat.fi/
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Alle vuoden

1 vuoden

2 vuotta

3 vuotta

4-5 vuotta

6-10 vuotta

Yli 10 vuotta

Ei osaa sanoa

%

Kuinka monta vuotta olet ollut nykyisessä toimessasi?

Keskiarvo
5,2 vuotta

Kuinka kauan ollut nykyisessä toimessa
On työelämässä palkansaajana 2019, n=975

http://jat.fi/
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tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla
tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla

Kuinka kauan ollut nykyisessä toimessa
On työelämässä palkansaajana

Kaikki vastaajat Jäsenyys

2015 
n=1153

2017 
n=996

2019 
n=975

ProCom 
n=550

Viesti 
n=448

JAT 
n=134

Kirkko
n=101

% % % % % % %

Kuinka monta vuotta olet ollut nykyisessä toimessasi? 
Alle vuoden 8 5 5 5 6 6 4

1 vuoden 18 20 21 21 25 15 14

2 vuotta 12 15 17 18 18 13 11

3 vuotta 13 9 10 14 9 7 4

4-5 vuotta 18 17 12 13 12 8 14

6-10 vuotta 18 20 18 18 13 26 24

Yli 10 vuotta 13 10 13 9 12 24 27

Ei osaa sanoa - 4 3 3 5 - 3

Keskiarvo 5,2 4,9 5,2 4,5 4,6 6,9 8,0

http://jat.fi/
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Päätoimisesti

Oman toimen ohella,
työstä vähintään puolet viestintää

Oman toimen ohella,
työstä alle puolet viestintää

Ei viestintätehtäviä

%

Teetkö viestintätehtäviä päätoimisesti vai oman toimen ohella?

Tekeekö viestintätehtäviä päätoimisesti vai oman toimen ohella
On työelämässä palkansaajana 2019, n=975

http://jat.fi/
http://jat.fi/


tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla
tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla

Tekeekö viestintätehtäviä päätoimisesti vai oman toimen ohella
On työelämässä palkansaajana

Kaikki vastaajat Jäsenyys

2015 
n=1153

2017 
n=996

2019 
n=975

ProCom 
n=550

Viesti 
n=448

JAT 
n=134

Kirkko
n=101

% % % % % % %

Teetkö viestintätehtäviä päätoimisesti vai oman toimen ohella?
Päätoimisesti 85 86 86 88 88 90 69

Oman toimen ohella, työstä vähintään puolet viestintää 7 7 7 5 6 5 10

Oman toimen ohella, työstä alle puolet viestintää 7 6 6 6 4 4 18

Ei viestintätehtäviä 2 1 1 1 2 1 3

http://jat.fi/
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Viestintäjohdolle

Organisaationi ylimmälle johdolle

Omalle substanssiesimiehelle

Markkinointijohdolle

Henkilöstö tai hallintojohdolle

Talousjohdolle

IR-johdolle

Lakiasiain johdolle

Muulle taholle

En kenellekään

%

Kenelle raportoit?

Kenelle raportoi
On työelämässä palkansaajana ja on viestintätehtäviä 2019, n=871

http://jat.fi/
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tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla
tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla

Kenelle raportoi
On työelämässä palkansaajana ja on viestintätehtäviä

Kaikki vastaajat Jäsenyys

2015 
n=1135

2017 
n=916

2019 
n=871

ProCom 
n=500

Viesti 
n=408

JAT 
n=125

Kirkko
n=79

% % % % % % %

Kenelle raportoit?
Viestintäjohdolle 37 41 37 37 38 39 32

Organisaationi ylimmälle johdolle 35 36 36 37 35 30 41

Omalle substanssiesimiehelle 13 10 12 10 11 21 13

Markkinointijohdolle 4 5 4 5 5 - -

Henkilöstö tai hallintojohdolle 3 3 3 2 3 5 5

Talousjohdolle 1 1 2 2 1 1 1

IR-johdolle 0 1 0 1 0 - -

Lakiasiain johdolle 0 0 0 0 - - -

Muulle taholle 4 3 4 4 5 5 1

En kenellekään 2 1 2 2 1 - 8
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Viestinnän johtaminen

Asiakas-/jäsenviestintä

Lehtien ja julkaisujen
toimittaminen

Muutosviestintä

Yhteiskuntasuhteet,
-vaikuttaminen, lobbaus

Yhteiskunta- tai yritysvastuu,
kestävän kehityksen viestintä

Sijoittajasuhteet, talousviestintä

Jokin muu alue

Kaikki 2019, n=871
Kaikki 2017, n=916
Kaikki 2015, n=1135
Kaikki 2013, n=1244

Mitkä seuraavista ovat päätehtäviäsi (viestinnässä)?

%
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37
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26
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Sisällöntuotanto ja seuranta

Mediaviestintä ja
toimintaympäristön seuranta

Työyhteisö- / Sisäinen viestintä

Maineen ja brändin rakentaminen

Some-asiantuntijatehtävät/
yhteisömanagerointi

Viestinnän konsultointi,
-valmennus, tutkimus ja arviointi

Markkinointiviestintä,
mainonta, sponsorointi

Projekti- tai hankeviestintä

%

Päätehtävät viestinnässä 2013-2019 (max. 5 tärkeintä)
On työelämässä palkansaajana ja on viestintätehtäviä

http://jat.fi/
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tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla
tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla

Päätehtävät viestinnässä 2019 (max. 5 tärkeintä)
On työelämässä palkansaajana ja on viestintätehtäviä

Kaikki Jäsenyys

2019 
n=871

ProCom 
n=500

Viesti 
n=408

JAT 
n=125

Kirkko
n=79

% % % % %

Mitkä seuraavista ovat päätehtäviäsi (viestinnässä)?
Sisällöntuotanto ja seuranta 61 58 65 61 59
Mediaviestintä ja toimintaympäristön seuranta 53 54 55 58 48
Työyhteisö- / Sisäinen viestintä 44 43 42 33 43
Maineen ja brändin rakentaminen 43 47 43 41 38
Some-asiantuntijatehtävät/yhteisömanagerointi 37 29 45 37 35
Viestinnän konsultointi, viestintävalmennus, tutkimus ja arviointi 30 31 30 42 29
Markkinointiviestintä, mainonta, sponsorointi 29 25 33 18 38
Projekti- tai hankeviestintä 26 26 27 33 20
Viestinnän johtaminen 26 31 19 32 30
Asiakas-/jäsenviestintä 22 20 23 23 27
Lehtien ja julkaisujen toimittaminen 20 17 16 22 47
Muutosviestintä 16 20 12 17 8
Yhteiskuntasuhteet, yhteiskuntavaikuttaminen, lobbaus 10 14 8 8 5
Yhteiskunta- tai yritysvastuu, kestävän kehityksen viestintä 9 12 8 3 -
Sijoittajasuhteet, talousviestintä 4 7 2 1 -
Jokin muu alue 7 6 9 12 8

http://jat.fi/
http://jat.fi/


Mitkä seuraavista ovat päätehtäviäsi (viestinnässä)?

%%

Johtavien viestijöiden päätehtävät viestinnässä
Johtavat viestijät 2019
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toimittaminen
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-vaikuttaminen, lobbaus

Yhteiskunta- tai yritysvastuu,
kestävän kehityksen viestintä

Sijoittajasuhteet, talousviestintä

Jokin muu alue

Kaikki, n=871

Johtava viestijä, n=142
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VIESTINNÄN ASEMA JA RESURSSIT ORGANISAATIOSSA

• Organisaation palveluksessa työskentelevän henkilökunnan määrä
• Organisaation viestinnässä työskentelevän henkilökunnan määrä
• Organisaation viestintäbudjetin koko henkilöstökulut huomioituna
• Viestinnän alan kehitys tulevaisuudessa
• Viestinnän ulkoistaminen viimeisen vuoden aikana
• Mitä viestinnän osa-alueita ulkoistetaan
• Osallistuuko liiketoiminta-/toimintastrategiasta päättävän 

johtoryhmän työskentelyyn

http://jat.fi/
http://jat.fi/


tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla
tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla

Organisaation palveluksessa työskentelevän henkilökunnan määrä
On työelämässä palkansaajana (ei viestintä-/mainos-/mediatoimistossa)

Kaikki vastaajat Jäsenyys

2015 
n=1071

2017 
n=925

2019 
n=889

ProCom 
n=499

Viesti 
n=408

JAT 
n=131

Kirkko
n=94

% % % % % % %

Mikä on organisaatiosi palveluksessa työskentelevän henkilökunnan määrä?
1–9 henkeä 12 13 11 11 10 3 10

10–29 henkeä 11 10 12 12 14 7 15

30–99 henkeä 16 15 16 13 16 15 33

100–499 henkeä 23 21 22 20 22 28 34

500–999 henkeä 12 11 9 11 10 13 4

1 000–3 000 henkeä 11 13 13 15 13 18 3

3 001–8 000 henkeä 8 9 8 8 7 10 -

Yli 8 000 henkeä 6 8 8 10 7 7 -

En osaa sanoa 1 0 1 0 0 - 1

http://jat.fi/
http://jat.fi/


tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla
tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla

Organisaation viestintäyksikössä työskentelevän henkilökunnan määrä
On työelämässä palkansaajana (ei viestintä-/mainos-/mediatoimistossa)

Kaikki vastaajat Jäsenyys

2015 
n=1071

2017 
n=925

2019 
n=889

ProCom 
n=499

Viesti 
n=408

JAT 
n=131

Kirkko
n=94

% % % % % % %

Montako henkilöä työskentelee organisaation viestintäyksikössä?
Yksi henkilö 15 12 16 14 16 12 21

2–3 henkilöä 23 21 22 21 21 11 31

4–5 henkilöä 16 15 15 17 15 14 16

6–9 henkilöä 17 15 15 16 15 15 7

10–19 henkilöä 14 16 14 14 14 23 5

20–49 henkilöä 5 6 9 9 8 15 13

50+ henkilöä 1 2 2 2 2 2 -

Ei yhtään 6 12 6 5 7 5 5

En osaa sanoa 3 2 2 2 2 3 1

http://jat.fi/
http://jat.fi/


tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla
tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla

Muualla organisaatiossa viestintätehtävissä työskentelevän henkilökunnan määrä
On työelämässä palkansaajana (ei viestintä-/mainos-/mediatoimistossa)

Kaikki vastaajat Jäsenyys

2015 
n=1071

2017 
n=925

2019 
n=889

ProCom 
n=499

Viesti 
n=408

JAT 
n=131

Kirkko
n=94

% % % % % % %

Montako henkilöä työskentelee muualla organisaatiossasi viestintätehtävissä?
Yksi henkilö 11 11 10 12 10 8 7

2–3 henkilöä 14 15 17 16 19 18 20

4–5 henkilöä 7 7 7 6 7 8 12

6–9 henkilöä 7 7 6 7 6 4 5

10–19 henkilöä 7 8 7 7 6 8 12

20–49 henkilöä 7 5 6 5 5 8 4

50+ henkilöä 4 4 4 3 4 6 3

Ei yhtään 31 34 32 34 33 33 26

En osaa sanoa 12 9 11 11 10 8 11

http://jat.fi/
http://jat.fi/
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Alle 100 000 euroa

100 000 - 200 000 euroa

200 001 - 500 000 euroa

500 001 - 1 000 000 euroa

Yli 1 000 000 euroa

En osaa sanoa

Mikä on organisaatiosi viestintäbudjetin suuruusluokka, kun viestinnän henkilöstökulut otetaan huomioon?

%

Organisaation viestintäbudjetin koko henkilöstökulut huomioituna
Viestintäyksikön päällikkö/vastaa yksin/CEO (ei viestintä/mainos-/mediatoimistossa) 2019, n=291

http://jat.fi/
http://jat.fi/


tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla
tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla

Organisaation viestintäbudjetin koko henkilöstökulut huomioituna
Viestintäyksikön päällikkö/vastaa yksin/CEO (ei viestintä/mainos-/mediatoimistossa)

Kaikki vastaajat Jäsenyys

2015 
n=403

2017 
n=316

2019 
n=291

ProCom
n=218

Viesti 
n=108

JAT 
n=43

Kirkko
n=13

% % % % % % %

Mikä on organisaatiosi viestintäbudjetin suuruusluokka, kun viestinnän henkilöstökulut otetaan huomioon?
Alle 100 000 euroa 25 15 12 11 13 9 15

100 000 – 200 000 euroa 17 13 14 14 14 19 8

200 001 – 500 000 euroa 25 23 21 22 21 14 31

500 001 – 1 000 000 euroa 11 10 12 13 9 14 8

Yli 1 000 000 euroa 9 17 16 17 16 23 38

En osaa sanoa 13 22 24 22 26 21 -

http://jat.fi/
http://jat.fi/


75 %

23 %

2 %
Kaikki vastaajat 2019, 

n=1080

Uskon kasvavan
Pysyvän nykyisen kaltaisena
Uskon hiipuvan

tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla
tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla

Viestinnän alan kehitys tulevaisuudessa
Kaikki vastaajat

Kaikki vastaajat Jäsenyys

2017 
n=1177

2019 
n=1080

ProCom 
n=617

Viesti 
n=505

JAT 
n=139

Kirkko
n=103

% % % % %

Uskotko viestinnän alan tulevaisuudessa..?
Kasvavan 68 75 74 74 81 73
Pysyvän nykyisen 
kaltaisena 29 23 24 25 17 24

Hiipuvan 2 2 2 2 2 3

Uskotko viestinnän alan tulevaisuudessa..?
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tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla
tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla

26 %

13 %

61 %Kaikki vastaajat 2019, 
n=1080

Enemmän kuin ennen
Vähemmän kuin ennen
Ei muutosta aiempiin vuosiin

Viestinnän ulkoistaminen viimeisen vuoden aikana
Kaikki vastaajat

Kaikki vastaajat Jäsenyys

2017 
n=1177

2019 
n=1080

ProCom 
n=617

Viesti 
n=505

JAT 
n=139

Kirkko
n=103

% % % % %

Onko viestinnän työtä organisaatiossanne ulkoistettu viimeisen vuoden aikana?
Enemmän kuin ennen 28 26 27 26 29 21
Vähemmän kuin 
ennen 10 13 13 13 17 7

Ei muutosta 
aiempiin vuosiin 62 62 59 61 54 72

Viestinnän työn ulkoistaminen: Onko viestinnän työtä organisaatiossanne ulkoistettu viimeisen vuoden aikana?

http://jat.fi/
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Verkkosivustojen tekninen tuotanto
Valokuvaus, videokuvaus tai striimaus

Graafinen suunnittelu
Käännöstyöt

Sisällöntuotanto
Tiedotejakelu- ja uutiskirjepalvelut

Viestinnän analyysi ja tulosten seuranta
Hakukoneoptimointi ja -mainonta (SEO, SEM)

Markkinointiviestinnän suunnittelu ja toteutus
Messuosastot ja tapahtumat

Viestinnän strategiatyö
Muu viestinnän koulutus ja sparraus
Haastattelu- ja esiintymisvalmennus
Media- ja muu sidosryhmäviestintä

Äänimainonta
Muuta

Emme ole ulkoistaneet mitään osa-aluetta

Mitä viestinnän osa-alueita toteutatte ulkoisten yhteistyökumppanien kanssa? Valitse enintään viisi (5) osa-aluetta.

%

Mitä viestinnän osa-alueita toteutetaan ulkoisten yhteistyökumppanien kanssa
Kaikki vastaajat 2019, n=1080
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tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla
tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla

Mitä viestinnän osa-alueita toteutetaan ulkoisten yhteistyökumppanien kanssa
Kaikki vastaajat

Kaikki Jäsenyys

2019 
n=1080

ProCom
n=617

Viesti 
n=505

JAT 
n=139

Kirkko
n=103

% % % % %

Mitä viestinnän osa-alueita toteutatte ulkoisten yhteistyökumppanien kanssa?
Verkkosivustojen tekninen tuotanto 61 61 62 68 55
Valokuvaus, videokuvaus tai striimaus 55 58 54 55 41
Graafinen suunnittelu 50 47 53 57 49
Käännöstyöt 35 36 37 37 23
Sisällöntuotanto 33 36 33 30 21
Tiedotejakelu- ja uutiskirjepalvelut 24 28 21 23 21
Viestinnän analyysi ja tulosten seuranta 23 24 22 24 31
Hakukoneoptimointi ja -mainonta (SEO, SEM) 22 24 22 11 13
Markkinointiviestinnän suunnittelu ja toteutus 18 18 20 27 17
Messuosastot ja tapahtumat 17 18 15 19 8
Viestinnän strategiatyö 15 15 17 14 8
Muu viestinnän koulutus ja sparraus 13 9 14 27 24
Haastattelu- ja esiintymisvalmennus 12 16 9 19 7
Media- ja muu sidosryhmäviestintä 9 10 7 5 7
Äänimainonta 5 5 5 1 5
Muuta 4 5 4 4 8
Emme ole ulkoistaneet mitään osa-aluetta 4 4 5 1 2

http://jat.fi/
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39 %
12 %

20 %

29 %

Osallistutko 
liiketoiminta-/

toimintastrategiasta 
päättävän johtoryhmän 

työskentelyyn?

Kyllä, täysivaltaisena jäsenenä
Kyllä, viestinnällä läsnäolo-oikeus
Vain tarvittaessa asiantuntijana
En osallistu
En osaa sanoa

Osallistuuko liiketoiminta-/toimintastrategiasta päättävän johtoryhmän työskentelyyn
On viestintäyksikön päällikkö/vastaa yksin/CEO (ei viestintä/mainos-/mediatoimistossa) 2019, n=291

http://jat.fi/
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tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla
tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla

Osallistuuko liiketoiminta-/toimintastrategiasta päättävän johtoryhmän työskentelyyn
On viestintäyksikön päällikkö/vastaa yksin/CEO (ei viestintä/mainos-/mediatoimistossa)

Kaikki vastaajat Jäsenyys

2015 
n=403

2017 
n=316

2019 
n=291

ProCom
n=218

Viesti 
n=108

JAT 
n=43

Kirkko
n=13

% % % % % % %

Osallistutko liiketoiminta-/toimintastrategiasta päättävän johtoryhmän työskentelyyn?
Kyllä osallistun, täysivaltaisena jäsenenä 39 38 39 35 38 49 69

Kyllä osallistun, viestinnällä on läsnäolo-oikeus 11 11 12 12 13 12 15

Vain tarvittaessa asiantuntijana 31 27 20 21 19 16 8

En osallistu 18 24 29 31 29 23 8

En osaa sanoa 1 1 0 1 1 - -

http://jat.fi/
http://jat.fi/


Osallistuuko liiketoiminta-/toimintastrategiasta päättävän johtoryhmän työskentelyyn
Taustatahojen vuosivertailu

ProCom Viesti JAT Kirkko

2015 
n=263

2017
n=259

2019 
n=218

2015 
n=140

2017
n=103

2019 
n=108

2015 
n=73

2017 
n=36

2019 
n=43

2015 
n=31

2019
n=13

% % % % % % % % % % %

Osallistutko liiketoiminta-/toimintastrategiasta päättävän johtoryhmän työskentelyyn?
Kyllä osallistun, täysivaltaisena jäsenenä 42 37 35 38 42 38 49 56 49 45 69

Kyllä osallistun, viestinnällä on läsnäolo-oikeus 9 10 12 12 9 13 19 8 12 - 15

Vain tarvittaessa asiantuntijana 32 29 21 29 24 19 18 11 16 32 8

En osallistu 16 24 31 19 24 29 14 22 23 19 8

En osaa sanoa 2 0 1 2 1 1 - 3 - 3 -

http://jat.fi/
http://jat.fi/


TYÖSUHDE

• Kirjallinen työsopimus/nimittämiskirja tai vastaava, jossa on määritelty työ-/palvelussuhteen ehdot
• Työsuhteessa noudatetaan…
• Pitäisikö viestinnän alalle saada oma työehtosopimus
• Saako pitää vapaana normaalin työajan ylittävät työtunnit
• Ylityön korvaaminen
• Organisaatiossa nimetyn henkilön vastuulle järjestetyt päivystykset työajan ulkopuolella
• Korvataanko some-päivystykseen käytetty aika jotenkin

http://jat.fi/
http://jat.fi/
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Jonkin toimialan
työehtosopimusta

Julkisen alan
virkaehtosopimusta

Muu, esim. seurakuntien
työ- ja virkaehtosopimusta

Ei noudateta

En osaa sanoa noudatetaanko
työ-/virkaehtosopimusta

Kaikki 2019, n=947
Kaikki 2017, n=977
Kaikki 2015, n=1095
Kaikki 2013, n=1178
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Kyllä

Ei

Työsuhteessa noudatetaan…

%%

Kirjallinen työsopimus/nimittämiskirja tai vastaava, 
jossa on määritelty työ-/palvelussuhteen ehdot

Työsopimus
On työelämässä (ei viestintäalan yrittäjänä)

http://jat.fi/
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tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla
tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla

Kaikki Jäsenyys

2019 
n=947

ProCom 
n=541

Viesti 
n=433

JAT 
n=133

Kirkko
n=95

% % % % %

Onko sinulla kirjallinen työsopimus tai nimittämiskirja tai vastaava, jossa on määritelty työ-/palvelussuhteesi ehdot?
Kyllä 96 98 97 96 88

Ei 4 2 3 4 12

Noudatetaanko työsuhteessasi...
Jonkin toimialan työehtosopimusta (TES) 42 52 42 12 2

Julkisen alan virkaehtosopimusta (VES/KVTES) 27 17 36 77 5

Muuta, esim. seurakuntien työ- ja virkaehtosopimusta (VES/KirVESTES) 11 3 5 4 93

Ei noudateta mitään työehtosopimusta 15 21 12 5 -

En osaa sanoa noudatetaanko työ-/virkaehtosopimusta 5 6 4 2 -

Työsopimus
On työelämässä (ei viestintäalan yrittäjänä) 2019

http://jat.fi/
http://jat.fi/


Pitäisikö viestinnän alalle saada oma työehtosopimus
On työelämässä (ei viestintäalan yrittäjänä)

31 %

19 %

50 %

On työelämässä 
(ei viestintäalan yrittäjänä)

2019, n=947

Kyllä
Ei
En osaa sanoa

tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla
tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla

Pitäisikö viestinnän alalle saada oma työehtosopimus?

Kaikki vastaajat Jäsenyys

2017 
n=977

2019 
n=947

ProCom
n=541

Viesti 
n=433

JAT 
n=133

Kirkko
n=95

% % % % %

Pitäisikö viestinnän alalle saada oma työehtosopimus?
Kyllä 22 31 26 38 24 38
Ei 24 19 24 14 23 7
En osaa sanoa 54 50 51 48 53 55

http://jat.fi/
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Kyllä, saan korvattua ne vapaa-
aikana tai rahana yksi yhteen

Kyllä, saan korvattua ne vapaa-
aikana tai rahana lain/

TESin mukaisesti

Ylitöistä ei makseta
erilliskorvausta

En osaa sanoa

Ylityön korvaaminen

75 %
14 %

6 %
5 %

Kyllä, yleensä aina
Kyllä, joskus
En
Yleensä en ylitä normaalia työaikaa

Saako pitää vapaana normaalin 
työajan ylittävät työtunnit

%

Normaalin työajan ylittävät työtunnit ja ylityön korvaaminen
On työelämässä (ei viestintäalan yrittäjänä) 2019, n=947

http://jat.fi/
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Normaalin työajan ylittävät työtunnit ja ylityön korvaaminen
On työelämässä (ei viestintäalan yrittäjänä)

tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla
tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla

Kaikki vastaajat Jäsenyys

2015 
n=1095

2017 
n=977

2019 
n=947

ProCom 
n=541

Viesti 
n=433

JAT 
n=133

Kirkko
n=95

% % % % % % %

Saatko pitää vapaana normaalin työajan ylittävät työtunnit?
Kyllä, yleensä aina 73 71 75 72 81 69 77

Kyllä, joskus 16 19 14 18 10 21 12

En 7 7 6 7 4 5 4

Yleensä en ylitä normaalia työaikaa 5 3 5 4 5 5 7

Miten ylityö korvataan organisaatiossasi?
Kyllä, saan korvattua ne vapaa aikana tai rahana yksi yhteen 43 42 45 44 47 37 56

Kyllä, saan korvattua ne vapaa-aikana tai rahana lain/TESin mukaisesti 27 23 28 27 29 39 25

Ylitöistä ei makseta erilliskorvausta 24 27 20 23 17 13 16

En osaa sanoa 6 8 7 6 7 11 3

http://jat.fi/
http://jat.fi/


Etätyön tekemisen tärkeys
On työelämässä (ei viestintäalan yrittäjänä) 2019, n=947

tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla
tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla
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5 - Erittäin tärkeää

4

3

2

1 - Ei lainkaan tärkeää

En osaa sanoa

%

Keskiarvo: 4,5

Kaikki Jäsenyys

2019 
n=947

ProCom
n=541

Viesti 
n=433

JAT 
n=133

Kirkko
n=95

% % % % %

Kuinka tärkeää sinulle on, että voit tai voisit tehdä etätyötä?
5 - Erittäin tärkeää 64 69 66 63 56
4 23 22 23 17 25
3 9 6 8 15 11
2 2 1 2 3 3
1 - Ei lainkaan 
tärkeää 1 1 1 2 5

En osaa sanoa 0 1 1 - -
Keskiarvo 4,5 4,6 4,5 4,4 4,2

Kuinka tärkeää sinulle on, että voit tai voisit tehdä etätyötä?

http://jat.fi/
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Työnantajani sallii minun vaihdella työni
aloitus- ja lopetusaikoja

Työnantajani antaa minun työsk. työpaikan ulkopuolella osan
työviikosta vähintään kerran viikossa

Työnantajani antaa minun tiivistää työviikkoani
päiväkohtaisilla työajan joustoilla

Työnantajani antaa minun valita työajan joka eroaa
työpaikkamme tyypillisestä työajasta

Työnantajani antaa minun työsk. työpaikan ulkopuolella
osan työviikosta harvemmin kuin kerran viikossa

Mikään näistä ei toteudu

Miten seuraavat jousto-/etätyömahdollisuudet toteutuvat työsuhteessasi? Valitse kaikki sopivat.

%

Jousto- ja etätyömahdollisuudet
On työelämässä (ei viestintäalan yrittäjänä) 2019, n=947

http://jat.fi/
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Jousto- ja etätyömahdollisuudet
On työelämässä (ei viestintäalan yrittäjänä)

Kaikki Jäsenyys

2019 
n=947

ProCom 
n=541

Viesti 
n=433

JAT 
n=133

Kirkko
n=95

% % % % %

Miten seuraavat jousto-/etätyömahdollisuudet toteutuvat työsuhteessasi? Valitse kaikki sopivat.

Työnantajani sallii minun vaihdella työni aloitus- ja lopetusaikoja 79 80 80 75 69

Työnantajani antaa minun työskennellä työpaikan ulkopuolella 
(esim. kotona) osan työviikosta vähintään kerran viikossa 74 81 73 79 47

Työnantajani antaa minun tiivistää työviikkoani päiväkohtaisilla 
työajan joustoilla 30 32 29 29 18

Työnantajani antaa minun valita työajan joka eroaa 
työpaikkamme tyypillisestä työajasta 22 23 19 14 25

Työnantajani antaa minun työskennellä työpaikan ulkopuolella 
(esim. kotona) osan työviikosta harvemmin kuin kerran viikossa 17 14 18 11 21

Mikään näistä ei toteudu 3 2 3 5 8

tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla
tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla

http://jat.fi/
http://jat.fi/


Organisaatiossa nimetyn henkilön vastuulle järjestetyt päivystykset 
työajan ulkopuolella

Onko organisaatiossasi järjestetty jokin/joitakin seuraavista päivystyksistä työajan ulkopuolella siten, että päivystys on nimetyn henkilön vastuulla?

On työelämässä (ei viestintäalan yrittäjänä), n=947
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Kriisipäivystys

Somepäivystys

Mediapäivystys

Ei mitään näistä

%

Onko organisaatiossa 
järjestetty some-päivystys:

Kyllä - 2017 45 %
Kyllä - 2015 41 %

Kaikki Jäsenyys

2019 
n=947

ProCom 
n=541

Viesti 
n=433

JAT 
n=133

Kirkko
n=95

% % % % %
Onko organisaatiossasi järjestetty jokin/joitakin seuraavista 
päivystyksistä työajan ulkopuolella siten, että päivystys on nimetyn 
henkilön vastuulla?

Kriisipäivystys 32 33 28 29 48
Somepäivystys 19 23 15 14 31
Mediapäivystys 17 21 13 17 8
Ei mitään näistä 57 55 62 62 42

http://jat.fi/
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Kyllä, saan erikseen sovitun päivystys-/
varallaolokorvauksen rahana

Kyllä, saan erikseen sovitun
korvauksen vapaa-aikana

Muulla tavoin

Ei korvata mitenkään

En osaa sanoa / En tiedä

Korvataanko somepäivystykseen käytetty aika jotenkin?

%

Korvataanko some-päivystykseen käytetty aika jotenkin
On järjestetty some-päivystys 2019, n=184
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http://jat.fi/


tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla
tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla

Korvataanko some-päivystykseen käytetty aika jotenkin
On järjestetty some-päivystys

Kaikki vastaajat Jäsenyys

2015 
n=450

2017 
n=436

2019 
n=184

ProCom 
n=123

Viesti 
n=63

JAT 
n=19

Kirkko
n=29

% % % % % % %

Korvataanko somepäivystykseen käytetty aika jotenkin?
Kyllä, saan erikseen sovitun päivystys-
/varallaolokorvauksen rahana 5 6 14 17 16 21 10

Kyllä, saan erikseen sovitun korvauksen vapaa-aikana 18 16 22 17 22 5 52

Muulla tavoin 5 10 7 9 5 5 3

Ei korvata mitenkään 44 40 27 28 21 32 24

En osaa sanoa / En tiedä 28 28 30 28 37 37 10

http://jat.fi/
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Olen yleensä tavoitettavissa kollegoilleni ja/tai
asiakkailleni myös työajan ulkopuolella

Seuraan työtäni myös työaikojen ulkopuolella

Minulle on tavallista vastata sähköposteihin tai muihin
työhön liittyviin viesteihin työaikojen ulkopuolella

5 Samaa mieltä 4 Jokseenkin samaa mieltä
3 En eri enkä samaa mieltä 2 Jokseenkin eri mieltä
1 Eri mieltä

%

Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavien väittämien kanssa?

Tavoitettavuutta koskevat väittämät
On työelämässä (ei viestintäalan yrittäjänä) 2019, n=947

Keski-
arvo
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tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla
tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla

Arviointiasteikko: 5=Samaa mieltä – 1=Eri mieltä

Tavoitettavuutta koskevat väittämät
On työelämässä (ei viestintäalan yrittäjänä)

Kaikki Jäsenyys

2019 
n=947

ProCom
n=541

Viesti 
n=433

JAT 
n=133

Kirkko
n=95

% % % % %

Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavien väittämien kanssa?
Olen yleensä tavoitettavissa kollegoilleni ja/tai asiakkailleni myös 
työajan ulkopuolella 3,54 3,87 3,26 3,30 3,08

Seuraan työtäni myös työaikojen ulkopuolella (esim. 
sähköpostien tai muiden työhön liittyvien viestien seuraaminen) 3,48 3,69 3,24 3,39 3,47

Minulle on tavallista vastata sähköposteihin tai muihin työhön 
liittyviin viesteihin työaikojen ulkopuolella 2,85 3,11 2,53 2,91 2,68
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Ne ihmiset, joiden mielipiteitä arvostan
organisaatiossamme, seuraavat työviestejään myös

silloin kun he eivät ole töissä

Suurin osa työntekijöistä organisaatiossamme seuraa
työviestejä ja reagoi niihin työajan ulkopuolella

Useimmat minulle tärkeät kollegat ajattelevat, että
minun pitäisi olla tavoitettavissa

pitkin päivää ja myös illalla

Organisaatiossamme oletetaan työntekijöiden olevan
tavoitettavissa pitkin päivää ja myös illalla

5 Samaa mieltä 4 Jokseenkin samaa mieltä
3 En eri enkä samaa mieltä 2 Jokseenkin eri mieltä
1 Eri mieltä

%

Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavien väittämien kanssa?

Tavoitettavuuden normeja ja kulttuuria koskevat väittämät
On työelämässä (ei viestintäalan yrittäjänä) 2019, n=947

Keski-
arvo

http://jat.fi/
http://jat.fi/


tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla
tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla

Arviointiasteikko: 5=Samaa mieltä – 1=Eri mieltä

Tavoitettavuuden normeja ja kulttuuria koskevat väittämät
On työelämässä (ei viestintäalan yrittäjänä)

Kaikki Jäsenyys
2019 

n=947
ProCom 
n=541

Viesti 
n=433

JAT 
n=133

Kirkko
n=95

% % % % %

Entä kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavien väittämien kanssa?
Ne ihmiset, joiden mielipiteitä arvostan organisaatiossamme, 
seuraavat työviestejään myös silloin kun he eivät ole töissä 3,22 3,37 3,07 3,06 2,99

Suurin osa työntekijöistä organisaatiossamme seuraa 
työviestejä ja reagoi niihin työajan ulkopuolella 3,18 3,35 3,01 2,85 2,87

Useimmat minulle tärkeät kollegat ajattelevat, että minun 
pitäisi olla tavoitettavissa pitkin päivää ja myös illalla 2,40 2,55 2,21 2,32 2,33

Organisaatiossamme oletetaan työntekijöiden olevan 
tavoitettavissa pitkin päivää ja myös illalla 2,37 2,45 2,26 2,12 2,35

http://jat.fi/
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Työllisyystilanteeni on melko hyvin
taattu useaksi vuodeksi eteenpäin

Työni jatkuminen pitempään on melko epävarmaa

Määräaikainen työsuhteeni on päättymässä

Työni loppuu todennäköisesti lähitulevaisuudessa

Olen siirtymässä eläkkeelle parin vuoden sisällä

En osaa arvioida

Kaikki 2019, n=947 Kaikki 2017, n=977 Kaikki 2015, n=1095
Kaikki 2013, n=1178 Kaikki 2011, n=1178 Kaikki 2009, n=1336

Työllisyystilanteesi tulevaisuudessa nykyisessä toimessasi?

%

Työllisyystilanne tulevaisuudessa nykyisessä toimessa 2009-2019
On työelämässä (ei viestintäalan yrittäjänä)

http://jat.fi/
http://jat.fi/


Työllisyystilanne tulevaisuudessa nykyisessä toimessa
On työelämässä (ei viestintäalan yrittäjänä) 2019

tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla
tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla

Kaikki Jäsenyys

2019 
n=947

ProCom 
n=541

Viesti 
n=433

JAT 
n=133

Kirkko
n=95

% % % % %

Työllisyystilanteesi tulevaisuudessa nykyisessä toimessasi?
Työllisyystilanteeni on melko hyvin taattu useaksi 
vuodeksi eteenpäin 75 78 71 83 74

Työni jatkuminen pidempään on melko epävarmaa 9 8 11 4 7

Määräaikainen työsuhteeni on päättymässä 7 6 8 3 9

Työni loppuu todennäköisesti lähitulevaisuudessa 1 1 2 1 -

Olen siirtymässä eläkkeelle parin vuoden sisällä 1 1 1 2 4

En osaa arvioida 7 6 8 8 5

http://jat.fi/
http://jat.fi/
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Työttömänä

Lomautettuna

En ole ollut kumpaakaan

Kaikki 2019, n=947 Kaikki 2017, n=977 Kaikki 2015, n=1095
Kaikki 2013, n=1178 Kaikki 2011, n=1178 Kaikki 2009, n=1336

Oletko ollut kahden viime vuoden aikana...

%

Onko ollut kahden viime vuoden aikana työttömänä / lomautettuna
On työelämässä (ei viestintäalan yrittäjänä)

http://jat.fi/
http://jat.fi/


Onko ollut kahden viime vuoden aikana työttömänä / lomautettuna
On työelämässä (ei viestintäalan yrittäjänä) 2019

tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla
tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla

Kaikki Jäsenyys

2019 
n=947

ProCom
n=541

Viesti 
n=433

JAT 
n=133

Kirkko
n=95

% % % % %

Oletko ollut kahden viime vuoden aikana...
Työttömänä 7 6 9 5 7

Lomautettuna 1 1 0 1 -

En ole ollut kumpaakaan 92 93 90 95 93

http://jat.fi/
http://jat.fi/
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Alle 7 kk

7-12 kk

1v 1kk - 1v 6kk

1v 7kk - 2 vuotta

2v 1kk - 3 vuotta

3v 1kk - 4 vuotta

4v 1kk - 5 vuotta

Yli 5 vuotta

Ei osaa/halua sanoa

Montako vuotta olet yhtäjaksoisesti tehnyt nykyisessä työpaikassasi määräaikaisuuksia?

%

Keskiarvo
1 vuosi 6 kuukautta

Montako vuotta yhtäjaksoisesti määräaikaisuuksia nykyisessä työpaikassa
On määräaikaisessa työsuhteessa 2019, n=122

http://jat.fi/
http://jat.fi/


Montako vuotta yhtäjaksoisesti määräaikaisuuksia nykyisessä työpaikassa
On määräaikaisessa työsuhteessa, n=140

tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla
tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla

Kaikki vastaajat Jäsenyys

2015 
n=147

2017 
n=140

2019 
n=122

ProCom 
n=58

Viesti 
n=75

JAT 
n=7

Kirkko
n=16

% % % % % % %

Montako vuotta olet yhtäjaksoisesti tehnyt nykyisessä työpaikassasi määräaikaisuuksia?
Alle 7 kk 27 19 22 21 23 14 25

7-12 kk 24 24 21 19 25 43 12

1v 1kk - 1v 6kk 15 10 14 17 11 29 6

1v 7kk - 2 vuotta 7 14 14 14 12 14 19

2v 1kk - 3 vuotta 8 6 5 3 5 - 6

3v 1kk - 4 vuotta 8 4 - - - - -

4v 1kk - 5 vuotta 2 1 - - - - -

Yli 5 vuotta 5 6 11 7 11 - 19

Ei osaa/halua sanoa 3 17 13 19 13 - 12

Keskiarvo 1v 7kk 1v 8kk 1v 6kk 1v 4kk 1v 5kk 1v 2v 2kk

http://jat.fi/
http://jat.fi/


TYÖTYYTYVÄISYYS

• Käynyt viimeisten 12 kk:n aikana työpaikkahaastattelussa
• Jatkanut opintoja/aloittanut uusia opintoja
• Suorahakutoimisto ottanut yhteyttä viimeisten 12 kk:n aikana
• Vakavasti harkinnut siirtymistä toiselle alalle, pois viestinnästä

http://jat.fi/
http://jat.fi/
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Kyllä

En

Suorahakutoimisto ottanut yhteyttä 
viimeisten 12 kk:n aikana

%

33

67

27

73

32

68

0 20 40 60 80 100

Kyllä

En

Kaikki 2019, n=947

Kaikki 2017, n=977

Kaikki 2015, n=1095

Jatkanut opintoja/
aloittanut uusia opintoja

41

59

44

56

32

68
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Kyllä

En

Käynyt viimeisten 12 kk:n aikana 
työpaikkahaastattelussa

%%

Työpaikkahaastattelut, opinnot, suorahakutoimiston yhteydenotot
On työelämässä (ei viestintäalan yrittäjänä)

http://jat.fi/
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Kyllä

En

Kaikki 2019, n=947 Kaikki 2017, n=977
Kaikki 2015, n=1095

%

Oletko vakavasti harkinnut siirtymistä toiselle alalle, pois viestinnästä?

Harkinnut siirtymistä toiselle alalle, pois viestinnästä
On työelämässä (ei viestintäalan yrittäjänä)

http://jat.fi/
http://jat.fi/


Työpaikkahaastattelut, opinnot, suorahakutoimiston yhteydenotot, 
harkinnut siirtymistä toiselle alalle
On työelämässä (ei viestintäalan yrittäjänä) 2019

tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla
tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla

Kaikki Jäsenyys

2019 
n=947

ProCom 
n=541

Viesti 
n=433

JAT 
n=133

Kirkko
n=95

% % % % %

Oletko käynyt viimeisten 12 kk:n aikana työpaikkahaastattelussa?
Kyllä 41 45 45 36 29

En 59 55 55 64 71

Oletko jatkanut opintoja / aloittanut uusia opintoja?
Kyllä 33 29 34 43 39

En 67 71 66 57 61

Onko suorahakutoimisto ottanut sinuun yhteyttä viimeisten 12 kk:n aikana?
Kyllä 17 25 15 7 5

Ei 83 75 85 93 95

Oletko vakavasti harkinnut siirtymistä toiselle alalle, pois viestinnästä?
Kyllä 33 31 32 36 36

En 67 69 68 64 64

http://jat.fi/
http://jat.fi/


VIESTINTÄKONSULTIT

• Asema organisaatiossa
• Toimiiko asiakasvastaavana eli on päävastuussa asiakkuuden hoidosta ja asiakkuuteen 

liittyvästä myynnistä
• Onko osa palkasta sidottu myyntiin tai vastuulla olevien asiakkuuksien myyntikatteeseen
• Toimiston henkilöstömäärä
• Onko toimiston henkilöstöä lisätty/vähennetty viimeisten kahden vuoden aikana

http://jat.fi/
http://jat.fi/
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On sidottu

Ei ole sidottu

Kaikki 2019, n=57 Kaikki 2017, n=71
Kaikki 2015, n=82 Kaikki 2013, n=81
Kaikki 2011, n=115

Onko osa palkasta sidottu myyntiin tai 
vastuulla olevien asiakkuuksien 

myyntikatteeseen

%
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Toimiiko asiakasvastaavana
(onko päävastuussa asiakkuuden hoidosta ja 

asiakkuuteen liittyvästä myynnistä)
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Johtaja/
vanhempi
konsultti

Konsultti/
nuorempi
konsultti

Avustavat
tehtävät

Asema organisaatiossa

%%

Asema organisaatiossa, toiminta asiakasvastaavana, provisiopalkkaus
On palkansaajana viestintä-/mainos-/mediatoimistossa

http://jat.fi/
http://jat.fi/


Asema organisaatiossa, toiminta asiakasvastaavana, provisiopalkkaus
On palkansaajana viestintä-/mainos-/mediatoimistossa

tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla
tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla

Kaikki Jäsenyys

2019 
n=57

ProCom
n=42

Viesti 
n=23

% % %

Mikä on asemasi organisaatiossasi?
Johtaja / vanhempi konsultti 42 55 17
Konsultti / nuorempi konsultti 49 43 70
Avustavat tehtävät 9 2 13

Toimitko asiakasvastaavana eli olet päävastuussa asiakkuuden 
hoidosta ja asiakkuuteen liittyvästä myynnistä?
Kyllä 72 83 57
En 28 17 43

Kaikki vastaajat Jäsenyys

2015 
n=82

2017 
n=71

2019 
n=57

ProCom
n=42

Viesti 
n=23

% % % % %
Onko osa palkastasi sidottu myyntiin tai vastuullasi olevien asiakkuuksien 
myyntikatteeseen (provisiopalkkiot)?

Kyllä on, 91–100 % - - - - -
Kyllä on, 81–90 % - - - - -
Kyllä on, 71–80 % - - - - -
Kyllä on, 61–70 % - - - - -
Kyllä on, 51–60 % - - - - -
Kyllä on, 41–50 % 1 - - - -
Kyllä on, 31–40 % - - - - -
Kyllä on, 21–30 % - 3 2 2 -
Kyllä on, 11–20 % - - 4 5 -
Kyllä on, 1–10 % 2 4 4 5 -
Ei ole 96 93 91 88 100

http://jat.fi/
http://jat.fi/
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Lisätty

Tilanne säilynyt ennallaan

Vähennetty

Kaikki 2019, n=57
Kaikki 2017, n=71
Kaikki 2015, n=82
Kaikki 2013, n=81

Toimiston henkilöstömäärä Onko toimiston henkilöstöä 
lisätty/vähennetty viimeisten 2 v. aikana
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1 henkilö

2-5 henkilöä

6-10 henkilöä

11-19 henkilöä

20-29 henkilöä

30-49 henkilöä

50+ henkilöä

%

Toimiston henkilöstömäärä
On palkansaajana viestintä-/mainos-/mediatoimistossa

http://jat.fi/
http://jat.fi/


Toimiston henkilöstömäärä
On palkansaajana viestintä-/mainos-/mediatoimistossa 2019

tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla
tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla

Kaikki Jäsenyys

2019 
n=57

ProCom
n=42

Viesti 
n=23

% % %

Toimistonne henkilöstömäärä?
1 henkilö - - -

2–5 henkilöä 2 2 4

6–10 henkilöä 21 21 22

11–19 henkilöä 14 10 26

20–29 henkilöä 11 12 4

30–49 henkilöä 42 48 30

50+ henkilöä 11 7 13

Onko toimistonne henkilöstöä lisätty tai vähennetty viimeisten kahden vuoden aikana?
Lisätty 47 40 52

Tilanne säilynyt ennallaan 35 43 26

Vähennetty 18 17 22

http://jat.fi/
http://jat.fi/


OSAAMINEN JATKOSSA

• Osaamisalueet joihin aikoo panostaa seuraavien kahden vuoden aikana

http://jat.fi/
http://jat.fi/
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Projektinhallinta

Kansalaisviestintä; vastuullisuusviestintä

Sidosryhmäsuhteet

Mediasuhdeosaaminen ja median
toimintatapojen tunteminen

Taloudellinen ja
liiketoiminnan ymmärtäminen

Coaching, konsulttitaidot

Maineenhallinta ja siihen
liittyvät riskianalyysit

Suulliset ja kirjalliset viestintätaidot

Kansainvälinen yhteistyö

Jokin muu

Mihin seuraavista osaamisalueista aiot panostaa seuraavien kahden vuoden aikana? Valitse korkeintaan kolme tärkeintä.

%
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Strategiaviestintä ja
viestinnän johtaminen
Sosiaalisen median

tuntemus ja osaaminen

Visuaalisen viestinnän taidot

Markkinointi ja ymmärrys
integroidusta markkinointiviest.

Organisaation toiminnan /
liiketoiminnan syvempi ymmärrys

Yleiset johtamistaidot

Vaikuttajaviestintä, lobbaus ja
yhteiskuntavaikuttaminen

Muutosvalmennus ja viestintäkoul.
oman organisaation sisällä

Tiedolla johtaminen ja tekoäly

Kriisiviestintä

%

Osaamisalueet joihin aikoo panostaa seuraavien 2 v. aikana 2019
Viestintätehtävissä toimivat palkansaajat ja yrittäjät, n=874

http://jat.fi/
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Projektinhallinta

Kansalaisviestintä; vastuullisuusviestintä

Sidosryhmäsuhteet

Mediasuhdeosaaminen ja median
toimintatapojen tunteminen

Taloudellinen ja
liiketoiminnan ymmärtäminen

Coaching, konsulttitaidot

Maineenhallinta ja siihen
liittyvät riskianalyysit

Suulliset ja kirjalliset viestintätaidot

Kansainvälinen yhteistyö

Jokin muu

2019, n=874
2017, n=919
2015, n=1115
2013, n=1227

Mihin seuraavista osaamisalueista aiot panostaa seuraavien kahden vuoden aikana? Valitse korkeintaan kolme tärkeintä.
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Strategiaviestintä ja
viestinnän johtaminen
Sosiaalisen median

tuntemus ja osaaminen

Visuaalisen viestinnän taidot

Markkinointi ja ymmärrys
integroidusta markkinointiviest.

Organisaation toiminnan /
liiketoiminnan syvempi ymmärrys

Yleiset johtamistaidot

Vaikuttajaviestintä, lobbaus ja
yhteiskuntavaikuttaminen

Muutosvalmennus ja viestintäkoul.
oman organisaation sisällä

Tiedolla johtaminen ja tekoäly

Kriisiviestintä

%

Osaamisalueet joihin aikoo panostaa seuraavien 2 v. aikana 2013-2019
Viestintätehtävissä toimivat palkansaajat ja yrittäjät

http://jat.fi/
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tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 99 %:n tasolla
tulos eroaa YLÖSPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla tulos eroaa ALASPÄIN merkitsevästi kokonaistuloksesta 95 %:n tasolla

Osaamisalueet joihin aikoo panostaa seuraavien 2 v. aikana
Viestintätehtävissä toimivat palkansaajat ja yrittäjät 2019

Kaikki Jäsenyys
2019 

n=874
ProCom
n=502

Viesti 
n=410

JAT 
n=126

Kirkko
n=79

% % % % %

Mihin seuraavista osaamisalueista aiot panostaa seuraavien kahden vuoden aikana? Valitse korkeintaan kolme tärkeintä.
Strategiaviestintä ja viestinnän johtaminen 34 38 33 34 28
Sosiaalisen median tuntemus ja osaaminen 28 21 29 28 47
Visuaalisen viestinnän taidot 20 13 25 30 24
Markkinointi ja ymmärrys integroidusta markkinointiviestinnästä 18 16 20 10 23
Organisaation toiminnan / liiketoiminnan syvempi ymmärrys 16 21 17 10 3
Yleiset johtamistaidot 16 20 16 13 8
Vaikuttajaviestintä, lobbaus ja yhteiskuntavaikuttaminen 15 18 15 14 9
Muutosvalmennus ja viestintäkoulutus oman organisaation sisällä 14 14 12 17 22
Tiedolla johtaminen ja tekoäly 14 15 14 17 10
Kriisiviestintä 12 10 12 16 14
Projektinhallinta 12 9 13 12 13
Kansalaisviestintä; vastuullisuusviestintä 11 13 10 11 3
Sidosryhmäsuhteet 10 11 10 10 11
Mediasuhdeosaaminen ja median toimintatapojen tunteminen 9 11 9 6 9
Taloudellinen ja liiketoiminnan ymmärtäminen 9 11 9 2 1
Coaching, konsulttitaidot 8 10 7 8 5
Maineenhallinta ja siihen liittyvät riskianalyysit 8 9 6 10 10
Suulliset ja kirjalliset viestintätaidot 8 6 8 5 14
Kansainvälinen yhteistyö 7 7 8 10 1
Jokin muu 7 7 5 10 10

http://jat.fi/
http://jat.fi/


PALKKA

• Kuukausiansiot veroja vähentämättä elokuussa 2019
• Kertaluonteiset tulospalkkauserät viimeisen vuoden aikana
• Luontaisetujen raha-arvo (=verotusarvo) elokuussa 2019
• Optio-ohjelma tai osakepohjainen kannustusjärjestelmä
• Palkankorotuksen kysyminen
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Mediaani = suuruusjärjestyksessä ko. ryhmän KESKIMMÄINEN palkka
F10 = taitepiste, jota PIENEMPIÄ palkkoja on 10 % ko. ryhmään kuuluvista
F75 = taitepiste, jota SUUREMPIA palkkoja on 25 % ko. ryhmään kuuluvista

Kuukausiansiot veroja vähentämättä elokuussa 2019

Mediaanipalkka ja fraktiilit - Järjestöt ja sektorit
On työelämässä (ei viestintäalan yrittäjänä) 2019

MEDIAANIPALKAT JA FRAKTIILIT n= Mediaani Minimi F10 F25 F75 F90 Maksimi

KAIKKI VASTAAJAT 947 3855 1100 2800 3275 4700 5920 12500

JÄRJESTÖ
ProCom ry 541 4300 1950 3200 3700 5200 6600 12500
JAT 133 4100 2533 3200 3564 4900 6200 9800
Viesti ry 433 3545 1750 2750 3098 4200 5000 7500
Kirkon viestijät 95 3100 1100 2400 2771 3600 4300 6000

SEKTORI
Yksityinen sektori 332 4300 2057 2914 3600 5050 6680 12500
Julkinen sektori 285 3900 1750 2989 3462 4600 5600 9800
Järjestö, liitto tai säätiö 159 3790 1950 2900 3200 4700 5700 11000
Korkeakoulu 51 3500 2250 2600 2853 3980 4720 5920
Seurakunta, kirkko 100 3100 1100 2400 2776 3670 4500 7000
Muu 18 3600 2200 3100 3280 4700 6700 9800

http://jat.fi/
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MEDIAANIPALKAT 2009-2019 2009 2011 2013 2015 2017 2019 Muutos
2017 → 2019

KAIKKI VASTAAJAT (palkansaajat 2013-) 3515 3800 3640 3820 3800 3855 1,4 %

JÄRJESTÖ
ProCom ry 4000 4150 4095 4170 4099 4300 4,9 %
JAT 3400 3693 3800 3850 3800 4100 7,9 %
Viesti ry 3194 3475 3342 3400 3400 3545 4,3 %
Kirkon viestijät 2500 2880 2907 3000 3100

SEKTORI
Yksityinen sektori 4005 4139 3950 4084 4000 4300 7,5 %
Julkinen sektori 3300 3600 3648 3762 3700 3900 5,4 %
Järjestö, liitto tai säätiö 3245 3920 3555 3750 3500 3790 8,3 %
Seurakunta, kirkko 2500 2880 2700 2924 3100
Viestintätoimistot (ei yrittäjät 2013) 3485 3835 3575 3668 3660 3800 3,8 %

Kuukausiansiot veroja vähentämättä

Mediaanipalkka - Järjestöt ja sektorit 2009-2019
On työelämässä (ei viestintäalan yrittäjänä)

http://jat.fi/
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Kuukausiansiot veroja vähentämättä

Mediaanipalkka 2009-2019
On työelämässä (ei viestintäalan yrittäjänä) palkansaajat 2013-
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Kuukausiansiot veroja vähentämättä elokuussa 2019

Mediaanipalkka ja fraktiilit - Ammattinimikkeet
On työelämässä (ei viestintäalan yrittäjänä) 2019

MEDIAANIPALKAT JA FRAKTIILIT n= Mediaani Minimi F10 F25 F75 F90 Maksimi

KAIKKI VASTAAJAT 947 3855 1100 2800 3275 4700 5920 12500

AMMATTINIMIKE
Viestintä, tiedotus- tai markkinointijohtaja / 
Communications and/or Marketing Director 68 7000 3500 5000 5500 8000 9800 12500

Toimitusjohtaja / CEO 8 5600 3500 3500 3900 8000 8500 8500
Viestintä tai tiedotuspäällikkö / Communications Manager 213 4750 2700 3890 4300 5200 6000 7900
Viestintäkonsultti / Communications Consultant 40 4300 2100 3300 3700 4850 5300 8500
Sijoittajasuhdepäällikkö / IR Manager 3
Markkinointipäällikkö / Marketing Manager 14 4200 2640 3200 3850 4850 5500 5820
Projektipäällikkö / Project Manager 14 3700 2592 3000 3200 4200 4700 5300
Viestinnän asiantuntija, viestintäasiantuntija tai suunnittelija / 
Communications Planner 264 3600 1750 2900 3200 4000 4300 5800

Verkko- tai sosiaalisen median toimittaja / Verkkotuottaja tai -tiedottaja / 
Web or Social Media Editor / Officer / Producer 13 3600 2467 2700 2800 4135 4850 5168

Yhteisömanageri / Community Manager 1
Toimittaja, toimitussihteeri tai tuottaja / Editor or Editorial Secretary or Producer 7 3400 2400 2400 2890 3423 4716 4716
Tiedottaja / Communications Officer 91 3396 1950 2776 3000 3700 3950 6000
Viestintäkoordinaattori tai viestintävastaava / Communication Coordinator 38 3000 2057 2250 2600 3500 4023 4230
Sisällöntuottaja / Content Producer 11 3000 2200 2596 2800 3200 3400 4000
Tiedotussihteeri tai viestintäassistentti / Communications Assistant or Secretary 26 2771 1800 2200 2350 3000 3020 3500
Sijoittajasuhdejohtaja / IR Director -
Muu 134 3700 1100 2535 3033 4800 6000 11500

http://jat.fi/
http://jat.fi/


Mediaanipalkka ja fraktiilit - Kokemus alalta ja asema viestintäyksikössä
On työelämässä (ei viestintäalan yrittäjänä) 2019

Kuukausiansiot veroja vähentämättä elokuussa 2019

MEDIAANIPALKAT JA FRAKTIILIT n= Mediaani Minimi F10 F25 F75 F90 Maksimi

KAIKKI VASTAAJAT 947 3855 1100 2800 3275 4700 5920 12500

KOKEMUS VIESTINTÄTEHTÄVISTÄ
Alle 5 vuotta 132 3050 1750 2300 2700 3480 3800 7200
5-10 vuotta 285 3700 1100 2800 3200 4300 4959 9800
11-15 vuotta 215 4100 2500 3156 3542 4800 5962 12500
Yli 15 vuotta 296 4500 2100 3200 3700 5600 7100 11500

ASEMA VIESTINTÄYTKSIKÖSSÄ
Yksikön päällikkö, alaisia 149 5400 2700 3700 4500 6660 8600 12500
Esimies/päällikkö ei alaisia 64 4444 2640 3500 3800 5100 5600 6800
Toimii muualla organisaatiossa 157 3724 1850 2697 3100 4560 5600 8500
Esimiehen alainen 364 3700 1750 2800 3200 4200 4800 9800
Vastaa yksin viestinnästä 154 3550 1100 2700 3100 4200 4800 7000
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Mediaanipalkka ja fraktiilit - Demografiset taustat
On työelämässä (ei viestintäalan yrittäjänä) 2019

Kuukausiansiot veroja vähentämättä elokuussa 2019

MEDIAANIPALKAT JA FRAKTIILIT n= Mediaani Minimi F10 F25 F75 F90 Maksimi

KAIKKI VASTAAJAT 947 3855 1100 2800 3275 4700 5920 12500

SUKUPUOLI
Nainen 851 3836 1100 2800 3208 4700 5800 12500
Mies 94 4100 2535 3100 3500 5193 6800 8600

IKÄRYHMÄ
Alle 36 vuotta 231 3300 1750 2500 2871 3800 4500 5900
36-50 vuotta 478 4100 1100 3000 3500 4959 6000 12500
50+ vuotta 272 4300 2100 3050 3500 5250 6700 11500

PERUSKOULUTUS
Peruskoulu/YO/opisto 71 3600 1850 2400 3000 4200 5100 8500
AMK 151 3700 1750 2697 2941 4300 4900 8500
Ylempi AMK, korkeakoulututkinto 725 4000 1100 2920 3396 4850 6000 12500

Uusi nuori: alle 31-vuotias ja alalla max 3 vuotta 30 2600 1750 1950 2250 2989 3220 3800

http://jat.fi/
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Mediaanipalkka ja fraktiilit - Päätehtävät viestinnässä
On työelämässä (ei viestintäalan yrittäjänä) 2019

Kuukausiansiot veroja vähentämättä elokuussa 2019

MEDIAANIPALKAT JA FRAKTIILIT n= Mediaani Minimi F10 F25 F75 F90 Maksimi

KAIKKI VASTAAJAT 947 3855 1100 2800 3275 4700 5920 12500

PÄÄTEHTÄVÄ VIESTINNÄSSÄ
Viestinnän johtaminen 223 5000 1950 3500 4200 6000 7500 12500

Sijoittajasuhteet, talousviestintä 37 4750 2380 3600 3850 6000 6800 10000

Yhteiskunta- tai yritysvastuu, kestävän kehityksen viestintä 79 4700 2700 3300 3900 6000 7000 10000

Yhteiskuntasuhteet, yhteiskuntavaikuttaminen, lobbaus 91 4600 2250 3450 3950 6000 7400 12500

Muutosviestintä 137 4600 2300 3300 3879 5600 7077 10550

Maineen ja brändin rakentaminen 372 4196 1100 2800 3430 5000 6200 12500

Mediaviestintä ja toimintaympäristön seuranta 460 4000 1100 2956 3400 4800 6000 11000

Viestinnän konsultointi, viestintävalmennus, tutkimus ja arviointi 259 4000 1950 3000 3500 4850 6000 11000

Työyhteisö- / Sisäinen viestintä 380 3850 1800 2800 3200 4700 5700 11000

Projekti- tai hankeviestintä 226 3850 2250 2956 3400 4580 5200 9800

Sisällöntuotanto ja seuranta 535 3674 1100 2776 3120 4200 5000 9800

Asiakas-/jäsenviestintä 191 3580 2100 2800 3100 4200 5000 7200

Markkinointiviestintä, mainonta, sponsorointi 256 3550 2000 2700 3100 4300 5000 10500

Lehtien ja julkaisujen toimittaminen 177 3500 1100 2800 3084 4300 5000 8500

Some-asiantuntijatehtävät/yhteisömanagerointi 318 3500 1100 2700 3020 4000 4700 6510

Jokin muu alue 65 3725 2200 2776 3208 4200 5000 8800
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Mediaanipalkka ja fraktiilit - Työnantajaorganisaatio
On työelämässä (ei viestintäalan yrittäjänä) 2019

Kuukausiansiot veroja vähentämättä elokuussa 2019

MEDIAANIPALKAT JA FRAKTIILIT n= Mediaani Minimi F10 F25 F75 F90 Maksimi

KAIKKI VASTAAJAT 947 3855 1100 2800 3275 4700 5920 12500

TYÖNANTAJA
Pörssiyhtiö 123 4600 2300 3180 4000 5500 7300 12500
Valtio / valtion liikelaitos/ valtionyhtiö 158 4200 1750 3300 3700 5000 6200 9800
Muu yksityinen yritys 209 4000 2057 2800 3400 4835 6600 11500
Järjestö, liitto tai säätiö 159 3790 1950 2900 3200 4700 5700 11000
Kunta tai kuntayhtymä/ Kunnan omistama liikelaitos tai yhtiö 127 3568 1850 2900 3200 4000 4700 7000
Korkeakoulu 51 3500 2250 2600 2853 3980 4720 5920
Seurakunta/seurakuntayhtymä, Kirkkohallitus, kirkon järjestö 100 3100 1100 2400 2776 3670 4500 7000
Muu 18 3600 2200 3100 3280 4700 6700 9800

Viestintä/ mainos/ mediatoimisto 57 3800 2100 2800 3300 4600 6000 11500

ORGANISAATION KOKO
Alle 8000 hlöä 816 3836 1100 2800 3200 4700 5800 12500
8000+ hlöä 68 4400 2300 3400 3703 5200 6510 11000

TOIMIPAIKAN SIJAINTI
Pk-seutu 645 4100 1950 3020 3500 5000 6200 12500
Muu Suomi 299 3400 1100 2600 2900 4100 5100 7900
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Luontaisetujen raha-arvo (=verotusarvo) elokuussa 2019 (auto-, ravinto-, puhelin- ja muut edut yhteensä).

Palkansaajien luontaisedut 2019
On työelämässä (ei viestintäalan yrittäjänä)

Kaikki
n= Saanut Saaneet 

n=
Keskiarvo 

€
KAIKKI VASTAAJAT 947 56 % 525 134

TYÖNANTAJA
Pörssiyhtiö 123 84 % 103 151
Muu yksityinen yritys 209 77 % 159 149
Kunta 127 41 % 52 84
Valtio 158 39 % 62 102
Seurakunta/seurakuntayhtymä, 
Kirkkohallitus, kirkon järjestö

100 17 % 17 61

Järjestö, liitto tai säätiö 159 70 % 109 159
Korkeakoulu 51 20 % 10 73
Muu 18 61 % 11 108
Viestintä/ mainos/ 
mediatoimisto

57 72 % 40 137

Kaikki
n= Saanut Saaneet 

n=
Keskiarvo 

€
KAIKKI VASTAAJAT 947 56 % 525 134

JÄSENYYS
ProCom ry 541 68 % 366 142
Viesti ry 433 52 % 223 118
JAT 133 47 % 62 101
Kirkon viestijät 95 18 % 17 61

SEKTORI
Yksityinen sektori 332 79 % 262 150
Julkinen sektori 285 40 % 114 94
Seurakunta, kirkko 100 17 % 17 61
Järjestö, liitto tai säätiö 159 70 % 109 159
Korkeakoulu 51 20 % 10 73
Muu 18 61 % 11 108

http://jat.fi/
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Palkansaajien luontaisedut - 2019 >< 2017
On työelämässä (ei viestintäalan yrittäjänä)

Luontaisetuja saaneet Keskimäärin, €

2019 Saanut 
2019

Muutos 
2017-2019

Saanut 
2019

Muutos 
2017-2019

Muutos 
2017-2019

n= % %-yks. € € %
KAIKKI VASTAAJAT 947 56 -2 134 -17 -11

JÄSENYYS
ProCom ry 541 68 -1 142 -13 -8
Viesti ry 433 52 +1 118 -26 -18
JAT 133 47 +13 101 +36 +55

SEKTORI
Yksityinen sektori 332 79 0 150 -24 -14
Julkinen sektori 285 40 +7 94 +3 +3
Järjestö, liitto tai säätiö 159 70 +4 159 +3 +2

TYÖNANTAJA
Pörssiyhtiö 123 84 +1 151 -52 -25
Muu yksityinen yritys 209 77 0 149 -5 -3
Kunta 127 41 +5 84 +4 +5
Valtio 158 39 +6 102 +1 +1
Järjestö, liitto tai säätiö 159 70 +4 159 +3 +2
Viestintä/ mainos/ mediatoimisto 57 72 -6 137 +13 +11

Ei mukana 2017, vertailun ulkopuolella:
• Seurakunta/seurakuntayhtymä, 
Kirkkohallitus, kirkon järjestö 
• Korkeakoulu.
• Myöskään kohtaa Muu ei verrattu

Luontaisetujen raha-arvo (=verotusarvo) elokuussa 2019 (auto-, ravinto-, puhelin- ja muut edut yhteensä).
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Kertaluonteisen tulospalkkauserän (bonus, tulospalkkio, ylimääräinen kuukausipalkkaerä, ym.) saaminen viimeisen vuoden aikana.

Kertaluonteiset tulospalkkauserät 2019
On työelämässä (ei viestintäalan yrittäjänä)

Kaikki
n= Saanut Saaneet 

n=
Keskiarvo 

€
KAIKKI VASTAAJAT 947 37 % 350 3257

TYÖNANTAJA
Pörssiyhtiö 123 62 % 76 5386
Muu yksityinen yritys 209 54 % 113 3973
Kunta 127 35 % 44 1066
Valtio 158 33 % 52 1789
Seurakunta/seurakuntayhtymä, 
Kirkkohallitus, kirkon järjestö

100 11 % 11 377

Järjestö, liitto tai säätiö 159 24 % 38 3107
Korkeakoulu 51 14 % 7 1462
Muu 18 44 % 8 1183
Viestintä/ mainos/ 
mediatoimisto

57 40 % 23 2175

Kaikki
n= Saanut Saaneet 

n=
Keskiarvo 

€
KAIKKI VASTAAJAT 947 37 % 350 3257

JÄSENYYS
ProCom ry 541 47 % 256 4052
Viesti ry 433 33 % 141 2075
JAT 133 35 % 47 1387
Kirkon viestijät 95 12 % 11 377

SEKTORI
Yksityinen sektori 332 57 % 189 4491
Julkinen sektori 285 34 % 96 1444
Seurakunta, kirkko 100 11 % 11 377
Järjestö, liitto tai säätiö 159 24 % 38 3107
Korkeakoulu 51 14 % 7 1462
Muu 18 44 % 8 1183

http://jat.fi/
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Kertaluonteisen tulospalkkauserän (bonus, tulospalkkio, ylimääräinen kuukausipalkkaerä, ym.) saaminen viimeisen vuoden aikana.

Kertaluonteiset tulospalkkauserät - 2019 >< 2017
On työelämässä (ei viestintäalan yrittäjänä)

Tulospalkkauserän saaneet Keskimäärin, €

2019 Saanut 
2019

Muutos 
2017-2019

Saanut 
2019

Muutos 
2017-2019

Muutos 
2017-2019

n= % %-yks. € € %
KAIKKI VASTAAJAT 947 37 0 3257 -234 -7

JÄSENYYS
ProCom ry 541 47 +2 4052 -39 -1
Viesti ry 433 33 +5 2075 -161 -7
JAT 133 35 +9 1387 +100 +8

SEKTORI
Yksityinen sektori 332 57 0 4491 +10 0
Julkinen sektori 285 34 +9 1444 -396 -22
Järjestö, liitto tai säätiö 159 24 +7 3107 +955 +44

TYÖNANTAJA
Pörssiyhtiö 123 62 -9 5386 -142 -3
Muu yksityinen yritys 209 54 +6 3973 +602 +18
Kunta 127 35 +6 1066 +141 +15
Valtio 158 33 +11 1789 -1390 -44
Järjestö, liitto tai säätiö 159 24 +7 3107 +955 +44
Viestintä/ mainos/ mediatoimisto 57 40 +5 2175 +248 +13

Ei mukana 2017, vertailun ulkopuolella:
• Seurakunta/seurakuntayhtymä, 
Kirkkohallitus, kirkon järjestö 
• Korkeakoulu.
• Myöskään kohtaa Muu ei verrattu

http://jat.fi/
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Kyllä, olen itse siinä mukana Kyllä, mutta se ei koske minua
Ei ole En osaa sanoa

%

Onko yrityksessäsi optio-ohjelmaa tai osakepohjaista kannustusjärjestelmää?

Onko yrityksessä optio-ohjelmaa tai osakepohjaista kannustusjärjestelmää
On työelämässä (ei viestintäalan yrittäjänä)

http://jat.fi/
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Onko yrityksessä optio-ohjelmaa tai osakepohjaista kannustusjärjestelmää
On työelämässä (ei viestintäalan yrittäjänä)

Kaikki Jäsenyys

2019 
n=947

ProCom
n=541

Viesti 
n=433

JAT 
n=133

Kirkko
n=95

% % % % %

Onko organisaatiossasi optio-ohjelmaa tai kannustusjärjestelmää?
Kyllä, olen itse siinä mukana 22 28 19 14 18

Kyllä, mutta se ei koske minua 10 13 8 3 5

Ei ole 57 48 62 76 66

En osaa sanoa 11 11 11 7 11
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Palkankorotuksen kysyminen

31 %

69 %

Onko esimies ehdottanut 
viimeisten kahden vuoden 

aikana palkankorotusta
On työelämässä (ei viestintäalan yrittäjänä)

40 %

60 %

Vastaajamäärä
n=947

Onko viimeisten kahden vuoden 
aikana itse pyytänyt 

palkankorotusta
On työelämässä (ei viestintäalan yrittäjänä)

58 %

42 %

Kyllä
Ei

Saiko pyytäessään 
palkankorotuksen

Pyytänyt palkankorotusta 2v. aikana

Vastaajamäärä
n=382

Vastaajamäärä
n=947
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Palkankorotuksen kysyminen

Pyytänyt ITSE palkankorotusta 
viim. kahden vuoden aikana

Kaikki Jäsenyys
2019 

n=382
ProCom
n=242

Viesti 
n=187

JAT 
n=46

Kirkko
n=28

% % % % %

Saitko pyytäessäsi palkankorotuksen?
Kyllä 58 64 56 59 39
En 42 36 44 41 61

On työelämässä 
(ei viestintäalan yrittäjänä)

Kaikki Jäsenyys
2019 

n=947
ProCom
n=541

Viesti 
n=433

JAT 
n=133

Kirkko
n=95

% % % % %

Oletko viimeisten kahden vuoden aikana itse pyytänyt palkankorotusta?
Kyllä 40 45 43 35 29
En 60 55 57 65 71

Onko esimiehesi ehdottanut sinulle viimeisten kahden vuoden aikana palkankorotusta?
Kyllä 31 34 29 28 14
Ei 69 66 71 72 86
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AVOIMET KOMMENTIT

Kaksoisklikkaa hiirellä oheista 
Avoimet-objektia saadaksesi 

näkyviin kaikki avoimet kommentit 
Word-listauksena

http://jat.fi/
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AMMATTI-IDENTITEETTI



Minkä koet ensisijaiseksi ammatti-identiteetiksesi?

Muu, mikä?



ProCom ry



· Assistentti

· Digitaalisen transformaation johtaminen

· Informaatikko

· Kaupallinen johtaja

· Kommunikaatiovaikuttaja

· Konsultti

· Mediaseuranta ja mediaviestinnän mittaaminen

· Muutosjohtaminen

· Professori

· Projektin johtaminen

· Pääsihteeri

· Tapahtumien ammattilainen

· Tietokirjailija, yrittäjä

· Viestinnän tuleva asiantuntija

· Viestintäjohtaja

· Viestintäkonsultti

· Vuorovaikutuksen ammattilainen

· Yhteiskuntasuhteiden ammattilainen

· Yrittäjä





Viesti ry



· Graafisen suunnittelun ammattilainen

· Koordinointi

· Käyttökokemusasiantuntija/suunnittelija

· Markkinoinnin ja viestinnän asiantuntija

· Mediatuottaja

· Ohjaaja

· Palvelualan ammattilainen ja ongelmien ratkaisija

· Projektipäällikkö

· Tietokirjailija, yrittäjä

· Verkkoviestinnän ammattilainen

· Viestinnän johtaja ja kehittäjä

· Viestinnän moniosaaja, joka vielä hakee paikkaansa

· Viestinnän tuleva asiantuntija

· Visuaalisen viestinnän ammattilainen

· Vuorovaikutuksen ammattilainen





JAT



-





Kirkko



· Allt i allo - jokapaikan höylä

· Asiantuntija

· Asiantuntija, jonka tehtäväkentässä viestintä erityisalueena

· Hallintovirkamies

· Kanslisti

· Lähinnä "jokapaikan höylä" ;)

· Monialaosaaja

· Notaari/hallinto

· Palvelumuotoilija

· Pappi

· Pappi

· Pappi

· Pastori

· Seurakuntasihteeri

· Sihteeri

· Sihteeri

· Tiedottaja

· Työntekijä








AMMATTI-IDENTITEETTI



Entä minkä koet toissijaiseksi ammatti-identiteetiksesi?

Muu, mikä?



ProCom ry



· Asiakaskokemuksen ammattilainen

· Asiakaspalvelija

· Asiantuntija

· Asiantuntija, valmentaja

· Digitaalisen viestinnän asiantuntija

· Eläkeläinen

· Esimies

· Generalisti

· Johtaja

· Kehittäminen

· Kielenhuoltaja

· Kirjallisuuden ja kulttuurin ammattilainen

· Konsultoija

· Konsultti

· Lobbari

· Logistiikan ammattilainen.

· Luova graafinen suunnittelu

· Monta eri osa-aluetta, ei vakiintunut

· Myynnin ammattilainen

· Opiskelija

· Opiskelija

· Opiskelija

· Pari muuta koulutusta, eli ne tähän

· Projektijohdon ammattilainen

· Projektikoordinaattori

· Sisällöntuottaja

· Strategi

· Suunnittelija

· Tiedottaja

· Tietoasiantuntija

· Valmentaja

· Verkkopalveluosaaja

· Verkkopäätoimittaja

· Virkamies

· Virkamies, julkisen sektorin hallinnon työntekijä. Onko sama kuin 'yhteiskuntavastuu'?

· Visuaalisen viestinnän ammattilainen

· Yhteiskunnan ja julkisen hallinnon kehittäminen

· Yhteiskuntasuhteet

· Ympäristöasiantuntija

· Yrittäjä

· Yrityskulttuurin kehittäjä

· Yritysriskienhallinnan ammattilainen





Viesti ry



· Asiakaspalvelija

· Asiakaspalvelija

· Asiantuntija

· Asiantuntija, valmentaja

· Assistentti

· Digiviestijä

· Erityisasiantuntija, ict-vaatimusmäärittely

· Graafisen alan ammattilainen

· Hallinnon ammattilainen

· Johtaja

· Julkishallinnon virkamies

· Järjestöviestijä

· Kansalaisjärjestön työntekijä, kulttuurityöläinen

· Kielenhuoltaja

· Koordinaattori

· Korkeakouluympäristö

· Koulutuskoordinaattori

· Kulttuurialalla työskentelevä

· Kustannusala

· Kääntäjä

· Kääntäjä

· Kääntäjä

· Monta eri osa-aluetta, ei vakiintunut

· Muistiosaaja

· Myynnin ammattilainen

· Opiskelija

· Opiskelija

· Opiskelija

· Pari muuta koulutusta, eli ne tähän

· Peligraafikko

· PR-asiantuntija

· Sisällöntuottaja

· Suomen kielen ammattilainen

· Suomen kielen asiantuntija

· Suunnittelija

· Suunnittelija

· Taiteilija

· Terveydenhuoltoalan ammattilainen

· Tiedottaja

· Tiimivalmentaja

· TKI-asiantuntija

· TKI-rahoitus

· Toimistoammattilainen

· Toimitussihteeri

· Tuottaja

· Valmentaja

· Valokuvaaja

· Verkkopäätoimittaja

· Verkostotyöntekijä

· Viestintäjohtaja

· Virkamies

· Virkamies, julkisen sektorin hallinnon työntekijä. Onko sama kuin 'yhteiskuntavastuu'?

· Vuorovaikutuksen ja osallisuuden ammattilainen

· Ympäristöasiantuntija

· Yrittäjä





JAT



· Asiakaspalvelija

· Julkaisujen toimittaminen

· Järjestöviestijä

· Kehittäjä

· Kehittäjä

· Kielen asiantuntija

· Konsultti

· Organisaattori

· Projektien vetäjä

· Vuorovaikutuksen ja osallisuuden ammattilainen

· Yhteiskunnan ja julkisen hallinnon kehittäminen

· Ympäristöasiantuntija





Kirkko



· Asiakaspalvelija ja viestijä

· Graafikko

· Graafinen suunnittelija

· Hallinnon ammattilainen

· Hallintosihteeri

· Järjestötyön asiantuntija

· Järjestöviestijä

· Kasvatus

· Kirkon työntekijä.

· Luova graafinen suunnittelu

· Opettaja/pedagogi/kasvattaja

· Pappi

· Projektipäällikkö

· Projektipäällikkö

· Seurakuntasihteeri

· Suunnittelija

· Tapahtumajärjestäjä

· Toimintakulttuurin muotoilija (business designer)






TAUSTATIEDOT



Minkälaista viestinnän koulutusta olet hankkinut?

Joitakin muita alaan liittyviä opintoja, mitä?



ProCom ry



· AEL Painoviestintä

· Alan tapahtumia ja lyhyitä koulutuksia

· Ammatillinen audiovisuaalisen viestinnän perustutkinto

· Ammatillinen yhteisöviestinnän täydennyskoulutus

· Avoimen yliopiston kursseja

· Avoimen yliopiston opintoja

· Avoin yliopisto

· Digitaalisia valmiuksia

· Erilaisia koulutusjaksoja ja kursseja.

· Erilaisia kursseja

· Erilaisia kursseja ja täydennyskoulutuksia

· Erilaisia pienempia kursseja, yleensä työnantajan maksamia

· Erilaisia täydennyskoulutuksia

· Erinäisiä lyhyitä kursseja ja koulutuspäiviä viestintään liittyen

· Esim. Journalistiliitton koulutukset (lisäkoulutus)

· Graafinen suunnittelu

· Graafisen suunnittelun kursseja

· Harvard USA

· Infor/MIF: Viestintäpäällikön koulutusohjelma

· Inforin Viestintäpäällikön ja Digitaalisen viestinnän koulutusohjelmat

· Inforin viestintäpäällikön koulutusohjelma

· Informaatiotiede, vuorovaikutteinen teknologia, tekoälyopinnot, viestinnän koulutustapahtumat työn ohessa

· Jatkuvia koulutuksia eri aiheista

· Johtaminen

· Johtamisen erikoisammattitutkinto, viestinnän suuntaus

· Johtamiskoulutuksia

· Journalismi sivuaineena yliopistossa

· Journalismiopinnot YAMK:ssa

· Kansainvälinen liiketoiminta ja johtaminen

· Kieliopinnot

· Kirjoittajakoulutus opistossa

· Kirjoittajavalmennuksia, verkkokirjoittamisen valmennusohjelmia

· KTM markkinointi

· Kursseja

· Kursseja

· Kursseja

· Kursseja (työssä käynnin ohella).

· Kursseja ja koulutuksia esim. Digimarkkinoinnista, taittamisesta, verkkoviestinnästä, kirjoittamisesta yms. Lisäksi yhteiskunnallinen yliopistotutkintoni sopii hyvin tälle alalle

· Kursseja partiossa

· Kursseja ym. Työn ohessa oppimista

· Kurssit

· Käännösviestinnän syventävät opinnot

· Kääntäjä, johdon assistentti

· Kääntäminen, tulkkaus, kv politiikka, suomen kieli

· Liikkeenjohtamisen opinnoissa markkinointi- ja viestintä keskeisenä painotuksena (AMK, YAMK)

· Lukuisia erilaisia kursseja.

· Lähiaineiden opintoja

· MBA (YAMK) opinnot meneillään

· Media ja kulttuuri

· Media-alan perustutkinto

· Media-alan perustutkinto, lukuisia täydennyskoulutuksia

· Media-alan tuottajaopintoja

· Mentorointi

· Mm Procom / marcompro

· Mm. Inforviestinnän kursseja

· Monenlaisia kursseja

· Monia kursseja

· Myynnin ammattitutkinto, painottuu somemarkkinointiin, sekä paljon erilaisia täsmäkursseja

· Olen opiskellut argumentaatiota ja retoriikkaa, suomen kieltä, markkinointia ja johtamista sekä oikeustiedettä eri yliopistoissa.

· Oma-aloitteista, aktiivista oppimista ja työssä oppimista

· Palmenian ja Procomin koulutuksia

· Palvelumuotoilun kursseja, viestintävälineiden koulutusta, Google Analytics -sertifikaatti, SEO-optimoinnin perusteet

· Procomin koulutusta ja viestintäpainotteinen jet

· Procomin tarjoamat koulutukset

· Procom-kursseja ym.

· Pääaine yliopistossa suomen kieli

· Pääaineena vieras kieli korkeakoulussa sis. Mm. Kielentutkimus ja vuorovaikutus

· Runsaasti erilaisia koulutuksia eri teemoista ja aiheista viestintään liittyen.

· Sanomien toimittajakoulu

· Suomen kielen maisteri kauppatieteen sivuaineella

· Suomen kieli, kaupalliset aineet

· Teemakohtaisia lyhyempiä täydennyskoulutuskursseja

· Tekniset taidot

· Työnantajan ja kumppaneiden tarjoamaa koulutusta

· Työyhteisöviestinnän erikoistumisopinnot ammattikorkeakoulussa

· Täydennyskoulutuksena digitaalinen viestintä ja tiedeviestintä

· Täydennyskoulutusta, esim. Verkkoviestinnän Werdi-ohjelma

· Useita kursseja viestinnästä

· Useita lyhytkoulutuksia, seminaareja, webinaareja, jatkuvaa itseopiskelua, Viesti ry:n ja procomin tarjonta jne.

· Useita täsmäkursseja

· Verkkoviestintää

· Viestin, prcommin ja Inforin täydennyskoulutusta

· Viestinnän perus- ja aineopinnot yliopistossa

· Viestinnän perusopinnot avoimessa yliopistossa

· Viestinnän perusopinnot avoimessa yliopistossa

· Viestintäasiantuntijan koulutusohjelma (MIF)

· Viestintäassistentin tutkinto

· Viestintäpäällikön koulutusohjelma

· Viestintäpäällikön koulutusohjelma Infor

· Visuaalista viestintää

· VPK

· Yhteiskunnallisen vaikuttamisen koulutus

· Yhteisöviestinnän opinnot, Haaga-Helia

· Yksittäisiä koulutuksia eri palveluntarjoajilta.

· Yksittäisiä koulutuspäiviä

· Yksittäisiä kursseja

· Yksittäisiä kursseja ja koulutuksia

· Yksittäisiä kursseja ja seminaareja

· Yksittäisiä kursseja yksityisiltä tahoilta

· Yksittäisiä seminaareja

· Yksttäisiä kursseja

· Yo-merkonomi, sihteerilinja

· Yrityksen tarjoamat koulutukset

· Yritysten viestintäkoulutusta





Viesti ry



· Alan tapahtumia ja lyhyitä koulutuksia

· Alkio-opistossa tiedotusopin linjalla vuosi

· Ammatillisia kursseja

· Avoimen yliopiston kursseja

· Avoimen yliopiston opintoja

· Digimarkkinontia ja -viestintää lisäksi

· Digitaalisen markkinoinnin f.e.c.-koulutus

· Erilaisia kursseja ja jatkuvaa työssäoppimista sekö työnantajan järjestämää koulutusta

· Erilaisia kursseja ja täydennyskoulutusta, maksullisia ja maksuttomia.

· Erilaisia pienempia kursseja, yleensä työnantajan maksamia

· Erillisiä somekursseja

· Erillisiä viestnnän täsmäkoulutuksia yliopistossa ja yksityisellä puolella

· Esim. Hakukoneoptimointikoulutuksia

· Graafinen suunnittelu

· Graafisen alan perus- ja ammattitutkinto oppisopimuksella

· Informaatiotutkimus

· It opintoja

· Jatkuvia koulutuksia eri aiheista

· Johtaminen

· Johtamisen erikoisammattitutkinto, viestinnän suuntaus

· Johtamistaiden erityisammattitutkinto

· Kansainvälinen liiketoiminta ja johtaminen

· Kursseja

· Kursseja

· Kursseja avoimessa yliopistossa ja ammattikorkeakoulussa

· Kursseja eri aiheista

· Kursseja partiossa

· Kursseja työn ohella.

· Kursseja ym. Työn ohessa oppimista

· Käännösviestinnän pääaine (fm)

· Liiketalous ko, kansalaistoiminnan ja nuorisotyön ko, digimmarkkinointia, viestintää

· Lisäkoulutuksia esim seminaareja, luentoja ja googlen koulutuksia.

· Lyhytkursseja (palmenia, infor)

· Lyhytkursseja mm. Koodaamisesta ja taittamisesta

· Lyhytkursseja, webinaareja

· Maisterin tutkinto, pääaineena mediatutkimus

· Markkinointiviestinnän ammattitutkinto

· Media designer

· Media-alan perustutkinto

· Media-alan tuottajaopintoja

· Mentorointi

· Myynnin ammattitutkinto, painottuu somemarkkinointiin, sekä paljon erilaisia täsmäkursseja

· Ohjelmiston lisäkursseja

· Osallistunut 1-2 päivän koulutuksiin

· Painopinnanvalmistajan at

· Palvelumuotoilu

· Palvelumuotoilun kursseja, viestintävälineiden koulutusta, google analytics -sertifikaatti, seo-optimoinnin perusteet

· Perusopinnot (appro) avoimessa yliopistossa

· Poikitieteellinen koulutus, jossa veistintä on iso osa.

· Procomin koulutusta ja viestintäpainotteinen jet

· Pääaine yliopistossa suomen kieli

· Sivuaine yliopistossa

· Suomen kielen ja kirjallisuuden opintokokonaisuudet yliopistossa.

· Suomen kielen maisteri kauppatieteen sivuaineella

· Suomen kielen opinnot, äidinkielenopettajan pätevyys

· Suomen kielen pääaineopinnot yliopistossa

· Suomen kieli

· Suomen kieli

· Suomen kieli pääaineena

· Suomen kieli yliopistossa

· Taidealan korkeakoulututkinto

· Tutkinto pääaineesta, jossa käsiteltiin viestinnän teemoja, mutta ei varsinaisesti ollut viestintää

· Työvoimavalmennus, työväenopiston kursseja

· Työyhteisöviestijän täydennyskoulutusopinnot

· Täydennyskoulutuksena digitaalinen viestintä ja tiedeviestintä

· Täydennyskoulutusta

· Useita kursseja viestinnästä

· Useita lyhytkoulutuksia, seminaareja, webinaareja, jatkuvaa itseopiskelua, viesti ry:n ja procomin tarjonta jne.

· Valo- ja videokuvauskurssejs

· Valokuvaus ja visuaalinen viestintä

· Valokuvaus, graafinen suunnittelu ammattikoulussa

· Valtio-oppi

· Vapaaehtoistöissä saatu koulutus

· Viestin, prcommin ja inforin täydennyskoulutusta

· Viestinnän täydennyskoulutuskursseja

· Viestintäasiantuntijan koulutusohjelma (mif)

· Viestintäpäällikön koulutusohjelma infor

· Vpk

· Yksittäisiä koulutuksia eri palveluntarjoajilta.

· Yksittäisiä koulutuspäiviä

· Yksittäisiä kursseja ja koulutuksia työn ohessa

· Yksittäisiä kursseja täydentämään markkinoinnin opintoja

· Yliopistossa esim. Uutisen laadinta olemassaolevasta esim. Julkaisusta.



JAT



· AEL Painoviestintä

· Alalla auttava muu kuin viestinnän korkeakoulututkinto

· Avoimen yliopiston opintoja

· Digitaalinen muotolu

· Digitaalisen viestinnän opintoja

· Erilaisia kursseja ja jatkuvaa työssäoppimista sekö työnantajan järjestämää koulutusta

· Erilaisia kursseja ja täydennyskoulutusta, maksullisia ja maksuttomia.

· Graafisen alan

· Graafisen suunnittelun kursseja

· Haaga-Helian työyhteisöviestijän tutkinto

· Inforin Viestintäpäällikön ja Digitaalisen viestinnän koulutusohjelmat

· Informaatiotutkimus

· JET

· Johtaminen

· Kirjoittajakoulutus opistossa

· Kursseja

· Kursseja

· Lehden tekoon liittyvää koulutusta, henk. Koht. Koulutusta jutun tekoon, julkaisujen tekoon liittyvää koulutusta

· Lukuisia yksittäisiä kursseja.

· Lyhytkursseja (Palmenia, Infor)

· Markkinointi-insituutin tiedottajan tutkinto

· Markkinointi-instituutti / Markkinointitutkinto sekä Markkinointiviestinnän ammattitutkinto

· Monenlaisia kursseja

· Olen ollut vuosien mittaan lukemattomilla kursseilla, mutta nimiä en muista

· Osallistunut 1-2 päivän koulutuksiin

· Palvelumuotoilu

· Palvelumuotoilun kursseja, viestintävälineiden koulutusta, Google Analytics -sertifikaatti, SEO-optimoinnin perusteet

· Psykologian ja sosiaalipsykologian kursseja

· Runsaasti erilaisia koulutuksia eri teemoista ja aiheista viestintään liittyen.

· Sanomien toimittajakoulu

· Suomen kieli

· Teemakohtaisia lyhyempiä täydennyskoulutuskursseja

· Tiedeviestintä

· Täydennyskoulutusta, esim. Verkkoviestinnän Werdi-ohjelma

· Viestintäpäällikön koulutusohjelma/ Palmenia, Hgin yliopisto, täydennyskoulutuksia

· Visuaalista viestintää





Kirkko



· Digitaalisia valmiuksia

· Eri kursseja mm procom

· Erilaisia kursseja

· Erilaisia viestinnän koulutuksia

· Graafinen suunnittelu

· Kaupallinen ala

· Korkeakoulututkintoon liittyvät viestinnän soveltavat opinnot

· Kursseja, itse opiskelua

· Lukuisia viestintäkoulutuksia mm. Muutosjohtaminen, kriisiviestintä, strategiatyö ym.

· Lyhytkursseja mm. Koodaamisesta ja taittamisesta

· Painoviestinnän perustutkinto

· Palmenian ja procomin koulutuksia

· Tietoliikennetekniikan insinööri

· Tm-tutkintoon kuuluvia yleisopintoja

· Työnanajan antamat koulutukset

· Työnantajan tarjoamat kurssit

· Työnohjaajakoulutus

· Verkkoviestinnän  ja palevelumuotoilun opntokokonasuudet täydennyskoulutuksena

· Viestintäasiantuntijan koulutusohjelma (mif)

· Yhteiskunnalliset opinnot yliopistossa

· Yksittäisiä koulutuspäiviä eri teemoista




TAUSTATIEDOT



Mistä tehtävistä siirryit aikoinaan viestinnän tehtäviin?

Muulta alalta tai tehtävästä, mistä?



ProCom ry



· Aloitin viestinnän tehtävissä opintojeni alkaessa. Siirryin ravintola-alalta.

· Ammattiurheilija

· Asiakaspalvelusta

· Asiakaspalvelutehtävistä

· Asiantuntijaorganisaation johto

· Assistentin tehtävistä

· Assistentin tehtävistä

· Assistentin tehtävistä, tosin viestintä ollut sivutoimena mukana koko urani ajan

· Assistentti

· Assistenttitehtävistä

· Eduskuntatehtävistä

· En ole vielä työskennellyt viestinnän alalla

· Erilaisista järjestötehtävistä

· Esimiestehtävästä

· Hoitoala

· Hoitotyöstä

· Johdon assistentin tehtävistä

· Johdon assistentin tehtävistä, jossa toimin viestintäjohtajan alaisuudessa.

· Johdon assistentti

· Johdon assistentti

· Johdon assistentti

· Kasvatus ja opetus

· Kaupalliselta alalta

· Koulutustehtävistä

· Kulttuurialan tehtävistä

· Kustannusalalta

· Kustannustoimittaja

· Kääntäjä

· Kääntäjä

· Kääntäjä ja kielentarkistaja

· Matkailusta

· Myyjä

· Opettaja

· Opetus

· Opetus

· Opetus

· Opetusalalta

· Opetustehtävistä

· Opiskeluaikana asiakaspalvelutehtäviä

· Pankki

· Pankkialalta (yo-merkonomi), pankkikriisin jälkeen lähdin opiskelemaan viestintää

· Politiikasta

· Projektiassistentti

· Päätöksenteosta

· Rahoitus

· Rahoitus: analyytikko

· Rahoitusalan esimiestehtävistä

· Sijoittajasuhteista

· Tapahtuma-alalta

· Terveydenhuoltoalalta

· Terveysalalta

· Tietopalvelut

· Tietopalvelutehtävistä

· Toiminut johtajana jolla viestintäyksikkö vastuullaan

· Toimittajan työstä

· Tuottaja

· Ympäristöalalta

· Äidinkielen ja kirjallisuuden opettaja







Viesti ry



· Aloitin viestinnän tehtävissä opintojeni alkaessa. Siirryin ravintola-alalta.

· Aloitin viestinnässä, tein muuta välillä ja palasin. Tki+eu-rahoitus, yhteiskuntavastuun tehtäväg

· Ammattiurheilija

· Asiakaspalvelu

· Assistentin tehtävistä

· En ole vielä työskennellyt viestinnän alalla

· En ole viestinnän tehtävissä vaan graafinen suunnittelija

· Freelance-kääntäjä

· Hallinto kielikoulutusalalla ja tekninen viestintä

· Hoitotyöstä

· Hotellipäällikön pestistä

· Johdon assistentin tehtävistä

· Johdon assistentin tehtävistä, jossa toimin viestintäjohtajan alaisuudessa.

· Järjestö- ja nuorisotyöstä

· Kaupan ala

· Kaupan alalta

· Kaupan alan ostotehtävistä

· Kaupanalalta myyjän tehtävistä.

· Kirjastoalalta

· Koulu

· Kulttuurialalta

· Kulttuurituottaja

· Kulttuurituottaja

· Kustannustoimittaja

· Käännösalalta

· Kääntäjä

· Kääntäminen ja tulkkaus

· Matkailusta

· Messu-tapahtuma-alalta

· Minulla on useita tutkintoja

· Myyjä

· Myynnin tukitehtävistä

· Opettajan tehtävistä

· Opetus

· Opetus

· Palveluammateista

· Pankki

· Pankkialalta (yo-merkonomi), pankkikriisin jälkeen lähdin opiskelemaan viestintää

· Polittiisesta järjestöstä ja kulttuurialalta

· Ravintola-alan esimiestehtävistä

· Sihteeri-assistentin yleistehtävistä, toki teen niitä vielä, mutta viestintätöillä on suurempi painoarvo

· Sihteerin tehtävästä

· Terveydenhuoltoala - mutta opiskelin amk-tutkinnon ennen alan vaihtoa

· Tietopalvelut

· Toimikuntasihteeri

· Toimitussihteerin tehtävistä

· Tuottaja

· Vaatesuunnittelu

· Varastotyöntekijästä

· Viestinnän työ on ollut suurimman osan työurasta osa työtehtävistäni mutta ei ainoa osa.

· Yliopiston sihteeritehtävistä

· Äidinkielen ja kirjallisuuden opettaja





JAT



· Asiakaspalvelu ja palvelun kehittäminen

· Erilaisista järjestötehtävistä

· IT-alalta

· Johdon assistentin tehtävistä, jossa toimin viestintäjohtajan alaisuudessa.

· Johdon sihteeri

· Johdon tuesta

· Järjestön operatiivisen johdon tehtävistä

· Kaupalliselta alalta, myynnin parista

· Kulttuurialalta

· Kulttuurituottaja

· Matkailusta

· Opetusalalta

· Opetustyöstä, ei viestinnän vaan lukion aineenopettajan työstä

· Rahoitusalan esimiestehtävistä

· Sihteerin tehtävistä

· Tiedonhallinta





Kirkko



· Johdon sihteerin tehtävistä

· Julkishallinto

· Kesken opintojen

· Kirkon nuorisotyö

· Kirkon työ, diakoniatyö

· Kotiäitiyden jälkeen

· Lapsityöstä

· Lehtitaittaja ja suntio

· Matkailuala

· Nuorisotyö

· Opetustyöstä

· Pankki

· Papin tehtävistä

· Pappi

· Seurakuntasihteeri

· Seurakuntatyöstä

· Toimistosihteerin tehtävistä

· Toimittajan tehtävästä

· Tutkimusavustaja

· Viestintä kuuluu työhöni

· Yliopiston sihteeritehtävistä





TYÖPAIKKA JA TEHTÄVÄ



Onko työnantajasi...

Muu, mikä?



ProCom ry



· Eläkevakuutusyhtiö

· Julkinen viranomainen

· Julkinen virasto

· Julkisoikeudellinen toimija

· Osuuskunta

· Osuuskunta

· Rahasto, jossa jaettu omistajuus valtion kanssa.

· Sektoritutkimuslaitos

· Suomen Pankki

· Työmarkkinakeskusjärjestö

· Yhdistys





Viesti ry



· Julkisoikeudellinen organisaatio

· Julkisoikeudellinen yhteisö

· Kansainvälinen organisaatio

· Kansainvälinen yritys

· Kansallisgalleria

· Sektoritutkimuslaitos

· Starup-yritys

· Tieteellinen seura

· Yhdistys







JAT



· Julkinen virasto

· Julkisoikeudellinen yhteisö

· Kansainvälinen organisaatio

· Kansainvälinen yritys

· Työmarkkinakeskusjärjestö





Kirkko



-








TYÖPAIKKA JA TEHTÄVÄ



Mikä on ammattinimikkeesi?

Muu, mikä?



ProCom ry



· Asiakkuusjohtaja / Client Director

· Asiakkuuspäällikkö

· Asiakkuuspäällikkö

· Asiaskassuhdepäällikkö

· Client Operations Director

· Communications Expert, Managing Editor

· Communications Specialist

· Copywriter

· Digitaalisen viestinnän asiantuntija

· Erityisavustaja

· Hallinto-ja viestintäpäällikkö

· Head of Content

· Henkilöstö- ja viestintäjohtaja

· Henkilöstön kehittämispäällikkö

· Informaatikko

· IT-konsultti

· Johtaja

· Johtaja, viestintä ja yhteiskuntasuhteet

· Kaupallinen johtaja

· Kehittämissuunnittelija

· Kehittämuspäällikkö

· Kehityspäällikkö

· Kehityspäällikkö

· Konsultti

· Markkinoinnin ja viestinnän asiantuntija

· Markkinointiasiantuntija

· Markkinointikoordinaattori

· Markkinointiviestinnän päällikkö, päätoimittaja

· Muutosjohtaja

· Myyntiassistentti

· Palvelumuotoilija

· Palvelupäällikkö

· Professori

· Pääsihteeri

· Ryhmäpäällikkö

· Senior adviser

· Senior Communicator

· Sidosryhmäsuhdepäällikkö

· Suunnittelija

· SVP

· Tapahtumatuottaja

· Tietoasiantuntija

· TKI-viestinnän asiantuntija

· Tutkija

· Tutkija

· Tutkija

· Tutkija

· Varhaiskasvatuksen S2-opeetaja (asiantuntijatehtävä)

· Vastaava tiedottaja

· Vastuullisuus- ja viestintäp.

· Verkkopäätoimittaja

· Viestinnän erityisasiantuntija

· Viestinnän erityisasiantuntija

· Viestinnän erityisasiantuntija

· Viestinnän kehityspäällikkö

· Viestinnän tuottaja

· Viestinnän tutkija

· Viestinnän vanhempi asiantuntija

· Viestintä- ja IR-johtaja

· Viestintä- ja markkinointipäällikkö

· Viestintä- ja palvelujohtaja

· Viestintä- ja yhteiskuntasuhdepäällikkö

· Viestintäharjoittelija

· Viestintäkoordinaattori

· Viestintäsuunnittelija

· Viestintäsuunnittelija

· Viestintävastaava

· Yhteiskuntasuhdepäällikkö

· Yhteiskuntasuhteiden asiantuntija

· Yhteyspäällikkö

· Yhteyspäällikkö





Viesti ry



· Admin Assistant

· Aktuaari

· Asiakaspalvelija

· Asiakkuusjohtaja / Client Director

· Asiakkuuspäällikkö

· Content Specialist

· Digitaalisen viestinnän asiantuntija

· Digitaalisen viestinnän asiantuntija

· Digital Marketing Manager

· Digital Strategist

· Erityisasiantuntija

· Graafiinen suunnittelija / peligraafikko

· Graafinen suunnittelija

· Graafinen suunnittelija

· ICT-suunnittelija

· Kehittämuspäällikkö

· Kehityspäällikkö

· Kielenhuoltaja

· Koordinaattori

· Koordinaattori

· Koordinaattori

· Markkinoinnin ja viestinnän asiantuntija

· Markkinoinnin suunnittelija

· Markkinointi- ja viestintäpäällikkö

· Markkinointikoordinaattori

· Markkinointikoordinaattori

· Markkinointisuunnittelija

· Markkinointisuunnittelija

· Markkinointivastaava

· Omavalmentaja

· Palvelupäällikkö

· Projektitiedottaja

· Projektityöntekijä

· Senior Press and Public Information Officer/Chief of Unit

· Sihteeri

· Suunnittelija

· TKI-viestinnän asiantuntija

· Tutkija

· Tutkija

· UX Designer

· Vapaaehtoistoiminnan koordinaattori

· Vastaava tiedottaja

· Web-suunnittelija/Web Designer

· Verkkoviestintäpäällikkö

· Viestinnän erityisasiantuntija

· Viestinnän erityisasiantuntija

· Viestinnän kehittämispäällikkö

· Viestintä- ja henkilöstöpäällikkö

· Viestintä- ja markkinointipäällikkö

· Viestintä- ja yhteiskuntasuhdepäällikkö

· Viestintä-, markkinointi- ja toimistovastaava

· Viestintäharjoittelija

· Viestintäsihteeri

· Viestintäsuunnittelija

· Viestintäsuunnittelija

· Yhteisöllisen viestinnän koordinaattori

· Yhteyspäällikkö

· Yliopisto-opettaja

· Yrityskoordinaattori





JAT



· Henkilöstöjohtaja/ CHRO

· ICT-suunnittelija

· Johtaja

· Palvelumuotoilija

· Palvelupäällikkö

· Vastaava tiedottaja

· Viestinnän erityisasiantuntija

· Viestinnän erityisasiantuntija

· Viestinnän erityisasiantuntija

· Viestinnän kehittämispäällikkö

· Viestinnän tutkija

· Viestintäsuunnittelija

· Yhteyspäällikkö

· Ylitarkastaja





Kirkko



· Apulaisjohtaja

· Erityisavustaja

· Hallintosihteeri

· Hiippakuntapastori

· Järjestösihteeri

· Kanslisti

· Kirkkoherra

· Konseptisuunnittelija

· Notaari

· Notaari

· Pastori

· Projektisihteeri

· Seurakunta- ja viestintäsihteeri

· Seurakuntapastori

· Seurakuntasihteeri

· Seurakuntasihteeri

· Seurakuntasihteeri

· Toimistosihteeri

· Toimistosihteeri

· Toimistosihteeri

· Tutkija

· Viestinnästä vastaava pappi

· Viestintäpappi






TYÖPAIKKA JA TEHTÄVÄ



Mitkä seuraavista ovat päätehtäviäsi (viestinnässä)?

Jokin muu alue, mikä?



ProCom ry



· Asiantuntijaviestintä, sidosryhmäviestintä, verkkoviestintä

· Digitaalisen viestinnän kehitysprojektit, erityisesti verkkosivut

· Digitaaliset palvelut

· Häiriöviestintä

· Johdon viestintätuki

· Kriisiviestintä

· Kriisiviestintä

· Kriisiviestintä

· Kriisiviestintä

· Palvelumuotoilu

· Projektit

· Sidosryhmäsuhteet, tapahtumaviestintä

· Sisäinen viestintä

· Sisältömarkkinointi

· Strategiaviestintä

· Tapahtumatyö (messut, asiakastilaisuudet, sidosryhmätapahtumat yms.)

· Tiedeviestintä

· Tutkimusviestintä

· Varainhankinta, markkinointi

· Verkkopalveluiden kehittäminen

· Verkkosivujen ja intran omistajuus

· Verkkosivujen kehittäminen ja rakentaminen

· Verkkosivustojen sekä markkinoinnin automaatiokanavien ylläpito, kehittäminen, verkkokanavaprojektien projektipäällikkö

· Verkkosivuston kehitysprojektit

· Verkkosivut

· Verkkoviestinnän kehittäminen

· Video- ja kuvatuotannot

· Viestinnän kehittäminen ja seuranta sekä mittaaminen

· Viestinnän kehittäminen yleisesti

· Viestinnän tehostaminen ja viestinnän käyttämien työkalujen kehittäminen

· Viestintäpartnerina toimiminen nimetylle liiketoiminnalle

· Visuaalinen tuotanto





Viesti ry



· Digitaalisen viestinnän kehitysprojektit, erityisesti verkkosivut

· Digitaaliset palvelut

· Digitaalisten palvelujen tuottaminen

· Digitalisaatioviestintä

· Edunvalvontaviestintä

· Graafinen suunnittelu

· Koulutusviestintä

· Kriisiviestintä

· Kriisiviestintä

· Kriisiviestintä

· Sidosryhmäsuhteet, tapahtumaviestintä

· Sisäinen viestinnän koordinointi

· Sisältömarkkinointi

· Tapahtumat

· Tiedeviestintä

· Tiedeviestintä

· Tutkimusviestintä

· Uutiskirjeet, brändituotteet

· Web-suunnittelu

· Verkkopalveluiden kehittäminen

· Verkkosivujen kehittäminen ja rakentaminen

· Verkkosivujen ylläpito

· Verkkosivustojen pääkäyttäjä

· Verkkosivustojen sekä markkinoinnin automaatiokanavien ylläpito, kehittäminen, verkkokanavaprojektien projektipäällikkö

· Verkkosivuston kehitysprojektit

· Verkkoviestintä

· Verkkoviestintä

· Verkkoviestintä

· Verkkoviestintä

· Verkkoviestintä

· Verkkoviestintä

· Viestinnän kehittäminen

· Viestinnän kehittäminen ja seuranta sekä mittaaminen

· Viestinnän kehittäminen yleisesti

· Viestinnän kehittäminen, kehittämisprojektit

· Vuorovaikutus ja osallistavat toimenpiteet





JAT



· Asiantuntijaviestintä, sidosryhmäviestintä, verkkoviestintä

· Digitalisaatioviestintä

· Johdon viestintätuki

· Kriisiviestintä

· Saavutettavuus

· Valokuvaus

· Verkkosivujen sisällön koordinointi ja kehittäminen

· Verkkoviestintä

· Verkkoviestintä

· Verkkoviestintä

· Verkkoviestintä ja kriisiviestintä

· Viestinnän esimiestehtävät ja asiakasviestinnän suunnittelu, budjetointi

· Viestinnän kehittäminen ja seuranta sekä mittaaminen

· Viestinnän kehittäminen, kehittämisprojektit

· Vuorovaikutus ja osallistavat toimenpiteet









Kirkko



· Graafisen materiaalin valmistus

· Koulutus

· Projektien johtaminen

· Verkkoviestinnän suunnittelu ja koordinointi

· Verkkoviestintä

· Visuaalinen viestintä








VIESTINNÄN ASEMA JA RESURSSIT ORGANISAATIOSSA



Mitä viestinnän osa-alueita toteutatte ulkoisten yhteistyökumppanien kanssa?

Muuta, mitä?



ProCom ry



· Asiakaslehden tuotanto

· Asiakaslehden tuotanto

· Brändin kehittäminen

· Ei relevantti kysymys viestintätoimistolle

· En ole töissä tällä hetkellä

· Google-mainonta

· Kaikkea näitä, ei voi valita vain 5

· Kampanjoita

· Lehti

· Mediaseurannan palvelut

· Mediaseuranta

· Muutosviestintä

· Muutosviestintä ja muutosjohtaminen

· Painatustyöt

· Podcast-studio/-tekninen tuotanto

· Projektien viestintäpäälliköt

· Somemarkkinointi

· Some-seuranta

· Sosiaalinen media

· Taitto

· Tied.pääll. Sijaisuus

· Vaikuttajamarkkinointi

· Videotuontanto

· Viestinnän johtohenkilöiden sparraus

· Viestintäkampanja, lehti

· Viestintäkampanjat



Viesti ry



· Asiakaspalvelu

· En ole töissä tällä hetkellä

· En osa osa organisaatiota

· Google-mainonta

· Intranetin ja sisäisen viestinnän kanavien suunnittelu ja toteutus

· Julkaisujen taitto

· Julkaisut

· Lehden toimitustyö

· Melkein kaikki mainitut.

· Olen työtön!!!

· Podcastin tekninen tuotanto, it-tuki esim. Nettisivuille, vaativammat striimaukset ja tekniset toteutukset, osa tapahtumiin liittyvistä palveluista

· Sisällöntuotannosta ainoastaan videot

· Sosiaalinen media

· Striimaus

· Vaikuttajamarkkinointi

· Videotuontanto

· Viestintäkampanja, lehti

· Viestintäkampanjat





JAT



· Lehden toimitustyö

· Mediaseurannan palvelut

· Mediaseuranta

· Olen työttömänä

· Striimaus











Kirkko



· Julkaisujen taitto

· Lehden taitto ja jakelu

· Lehden tekeminen

· Lehden toimitustyö

· Lehden ulkoasu, joitain graafisia töitä mitä en ehdi tekemään osa-aikaisuuteni vuoksi

· Lehtiartikkelit

· Mediaseuranta

· Paikallislehdessä taitetaan seurakuntalehti










TYÖSUHDE



Korvataanko somepäivystykseen käytetty aika jotenkin?

Muulla tavoin, miten?



ProCom ry



· Erikseen sovittavalla tavalla

· Kuuluu viestintäpäällikön tehtäviin

· Minulla on kokonaistyöaika

· Saan pitää vapaata oman harkintani mukaan, ei sovittua määrää.

· Some-päivystyksestä vastaaville se lasketaan työaikaan, erityistilanteista annetaan korvauksesta vapaa-aikaa

· Työsopimus on johtajasopimus, jossa ei ole työaikaa tarkkaan määritelty.

· Työstä maksetaan palkka ja työajan ulkopuolella kertyneet työtunnit voi pitää vapaana

· Ulkoistettu

· Vapaa työaika

· Vastaan siitä yleensä itse mutta minun loma-aikoinani alaiseni saa päivystyskorvauksen

· Viestintätiimi on töissä 365 päivää vuodessa ml. Iltaisin.





Viesti ry



· Lasketaan normaaliin työaikaan

· Saan pitää vapaata oman harkintani mukaan, ei sovittua määrää.

· Työstä maksetaan palkka ja työajan ulkopuolella kertyneet työtunnit voi pitää vapaana





JAT



· Some-päivystyksestä vastaaville se lasketaan työaikaan, erityistilanteista annetaan korvauksesta vapaa-aikaa









Kirkko



· Tehtävänkuvauksessa erityisenä perusteena






TYÖTYYTYVÄISYYS



Mistä syystä olet harkinnut siirtymistä toiselle alalle?



ProCom ry



· Aikaisemmassa työpaikassa koettu uupumus

· Ajoittain uskoni viestinnän tärkeyteen on ollut koetuksella.

· Alan epävakaus, kyllästyneisyys omiin samoina jatkuviin tehtäviin.

· Alan muutosten vuoksi, omien työtehtävien muutosten vuoksi, löytääkseni työtä lähempää kotipaikkaani, vaihtelun vuoksi

· Elämän tarkoitusta etsimässä...

· En halua olla jatkuvasti päivystysvalmiudessa sen varalta, että jotain tapahtuu.

· En jaksa jauhaa samoja asioita vuodesta toiseen

· En kestä tätä alaa

· En koe merkityksellisyyden tunnetta, joka on itselleni hyvin tärkeää. En näe konkreettisesti, että työlläni olisi merkitystä.

· En ole ihan varma, jaksanko tätä sisällöntuotannon suoltamista enää monta vuotta

· En ole ollut varma, että tämä on oikea ala. Olen miettinyt, mitä haluan isona tehdä.

· En ole varma, haluanko tehdä viestinnän töitä loppuikäni, sillä olen kiinnostunut monista muistakin asioista ja olen innokas oppimaan ja kokeilemaan uusia juttuja. En myöskään pidä markkinoinnista ja jos tehtävissäni on koko ajan markkinointia, vaihdan alaa.

· En pidä siitä, että yhteisöviestinnässä yhä enemmän tuntuu painottuvan markkinointiviestintä eikä asioiden taustoittamiseen näytä enää olevan kunnolla aikaa. Vaikka hyvä viestintä tulisi perustua aina hyvään toimintaan, niin silti tuntuu, että usein se "hömppä" somessa olisi itsetarkoitus kunnolliset sisältöjen sijasta. Työkenttä laajenee koko ajan ja tuntuu, että 24/7 pitäisi olla tavoitettavissa. Somen myötä tuntuu siltä, että koko ajan joutuu ratkomaan kaikenlaisia "somekohuja" ja olla oikomassa tahattomasti tai tahallisesti virheellisiä lausuntoja. Some vaatii valtavasti aikaresursseja, mutta organisaatioissa viestinnän henkilöstöresurssit eivät vain lisäänny.

· En pidä viestinnän alan kehittymisen suunnasta, viestintää ei mielestäni arvosteta oikeista syistä, ammattilaiset ovat talonmiehiä ja jokapaikanhöyliä, joiden oletetaan päivystävän somekriisien varalla 24/7. Tämä on ehdottomasti kärjistys, mutta juuri somen keskeisen roolin vuoksi en enää koe viestinnän työtä  kiinnostavaksi tai motivoivaksi, haluan auttaa ihmisiä työyhteisössämme muilla keinoin

· En tiedä, haluanko tehdä loppu-uraani viestintätehtävissä. Haluaisin tehdä päätöksiä, perehtyä johonkin asiaan ja vaikuttaa, enkä vain välineellisesti miettiä muiden ihmisten ulosantia.

· En tiedä, jaksanko alaa eläkeikään saakka. Työvuosia on kuitenkin jäljellä nyt suunnilleen saman verran kuin niitä on takana, jos työkykyä jne löytyy. Ala menee eteenpäin niin nopeasti, etten ole varma jaksanko pysyä muutoksen vauhdissa tai onko se edes realistista nykypäivänä.

· En tiedä, onko viestintäala minulle niin suuri intohimo.

· Eniten minua hiertää, että on "pakko" olla somessa. Olisi kiva välillä pitää vaikka pidempiä sometaukoja tai olla olematta kartalla uusista jutuista, mutta tuntuu että se ei ole tässä ammatissa mahdollista. Myös lähes pelkästään tietokoneella työskentely tuntuu välillä raskaalta.

· Ennakoitavampien työpäivien perässä.

· Ennen kuin vaihdoin työpaikkaa tein pörssiyhtiön viestinnässä ihan tajuttoman määrän töitä ja "ylityötunteja", jaksaminen oli kovilla ja usean eri osa-alueen vastuu tuntui paitsi mielenkiintoiselta myös uuvuttavalta. Tekemisessä ja työajoissa ei ollut enää mitään järkeä. Suurimpana taakkana koin kuitenkin sen, että oma arvopohjani ei enää muutosten jälkeen kohdannut yrityksen arvojen kanssa. On raskasta viestiä mustaa valkoiseksi, kohdata toisesta päästä irtisanottavia työkavereita ja ottaa vastaan toisesta päästä uusia. Näistä syistä pohdin vakavasti työtä jollain toisella alalla, joka sopisi omalle arvomaailmalleni paremmin. Työpaikan vaihdos on nyt tällä hetkellä auttanut asiaa ja avoimuuden myötä viestintätyö on taas mielekkäämpää.

· Epäilen viestinnän olevan väärä ala minulle.

· Epävarmuuden vuoksi

· Halu oppia vielä lisää tästä maailmasta. Joinain vuosina myös kypsyminen viestintään

· Haluaisi kokeilla vielä jotain uutta. Hr kiinnostaa.

· Haluaisin tehdä työtä, joka ei ole niin sidottu tiettyyn paikkaan.

· Haluaisin vaihtaa työpaikkaa, mutta oikeastaan kaikki sellaiset viestinnän työpaikat, jotka vastaavat nykyisen tehtäväni tasoa tai jotka antaisivat mahdollisuuden kehittyä ja oppia uutta, ovat pääkaupunkiseudulla. Minulle ei ole mahdollista muuttaa pääkaupunkiseudulle (eikä kyllä kiinnostakaan muuttaa...).

· Heikko palkka, koen että tukifunktion roolista ydinliiketoimintaan siirtyminen vahvistaisi edellytyksiä työn pysyvyydelle. Viestinnästä leikataan ensimmäisenä.

· Hektinen stressaava työ, pitää olla koko ajan käytettävissä

· Henkilökohtaisista syistä.

· HR alkanut kiinnostaa enemmän, ei halua kehittyä muussa kuin työyhteisöviestinnässä.

· HR-puolelle siirtyminen kiinnostaa

· Ikuinen kehittymisen tarve

· Ikävä olla aina saatavilla ja liian hektistä välillä tiukkojen deadlinejen kanssa, aikansa kutakin.

· Ikää on alkanut kertyä ja yrityksessämme käydään läpi suuria muutoksia, joten olen tullut miettineeksi, pitäisikö vielä kokeilla jotain muuta, kun eläkeikään on kuitenkin vielä parikymmentä vuotta. Olen saanut nähdä ja kokea aika paljon tällä alalla, ja vielä kerkeäisi opetella/kokeilla jotain muutakin. Sinänsä pidän kyllä kovasti työstäni.

· Inspiroivempi ala

· Jaksaako tätä eläkeikään asti? Haluaisin olla jonkin alan asiantuntija, en tietää kaikista aiheista vain jotain.

· Jatko-opintoni ohjaavat minua myös johtamisen ja kouluttamisen/opettamisen alueelle.

· Jatkuva kiire ja uusia jaettuja vastuita

· Jatkuva virittäytyneisyys 24/7 stressaa ja uuvuttaa. Samoin arvostuksen puute, arvoristiriidat ja huono johtaminen. Olisiko jokin muu työ mielekkäämpää ja jättäisi enemmän tilaa ns. Omalle elämälle?

· Jatkuvan oppimisen takia.

· Jos määräaikaiset projektit loppuisivat tai en saisi vakituista tehtävää, missä voisi pitkäjänteisesti toimia.

· Kaipaan jotain uutta.

· Kaipaan vaihtelua ja merkityksellisempää työtä.

· Kiinnostus toiseen alaan, jonka kanssa olen kosketuksissa työssäni.

· Kiire ja stressi ahdistavat. Koen, etten voi tehdä duuniani niin hyvin kuin jos saisin hieman rauhaa työn tekemiselle.

· Kiire, hallitsematon työmäärä

· Koen tämän työn melko tyhjänä ja merkityksettömänä. Haluaisin tehdä taidetta.

· Koen viestinnän työn suurimmaksi osaksi mielekkäänä, mutta lähinnä siitä syystä, että olen nähnyt siitä jo niin monet puolet, niin olen harkinnut, että pitäisikö tulevaisuudesssa vaihtaa kokonaan alaa.

· Koen, ettei taidoilleni ole tarvetta tällä alalla.

· Koen, että viestinnän työt eivät välttämättä istu persoonaani, enkä nykyisessä tehtävässäni pääse hyödyntämään koko potentiaaliani. Kaipaan asiantuntijarooliin.

· Konkreettisempi työ kiinnostaisi, työ jota tarvitaan välttämättä, kuten vaikkapa rakentaminen.

· Koska itse työ tuntuu usein merkityksettömältä, työläältä, alipalkatulta ja kiittämättömältä. Ennen kaikkea kuitenkin merkityksettömältä. Loputon digioptimointi tuntuu turhalta.

· Lievä kyllästyminen alaan, alan naisistuminen ja nuorentuminen sekä tietynlainen pinnallisuus someseuraajien ym. Mittauksineen.

· Liiallinen työkuorma, huono johtaminen, ei arvostusta eikä mahdollisuutta kouluttautumiseen

· Liika kuormitus

· Mielenkiinnosta kokeilla uutta.

· Monet työpaikat / asiakkaiden tehtävät eivät motivoi tai ovat omien arvojeni vastaisia. Työtehtävät eivät myöskään aina kiinnosta.

· Muutto toiselle paikkakunnalle tuo myös kokonaan uusia mahdollisuuksia.

· Muutto toiselle paikkakunnalle, jossa huonosti alan töitä

· Myyntiin suositusten perusteella

· Näen tulevaisuuteni organisaatioiden johtotehtävissä, mutta en välttämättä enää viestijän roolissa. Haluan kehittää organisaatioiden palveluita ja toimintaa kokonaisvaltaisella tavalla.

· Olen epävarma viestintätyön mielekkyydestä, vaikka olen tehnyt tätä työtä koko tähän astisen urani. En koe työtäni merkitykselliseksi, nautin työnteosta vain harvoin enkä ole työssäni innostunut tai tarmokas.

· Olen jo siirtynyt johtamistehtäviin viestintäyksikön ulkopuolelle. Koin työtehtävät lähempänä substanssia motivoivammaksi kuin "tukitoiminnossa" työskentelyn.

· Olen nauttinut monipuolisista työtehtävistäni, mutta kun nykyinen tö mahdollisesti tulee tiensä päähän voisi olla aika miettiä jotakin toisenlaista tekemistä, toki mahdollisesti voisi olla jotenkin kytköksissä vanhaankin 'tekemiseen'

· Olen nuori ja mielenkiintoisia mahdollisuuksia riittää. Kyllä työelämässä on ihan luonnollista kokeilla uusia asioita

· Olen ollut alalla pitkään ja mietin pärjäänkö yhä teknologisoituvalla alalla riittävän hyvin esimerkiksi kymmenen vuoden kuluttua. Lisäksi muutos muutenkin tuntuisi ihan mieluisalta.

· Olen ollut alalla yli 13 vuotta. En tällä hetkellä tiedä, antaako ala enää minulle riittävästi uutta ja energisoivaa. Tuntuu, että ainoa uusi asia on yhä kiihtyvä kiire. Ei ole enää aikaa ideoida ja olla luova, työt ovat paljon suorittamista. Hyvinvointia-asiat ja työelämän kehittäminen ovat alkaneet kiinnostaa enemmän.

· Olen siirtynyt taktiseen markkinointiin, sillä pidän siinä olevasta konkretiasta

· Olen tehnyt niin pitkään tätä työtä ja kaipaan jotain vaihtelua.

· Olen tehnyt pitkään viestinnän töitä, ja nyt minulla on mahdollisuus siirtää työni painopistettä viestinnästä enemmän kohti ICT:tä ja digitalisaatiota tukevia tehtäviä. Palkkaus näyttää olevan parempi tällä toimialalla, ja myös tämä vaihtoehto voisi olla urakehitykseni kannalta kiinnostava ratkaisu. Viestintäyksikössämme minulla ei välttämättä olisi juurikaan etenemismahdollisuuksia.

· Olen tehnyt tätä työtä 20 v, päivittäisviestintä ei kiinnosta enää. Haluan oppia uutta. Viestinnän osaamista voi hyödyntää kaikessa työssä.

· Olen työsskennellyt viestintätyössä tosi pitkään, ja tuntuu vahvasti siltä, että työstä on loppunut haaste.

· Olisi kiva tehdä, tai ainakin kokeilla, muutakin mielenkiintoista.

· Omaa ammatillista tekemistä laajentaakseni. Olen harkinnut myös yrittäjäksi ryhtymistä, jotta saisin arkeeni vielä enemmän joustavuutta.

· Oman aseman vakiinnuttaminen työmarkkinoilla on osoittautunut haastavaksi, kun päädyin alalle aikoinaan puoliksi vahingossa jouduttuani vaihtamaan alaa terveyssyistä. Lisäksi palkka laahaa koko ajan kasvavista vaatimuksista selvästi jäljessä.

· Oman ja yhteisön arvostuksen vuoksi. Viestinnän ammattilaisen arvostus ei nouse samalla tasolle kuin esim. Diplomi-insinöörin.

· Oman kehittymiseni ja kiinnostukseni takia. Pidän itseäni hyvin laaja-alaisena osaajana ja työtehtäväni ovat kehittyneet vuosien varrella viestinnästä monille muillekin alueille ja erityisesti organisaation eri toimintojen johtotehtäviin. Tämä on ollut minusta hyvä kehityskulku ja olen edelleen valmis kehittymään uusilla alueilla. Viestintäosaaminen on hyvä pohja melkein mihin vaan.

· Organisaatiolta puuttuu visio, tulevaisuuden suunta ja tahtotila, joka sitouttautusi työntekijät ja luottamushenkilöt. Suljettu asiantuntijakulttuuri, joka ei riittävästi huomioi asiakkaita. Kuuntelu ja kohtaamiset puuttuvat. Em. Ja ylipäätään johdonmukaisuuden puute toiminnassa heikentävät mahdollisuuksia toteuttaa viestintää tavoitteellisesti ja tuloksellisesti.   Viestinnän muuttuminen teknologiakeskeiseksi, ja some-keskeisyys. Nykyään kiinnostaa ennemminkin f-to-f -dialogin kehittäminen. Nykyinen työ ainoastaan osittain mahdollistaa tämän.

· Osaamisen laajentaminen ja kokemuksen hyödyntäminen toisella alalla

· Osaamisen laajentaminen kiinnostaa.

· Palkkataso on mietityttänyt. Tienaan nykyisessä työssäni vähemmän kuin peruskoulupohjalla lastenhoitajana työskentelevä ystäväni. Myös harjoittelijatasolta eteneminen on tuntunut toisinaan hankalalta: olen tällä hetkellä organisaatiomme määräaikainen tiedottaja, mutta uusi määräaikaisuuteni toisessa organisaatiossa on harjoittelija-nimikkeellä. Myös määräaikaisuudet ahdistavat. Uskon niiden kuitenkin vaivaavan montaa muutakin alaa.

· Palvelumuotoilu kiinnostaa

· Peruskoulutukseni ei ole viestintä. Oman alan asiantuntijatehtävät olisivat lähempänä omaa substanssiani. Ajattelen viestinnän olevan tukitoiminto.

· Pohdin, onko työlläni merkitystä ja onko minulla riittävästi intoa ja paloa tähän työhön.

· Päästäkseni eroon jatkuvasta työssä olemisesta (= työ ajatuksissa myös vapaalla) ja stressistä, joka aiheuttaa myös lieviä fyysisiä oireita, kuten univaikeuksia.

· Siirryin viestinnän asiantuntijan tehtävästä työvapaan kautta hankepäälliköksi. Näen, että puhdas "tiedottava" työ ei ehkä enää ole minua varten, ja siksi voisin nähdä itseni yleisemmin asiantuntijatehtävissä, jotka leikkaavat muutakin alaa kuin viestintää.

· Silloisen työuupumuksen ja työn merkityksettömyyden kokemisen vuoksi. Nyt olen valtavan paljon paremmassa tilanteessa, ihme kyllä hyvin samantapaisessa organisaatiossa.

· Tehnyt viestintää niin kauan, että vaihtelu virkistäisi

· Tiimimme kroonisesti alimitoitetut henkilöstöresurssit ja työn jatkuvan kuormittavuuden vuoksi jatkuvasti kollegoja hakeutuu muualle. On innostunut työstäni, mutta olen huolissani jaksamisestani. Jatkuvassa kuormituksessa ja poislähteneiden hommia paikatessa en myöskään pääse hyödyntämään monipuolista osaamistani ja kehittämään uutta. Haluaisin olla elossa ja saada ihmetellä maailman menoa vielä kymmenenkin vuoden kuluttua.

· Toimeentulon turvaaminen, omien taitojen vanhentuneisuus

· Tunnen edelleen vetoa hanketoimintaan, mistä siirryin nykyiseen työhöni.

· Tunnen erityistä vetoa terveysalalle. Kyseessä on jo nuoruudesta asti seurannut haave eli ei mistään nykyisen elämän- tai työtilanteen aiheuttamasta kriisistä.

· Tutkintoa (msc., Corporate Communication, Aallon Kauppakorkeakoulu) ei arvosteta, kaiken maailman filosofian maisterit vievät työt jos pelkillä papereillaan.

· Tympii saman tekeminen, tuntuu etten ole luonteeltani viestintään sopiva ekstrovertti

· Työ on kiireistä ja kun ikää tulee, en ole varma jaksanko.

· Työ valuu liikaa vapaa-ajalle

· Työhön on tullut paljon uusia tehtäviä, jotka ovat aikaavieviä, mutta joiden tarkoituksenmukaisuus on mielestäni kyseenalainen. Työn mielekkyys on vähentynyt. Vanhat tutut jutut ja asiat tulevat jatkuvasti uusilla nimillä ikään kuin ne olisi vasta keksitty (esim. Nyt palvelumuotoilu).

· Työhön väsyminen

· Työllisyystilanne yli 5-kymppiselle, jolla ei ole korkeakoulututkintoa, on surkea. En tiedä, mutta oletan, että pidetään nykytekniikoita osaamattomana ja kyvyttömänä oppimaan uutta. Tai nuoremmat esimiehet eivät halua itseään vanhempia alaisikseen. Ikärasismi varsinkin naisille on kovaa. Tekisin muuta työtä, jos muihin töihin otettaisi, mutta sitten tulee vastaan vanha luulo "se lähtee heti kun saa oman alan töitä". Ja tekisin mitä vaan, että saisin vakituisen työpaikan.

· Työmahdollisuuksien huonojen näkymien vuoksi asuinpaikkakunnallani.

· Työmäärän takia ja oman sisäisen kutsumuksen vuoksi.

· Työn hektisyys ja viestinnän murros.

· Työn hektisyys, kuormittuminen, ajatukset työn merkityksellisyydestä

· Työn kuluttavuus: tiivistahtiset työpäivät joissa työtä olisi enemmän kuin ehtii tehdä, omalle ajattelulle ja suunnittelulle ei meinaa jäädä aikaa vaan iltaisin on töistä uupunut.

· Työn merkityksellisyyden lisäämiseksi.

· Työn merkityksellisyys, konkreettisuus, (lisää näitä) vaihtelunhalu,

· Työn nopeatempoisuuden, jatkuvan paineen ja epärealististen odotusten takia.

· Työn sirpaleisuus ja hektisyys sekä ajoittaiset merkityksettömyyden ja arvostamattomuuden tunteet, leipiintyminen. Toisaalta myös uteliaisuus/kiinnostus kokeilla vielä jotain uutta.

· Työn sirpaleisuus ja viestintää kohtaan kasvaneet kohtuuttomatkin odotukset kuormittavat. Viestinnän työtä leimaa piilotyö digitaalisessa ajassa, eikä sille ole samanlaista arvostusta. Oma ammattitaito on kasvanut siinä määrin, että haluan laajentaa osaamistani mm. Johtamisen kehittämiseen ja vastuullisuuteen.

· Työn tiivistahtisuus sekä halu tehdä välillä jotakin ihan muuta.

· Työni on todella stressaavaa ja haluaisin pystyä vapaa-ajallani olla ajattelematta työasioita. Nykyisellään se ei todellakaan onnistu.

· Työpaikkojen vähyys, keskinkertaiset palkat ja etenemismahdollisuuksien olemattomuus, myös johtoryhmäpaikkojen ja arvostuksen vähyys.

· Työssä etenemis/kehittymismahdollisuudet eivät viestintäalalla aina tunnu kovin monipuolisilta.

· Työssäni keskityn kehittämiseen ja strategiatyöhön, joten se tuntuisi yhtä luontevalta kuin viestintätyö

· Työttömänä olin valmis muihinkin töihin kuin viestintätehtäviin.

· Urakehitysmahdollisuudet tuntuvat vähäisiltä

· Uteliaisuus uusia asioita kohtaan, uupumus nykyisessä työssä

· Uuden jatkuva oppiminen kasvaa, samoin paineet, hektisyys

· Uuden oppimisen halu: varainhankinta ja markkinointi tulee olemaan hyvin lähellä viestintää jatkossa. Samoin vaikuttamistoiminta kampanjoiden ja varainhankinnan avulla järjestöissä.

· Uudet haasteet

· Uupumus

· Uutta ja kiinnostavaa tekemistä kaipaan. Haluan selkeämpää ja merkittävämpää tekemistä, josta voisi itse päättää.

· Uutta oppiakseni

· Vaihtelun vuoksi

· Vaihtelun vuoksi, isossa organisaatiossa tukiyksikön toiminta tuntuu välillä vähän etäiseltä asiakasrajapintaan suhteutettuna.

· Vaihtelun vuoksi. Pääasiassa olen hakenut viestinnän tehtäviä, mutta olen kiinnostunut myös muusta. Lähinnä työnhakuun on vaikuttanut tyytymättömyys organisaatiomme johtamiseen.

· Vaihtelun vuoksi. Välillä koen arvostuksen puutetta nykyisessä työssäni. Ehkä vaihtamalla paranisi, tai kokonaan uudelle alalla siirtyminen.

· Vielä ehtisi kokeilla uutta, jotain aivan muuta kuin viestintä - mutta niin, että viestinnän taitoja pystyisi hyödyntämään uudessa työssä.

· Viestinnän ala ei ole ongelma, mutta nykyinen firmani on.

· Viestinnän ammattilaisia on koulutettu liikaa, ja viestinnän johtopaikoista käydään kovaa kilpailua. Jokaista päällikkö- ja johtajapaikkaa hakee valtava määrä päteviä hakijoita. Esim. Sadan henkilön joukosta ei ole mitään mahdollisuutta erottautua, vaikka olisit miten hyvä. Siksi opiskelen työni ohella oikeustieteellisessä tiedekunnassa ja suunnitelmani on siirtyä tulevaisuudessa sellaiseen rooliin, jossa voin hyödyntää sekä oikeustieteen osaamistani että muuta osaamistani.

· Viestinnän arvostus on heikkoa. Viestintää syytetään epäonnistumisista, joihin viestintä ei kuitenkaan ole voinut vaikuttaa. Viestintätyöstä on tullut silppumaista ja viestijältä odotetaan tuhatta eri taitoa. Muut kuin viestinnän ammattilaiset osaisivat tehdä työni paremmin - tai näin ainakin itse ajattelevat.

· Viestinnän tehtävät ovat alkaneet tuntua tylsiltä.

· Viestinnän työ on kovin hektistä, ja tekemättömien, kiireistä huomiota vaativien töiden määrä on usein iso. Työt vievät paljon aikaa myös vapaa-aikana, joka pitäisi pystyä antamaan perheelle. Vaikka töitä ei olisikaan illalla / viikonloppuna, on yleensä niin poikki ylipitkistä edellisistä päivistä, ettei jaksa vapaa-ajallaan niin paljon kuin toivoisi.

· Viestinnässä nuoruus on valttia - arvoni ei ainakaan ole nousemassa / kasvamassa.  En näe tulevaisuutta viestinnän parissa mitenkään valoisana tai en tiedä onko se edes mahdollista.

· Viestintä ei tunnu käsittävän työaikoja. Ammatillinen arvostus puuttuu niin alan sisältä kuin ulkopuoleltakin. Väheksyntää alaa kohtaan tulee vastaan viikottain.

· Viestintä nykyisenlaisena tuntuu välillä liian pinnalliselta kohkaamiselta

· Viestintä on alisteisessa asemassa suhteessa, edelleen tukitoiminto. Olen kyynistynyt ja kyllästynyt selittämään yhä uudelleen, miksi meidän pitää miettiä asiat asiakasnäkökulmasta, tehdä palveluista kiinnostavia ja koko organisaation pitäisi olla valmiita keskustelemaan eri kanavissa. ”Viestintä hoitaa” - mä en taida enää jaksaa olla se viestintä. Haluan palata asiantuntijaksi.

· Viestintä on huonosti arvostettu, palkattu ja suhteellisen paineistettu ala. Tosin täydellistä alaa ei olekaan.

· Viestintä on tukifunktio, jossa toimivat ensisijaisesti palvelevat muita ja edistävät muiden henkilöiden vetämiä, kehittämiä, "omistamia" asioita. Haluan itse olla substanssiasiantuntija. Siksi olen siirtymässä / juuri siirtynyt terveystieteiden asiantuntijaksi.

· Viestintä tuntuu olevan liian irrallaan muusta toiminnasta

· Viestintä, ainakin tässä organisaatiossa, on hyvin kuluttavaa, ja onhan sitä monenlaista muutakin tosi kiinnostavaa tekemistä!

· Viestintäala hyvin hektistä ja usein on tilanteita, että asioiden seuranta työajan ulkopuolella on välttämätöntä jotta pystyy hoitamaan (reagoimaan) työnsä mahd. Hyvin. Viestintäala kulkee digitalisoitumisen kärjessä. Tekniset ratkaisut kiinnostavat itseäni, mutta kilpajuoksi väsyttää. Työ- ja vapaa-ajasta ajasta menee liian paljon uusien tekniikoiden/yhteisöpalvelujen opiskeluun ja haltuunottoon.

· Viestintäala on liian pirstaloitunut. Vaatimukset ja odotukset työnantajan puolelta ovat liian epärealistisia.

· Viestintäala vaatii jatkuvaa läsnäoloa ja se kuluttaa. Jos haluaa kehittää viestintää sekä toimintoja, niin kukaan ei jaksa sitoutua muutoksiin, koska  väsyttää tai on liikaa töitä. Viestinnän arvostus johdosta ei ole muuttunut toivottuun suuntaan. Viestintä nähdään edelleen tukitoimintona ja oksennuslaarina, varsinkin valtion puolella.

· Välillä motivaatio on kadoksissa. Ikäkriisi.

· Välillä väsyttää..

· Väsyminen, turhautuminen, merkityksettömyyden kokemus hanketyössä, epävarmuus tulevasta

· Yleisjohto
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· Aika aikansa kutakin.

· Ajoittain uskoni viestinnän tärkeyteen on ollut koetuksella.

· Alalla on vaikea oppia uusia vaadittavia taitoja ja samaan aikaan selviytyä kolmen ihmisen työtaakasta. Ala muuttuu jatkuvasti, mutta henkilöresurssit eivät elä tilanteen mukaan.

· Alan jatkuva poukkoilevakin muutos ja heikko arvostus & palkkataso

· Alan kiihtyvä tahti, mediamaailman muutokset ja työpaikan huono ilmapiiri.

· Alan muutosten vuoksi, omien työtehtävien muutosten vuoksi, löytääkseni työtä lähempää kotipaikkaani, vaihtelun vuoksi

· Alan väsyä uusien viestintävälineiden haltuuntottoon (Teams, Yammer, Intra, somekanavat jne.). Mínulta vaaditan sisällöntuottamisen lisäksi myös IT-osaamista ja alustojen hallintaa aiempaa enemmän. Olen jo 61-vuotias ja voisin jo himmailla seuraavat pari vuotta.

· Ammatillinen riittämättömyyden tunne. Vastaan yksin organisaation sisäisestä ja ulkoisesta viestinnästä, eivätkä resurssini riitä mielestäni tarpeeksi laadukkaaseen viestintään.

· Arvostuksen puute, jatkuva kiire

· Elämän tarkoitusta etsimässä...

· En enää nauti viestinnän kiemurointa kuin ennen, ja graafinen suunnittelu tuntuu enemmän omalta alalta.

· En jaksa jauhaa samoja asioita vuodesta toiseen

· En kestä tätä alaa

· En koe intohimoa työtäni kohtaan, töissä on järjetön muutosprosessi menossa ja siitä johtuen työ on ihan kamalaa.

· En koe merkityksellisyyden tunnetta, joka on itselleni hyvin tärkeää. En näe konkreettisesti, että työlläni olisi merkitystä.

· En löytänyt itseni tällä alalla. Tai sitten en löytänyt oikeaa työpaikkaa, jossa viihtyisin.

· En ole ollut varma, että tämä on oikea ala. Olen miettinyt, mitä haluan isona tehdä.

· En pidä siitä, että yhteisöviestinnässä yhä enemmän tuntuu painottuvan markkinointiviestintä eikä asioiden taustoittamiseen näytä enää olevan kunnolla aikaa. Vaikka hyvä viestintä tulisi perustua aina hyvään toimintaan, niin silti tuntuu, että usein se "hömppä" somessa olisi itsetarkoitus kunnolliset sisältöjen sijasta. Työkenttä laajenee koko ajan ja tuntuu, että 24/7 pitäisi olla tavoitettavissa. Somen myötä tuntuu siltä, että koko ajan joutuu ratkomaan kaikenlaisia "somekohuja" ja olla oikomassa tahattomasti tai tahallisesti virheellisiä lausuntoja. Some vaatii valtavasti aikaresursseja, mutta organisaatioissa viestinnän henkilöstöresurssit eivät vain lisäänny.

· En tiedä onko ala oikea minulle

· En tiedä, jaksanko alaa eläkeikään saakka. Työvuosia on kuitenkin jäljellä nyt suunnilleen saman verran kuin niitä on takana, jos työkykyä jne löytyy. Ala menee eteenpäin niin nopeasti, etten ole varma jaksanko pysyä muutoksen vauhdissa tai onko se edes realistista nykypäivänä.

· En tiedä, onko viestintäala minulle niin suuri intohimo.

· Eniten minua hiertää, että on "pakko" olla somessa. Olisi kiva välillä pitää vaikka pidempiä sometaukoja tai olla olematta kartalla uusista jutuista, mutta tuntuu että se ei ole tässä ammatissa mahdollista. Myös lähes pelkästään tietokoneella työskentely tuntuu välillä raskaalta.

· Epävarmuuden vuoksi

· Epävarmuus työsuhteen jatkumisesta

· Että pääsisin toteuttamaan todellista asiantuntijuuttani

· Haluaisin ”helpomman” työn, joka antaisi enemmän vapautta perheen ja työn tasapainottamiseen

· Haluaisin työn, jossa olisi helpompi työllistyä myös ulkomailla. Lisäksi haluaisin keskittyä tiettyyn substanssiosaamiseen.

· Hankkisin lisäpätevyyttä siten sunstanssista.

· Hektinen työtahti, todella laajoja työnkuvia, pitäisi pysyä kärryillä kaikesta uudesta (melko itsenäisesti) ja kaipaan vaihtelua työhön.

· Hektisyys

· Hillittömän kireä kilpailu sekä työpaikkailmoituksissa esitetyt kohtuuttomat vaatimukset, joissa etsitään kokonaista tiimiä tiivistettynä yhteen, vastuisiin nähden alipalkattuun henkilöön.

· Huono palkka, hieman epämääräinen liiketoiminta.

· Huono palkkaus ja nykyisen työni epäkohdat.

· Inspiroivempi ala

· Jaksaako tätä eläkeikään asti? Haluaisin olla jonkin alan asiantuntija, en tietää kaikista aiheista vain jotain.

· Jatkuva virittäytyneisyys 24/7 stressaa ja uuvuttaa. Samoin arvostuksen puute, arvoristiriidat ja huono johtaminen. Olisiko jokin muu työ mielekkäämpää ja jättäisi enemmän tilaa ns. Omalle elämälle?

· Kaipaan vaihtelua ja merkityksellisempää työtä.

· Koen viestinnän työn suurimmaksi osaksi mielekkäänä, mutta lähinnä siitä syystä, että olen nähnyt siitä jo niin monet puolet, niin olen harkinnut, että pitäisikö tulevaisuudesssa vaihtaa kokonaan alaa.

· Kokemus johtamisesta ja yhteisötyöstä vie mennessään.

· Koska toisinaan epävarmuus omasta työstä suoriutumisesta ja työyhteisön jäsenten kireät välit tuntuvat ylitsepääsemättömän vaikeilta asioilta.

· Koska vaatimukset ja työn arvostus eivät kulje käsi kädessä. Viestinnän ammattitaitoa ei pidetä saman arvoisena kuin esim. Talouden tai henkilöstöhallinnon osaamista. Vuosikausia kestänyt lyttääminen samaan aikaan kasvaneiden suhteettomien odotusten ja vaatimusten kanssa on saanut aikaan pohdinnat alan vaihdosta.

· Liian niukat resurssit, työ tuntuu joskus pelkältä ongelmien ratkomiselta, vaihtelunhalu

· Liian tiukat työajat, ei vapautta vaikuttaa työhön, vanhanaikainen organisaatio. Yrittäjyys voisi sopia, sillä se toisi mukanaan vapautta ja enemmän joustavuutta.

· Liika kuormitus

· Loppuunpalamisen vuoksi

· Minulla on toinen unelma-ala, mutta tämän hetkisessä elämäntilanteessani minulla ei ole varaa eikä mahdollisuutta opiskella siihen vaadittavaa tutkintoa.

· Minulla on viestinnän korkeakoulututkinto, mutta en ole päätynyt opiskelujen jälkeen suoraan töihin viestintään, jossa olisin päässyt soveltamaan teoriatietoani käytäntöön. Muu työkokemus kulttuurialalla ja politiikassa on ollut hyödyllistä, mutta ei välttämättä takaa minulle viestinnän saralla töitä.

· Monet työpaikat / asiakkaiden tehtävät eivät motivoi tai ovat omien arvojeni vastaisia. Työtehtävät eivät myöskään aina kiinnosta.

· Muiden kiinnostuksen kohteiden vuoksi sekä nykyisen työpaikan työ- ja johtamiskulttuurin kehityssuunnan vuoksi.

· Myyntiin suositusten perusteella

· Määräaikaiset työsuhteet.

· Nykyinen työ on niin stressaavaa, kuluttavaa ja uuvuttavaa.

· Näin vanhaa (55) ei enää palkkaa kukaan.

· Olen henkilö, joka on aina ollut kiinnostunut monista asioista ja tieteenaloista. Syyt mahdolliseen alan vaihtoon eivät siis liity siihen, että viestintä ei olisi oma juttuni, vaan haluaisin jossain vaiheessa edistää osaamistani muiden kiinnostavien aiheiden parissa, erilaisessa roolissa.

· Olen jo siirtynyt johtamistehtäviin viestintäyksikön ulkopuolelle. Koin työtehtävät lähempänä substanssia motivoivammaksi kuin "tukitoiminnossa" työskentelyn.

· Olen kiinnostunut muustakin kuin viestinnästä.

· Olen koulutukseltani Hydrobiologi, ympäristötieteilijä ja opettaja, joten nykyinen työni ei vastaa osaamistani ja olen siitä hiukan turhautunut

· Olen kyseenalaistanut intohimoni ja kutsumukseni työhön. En ole ryhtynyt aktiivisiin toimiin alan vaihtamiseksi, sillä osittain kyseenalaistamisen tunteet voivat liittyä nykyisen organisaationi sisällä olleisiin runsaisiin muutoksiin.

· Olen ollut alalla yli 13 vuotta. En tällä hetkellä tiedä, antaako ala enää minulle riittävästi uutta ja energisoivaa. Tuntuu, että ainoa uusi asia on yhä kiihtyvä kiire. Ei ole enää aikaa ideoida ja olla luova, työt ovat paljon suorittamista. Hyvinvointia-asiat ja työelämän kehittäminen ovat alkaneet kiinnostaa enemmän.

· Olen tehnyt pitkään viestinnän töitä, ja nyt minulla on mahdollisuus siirtää työni painopistettä viestinnästä enemmän kohti ICT:tä ja digitalisaatiota tukevia tehtäviä. Palkkaus näyttää olevan parempi tällä toimialalla, ja myös tämä vaihtoehto voisi olla urakehitykseni kannalta kiinnostava ratkaisu. Viestintäyksikössämme minulla ei välttämättä olisi juurikaan etenemismahdollisuuksia.

· Olen tehnyt tätä työtä 20 v, päivittäisviestintä ei kiinnosta enää. Haluan oppia uutta. Viestinnän osaamista voi hyödyntää kaikessa työssä.

· Olisi ihanaa, että vielä nykyistäkin enemmän työt voisi jättää työpaikalle, eikä niitä tarvitsisi pohtia kotona. Ehkä tämä on myös vain vaihe, kun arki on melko kuormittavaa pienen lapsen kanssa. Kaipaan kuitenkin työtäni haastetta ja mielekkyyttä.

· Oman ja yhteisön arvostuksen vuoksi. Viestinnän ammattilaisen arvostus ei nouse samalla tasolle kuin esim. Diplomi-insinöörin.

· Ongelmat esimiehen kanssa

· Paikkakunnallamme vain rajatusti viestinnän paikkoja, ja niihin palkataan pääsääntöisesti vain nuoria.

· Palkkataso on mietityttänyt. Tienaan nykyisessä työssäni vähemmän kuin peruskoulupohjalla lastenhoitajana työskentelevä ystäväni. Myös harjoittelijatasolta eteneminen on tuntunut toisinaan hankalalta: olen tällä hetkellä organisaatiomme määräaikainen tiedottaja, mutta uusi määräaikaisuuteni toisessa organisaatiossa on harjoittelija-nimikkeellä. Myös määräaikaisuudet ahdistavat. Uskon niiden kuitenkin vaivaavan montaa muutakin alaa.

· Paremmat mahdollisuudet työskennellä muualla kuin pääkaupunkiseudulla.

· Parempi arvostus ja monipuolisemmat tehtävät

· Pohdin, onko työlläni merkitystä ja onko minulla riittävästi intoa ja paloa tähän työhön.

· Siirryin jo, tällä hetkellä en tee varsinaisesti viestinnän alan töitä, vaikka toki viestintä on osa kaikkea työtä.

· Siirryin viestinnän asiantuntijan tehtävästä työvapaan kautta hankepäälliköksi. Näen, että puhdas "tiedottava" työ ei ehkä enää ole minua varten, ja siksi voisin nähdä itseni yleisemmin asiantuntijatehtävissä, jotka leikkaavat muutakin alaa kuin viestintää.

· Syitä on monia; -palkkaus - työ keskittyy nykyään liiaksi sosiaaliseen mediaan -halu päästä vaikuttamaan enemmän toimintaan

· Tehnyt viestintää niin kauan, että vaihtelu virkistäisi

· Tehtävät eivät enää innosta ja palkka on huono

· Terveydellisistä

· Tulosten vaikea mitattavuus, tehtävien laajuus, asiantuntijoita vaikea saada motivoitua ja kaiken selvittely jää itse tehtäväksi, palkkakehitys olematonta, etenemismahdollisuudet olemattomat, pitkät työmatkat joista jää paljon tunteja omalla ajalla tehtäväksi

· Turhautuminen, kyllästyminen, edustamani alan substanssin mielenkiinnottomuus

· Turhautuminen, viestintä asiantuntijuuden arvostuksen puute, en voi vaikuttaa omaan työhöni, viestintää johtavat sitä tuntemattomat ja epäpätevät henkilöt.

· Tyytymättömyys nykyiseen työhöni

· Työ on antoisaa, mutta välillä todella stressaavaa ja kuluttavaa.

· Työ on kuormittavaa ja aliarvostettua, sen vaatimuksia ei ymmärretä.

· Työ on liian hektistä ja paineistettua

· Työhön liittyvien resurssi- ja arvostusongelmien vuoksi. Lisäksi usein kyseenalaistan itse työni merkityksen.

· Työkuorma on liian suuri, jatkuva riittämättömyyden tunne, perehdytyksen puute, osaamattomuus, koulutuksen puute, yksin jääminen, väsymys (sekä fyysinen että henkinen)

· Työn hektisyys / kuluttavuus ja sen vuoksi merkityksettömyyden korostuminen

· Työn hektisyys, kuormittuminen, ajatukset työn merkityksellisyydestä

· Työn henkinen kuormittavuus, huono johtaminen, toimistotyön fyysiset haitat

· Työn kuluttavuus: tiivistahtiset työpäivät joissa työtä olisi enemmän kuin ehtii tehdä, omalle ajattelulle ja suunnittelulle ei meinaa jäädä aikaa vaan iltaisin on töistä uupunut.

· Työn kuormittavuuden takia. Työtehtävien määrä ja vaatimukset lisääntyvät jatkuvasti, mutta mistään vanhasta ei kuitenkaan haluta luopua. Uudet tehtävät olisi useimmiten nopeinta opetella koulutuksessa, mutta koulutukseen pääseminen on täysin riittämätöntä. Ajatellaan, että uudet ohjelmat jne. Pitää opetella muutoinkin kuormittavan työn ohessa, ilman että opetteluun on aikaa.

· Työn merkityksellisyys, konkreettisuus, (lisää näitä) vaihtelunhalu,

· Työn merkitys itselleni on vähentynyt. Hype somen ympärillä väsyttää. Mikä oikeasti on tärkeää?

· Työn mielekkyyden katoaminen, rutinoituminen, liian suuret/ristiriitaiset vaatimukset. Yleinen tyytymättömyys. Huono esimiestyö. Palkkakehityksen pysähtyminen.

· Työn vaihtelevuuden aiheuttamat paineet ja työn epäkiitollinen luonne

· Työnantajasta johtuva työuupumus, haave paremmasta

· Työni merkityksettömyyden tunne

· Työnkuva on jatkuvasti liian laaja (kaikkea verkkosivuilta, analytiikkaan, someen, erilaiseen sisällön tuotantoon, koordinointiin, kääntämiseen ja oikolukuun). Kaipaan tiimimäistä työtä, jossa on selkeämpiä vastuualueita, mutta myös samaa työtä tekeviä kollegoja (some). Ala on väsyttävä ja usein pinnallinen. Somen tekeminen töissä on raskasta henkisesti.

· Työpaikan ilmapiiri ja työn mielekkyyden väheneminen

· Työssäni keskityn kehittämiseen ja strategiatyöhön, joten se tuntuisi yhtä luontevalta kuin viestintätyö

· Työssäni painottuu nykyisin niin vahvasti markkinointi, ja viestinnässä organisaatiomme ei tarjoa tällä vetkwllä etenemismahdollisuuksia.

· Työtaakan vuoksi

· Työtilanne on huono

· Työttömänä olin valmis muihinkin töihin kuin viestintätehtäviin.

· Työtä ei arvosteta ja sitä on liikaa.

· Unelmani ovat toisaalla.

· Urakeskeisyys, työuupumus, jatkuvamman etätyöskentelyn hankaluus, paineet omassa työssä.

· Uudet kuviot

· Uupuminen

· Uutta ja inspiroivaa tekemistä.

· Vaihetun vuoksi ja stressin vähenemisen toivossa.

· Vaihtelu, opinnot eri alalla

· Vaihtelun vuoksi, jotta voisin miettiä mitä haluan viestinnältä

· Vaikeus saada pidempiaikaista työsuhdetta, viestinnän- ja markkinnoinnin työpaikkojen niukkuus Helsingin ulkopuolella, jatkuvan oppimisen ja uusien asioiden opettelun paine viestintäalalla sekä asuinpaikkakuntani kielitaitovaatimus lähes natiivitasoisesta ruotsin kielen osaamisesta viestintään liittyvissä työtehtävissä.

· Vastuu on tuntunut rankalta ja haaveilin työstä, jonka voisi unohtaa työpäivän päätteeksi.

· Viestinnän alalla hankala saada uutta työtä, olen tyytymätön nykyiseen työhöni.

· Viestinnän arvostuksen puute on lisääntynyt ja se on johtanut motivaatioin laskemiseen työssäni.

· Viestinnän roolissa työtehtävät ja olivat erittäin mielenkiintosia, päivät menivät siivillä ja olin elementissäni. Vastasin isoista kokonaisuuksista, mutta tämä ei näkynyt palkassa, eikä minulla ollut tarpeeksi päätösvaltaa suhteessa vastuuseen. Johto ei ymmärtänyt viestinnän merkitystä, "laita vaan äkkiä tästä jotain sinne someen" tuli kuultua liian monta kertaa. Halusin myös nähdä, miltä tuntuu istua palveluiden ostajan roolin sijaan myyvällä puolelle ja siksi siirryin konsultiksi.

· Viestinnän tavoitteiden epäselvyys organisaatiossa; muutokseen liittyvä tahmeus

· Viestinnän työ on hektistä ja some on tehnyt työstä entistä raskaampaa. Työstä on vaikea irrottautua vapaa-ajalla.

· Viestinnän työ on kovin hektistä, ja tekemättömien, kiireistä huomiota vaativien töiden määrä on usein iso. Työt vievät paljon aikaa myös vapaa-aikana, joka pitäisi pystyä antamaan perheelle. Vaikka töitä ei olisikaan illalla / viikonloppuna, on yleensä niin poikki ylipitkistä edellisistä päivistä, ettei jaksa vapaa-ajallaan niin paljon kuin toivoisi.

· Viestintä nykyisenlaisena tuntuu välillä liian pinnalliselta kohkaamiselta

· Viestintä on alisteisessa asemassa suhteessa, edelleen tukitoiminto. Olen kyynistynyt ja kyllästynyt selittämään yhä uudelleen, miksi meidän pitää miettiä asiat asiakasnäkökulmasta, tehdä palveluista kiinnostavia ja koko organisaation pitäisi olla valmiita keskustelemaan eri kanavissa. ”Viestintä hoitaa” - mä en taida enää jaksaa olla se viestintä. Haluan palata asiantuntijaksi.

· Viestintä on tukifunktio, jossa toimivat ensisijaisesti palvelevat muita ja edistävät muiden henkilöiden vetämiä, kehittämiä, "omistamia" asioita. Haluan itse olla substanssiasiantuntija. Siksi olen siirtymässä / juuri siirtynyt terveystieteiden asiantuntijaksi.

· Viestintäala muuttuu työntekijän oman terveyden kannalta huonommaksi, vaikka tekemiselle ja ideoille on luovia uusia alustoja ja ties mitä. Palkka ei nouse, mutta "vaatimus" tavoitettavuudesta ja nopeasta reagoinnista kasvaa. Työtä ja vapaa-aikaa on yhä vaikeampi erottaa toisistaan, palautuminen työstä on vaikeampaa ja työ väsyttää. Olen ehdottomasti miettinyt muita aloja tulevaisuudessa, jotakin rajatumpaa.

· Viestintäalan heikko työllisyystilanne, alan huono arvostus, nuoruuden ja "somehössötyksen" yliarvostaminen viestintäalalla, huono palkkataso (varsinkin kuntasektorilla)

· Viestintätyön pinnallisuus rasittaa silloin tällöin.

· Viestintää ei arvosteta omassa organisaatiossani valtiolla, palkka on kokemukseen, työtehtäviin ja koulutukseen nähden muita asiantuntija-aloja selkeästi alhaisempi.

· Voisin tehdä työtä, jossa hyvä viestintätaito on eduksi ja osa työtä, mutta jossa olisi jotain muuta lisäksi.

· Välillä houkuttaa tehdä selkeämpää työtä, jossa ei tarvitse murehtia töitä työajan ulkopuolella. Myös työn sisällöttömyys on hieman hankala aihe, sillä pidän työni sisältöä aika kevyenä. Se ei ole mitään viranomaisviestintää vaan pikemminkin myyntiä.

· Välillä motivaatio on kadoksissa. Ikäkriisi.

· Välillä tuntuu siltä, että viestinnässä ei saa mitään tärkeää aikaiseksi. Lisäksi väsyn siihen, että jatkuvaa pientä silppusälää on koko ajan. En jaksaisi sitä, että työ lipuu koko ajan vapaa-ajalle, kaikkeen pitäisi vastata heti ja aina pitäisi olla tuottamassa sisältöä. Yksinkertaisesti viestinnän työ tuntuu ajoittain merkityksettömältä ja lähes aina todella väsyttävältä.

· Väsyminen hektiseen työhön, ja tiedän että sovin hyvin toiselle alalle.





JAT



· Aiemmassatehtävässä, mutta vahdoin uuteen viesti tätehtävään

· Aika aikansa kutakin.

· Arvostuksen puute, jatkuva kiire

· Esimies kiusaa.

· Haluaisin keskittyä substanssitöihin viestinnän sillisalaattihommien ja pilkkujen korjausten sijasta.

· Haluan oppia jotain uutta. Pelkkä substanssin vaihtuminen ei riitä, täysin uudet ammatilliset taidot kiinnostavat.

· Henkilökohtaisista syistä.

· Hyvän esimiestyöskentelyn ja johdonmukaisen johdon puuttuminen, yrityksen arvot ovat eronneet omistani ja epäselvät tavoitteet.

· Jatkuva muutos, uudet järjestelmät, organisaatiomuutokset, henkilömuutokset, isojen odotusten/onnistumisten paine, työn helpottaminen pariksi vuodeksi ennen eläkkeelle siirtymistä. Toisaalta jatkuvassa muutoksessa on mielenkiintoista elää, toisaalta se käy välillä rankaksi kun ikääkin tulee. Haluaisin keskittyä joskus rauhassa tehtäviini, enkä aina siivota kiireellä päällimmäisiä pois ja rynnätä jo seuraavaan. Väsymys alkaa vaivaamaan.

· Jatkuva virittäytyneisyys 24/7 stressaa ja uuvuttaa. Samoin arvostuksen puute, arvoristiriidat ja huono johtaminen. Olisiko jokin muu työ mielekkäämpää ja jättäisi enemmän tilaa ns. Omalle elämälle?

· Kaipaan uusia haasteita, viestintä alkaa olla nähty. Olin aiemmin lukion ja peruskoulun opettaja. Nyt voisin mielelläni aloittaa kolmannen uran jonkun ihan muun parissa.

· Kaipaan vaihtelua ja merkityksellisempää työtä.

· Kiinnostus toisenlaisiin asioihin

· Kiire, hallitsematon työmäärä

· Kyllästyminen ja etenemisen mahdollisuuden puuttuminen

· Liian niukat resurssit, työ tuntuu joskus pelkältä ongelmien ratkomiselta, vaihtelunhalu

· Olen jo siirtynyt johtamistehtäviin viestintäyksikön ulkopuolelle. Koin työtehtävät lähempänä substanssia motivoivammaksi kuin "tukitoiminnossa" työskentelyn.

· Olen tehnyt niin pitkään tätä työtä ja kaipaan jotain vaihtelua.

· Oman ja yhteisön arvostuksen vuoksi. Viestinnän ammattilaisen arvostus ei nouse samalla tasolle kuin esim. Diplomi-insinöörin.

· Osa työpaikastamme vastustaa sitä että virastomme työ tehtäisiin näkyväksi. Näin ollen viestintä saa aika paljon vastustusta ja kuraa niskaansa ja hyviäkin hankkeita perutaan valitusten vuoksi

· Osaamisen laajentaminen ja kokemuksen hyödyntäminen toisella alalla

· Palvelumuotoilu kiinnostaa

· Pohdin, onko työlläni merkitystä ja onko minulla riittävästi intoa ja paloa tähän työhön.

· Syitä on monia; -palkkaus - työ keskittyy nykyään liiaksi sosiaaliseen mediaan -halu päästä vaikuttamaan enemmän toimintaan

· Työhön on tullut paljon uusia tehtäviä, jotka ovat aikaavieviä, mutta joiden tarkoituksenmukaisuus on mielestäni kyseenalainen. Työn mielekkyys on vähentynyt. Vanhat tutut jutut ja asiat tulevat jatkuvasti uusilla nimillä ikään kuin ne olisi vasta keksitty (esim. Nyt palvelumuotoilu).

· Työn ajoittaisen kuormittavuuden vuoksi.

· Työn kuormitus ja nopeatahtisuus ovat haastavia, samoin informaatiotulvan hallitseminen tuntuu vaikealta.

· Työn stressaavuus.

· Työtaakan vuoksi

· Työtilanteeni on tällä hetkellä ahdistava.

· Urakehitys, työtehtävien vaihtelu

· Uteliaisuus uusia asioita kohtaan, uupumus nykyisessä työssä

· Uudet kuviot

· Uudet tuulet kiinnostaa aina.

· Uutta ja inspiroivaa tekemistä.

· Vaihtelu, olla tekemässä jotain substanssia.

· Vastuu on tuntunut rankalta ja haaveilin työstä, jonka voisi unohtaa työpäivän päätteeksi.

· Viestinnän tehtävät tulevat entistä haastavammiksi digitalisaation myötä, eikä ole mahdollista pysyä ajantasalla kaikessa. Työnantaja ei kouluta vanhoja työntekijöitä, haluavat mieluummin uusia. Oma kouluttautuminen ei riitä tekniseen osaamiseen. Olen itse enemmän sisällöntuottaja, visualisoija, valokuvaaja jne. Kuin tekninen kikkailija.

· Viestintä nykyisenlaisena tuntuu välillä liian pinnalliselta kohkaamiselta

· Viestintä on huonosti arvostettu, palkattu ja suhteellisen paineistettu ala. Tosin täydellistä alaa ei olekaan.

· Viestintäala vaatii jatkuvaa läsnäoloa ja se kuluttaa. Jos haluaa kehittää viestintää sekä toimintoja, niin kukaan ei jaksa sitoutua muutoksiin, koska  väsyttää tai on liikaa töitä. Viestinnän arvostus johdosta ei ole muuttunut toivottuun suuntaan. Viestintä nähdään edelleen tukitoimintona ja oksennuslaarina, varsinkin valtion puolella.

· Viestintäalan heikko työllisyystilanne, alan huono arvostus, nuoruuden ja "somehössötyksen" yliarvostaminen viestintäalalla, huono palkkataso (varsinkin kuntasektorilla)

· Viestintätyön pinnallisuus rasittaa silloin tällöin.

· Vuorotteluvapaa innoitti uusiin ajatuksiin. Lisäksi opiskelin kokonaan toista alaa ja pohdin vakavasti siirtymistä muihin tehtäviin. Kuitenkin taloudelliset realiteetit pistivät ajatukset jäihin - mikä on kyllä harmi. Rohkeus ei siis riittänyt.

· Välillä väsyttää..





Kirkko



· Burn outin

· En tiedä onko viestintä oma alani

· Eniten minua hiertää, että on "pakko" olla somessa. Olisi kiva välillä pitää vaikka pidempiä sometaukoja tai olla olematta kartalla uusista jutuista, mutta tuntuu että se ei ole tässä ammatissa mahdollista. Myös lähes pelkästään tietokoneella työskentely tuntuu välillä raskaalta.

· Haluaisin tehdä enemmän journalismia.

· Haluan ihmisten pariin

· Huono palkka, pitää olla koko ajan saavutettavissa, ei rauhaa levätä, ei jaksamista opetella uutta.

· Koska voin ja moni muukin kuin viestintä kiinnostaa.

· Koulutus ja omat vahvuudet ovat muualla kuin viestinnässä.

· Kutsumus papin töihin mietityttää yhä

· Leipääntyminen,organisaation hidasliikkeisyys

· Nykyinen työsuhteeni, vaikkakin vakinainen ja erittäin tyydyttävä, on vain 60%. En ehkä välttämättä halua seurakunta-alalta pois, mutta laajentaa työnkuvaani ja suurentaa tulojani...

· Olen kirkon työntekijä ja minua kiinnostaa myös muut kuin viestinnän tehtävät kirkossa.

· Osaamiseni arvostuksen puute omassa organisaatiossa, työtehtävät, koulutus ja osaaminen eivät ole keskenään oikeassa suhteessa, etenemismahdollisuuksien puute nykyisessä organisaatiossa ja työnhaussa työkokemustani kirkon tehtävistä ei nähdä mahdollisuutena, vaan se on enemmänkin taakka. Lisäksi verovarojen vähetessä jotakin tehtäviä tullaan karsimaan. Kirkkolain mukaan tietyt virat pitää seurakunnissa olla ja viestijä ei lukeudu näihin. Haluan varmistella, että en jää työttömäksi.

· Selektiivitehtävissä viestinnän vastuut on ulkoistettu. Vika ei ole siis viestinnässä, vaan se ei vain kuulu niin vahvana työnkuvaan.

· Suurin syy on nykyisessä työpaikassa, jossa viestinnän resurssit ja viestinnälle asetetut odotukset eivät ollenkaan kohtaa. Viestintä, strategia, suunnitelmallisuus, tiedolla johtaminen ovat puutteellisia.

· Syitä on monia; -palkkaus - työ keskittyy nykyään liiaksi sosiaaliseen mediaan -halu päästä vaikuttamaan enemmän toimintaan

· Työ sirpaloituu yhä enemmän ja useat esimiehet eivät ole tehtäviensä tasalla, mikä vaikeuttaa alaisena olemista - ei tiedä, mitä halutaan minulta

· Työhön väsyminen

· Työllistymisnäkymät

· Työmahdollisuuksien huonojen näkymien vuoksi asuinpaikkakunnallani.

· Työn kuormittavuuden vuoksi. Myös vapaa-ajan ja työajan erottaminen toisistaan tuntuu vaikealta.

· Työn silppuisuus ja epämääräisyys. Huono johtaminen ja työilmapiiri. Mahdotonta keskittyä ja kehittyä viestijänä.

· Vaihtelu

· Vaihtelu virkistää.

· Vaihtelu virkistää.

· Vastuu on tuntunut rankalta ja haaveilin työstä, jonka voisi unohtaa työpäivän päätteeksi.

· Viestinnän työ on hektistä ja some on tehnyt työstä entistä raskaampaa. Työstä on vaikea irrottautua vapaa-ajalla.






OSAAMINEN JATKOSSA



Mihin seuraavista osaamisalueista aiot panostaa seuraavien kahden vuoden aikana?

Jokin muu, mikä?



ProCom ry



· Analytiikan hyödyntäminen

· Analytiikka (some & online)

· Asiakaskokemuksen johtaminen

· Brandi ja visuaalinen ilme

· Digitaalinen markkinointi

· Digitalisaatio

· Gdbr, tietoturva-asiat

· Graafinen ala

· Haastavien asiakastilanteiden viestintä, yritysturvallisuus

· Ilmastonmuutokseen liittyvä koulutus, myös muu tutkimustieto

· Kirjoittaminen

· Koodaus

· Liiketoiminnan kehittäminen, palvelumuotoilu

· Luova kirjoittaminen

· Maakuvaviestintä

· Mittaaminen

· Opettaminen ja valmentaminen

· Palvelumuotoilu

· Palvelumuotoilu

· Palvelumuotoilu

· Palvelumuotoilu

· Palvelumuotoilu

· Sisäinen viestintä

· Sisäinen viestintä, hr-viestintä, employee engagement

· Somemainonta

· Taktinen digimarkkinointi

· Työyhteisöviestintä, muutosviestintä

· Työyhteisöviestinä

· Verkkosivujen koodaaminen

· Videotuotanto

· Viestinnän mittaaminen

· Viestinnän mittaaminen

· Viestinnän vaikuttavuuden arviointi

· Yrityskulttuuri

· Yritysvastuu





Viesti ry



· 360-kuvaukset ja vudeointi, podcastit, lisätty todellisuus

· Analytiikan hyödyntäminen

· Asiantuntijaviestintä/tiedeviestintä

· Data-analytiikka

· Digitaalisen analytiikaosaamisen syventämiseen.

· Digitalisaatio

· Jään eläkkeelle

· Kielitaito

· Koodaus

· Koodaus

· Kv tiedeviestintä

· Liiketoiminnan kehittäminen, palvelumuotoilu

· Palvelumuotoilu

· Palvelumuotoilu

· Palvelumuotoilu

· Palvelumuotoilu, hankintataidot

· Ruotsin kieli

· Somemainonta

· Työyhteisöviestintä

· Vastuullisuus

· Verkkosivujen koodaaminen

· Viestinnän mittaaminen

JAT



· It-taidot

· Kielitaito

· Käytettävyys ja saavutettavuus

· Maakuvaviestintä

· Opettaminen ja valmentaminen

· Palvelumuotoilu

· Palvelumuotoilu

· Palvelumuotoilu

· Palvelumuotoilu

· Palvelumuotoilu, hankintataidot

· Sisältöstrategia

· Viestinnän mittaaminen

· Viestinnän tulosten mittaaminen





Kirkko



· Asiakasymmärrys ja jäsenviestintä

· Asiantuntijuuden ylläpito ja lisääminen alallani

· En tiedä, riippu strategisista painopisteistä, mitä ne tulee olemaan

· Palvelumuotoilu

· Palvelumuotoilu

· Työyhteisöviestintä

· Työyhteisöviestinä

· Videotuotanto







TAULUKOT

• Taulukoissa on väritetty sinisellä ne rivit, jotka kertovat vastaajien lukumäärän. 
• Kun jokin prosenttiluku on taulukossa kirkkaan vihreällä tai pinkillä alustalla, tarkoittaa se sitä, että kyseinen tulos eroaa merkitsevästi 

vastaavasta kokonaistuloksesta 99 %:n luottamustasolla, eli se voisi olla sattumasta johtuva vain yhdessä tapauksessa sadasta. Vihreällä 
merkityt eroavat merkitsevästi ylöspäin ja pinkillä merkityt alaspäin.

• Kun luku on taulukossa vaalealla vihreällä tai pinkillä alustalla, on ero merkitsevä 95 %:n tasolla.

Kaksoisklikkaa hiirellä oheista 
Taulukot-objektia saadaksesi 

näkyviin tutkimustaulukot 
Excel-muodossa

http://jat.fi/
http://jat.fi/

Ammatti-identiteetti

						Viestinnän ammattilaiset 2019 / Syyskuu 2019

						Jäsenyys								Ensisijainen ammatti-identiteetti																				Rooli työelämässä				Työsuhde						Päätoimisesti								Toimipaikan sijainti								Viestinnän koulutus																				Ammattiliitto/työttömyyskassa						Peruskoulutus						Sukupuoli				Ikäryhmä														Työnantaja														Julkishallinto				Viestintä/mainos/mediatoimisto		Asema viestintäyksikössä												Tekee viestintätehtäviä				Raportoi										Henkilökunnan määrä organisaatiossa														Henkilökunnan määrä viestintäyksikössä														Viestintäbudjetti henkilöstökuluineen												Johtava viestijä		-30v 0-3v alalla		Harkinnut

				Kaikki		ProCom ry		Viesti ry		JAT		Kirkko		Viestin- nän ammattil.		Journa- listi		Markki- noinnin ammattil.		Tutkija, kouluttaja, opettaja		IR-ammatti- lainen		HR-ammatti- lainen		Yleis- johtaja		Tiedolla johta- minen, AI		Yhteis- kunta- vastuu		Muu		Palkan- saaja		Muu yht.		Vaki- tuinen		Määrä- aikainen		Muu yht.		Viest./mark./ IR- yksikössä		Viest.teht. osana muuta org.		Palkan- saajana		Muu yht.		PK- seutu		Muu Uusimaa		Muu Suomi		Ulko- mailla		Pääaine yliop./ korkeak.		Pääaine AMK		Pääaine opisto		Sivuaine korkeak./ avoin yo		Viest. johtamisen koulutusohj.		Tiedottaja -tutkinto		Journal./ media-al. oppilait.		Markki- nointi oppilait.		Muu		Ei viestinnän koul.		Ammatti- liitto		Vain työttömyys -kassa		Ei kuulu		Peruskoulu /YO /opisto		AMK		Yl. korkeak./ jatkotutk.		Nainen		Mies		Alle 31 vuotta		31-35 vuotta		36-40 vuotta		41-45 vuotta		46-50 vuotta		51-55 vuotta		55+ vuotta		Pörssi- yhtiö		Muu yksit. yritys		Kunta /kunnan liikel.		Valtio /valtion liikel.		Seura- kunta/ kirkko		Järjestö /liitto /säätiö		Korkea- koulu		Kunta		Valtio		Viestintä/ mainos/ mediatoimisto		Esimies/ pääll. /ei_alaisia		Pääll. /1-3 alaista		Pääll. /4+ alaista		Vastaa yksin viest.		Esimiehen alainen		Ei toimi viest. yks.		Päätoimi- sesti		Oman toimen ohella yht.		Ylim- mälle johdolle		Viestintä -johdolle		Markki- nointi- johdolle		Omalle subst. esimiehelle		Muu yht.		1-9 hlöä		10-29 hlöä		30-99 hlöä		100-499 hlöä		500-999 hlöä		1000- 3000 hlöä		Yli 3000 hlöä		1 hlö		2-3 hlöä		4-5 hlöä		6-9 hlöä		10-19 hlöä		Yli 19 hlöä		Ei yhtään		Alle 100.000€		100.000- 200.000€		200.001- 500.000€		500.001- 1.000.000€		Yli 1.000.000€		Ei osaa sanoa		On johtava viestijä		Uusi nuori		Alan vaihtoa

		Kaikki		1080		617		505		139		103		907		17		48		12		3		4		18		12		10		49		975		105		824		122		29		589		227		57		75		646		23		276		3		440		130		40		333		210		182		159		233		192		47		826		196		58		83		230		767		970		108		159		132		178		188		148		140		135		124		216		131		159		106		169		51		131		159		57		64		72		79		165		375		163		834		128		314		322		35		101		100		96		110		144		201		82		116		136		142		192		132		133		126		99		50		36		43		60		35		48		69		152		48		316

				%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%

		

		

		Minkä koet ensisijaiseksi ammatti-identiteetiksesi?

		

		Viestinnän ammattilainen		84		86		87		92		70		100		-		-		-		-		-		-		-		-		-		85		70		86		80		86		90		93		82		33		87		96		81		100		86		89		98		89		84		88		81		82		85		60		84		85		78		82		86		84		85		72		84		86		88		88		78		84		79		90		82		92		91		69		89		82		92		91		82		92		93		86		88		93		61		92		45		90		94		80		83		88		80		78		85		87		87		88		93		82		88		87		91		87		86		82		97		95		95		97		96		96		89		79		83

		Journalisti		2		1		1		1		4		-		100		-		-		-		-		-		-		-		-		1		4		1		2		3		1		0		4		1		1		-		2		-		2		-		-		0		0		1		2		-		1		2		2		1		-		2		0		2		2		1		2		2		2		-		2		1		3		-		0		2		1		4		2		2		2		1		4		-		-		-		1		2		2		1		1		1		1		-		2		2		-		3		1		0		2		1		1		1		2		1		1		2		1		-		-		-		-		-		-		-		-		4		1

		Markkinoinnin ammattilainen		4		3		7		1		1		-		-		100		-		-		-		-		-		-		-		4		9		4		4		-		5		1		12		3		3		-		7		-		5		3		2		3		3		2		7		9		3		4		5		2		2		2		6		4		5		4		9		6		4		3		5		2		2		5		11		2		1		2		1		4		2		1		12		3		3		3		4		3		6		3		12		4		2		17		6		5		4		5		3		4		4		3		2		7		3		2		3		3		4		4		-		-		-		-		-		3		1		6		4

		Tutkija, kouluttaja tai opettaja		1		2		1		1		1		-		-		-		100		-		-		-		-		-		-		1		2		0		5		-		0		0		-		9		1		-		1		-		2		1		-		0		2		2		2		1		1		2		1		1		-		-		1		1		1		3		-		2		1		1		3		1		1		-		0		1		1		1		-		8		1		1		-		2		-		-		1		-		5		0		5		-		0		-		2		-		2		1		3		0		-		-		-		1		1		-		1		2		-		-		-		-		-		-		-		-		1		-		2

		IR-ammattilainen		0		0		-		-		-		-		-		-		-		100		-		-		-		-		-		0		1		0		-		-		0		-		-		-		0		-		-		-		-		-		-		-		1		2		-		-		1		-		0		1		-		-		1		0		0		-		-		-		-		-		-		1		1		2		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		1		-		-		1		0		-		0		-		-		-		1		-		-		-		-		1		-		1		-		-		1		-		1		-		-		-		-		-		-		-		1		1		-		0

		HR-ammattilainen		0		0		-		1		1		-		-		-		-		-		100		-		-		-		-		0		-		0		-		-		-		-		-		5		1		-		-		-		0		1		-		0		1		1		-		0		-		2		0		1		-		-		-		1		0		-		-		-		-		1		-		2		-		-		1		-		-		1		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		2		-		3		-		-		-		-		-		1		-		-		-		2		1		-		-		1		1		-		-		-		2		-		-		-		-		-		-		-		-		0

		Yleisjohtaja		2		2		0		3		3		-		-		-		-		-		-		100		-		-		-		1		6		1		1		-		1		0		-		8		1		-		1		-		1		-		-		2		3		1		3		2		2		6		1		2		7		-		-		2		1		7		-		1		1		1		2		2		6		-		-		1		1		3		3		2		1		1		-		-		3		6		-		-		3		0		8		1		0		-		-		2		1		3		1		1		1		2		-		1		1		1		2		1		2		4		3		2		5		-		-		-		3		-		2

		Tiedolla johtaminen, AI ja muu digitaalinen erityisosaaminen		1		1		1		1		1		-		-		-		-		-		-		-		100		-		-		1		-		1		1		-		1		-		-		9		2		-		-		-		1		-		-		1		1		2		1		1		1		2		1		4		-		1		-		1		1		5		1		2		1		2		1		1		-		2		2		-		1		1		1		-		-		1		-		2		-		1		-		1		4		1		4		0		1		-		1		-		3		2		1		1		-		2		1		-		2		2		1		1		2		2		-		-		-		-		2		-		1		2		2

		Yhteiskuntavastuu		1		1		1		-		2		-		-		-		-		-		-		-		-		100		-		1		2		1		2		-		0		0		-		7		1		-		1		-		1		-		-		1		-		1		-		-		2		2		1		2		3		-		1		1		1		1		1		1		1		1		-		1		3		1		-		-		3		1		1		-		-		3		-		-		-		-		1		0		3		1		2		1		-		-		1		-		1		3		-		1		1		-		1		2		1		-		1		1		1		-		-		2		-		-		-		-		1		-		1

		Muu		5		3		3		-		17		-		-		-		-		-		-		-		-		-		100		4		7		4		5		10		2		4		2		24		3		4		6		-		2		6		-		3		5		2		4		5		7		19		4		3		10		12		5		4		4		7		4		2		3		4		8		4		6		1		3		3		2		19		3		2		3		2		2		2		1		3		6		1		13		1		21		3		1		3		5		2		7		6		6		4		1		3		2		6		3		6		2		2		4		6		-		-		-		3		2		-		3		8		5

		

		Entä minkä koet toissijaiseksi ammatti-identiteetiksesi?

		

		Viestinnän ammattilainen		12		11		11		8		16		-		100		94		83		100		75		72		92		50		47		11		24		11		12		10		8		5		18		40		10		-		13		-		12		6		2		8		12		9		16		14		10		21		12		12		16		12		10		13		11		19		13		13		10		7		16		13		14		10		15		5		5		17		9		16		5		5		18		6		7		11		9		6		24		6		38		8		5		17		14		11		14		15		10		9		11		10		5		12		10		8		8		11		10		14		-		2		5		3		2		4		8		15		13

		Journalisti		13		12		12		17		21		15		-		-		-		-		-		-		-		-		2		13		10		14		8		17		15		13		5		3		13		30		13		-		13		8		25		16		10		15		23		9		7		11		13		13		9		17		9		14		12		18		9		11		13		13		7		19		19		9		10		15		8		21		21		14		15		8		5		17		11		11		16		16		8		15		2		16		14		9		13		10		14		16		17		12		9		7		18		15		15		17		12		14		13		6		22		14		8		14		12		14		13		4		13

		Markkinoinnin ammattilainen		29		29		33		22		17		34		-		-		-		-		-		6		-		-		6		29		27		28		30		45		30		27		47		8		26		30		34		33		28		43		30		29		26		27		25		42		27		21		30		23		28		29		38		26		30		17		33		36		30		35		20		28		17		30		37		40		19		18		27		33		40		19		47		31		31		15		32		31		21		31		16		26		30		63		27		37		23		29		30		27		28		32		23		27		35		30		32		17		18		28		28		23		33		29		19		23		15		44		25

		Tutkija, kouluttaja tai opettaja		3		3		3		3		3		3		-		-		-		-		-		6		-		10		4		3		2		3		4		3		2		3		2		8		2		-		5		-		4		4		5		2		2		1		4		1		5		2		3		3		5		4		1		3		3		4		4		1		2		1		1		6		5		2		2		2		5		4		3		6		2		5		2		3		1		1		2		2		7		3		4		4		2		-		2		-		4		1		2		3		5		3		2		4		2		5		2		3		1		6		6		9		-		-		-		3		4		6		3

		IR-ammattilainen		1		2		1		-		-		2		-		-		-		-		-		-		-		-		-		2		-		2		1		-		2		-		2		-		2		-		1		33		2		1		-		0		2		1		3		1		-		-		1		3		3		1		0		2		1		2		3		2		1		2		2		1		-		10		1		-		-		-		-		-		-		-		2		-		1		3		1		2		2		2		-		1		1		3		-		7		1		-		-		1		2		3		4		1		2		2		3		-		1		2		-		2		5		6		-		3		1		2		2

		HR-ammattilainen		2		2		1		1		2		2		-		-		-		-		-		-		-		-		4		2		1		2		-		3		1		4		-		4		1		9		2		-		1		2		-		3		2		2		-		1		3		2		1		3		2		1		3		1		2		2		1		2		2		1		3		1		3		-		3		2		3		2		1		-		2		3		-		-		-		3		4		1		3		1		5		1		1		-		1		5		1		3		1		2		5		1		1		3		1		2		3		-		2		6		-		2		2		-		4		1		1		4		2

		Yleisjohtaja		7		10		5		11		7		8		-		-		8		-		-		-		-		20		2		7		4		8		5		-		8		5		7		8		8		-		7		-		8		2		15		7		13		7		6		6		5		4		6		11		9		6		3		8		7		11		2		2		6		9		13		9		10		8		5		3		18		7		4		6		3		18		7		9		11		46		2		2		6		8		2		13		6		-		1		5		7		5		5		8		11		11		8		4		3		9		13		16		7		-		8		19		17		29		38		17		24		-		7

		Tiedolla johtaminen, AI ja muu digitaalinen erityisosaaminen		4		4		4		9		6		5		-		2		-		-		-		6		-		10		4		5		2		5		2		-		4		6		4		7		5		4		4		-		4		2		2		7		7		5		5		4		7		-		4		5		3		2		4		5		4		6		3		2		3		6		8		4		4		3		4		6		8		6		2		2		6		8		4		9		4		3		2		5		6		4		5		4		6		-		5		4		2		5		4		4		9		5		6		3		2		4		5		9		8		8		3		5		8		6		4		1		7		-		6

		Yhteiskuntavastuu		6		8		6		4		2		7		-		-		-		-		-		6		-		-		2		6		7		6		9		-		8		6		4		1		8		4		4		-		7		8		5		7		5		5		5		6		7		4		6		9		9		4		8		6		6		6		9		10		4		5		9		4		5		9		8		5		7		2		7		4		5		7		4		5		19		3		9		7		1		7		4		8		8		-		6		4		9		6		6		6		5		8		8		6		7		5		3		10		11		8		11		7		12		11		8		7		14		2		7

		Muu		10		7		11		9		17		10		-		2		-		-		25		6		8		10		18		9		11		8		16		14		7		14		7		16		10		9		6		33		9		9		5		9		9		10		5		9		17		21		11		2		14		8		8		10		9		10		8		11		13		9		8		8		10		4		6		11		11		14		12		12		11		11		7		6		6		1		12		9		15		8		16		8		9		-		13		6		8		14		10		13		4		4		7		12		8		8		11		8		11		8		8		2		7		3		2		7		7		6		12

		En mitään		13		13		14		17		10		15		-		2		8		-		-		-		-		-		10		13		13		13		12		7		13		18		5		5		14		13		11		-		12		16		10		12		11		17		7		7		12		13		13		17		3		16		15		12		14		7		16		12		15		12		14		8		13		15		9		11		16		10		15		8		11		16		5		12		8		4		13		19		9		14		9		11		17		9		19		11		17		7		14		13		12		16		16		15		15		12		9		12		17		14		14		14		3		-		10		17		7		17		11

		

		Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä koskien ensisijaista ammatti-identiteettiäsi?

		

		Kun joku arvostelee ammattikuntaani, se tuntuu minusta ikään kuin henkilökohtaiselta loukkaukselta

		

		5 Samaa mieltä		12		13		13		6		6		13		24		8		8		-		-		17		-		-		8		12		15		12		15		10		13		11		16		7		13		13		11		-		15		10		8		12		15		10		15		12		10		11		12		14		14		10		13		12		13		6		23		14		10		11		11		11		6		16		14		12		13		5		9		16		12		13		16		12		12		13		12		13		8		12		11		14		11		17		10		14		8		13		9		14		7		16		12		11		12		12		10		13		11		16		11		14		12		3		23		17		10		27		10

		4 Jokseenkin samaa mieltä		46		46		48		50		45		48		71		48		33		-		50		11		17		30		35		46		44		46		48		52		48		44		49		35		44		52		50		67		47		46		50		49		40		48		45		44		39		28		48		40		29		46		46		46		47		33		50		50		48		47		39		44		44		52		43		49		45		44		46		45		49		45		49		42		40		49		48		49		38		48		36		44		52		46		44		45		45		44		40		48		45		49		49		44		46		48		47		48		49		32		44		35		43		60		35		49		41		46		43

		3 En eri enkä samaa mieltä		16		15		17		17		16		16		-		25		17		33		-		22		8		20		22		16		17		17		13		14		15		18		14		21		18		9		13		-		14		22		18		16		17		14		19		18		19		21		17		16		10		18		17		16		15		27		9		15		19		16		18		16		21		15		12		21		14		18		19		8		21		14		14		19		11		16		14		17		18		15		23		16		17		17		16		13		17		16		17		13		16		18		21		16		10		16		17		17		21		28		8		14		13		17		19		13		16		8		20

		2 Jokseenkin eri mieltä		19		20		17		20		17		18		6		12		17		67		25		22		58		40		16		19		16		19		19		7		19		19		18		24		19		13		20		33		19		18		18		16		18		20		16		19		24		28		17		22		38		19		18		19		18		22		15		17		20		18		21		21		19		14		24		13		22		17		19		25		13		22		18		22		26		15		21		16		21		19		19		20		17		17		22		20		21		20		26		17		28		11		16		22		23		20		20		17		12		16		28		30		25		11		15		16		23		17		20

		1 Eri mieltä		7		6		5		6		17		5		-		6		25		-		25		28		17		10		18		7		8		6		6		17		5		8		4		13		6		13		6		-		5		3		8		6		9		7		5		7		8		13		6		8		9		7		7		7		6		12		4		5		4		7		11		8		10		3		6		5		5		16		8		6		5		5		4		5		10		6		5		5		14		6		12		7		3		3		9		8		9		7		9		7		4		6		2		7		7		4		8		5		6		8		8		7		7		9		8		4		9		2		7

		

		5+4 Samaa mieltä		58		59		61		57		50		60		94		56		42		-		50		28		17		30		43		58		59		57		62		62		60		56		65		41		57		65		61		67		62		56		58		62		56		58		60		56		49		38		60		55		43		55		59		58		60		39		72		64		58		58		50		54		50		68		57		61		58		49		54		61		61		58		65		55		53		62		61		62		46		60		47		57		63		63		53		59		53		56		49		62		52		65		61		55		59		61		56		60		61		48		56		49		55		63		58		67		51		73		53

		

		Keskiarvo		3.38		3.4		3.47		3.32		3.06		3.44		4.12		3.4		2.83		2.33		2.75		2.67		2.25		2.7		2.98		3.38		3.43		3.37		3.47		3.31		3.44		3.32		3.56		2.97		3.37		3.39		3.39		3.33		3.48		3.42		3.33		3.45		3.35		3.34		3.48		3.33		3.2		2.96		3.42		3.32		3.02		3.31		3.4		3.38		3.43		2.98		3.72		3.52		3.4		3.36		3.19		3.28		3.17		3.64		3.35		3.51		3.4		3.05		3.29		3.39		3.51		3.4		3.56		3.36		3.19		3.47		3.42		3.49		3.04		3.41		3.16		3.37		3.51		3.57		3.24		3.37		3.22		3.35		3.14		3.45		3.24		3.57		3.52		3.3		3.33		3.45		3.32		3.46		3.47		3.32		3.22		3.19		3.28		3.37		3.5		3.59		3.2		3.79		3.29

		

		Olen hyvin kiinnostunut siitä, mitä muut ajattelevat ammattikunnastani

		

		5 Samaa mieltä		16		17		17		14		9		16		18		10		25		-		-		22		8		-		18		14		30		14		13		17		14		11		25		16		13		9		16		-		19		20		18		11		18		13		17		16		13		9		15		15		28		14		17		15		15		20		21		19		12		15		16		14		13		16		17		18		13		9		11		14		18		13		25		9		15		19		8		15		13		15		12		16		13		11		14		12		11		12		8		15		13		15		16		8		16		13		12		17		12		14		8		9		22		9		23		19		16		17		14

		4 Jokseenkin samaa mieltä		45		46		45		45		38		47		47		35		42		67		75		33		17		40		27		46		37		46		48		48		46		49		40		41		46		57		46		67		49		44		40		50		48		50		45		44		35		28		45		47		47		35		49		45		46		39		46		47		45		45		43		46		44		52		45		49		47		36		48		45		49		47		40		42		46		48		56		46		39		47		41		45		50		46		40		48		44		40		49		42		51		53		49		49		43		45		53		49		48		40		64		51		40		51		46		43		53		50		44

		3 En eri enkä samaa mieltä		19		17		18		26		23		18		35		23		17		33		25		22		-		30		31		19		17		19		23		21		18		23		19		20		20		22		17		33		14		18		20		22		19		19		21		20		27		30		21		11		16		28		17		19		19		15		15		17		19		16		22		21		24		19		18		19		16		24		21		22		19		16		19		28		15		16		18		17		25		18		24		20		19		20		21		13		22		26		19		18		18		13		21		25		16		22		14		17		20		26		19		16		15		17		15		17		13		19		19

		2 Jokseenkin eri mieltä		17		17		18		14		24		17		-		21		8		-		-		22		50		20		18		18		14		18		14		14		20		14		12		17		18		13		18		-		15		16		20		15		13		16		16		17		21		28		17		21		9		20		15		18		17		21		15		17		22		19		16		15		16		10		17		13		22		25		17		20		13		22		12		17		22		14		16		18		19		18		18		17		16		20		21		22		18		18		22		20		16		17		12		15		22		20		17		15		17		16		6		23		18		23		17		17		15		10		20

		1 Eri mieltä		3		3		2		1		6		2		-		10		8		-		-		-		25		10		6		3		2		3		2		-		3		3		4		5		3		-		3		-		3		2		2		2		2		3		1		2		4		6		2		5		2		2		2		3		3		5		3		-		2		4		3		4		3		3		3		2		3		7		2		-		2		3		4		3		1		3		2		3		4		3		4		2		2		3		5		5		5		4		1		4		1		3		2		3		3		1		5		2		2		4		3		-		5		-		-		3		2		4		4

		

		5+4 Samaa mieltä		61		63		61		58		47		63		65		46		67		67		75		56		25		40		45		60		67		60		61		66		60		60		65		57		59		65		62		67		68		64		58		61		66		63		62		61		48		36		60		63		74		49		66		61		61		59		67		66		57		61		59		60		58		69		62		66		59		45		59		59		66		59		65		52		61		67		64		62		52		62		54		61		63		57		53		60		55		52		58		58		65		67		65		57		59		58		65		67		61		54		72		60		62		60		69		62		70		67		57

		

		Keskiarvo		3.54		3.58		3.56		3.55		3.19		3.58		3.82		3.15		3.67		3.67		3.75		3.56		2.33		3		3.33		3.51		3.78		3.5		3.55		3.69		3.5		3.51		3.7		3.45		3.49		3.61		3.55		3.67		3.65		3.65		3.5		3.54		3.65		3.54		3.6		3.55		3.32		3.04		3.53		3.47		3.9		3.39		3.65		3.52		3.55		3.49		3.66		3.68		3.42		3.49		3.53		3.51		3.5		3.69		3.56		3.68		3.45		3.17		3.49		3.53		3.68		3.45		3.7		3.38		3.51		3.67		3.52		3.53		3.37		3.53		3.41		3.56		3.55		3.43		3.37		3.4		3.39		3.38		3.41		3.45		3.6		3.59		3.65		3.45		3.47		3.49		3.5		3.66		3.52		3.44		3.69		3.47		3.55		3.46		3.75		3.58		3.67		3.65		3.43

		

		Kun puhun ammattikunnastani, puhun useammin ‘meistä’ kuin ‘heistä’

		

		5 Samaa mieltä		41		45		43		45		28		44		29		31		42		33		25		28		17		20		24		41		45		42		40		31		44		38		44		32		40		43		44		33		45		41		42		41		51		42		39		45		39		19		41		43		41		35		41		42		42		33		42		40		40		47		39		41		41		48		44		47		44		26		35		41		47		44		44		41		51		54		38		41		33		43		28		44		42		40		31		51		36		29		38		44		44		43		48		35		46		41		43		47		34		40		42		56		47		66		58		39		47		29		33

		4 Jokseenkin samaa mieltä		40		39		38		41		50		39		47		38		42		33		25		50		42		60		49		40		42		39		41		45		40		40		32		44		40		39		39		67		39		44		42		41		38		44		45		39		40		38		40		40		43		41		42		39		40		43		39		39		37		35		47		43		42		38		34		42		35		53		41		43		42		35		32		31		38		37		42		42		40		39		45		38		42		34		44		31		34		45		43		40		37		41		40		39		38		42		40		39		51		30		42		28		42		31		33		41		41		54		44

		3 En eri enkä samaa mieltä		14		11		14		13		19		12		18		21		8		33		50		22		42		20		18		14		10		15		11		10		12		17		16		21		15		13		12		-		11		14		12		14		10		12		11		12		16		21		14		12		14		20		13		13		13		19		14		12		15		15		10		15		14		11		12		10		13		18		21		12		10		13		16		23		10		9		12		12		21		13		21		13		11		14		18		17		22		23		13		12		13		10		10		18		14		11		14		11		11		24		14		16		10		3		6		14		11		12		17

		2 Jokseenkin eri mieltä		4		4		4		1		3		4		-		8		8		-		-		-		-		-		4		4		2		4		6		7		4		5		7		1		4		4		4		-		3		2		2		3		0		3		4		3		5		17		4		5		-		4		3		4		4		5		4		7		8		3		3		1		2		2		7		1		8		3		2		4		1		8		7		5		1		-		5		5		6		4		5		4		5		9		7		1		6		3		6		2		6		5		3		7		2		5		4		3		4		6		3		-		2		-		2		6		1		2		5

		1 Eri mieltä		1		1		1		-		-		0		6		2		-		-		-		-		-		-		4		1		1		0		2		7		0		1		2		1		0		-		1		-		1		-		-		0		0		-		-		0		1		4		1		1		2		-		0		1		1		1		1		2		-		1		1		-		1		-		2		1		-		-		1		-		1		-		2		-		-		-		3		-		1		1		2		1		-		3		1		-		1		1		-		1		-		-		-		2		-		1		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		1		2		1

		

		5+4 Samaa mieltä		81		84		81		86		78		83		76		69		83		67		50		78		58		80		73		81		87		81		81		76		84		78		75		76		80		83		83		100		85		85		85		83		89		86		84		85		79		57		81		83		84		76		83		81		82		76		81		79		77		82		86		84		83		86		79		89		79		79		76		84		89		79		75		72		89		91		80		83		73		82		73		82		84		74		74		82		71		74		81		85		80		84		88		73		84		83		83		86		85		70		83		84		88		97		92		80		88		83		77

		

		Keskiarvo		4.17		4.24		4.19		4.29		4.03		4.22		3.94		3.88		4.17		4		3.75		4.06		3.75		4		3.86		4.16		4.28		4.18		4.12		3.86		4.23		4.09		4.09		4.04		4.15		4.22		4.22		4.33		4.25		4.24		4.25		4.2		4.39		4.25		4.19		4.26		4.12		3.51		4.16		4.21		4.22		4.07		4.2		4.17		4.19		4.03		4.16		4.08		4.08		4.25		4.2		4.23		4.2		4.32		4.12		4.33		4.16		4.03		4.06		4.22		4.33		4.16		4.09		4.08		4.39		4.46		4.06		4.2		3.99		4.2		3.93		4.19		4.21		4		3.96		4.32		3.99		3.98		4.14		4.24		4.18		4.22		4.32		3.96		4.29		4.17		4.22		4.29		4.15		4.04		4.22		4.4		4.33		4.63		4.48		4.13		4.33		4.06		4.03

		

		Ammattikuntani menestys on myös minun menestymistäni

		

		5 Samaa mieltä		35		38		36		33		17		36		29		31		50		-		50		44		-		10		33		34		39		35		31		24		35		31		47		36		33		35		38		33		35		38		35		37		44		40		42		40		36		17		34		39		40		29		40		34		35		32		33		36		34		36		39		34		33		44		41		34		40		17		27		33		34		40		47		33		36		44		34		31		33		35		32		37		31		37		30		41		31		18		31		41		33		37		39		32		34		30		38		39		27		38		33		37		35		49		52		35		41		25		32

		4 Jokseenkin samaa mieltä		45		43		44		50		59		45		41		46		33		67		25		33		50		80		45		45		47		45		44		41		46		44		44		41		46		26		45		-		45		43		60		47		44		40		43		41		39		47		46		43		41		49		42		46		45		46		46		41		46		45		44		51		44		44		40		48		40		59		46		39		48		40		44		47		47		43		46		47		39		46		43		44		49		29		49		40		46		49		48		41		49		44		44		42		45		48		47		40		58		34		47		53		45		46		33		52		43		48		41

		3 En eri enkä samaa mieltä		13		12		12		11		14		13		12		12		17		-		25		11		33		-		16		13		9		12		19		34		12		16		-		19		13		35		10		33		14		12		5		11		9		16		11		12		14		19		13		13		12		20		11		13		13		12		14		16		10		14		11		11		16		10		12		11		14		14		17		18		11		14		-		11		11		8		14		15		19		13		18		11		12		26		13		11		16		20		12		10		11		16		14		16		14		14		8		17		9		20		14		7		12		3		8		9		11		17		16

		2 Jokseenkin eri mieltä		7		6		8		5		9		6		18		10		-		33		-		11		17		10		6		7		6		7		6		-		7		8		7		4		7		-		7		33		6		6		-		5		3		3		3		6		10		17		7		5		3		-		7		7		6		9		7		7		10		5		5		4		7		2		7		5		6		8		9		10		5		6		7		8		6		5		5		7		8		6		6		8		7		9		7		6		6		13		9		7		7		3		3		10		6		8		8		5		6		6		6		2		8		3		6		4		5		10		9

		1 Eri mieltä		0		0		0		1		2		1		-		-		-		-		-		-		-		-		-		1		-		1		-		-		0		1		2		-		0		4		0		-		0		-		-		0		0		1		1		1		2		-		0		-		3		1		0		0		1		-		-		1		-		-		1		-		1		-		0		1		-		1		1		-		1		-		2		2		-		-		1		-		1		0		1		0		-		-		2		2		1		-		1		1		-		-		-		-		1		-		-		-		-		2		-		-		-		-		-		-		1		-		1

		

		5+4 Samaa mieltä		80		82		79		83		76		81		71		77		83		67		75		78		50		90		78		79		86		81		75		66		81		75		91		77		79		61		83		33		80		82		95		83		88		80		85		81		74		64		80		82		81		78		82		80		80		79		79		77		80		81		82		85		76		88		81		82		79		76		73		73		82		79		91		80		83		87		80		78		72		80		75		82		81		66		78		81		77		67		78		82		82		81		83		74		80		78		84		79		85		72		81		91		80		94		85		87		84		73		73

		

		Keskiarvo		4.08		4.13		4.07		4.08		3.8		4.1		3.82		3.98		4.33		3.33		4.25		4.11		3.33		3.9		4.04		4.06		4.19		4.08		4.01		3.9		4.08		3.96		4.28		4.09		4.05		3.87		4.14		3.33		4.07		4.14		4.3		4.15		4.28		4.15		4.22		4.13		3.97		3.64		4.05		4.16		4.1		4.05		4.14		4.06		4.08		4.02		4.04		4.04		4.04		4.12		4.13		4.15		3.99		4.31		4.14		4.1		4.13		3.83		3.89		3.96		4.1		4.13		4.28		4.02		4.14		4.27		4.07		4.03		3.94		4.08		3.99		4.11		4.05		3.94		3.97		4.12		4		3.73		3.99		4.14		4.07		4.15		4.19		3.96		4.06		3.99		4.14		4.13		4.06		4		4.08		4.26		4.07		4.4		4.31		4.17		4.18		3.88		3.93

		

		Kun joku kehuu ammattikuntaani, se tuntuu minusta ikään kuin henkilökohtaiselta kohteliaisuudelta

		

		5 Samaa mieltä		17		18		18		12		8		17		24		12		-		-		25		17		-		10		14		16		20		16		15		24		16		13		30		13		17		22		13		-		21		14		15		17		19		13		17		18		14		2		15		21		17		13		16		17		17		10		23		17		17		17		13		14		14		22		21		10		17		8		16		16		10		17		30		12		15		24		16		15		13		17		12		17		14		20		16		20		10		10		17		16		13		16		20		11		15		14		17		14		21		20		11		14		15		20		38		16		18		19		14

		4 Jokseenkin samaa mieltä		47		45		48		52		49		48		47		40		50		-		75		28		42		50		45		46		50		47		47		34		49		44		39		43		45		39		52		67		42		52		55		51		44		52		50		50		43		40		49		38		43		52		48		46		48		38		45		48		49		45		46		47		47		49		43		56		45		46		43		51		56		45		39		48		51		41		46		51		39		47		42		46		51		34		47		46		45		40		46		49		51		50		50		44		48		45		50		58		45		36		44		47		45		49		33		58		45		42		41

		3 En eri enkä samaa mieltä		20		20		19		21		24		20		18		23		25		33		-		28		25		30		18		21		14		21		21		28		19		28		12		25		22		17		18		33		21		21		18		20		23		21		19		18		23		23		20		21		17		23		20		20		19		29		14		17		17		23		24		26		21		17		19		21		23		26		22		20		21		23		12		25		18		19		22		21		26		21		26		20		21		26		24		16		25		33		18		19		18		22		18		28		20		20		17		19		22		28		25		16		25		26		15		16		21		21		26

		2 Jokseenkin eri mieltä		13		13		12		12		16		13		12		19		17		67		-		22		25		10		14		13		12		13		14		14		14		11		14		13		13		22		14		-		13		12		12		9		10		10		13		12		15		28		12		17		16		10		13		14		13		19		14		16		15		13		12		10		13		10		14		9		14		14		17		14		9		14		14		12		14		14		15		12		15		13		15		15		12		20		8		15		18		15		17		12		17		9		9		15		16		17		12		7		10		16		14		23		12		6		12		9		14		12		17

		1 Eri mieltä		3		3		2		4		4		2		-		6		8		-		-		6		8		-		8		3		4		3		3		-		2		4		5		5		3		-		2		-		2		2		-		3		3		3		1		3		5		6		3		3		7		2		4		3		3		4		3		2		2		2		5		3		4		2		3		5		2		5		2		-		5		2		5		2		1		3		1		2		7		2		5		3		2		-		6		3		2		2		2		4		-		3		4		2		2		3		5		2		1		-		6		-		3		-		2		1		3		6		2

		

		5+4 Samaa mieltä		63		64		66		63		56		65		71		52		50		-		100		44		42		60		59		63		70		63		61		59		65		57		68		56		62		61		65		67		64		66		70		68		63		65		67		68		57		43		65		59		60		65		63		63		65		48		68		65		66		62		59		61		61		71		64		66		62		55		59		67		66		62		68		61		67		65		62		66		52		64		55		62		65		54		62		66		55		50		62		65		65		66		70		54		62		59		67		72		67		56		56		60		60		69		71		74		62		60		55

		

		Keskiarvo		3.61		3.63		3.67		3.55		3.41		3.65		3.82		3.33		3.17		2.33		4.25		3.28		3		3.6		3.43		3.6		3.7		3.6		3.56		3.69		3.63		3.52		3.74		3.45		3.59		3.61		3.6		3.67		3.67		3.65		3.73		3.71		3.66		3.61		3.69		3.68		3.46		3.04		3.63		3.57		3.48		3.64		3.59		3.61		3.64		3.31		3.7		3.64		3.65		3.63		3.5		3.59		3.53		3.78		3.64		3.57		3.61		3.4		3.55		3.69		3.57		3.61		3.74		3.58		3.65		3.7		3.62		3.65		3.36		3.63		3.43		3.58		3.64		3.54		3.58		3.65		3.44		3.41		3.58		3.6		3.61		3.69		3.74		3.45		3.58		3.5		3.62		3.76		3.76		3.6		3.42		3.51		3.57		3.83		3.92		3.78		3.61		3.54		3.47

		

		Jos tiedotusvälineissä on ammattikuntaani kritisoiva juttu, tunnen oloni vaivaantuneeksi

		

		5 Samaa mieltä		8		9		7		5		7		9		12		-		8		-		25		11		-		-		6		8		8		8		11		10		8		7		16		8		8		4		9		33		10		8		10		8		7		7		9		8		6		2		8		9		9		11		5		9		9		5		9		10		7		10		3		11		7		11		10		11		6		7		5		12		11		6		16		6		10		5		7		8		9		9		5		6		8		14		8		13		5		9		6		5		6		10		12		5		9		8		8		6		12		6		-		7		5		9		19		13		5		4		10

		4 Jokseenkin samaa mieltä		36		33		41		34		35		36		29		46		25		67		-		22		17		30		33		35		40		35		34		52		35		37		32		25		34		43		36		-		38		31		42		36		34		31		29		33		29		38		37		31		28		23		38		36		36		28		45		39		39		34		37		29		23		35		31		34		37		34		40		31		34		37		32		30		29		42		36		40		26		36		32		34		41		34		32		26		39		31		31		35		33		39		38		32		29		40		41		37		35		30		33		30		33		31		27		39		36		54		32

		3 En eri enkä samaa mieltä		24		24		23		29		23		23		18		29		25		-		50		28		17		40		37		24		26		25		22		14		24		25		16		32		25		13		24		33		20		24		18		29		23		28		31		26		28		23		24		23		26		41		25		22		24		23		19		16		23		26		26		29		31		27		22		30		23		23		23		20		30		23		16		28		21		18		23		25		28		23		29		22		27		20		23		20		22		25		22		27		26		25		25		26		28		20		20		25		27		32		28		23		22		31		19		26		23		19		21

		2 Jokseenkin eri mieltä		25		27		23		24		25		25		41		17		33		33		25		33		42		20		18		26		21		26		29		14		26		26		26		27		26		35		25		33		26		28		20		20		30		29		26		27		29		34		25		27		29		22		26		25		24		32		23		30		23		24		26		25		27		20		27		21		27		25		29		31		21		27		26		33		29		23		28		21		30		25		27		28		21		29		26		34		30		27		32		27		27		20		18		34		23		28		22		27		20		26		33		26		32		23		25		13		27		17		29

		1 Eri mieltä		7		6		5		7		10		7		-		8		8		-		-		6		25		10		6		7		6		7		4		10		7		5		11		8		8		4		6		-		7		9		10		6		6		5		5		5		9		2		6		10		9		4		7		7		6		12		5		5		7		6		8		6		11		6		10		5		7		11		4		6		5		7		11		3		11		13		5		6		8		7		6		9		4		3		12		7		4		7		8		6		9		6		7		3		10		5		10		6		5		6		6		14		8		6		10		9		9		6		9

		

		5+4 Samaa mieltä		44		42		48		39		42		45		41		46		33		67		25		33		17		30		39		43		48		42		45		62		43		44		47		33		42		48		45		33		48		38		52		44		41		38		38		42		34		40		45		40		36		34		43		45		45		32		53		49		47		44		40		40		30		47		41		45		43		41		44		43		45		43		47		36		39		47		43		48		34		44		38		40		48		49		40		39		44		40		38		40		39		49		50		37		39		48		48		42		47		36		33		37		38		40		46		52		41		58		42

		

		Keskiarvo		3.13		3.12		3.22		3.05		3.04		3.15		3.12		3.12		2.92		3.33		3.25		3		2.25		2.9		3.14		3.12		3.23		3.1		3.2		3.38		3.1		3.16		3.16		2.99		3.08		3.09		3.17		3.33		3.17		2.99		3.23		3.2		3.06		3.05		3.11		3.12		2.93		3.04		3.16		3.02		2.98		3.16		3.08		3.14		3.16		2.81		3.3		3.19		3.16		3.18		3.01		3.13		2.88		3.25		3.03		3.26		3.08		2.99		3.13		3.12		3.26		3.08		3.16		3.03		2.97		3.04		3.11		3.24		2.97		3.13		3.03		3.01		3.27		3.29		2.98		3.04		3.1		3.07		2.95		3.07		3.01		3.28		3.3		3.03		3.04		3.18		3.14		3.1		3.29		3.04		2.89		2.91		2.95		3.14		3.19		3.35		3.01		3.33		3.05

		

		

		Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä koskien työn merkityksellisyyttä?

		

		Tunnen olevani täynnä energiaa, kun teen työtäni

		

		5 Samaa mieltä		23		25		20		21		19		23		18		19		17		-		25		44		8		20		22		22		32		22		22		21		22		21		14		29		22		35		21		33		22		28		28		24		28		26		23		25		21		17		20		30		31		28		29		20		24		13		18		19		19		24		28		24		29		25		23		22		21		18		22		14		22		21		14		23		42		29		19		18		23		22		22		24		17		20		19		27		19		17		22		25		22		28		19		21		26		21		22		23		20		20		28		21		35		26		31		26		33		19		12

		4 Jokseenkin samaa mieltä		53		53		54		63		50		54		53		54		33		67		50		44		58		60		47		54		46		55		48		52		54		56		56		51		54		43		56		67		54		45		50		55		55		52		49		54		51		53		55		47		48		46		47		56		52		61		52		48		57		54		54		55		50		52		53		60		55		51		56		47		60		55		56		52		49		57		56		54		54		54		52		58		57		49		46		46		55		58		50		54		55		48		58		54		52		53		56		59		51		56		58		70		48		54		58		58		53		54		49

		3 En eri enkä samaa mieltä		14		14		12		10		21		13		18		15		50		33		25		6		17		-		22		14		12		14		16		21		14		14		18		15		14		9		14		-		12		18		12		13		10		17		18		14		17		17		13		17		14		24		14		13		13		22		13		16		12		14		14		16		16		15		15		8		13		23		10		22		8		13		18		16		6		8		17		16		13		14		18		11		15		20		21		13		15		16		15		12		13		15		13		16		11		11		16		12		18		14		6		2		7		17		8		12		10		15		20

		2 Jokseenkin eri mieltä		9		7		12		6		10		9		12		10		-		-		-		6		17		20		4		9		9		9		13		7		10		8		9		4		9		13		8		-		11		8		8		8		5		4		10		6		9		11		10		6		5		2		9		10		10		3		15		17		11		7		5		4		4		8		7		8		9		8		10		18		8		9		9		9		4		5		8		12		9		10		6		7		10		11		13		13		10		8		10		9		9		9		10		8		11		14		6		6		11		8		6		7		8		3		2		4		5		8		17

		1 Eri mieltä		1		1		1		-		-		1		-		2		-		-		-		-		-		-		4		1		1		1		1		-		1		1		4		1		1		-		1		-		1		1		2		0		1		1		-		0		2		2		1		1		2		-		1		1		1		1		3		-		1		1		-		1		1		-		1		2		1		-		1		-		2		1		4		-		-		1		1		1		2		1		2		1		1		-		2		1		1		-		3		-		1		1		-		1		-		2		1		1		-		2		3		-		2		-		-		-		-		4		2

		

		5+4 Samaa mieltä		76		78		74		83		69		77		71		73		50		67		75		89		67		80		69		76		78		77		70		72		76		77		70		80		75		78		77		100		76		73		78		79		83		78		72		79		72		70		75		77		79		73		76		76		76		74		70		67		76		78		82		79		79		77		76		82		77		69		79		61		82		77		70		75		90		86		75		72		77		76		74		82		74		69		64		73		74		75		72		79		77		76		77		75		78		74		77		82		71		76		86		91		83		80		90		84		86		73		61

		

		Keskiarvo		3.88		3.94		3.79		3.98		3.79		3.89		3.76		3.77		3.67		3.67		4		4.28		3.58		3.8		3.8		3.86		4		3.88		3.77		3.86		3.86		3.86		3.68		4.03		3.85		4		3.87		4.33		3.85		3.91		3.92		3.94		4.04		3.99		3.84		3.98		3.82		3.72		3.84		4.01		4.02		3.99		3.94		3.85		3.88		3.82		3.67		3.7		3.81		3.93		4.05		3.98		4.01		3.94		3.9		3.94		3.86		3.78		3.89		3.57		3.94		3.86		3.68		3.89		4.28		4.08		3.84		3.77		3.87		3.86		3.87		3.96		3.8		3.77		3.66		3.85		3.8		3.85		3.78		3.96		3.88		3.93		3.87		3.85		3.92		3.79		3.92		3.98		3.8		3.84		4.03		4.05		4.07		4.03		4.19		4.06		4.14		3.75		3.53

		

		Olen innostunut työstäni

		

		5 Samaa mieltä		43		46		40		45		37		43		35		33		33		33		50		61		25		50		41		42		50		42		40		34		43		41		30		44		41		52		43		100		43		48		50		46		54		43		42		44		42		38		42		43		52		45		45		42		44		33		36		35		43		46		54		37		45		42		44		39		45		35		45		39		39		45		30		39		69		54		46		34		42		42		42		48		37		46		33		45		35		38		44		48		44		46		40		41		47		42		44		40		40		48		47		51		58		46		60		46		55		42		25

		4 Jokseenkin samaa mieltä		46		44		48		43		49		45		41		58		58		67		25		33		58		40		45		47		36		46		52		59		46		46		56		49		47		26		49		-		45		37		40		45		36		48		44		47		51		47		47		42		38		46		43		47		45		54		52		50		45		44		38		49		44		46		45		52		48		50		44		43		52		48		56		50		28		35		44		53		46		47		48		43		52		37		48		43		53		51		40		42		50		46		47		48		43		48		45		53		44		32		44		44		28		51		31		46		38		48		54

		3 En eri enkä samaa mieltä		6		6		5		7		8		6		18		4		8		-		25		-		17		-		8		6		7		6		4		7		6		7		2		4		7		9		3		-		6		8		5		5		5		4		8		6		5		2		5		10		5		6		7		5		5		10		6		8		4		4		6		9		7		8		5		4		3		8		6		8		4		3		2		9		3		5		6		6		6		6		5		5		7		11		4		4		6		5		8		5		4		6		6		7		6		4		5		4		8		10		3		2		8		3		6		4		6		4		9

		2 Jokseenkin eri mieltä		5		4		6		5		7		5		6		4		-		-		-		6		-		10		4		5		7		5		2		-		5		5		9		3		4		13		5		-		5		5		2		5		4		4		6		3		3		11		5		4		2		4		3		5		5		2		3		8		8		5		2		5		4		4		4		5		3		7		5		10		5		3		9		2		-		4		3		6		6		5		4		3		3		6		13		7		4		5		6		4		1		2		7		4		4		5		5		2		7		6		3		2		3		-		2		3		1		2		10

		1 Eri mieltä		1		1		1		-		-		1		-		-		-		-		-		-		-		-		2		1		1		1		2		-		1		1		4		-		1		-		0		-		1		2		2		-		1		1		1		0		-		2		1		1		3		-		2		1		1		1		4		-		1		1		-		-		-		-		2		1		1		-		1		-		1		1		4		-		-		1		1		1		1		1		-		1		0		-		3		1		1		-		2		-		1		1		-		-		1		1		1		1		-		4		3		-		2		-		-		-		-		4		2

		

		5+4 Samaa mieltä		89		89		88		88		85		89		76		92		92		100		75		94		83		90		86		89		86		88		92		93		89		88		86		93		88		78		91		100		88		85		90		90		90		91		86		91		92		85		89		86		90		90		88		89		89		87		88		85		88		90		92		86		90		88		89		91		93		85		89		82		91		93		86		89		97		90		90		87		88		88		91		91		89		83		80		88		89		89		84		90		94		91		87		89		90		91		89		93		85		80		92		95		87		97		92		93		93		90		78

		

		Keskiarvo		4.25		4.29		4.2		4.27		4.16		4.25		4.06		4.21		4.25		4.33		4.25		4.5		4.08		4.3		4.18		4.24		4.27		4.24		4.26		4.28		4.26		4.22		4		4.35		4.23		4.17		4.28		5		4.23		4.26		4.33		4.32		4.38		4.29		4.21		4.31		4.31		4.09		4.24		4.24		4.33		4.31		4.25		4.24		4.26		4.17		4.14		4.12		4.21		4.3		4.44		4.19		4.31		4.26		4.25		4.24		4.32		4.13		4.28		4.12		4.24		4.32		4		4.27		4.67		4.38		4.3		4.15		4.23		4.23		4.29		4.34		4.22		4.23		3.94		4.24		4.18		4.22		4.18		4.33		4.34		4.34		4.19		4.25		4.32		4.27		4.26		4.29		4.18		4.14		4.31		4.44		4.38		4.43		4.5		4.36		4.47		4.21		3.9

		

		Olen ylpeä työstäni

		

		5 Samaa mieltä		46		49		45		42		37		47		47		31		42		33		100		61		17		30		43		45		50		46		48		17		47		44		39		52		45		57		47		67		44		52		52		48		58		52		46		46		44		40		44		48		55		48		49		44		46		39		37		37		48		49		52		48		47		46		45		47		45		35		51		43		47		45		39		50		62		57		49		39		42		45		44		54		40		40		35		48		44		42		50		48		45		49		44		50		49		45		47		41		44		48		58		63		53		54		62		51		59		35		33

		4 Jokseenkin samaa mieltä		42		40		41		47		46		43		41		42		42		33		-		33		67		50		33		43		37		42		39		66		42		42		47		37		43		22		41		33		44		38		32		42		33		38		42		45		44		38		42		44		34		41		38		44		41		55		45		48		39		43		39		39		44		44		43		44		44		50		35		43		44		44		47		44		31		37		36		49		42		43		39		34		49		51		46		41		39		47		36		40		43		42		46		36		38		42		44		51		47		30		28		33		38		43		33		38		34		46		44

		3 En eri enkä samaa mieltä		8		6		9		9		12		6		12		15		17		-		-		6		17		10		18		8		8		7		8		17		7		9		2		7		7		13		7		-		8		7		15		7		8		7		9		6		9		11		9		4		3		10		8		7		8		6		9		8		8		4		7		11		7		7		5		7		9		9		8		10		7		9		2		5		6		4		10		7		12		7		11		7		8		6		9		6		10		6		7		9		9		6		7		8		8		6		8		7		5		14		8		2		8		3		2		9		5		10		13

		2 Jokseenkin eri mieltä		4		3		4		1		6		3		-		12		-		33		-		-		-		10		6		4		4		4		3		-		4		3		9		4		4		9		4		-		4		2		-		3		1		3		2		2		3		6		4		4		5		1		4		4		4		-		6		5		4		4		2		2		2		3		5		2		1		6		6		4		2		1		9		2		1		3		4		4		2		3		6		4		2		3		6		4		6		5		3		3		2		3		2		6		4		7		2		-		3		2		3		2		-		-		2		3		3		6		8

		1 Eri mieltä		1		1		1		-		-		1		-		-		-		-		-		-		-		-		-		1		1		1		2		-		1		2		4		-		1		-		1		-		1		2		-		-		0		1		1		0		-		4		1		1		2		-		2		1		1		1		3		2		1		1		-		1		-		-		2		1		1		-		1		-		1		1		4		-		-		-		1		1		1		1		-		1		0		-		5		1		1		-		3		-		1		-		-		-		1		-		1		1		-		6		3		-		-		-		-		-		-		2		2

		

		5+4 Samaa mieltä		88		89		86		89		83		89		88		73		83		67		100		94		83		80		76		88		88		88		86		83		89		86		86		89		88		78		88		100		88		90		85		89		90		90		87		91		88		79		87		92		90		89		87		88		87		94		82		85		88		92		91		86		90		90		88		91		89		85		86		86		91		89		86		94		93		94		85		88		84		89		83		88		89		91		80		89		82		89		86		88		88		91		90		86		87		87		90		92		92		78		86		95		92		97		96		88		93		81		77

		

		Keskiarvo		4.28		4.33		4.24		4.29		4.14		4.31		4.35		3.92		4.25		3.67		5		4.56		4		4		4.12		4.27		4.32		4.29		4.25		4		4.31		4.23		4.09		4.37		4.28		4.26		4.28		4.67		4.26		4.37		4.38		4.34		4.46		4.36		4.29		4.34		4.29		4.04		4.26		4.35		4.36		4.36		4.28		4.27		4.28		4.31		4.06		4.14		4.31		4.36		4.41		4.31		4.35		4.32		4.23		4.34		4.31		4.14		4.3		4.25		4.34		4.31		4.09		4.42		4.54		4.48		4.27		4.21		4.21		4.28		4.2		4.37		4.26		4.29		3.99		4.31		4.18		4.26		4.26		4.32		4.28		4.38		4.32		4.3		4.3		4.26		4.34		4.32		4.33		4.12		4.36		4.56		4.45		4.51		4.56		4.36		4.49		4.06		3.97

		

		Kun työskentelen, työ vie minut mukanaan

		

		5 Samaa mieltä		37		40		33		37		39		37		29		38		25		33		50		61		17		40		41		37		44		38		31		31		35		38		37		44		37		39		37		67		36		45		50		38		43		40		37		39		41		38		36		42		45		39		44		35		39		27		28		32		35		38		44		37		47		40		41		37		35		36		36		27		37		35		37		34		60		44		40		29		39		36		38		42		31		40		26		43		38		32		36		39		43		34		36		40		41		36		38		33		34		32		47		53		43		49		50		43		49		23		27

		4 Jokseenkin samaa mieltä		46		45		49		50		47		47		53		46		67		33		50		33		42		40		33		47		41		46		52		45		48		44		51		43		45		48		51		33		44		39		45		46		46		47		48		49		44		40		48		41		43		43		44		47		45		52		50		42		46		48		44		49		42		41		44		50		43		50		49		55		50		43		51		53		32		46		45		50		43		47		48		47		49		46		46		41		43		54		44		50		41		47		43		46		43		47		44		52		46		50		42		44		48		40		40		35		43		56		48

		3 En eri enkä samaa mieltä		10		9		11		10		12		10		12		10		8		33		-		-		17		10		22		11		10		10		10		21		11		10		4		7		12		4		7		-		12		10		5		10		8		10		9		9		11		13		11		10		5		13		8		11		10		17		12		13		12		10		9		10		7		10		8		11		15		12		9		8		11		15		4		6		7		8		12		13		10		11		8		7		14		6		16		6		17		9		10		5		15		9		15		8		7		12		14		10		13		12		6		2		5		11		8		20		7		10		15

		2 Jokseenkin eri mieltä		6		6		6		3		3		6		6		6		-		-		-		6		25		10		4		6		6		6		7		3		5		7		9		7		6		9		5		-		8		5		-		6		2		1		6		3		4		9		6		7		7		5		3		7		6		4		9		13		7		4		3		4		2		8		6		2		8		2		7		10		2		8		9		6		1		3		3		7		8		6		6		3		5		9		12		10		3		5		9		5		-		10		6		5		8		5		5		5		5		4		3		-		3		-		2		1		1		10		10

		1 Eri mieltä		0		0		0		-		-		0		-		-		-		-		-		-		-		-		-		0		-		0		-		-		0		0		-		-		0		-		-		-		0		1		-		-		0		1		-		0		-		-		0		1		-		-		0		0		0		1		1		-		-		1		-		-		1		1		0		1		-		-		-		-		1		-		-		-		-		-		1		1		-		0		-		0		0		-		1		-		-		1		1		-		1		-		-		-		-		-		-		1		1		2		3		-		-		-		-		-		-		-		0

		

		5+4 Samaa mieltä		83		85		82		87		85		84		82		83		92		67		100		94		58		80		73		83		85		84		83		76		83		83		88		87		81		87		88		100		80		85		95		85		89		87		85		88		85		79		83		83		88		82		88		82		84		79		79		74		81		86		88		86		90		81		85		87		77		86		84		82		87		77		88		88		92		90		85		79		82		83		86		89		80		86		71		84		80		85		80		90		84		81		79		87		84		83		81		84		81		82		89		98		92		89		90		78		91		79		75

		

		Keskiarvo		4.14		4.18		4.08		4.22		4.21		4.15		4.06		4.15		4.17		4		4.5		4.5		3.5		4.1		4.1		4.13		4.23		4.15		4.07		4.03		4.12		4.14		4.16		4.24		4.11		4.17		4.21		4.67		4.08		4.24		4.45		4.17		4.29		4.24		4.16		4.22		4.22		4.09		4.13		4.16		4.26		4.16		4.28		4.1		4.16		4		3.97		3.93		4.1		4.2		4.28		4.2		4.33		4.12		4.19		4.21		4.04		4.2		4.12		4		4.21		4.04		4.16		4.16		4.5		4.32		4.21		3.99		4.12		4.13		4.17		4.28		4.06		4.17		3.83		4.17		4.15		4.11		4.06		4.24		4.24		4.05		4.09		4.22		4.17		4.13		4.14		4.1		4.08		4.06		4.28		4.51		4.32		4.37		4.38		4.2		4.39		3.92		3.91

		

		

		Entä mitä mieltä olet seuraavista työtaakkaa koskevista väittämistä?

		

		Minulla on enemmän työtä tehtävänä kuin mihin minulla on aikaa

		

		5 Samaa mieltä		43		43		45		48		41		45		24		42		42		-		25		44		17		30		39		45		30		46		38		41		47		48		25		35		41		57		53		33		42		47		50		45		51		39		45		45		53		49		45		38		34		35		43		44		44		37		40		39		46		53		45		35		40		46		40		59		47		38		42		39		59		47		25		47		72		63		54		38		36		45		41		53		41		60		33		45		43		41		49		46		52		46		47		50		56		44		40		45		36		44		39		53		60		69		65		54		53		38		47

		4 Jokseenkin samaa mieltä		29		27		30		31		31		28		18		25		25		33		50		39		42		30		35		29		29		28		30		28		28		28		25		36		30		13		26		67		29		27		25		29		28		30		26		28		26		21		30		24		24		28		29		29		29		23		21		30		28		30		30		34		28		28		25		26		26		34		34		35		26		26		25		38		18		25		24		31		33		28		33		27		29		20		34		24		33		35		24		29		24		27		29		30		24		27		32		33		31		24		28		26		22		20		25		26		26		19		27

		3 En eri enkä samaa mieltä		12		13		11		11		8		12		12		12		17		33		25		-		17		10		12		11		18		11		12		14		10		9		28		12		13		13		6		-		11		12		15		11		9		17		18		12		11		11		11		17		12		16		14		11		12		14		13		12		12		7		12		14		14		10		18		8		11		8		7		16		8		11		28		9		7		5		3		13		15		11		10		7		13		9		13		16		7		9		9		10		10		15		10		4		9		14		14		7		14		12		8		7		13		6		2		10		7		12		10

		2 Jokseenkin eri mieltä		14		14		12		9		17		13		41		17		17		33		-		17		25		20		12		13		18		12		19		17		13		11		19		15		13		4		13		-		14		9		10		12		9		10		9		11		8		15		12		16		26		18		12		14		13		22		23		15		10		8		11		14		16		15		13		5		15		16		14		10		5		15		19		6		3		6		13		16		14		13		12		10		15		9		18		12		9		15		14		13		11		11		12		11		10		13		11		13		18		14		11		12		5		6		6		9		12		27		12

		1 Eri mieltä		3		2		3		1		3		3		6		4		-		-		-		-		-		10		2		2		6		3		1		-		2		4		4		3		2		13		2		-		4		5		-		2		3		3		2		3		2		4		2		5		3		4		2		3		3		4		3		5		4		2		1		3		2		2		4		2		1		4		3		-		2		1		4		-		-		-		6		2		2		2		3		3		2		3		3		3		7		-		3		1		2		2		2		5		1		2		3		2		-		6		14		2		-		-		2		1		3		4		3

		

		5+4 Samaa mieltä		72		71		75		79		72		73		41		67		67		33		75		83		58		60		73		73		58		74		68		69		75		76		49		71		71		70		79		100		70		74		75		75		79		69		70		73		78		70		75		62		59		63		72		73		73		60		61		68		74		84		75		69		68		74		65		85		72		72		76		75		85		72		49		84		90		89		78		68		69		73		74		80		70		80		66		69		76		76		74		75		77		72		76		80		80		71		72		78		68		68		67		79		82		89		90		80		78		56		74

		

		Keskiarvo		3.96		3.95		4.04		4.16		3.89		3.99		3.12		3.83		3.92		3		4		4.11		3.5		3.5		3.96		4		3.58		4.02		3.85		3.93		4.06		4.05		3.47		3.85		3.94		3.96		4.15		4.33		3.9		4.02		4.15		4.04		4.16		3.91		4.02		4.02		4.18		3.96		4.04		3.74		3.6		3.72		4		3.97		3.99		3.68		3.72		3.83		4.01		4.26		4.06		3.85		3.88		4.02		3.83		4.35		4.01		3.86		3.98		4.04		4.35		4.01		3.47		4.25		4.6		4.46		4.06		3.85		3.88		4		3.97		4.18		3.92		4.26		3.75		3.96		3.95		4.03		4.02		4.04		4.13		4.03		4.07		4.08		4.23		3.98		3.95		4.06		3.86		3.86		3.67		4.16		4.37		4.51		4.44		4.22		4.14		3.58		4.03

		

		Minulla ei ole aikaa oppia uusia kykyjä

		

		5 Samaa mieltä		12		10		15		13		14		13		12		15		-		-		25		6		-		-		14		13		10		12		13		21		12		17		5		7		11		26		16		-		12		15		18		11		11		9		9		12		16		17		14		7		3		7		13		13		13		5		9		15		12		12		11		15		13		10		8		18		10		12		17		16		18		10		5		9		18		20		21		9		10		13		12		15		11		14		6		17		15		15		12		10		13		16		12		18		12		14		8		13		10		14		11		21		12		11		15		13		12		6		18

		4 Jokseenkin samaa mieltä		36		35		38		32		40		37		29		31		33		33		-		44		25		30		29		37		26		36		41		28		39		35		39		31		35		30		42		33		35		32		42		38		34		41		38		37		38		36		36		37		28		39		33		36		36		37		37		33		31		37		41		33		37		40		33		38		37		38		36		45		38		37		39		34		43		29		33		39		36		38		31		38		38		49		35		34		32		38		42		36		30		36		40		33		43		37		38		35		33		32		28		26		45		46		29		38		35		27		38

		3 En eri enkä samaa mieltä		12		11		13		22		11		12		24		10		8		-		-		11		8		20		20		12		13		13		11		10		13		13		9		13		14		13		8		33		12		16		5		12		11		14		14		10		12		13		13		9		12		11		14		12		12		18		11		10		16		10		12		14		16		16		8		16		16		12		12		8		16		16		9		22		8		13		10		13		13		12		15		11		14		6		19		7		7		15		10		10		21		13		16		12		10		7		13		17		20		16		17		9		10		9		21		10		11		8		10

		2 Jokseenkin eri mieltä		32		36		28		29		28		32		35		35		33		67		25		28		58		50		31		32		36		32		30		38		31		29		40		37		33		17		29		33		33		30		30		33		35		30		33		33		28		26		30		37		45		33		32		32		32		31		33		35		33		36		30		30		28		29		41		25		31		30		30		27		25		31		40		30		25		34		28		33		33		32		32		29		33		23		35		34		32		28		29		38		27		32		26		26		30		36		35		29		31		32		25		35		28		34		31		35		34		46		26

		1 Eri mieltä		7		8		7		4		8		7		-		8		25		-		50		11		8		-		6		6		14		7		5		3		6		7		7		12		7		13		5		-		8		8		5		5		9		6		5		7		6		9		6		10		12		11		8		6		7		9		10		7		7		6		5		9		6		6		10		3		6		8		6		4		3		6		7		5		6		4		8		6		7		6		10		7		4		9		6		8		14		4		7		5		9		3		5		11		5		5		5		6		5		6		19		9		5		-		4		4		8		12		8

		

		5+4 Samaa mieltä		48		45		53		45		53		49		41		46		33		33		25		50		25		30		43		49		36		49		54		48		51		52		44		37		46		57		58		33		47		46		60		50		45		50		48		49		54		53		50		44		31		46		46		49		49		42		47		48		44		49		52		48		50		49		41		56		47		50		52		61		56		47		44		44		61		49		54		48		46		50		43		53		49		63		41		51		47		53		54		46		44		52		52		51		55		52		47		48		43		46		39		47		57		57		44		51		47		33		56

		

		Keskiarvo		3.14		3.04		3.27		3.21		3.23		3.17		3.18		3.08		2.5		2.67		2.25		3.06		2.5		2.8		3.14		3.17		2.82		3.16		3.28		3.24		3.2		3.27		2.95		2.83		3.09		3.39		3.35		3		3.12		3.15		3.38		3.17		3.03		3.16		3.14		3.13		3.3		3.28		3.22		2.95		2.66		2.99		3.1		3.17		3.16		2.96		3.03		3.15		3.08		3.14		3.22		3.16		3.22		3.19		2.87		3.42		3.14		3.17		3.27		3.41		3.42		3.14		2.95		3.14		3.43		3.28		3.31		3.12		3.09		3.2		3.02		3.25		3.2		3.37		3		3.18		3.02		3.32		3.24		3.07		3.13		3.28		3.27		3.23		3.27		3.19		3.09		3.22		3.12		3.16		2.86		3.14		3.3		3.34		3.19		3.2		3.1		2.69		3.33

		

		Liian kovat paineet aiheuttavat minulle uupumusta

		

		5 Samaa mieltä		16		15		19		12		15		16		12		21		8		-		-		-		8		10		16		16		17		15		20		14		17		16		16		4		14		22		20		33		18		19		20		12		14		12		15		16		16		19		18		9		16		16		19		15		17		8		23		17		20		16		9		11		13		13		13		18		16		14		18		14		18		16		16		16		11		20		18		17		11		17		8		19		17		11		13		16		18		16		19		12		13		16		16		18		14		20		14		15		13		20		8		19		12		11		12		23		14		17		22

		4 Jokseenkin samaa mieltä		32		30		35		33		35		32		29		31		42		-		75		11		42		40		35		33		30		32		34		48		31		32		32		39		31		22		36		33		32		32		40		32		33		30		29		34		36		21		33		32		21		36		32		32		33		26		36		36		31		35		30		29		27		36		29		33		34		34		32		37		33		34		32		23		38		28		35		32		35		32		41		33		31		46		30		25		24		30		27		34		34		33		40		35		37		30		30		37		27		14		22		14		38		31		38		28		28		38		37

		3 En eri enkä samaa mieltä		17		17		16		22		17		17		12		10		17		33		-		39		-		10		22		17		15		17		13		17		18		16		12		11		19		17		12		-		15		20		20		18		18		19		18		15		20		19		18		13		14		16		17		17		16		21		11		14		16		15		19		19		23		17		19		17		18		17		14		16		17		18		12		33		14		18		15		17		15		17		16		12		20		14		21		21		12		18		19		20		18		11		18		15		18		17		16		17		19		16		28		14		18		23		19		14		16		17		13

		2 Jokseenkin eri mieltä		28		30		25		26		26		28		41		21		33		67		25		39		42		30		16		28		27		28		27		17		27		27		35		35		30		26		25		33		27		21		15		30		28		30		30		26		20		36		25		35		41		25		24		29		27		38		22		30		27		24		35		31		27		30		30		24		26		27		30		27		24		26		35		23		31		27		25		29		28		28		28		28		27		26		33		24		36		31		28		25		27		34		18		25		24		27		32		23		33		42		28		42		30		23		23		25		35		17		22

		1 Eri mieltä		7		8		6		8		8		7		6		17		-		-		-		11		8		10		10		7		11		7		6		3		6		8		5		12		7		13		7		-		8		8		5		7		8		9		8		9		7		4		7		11		9		7		8		7		8		6		8		4		6		10		6		9		9		4		9		8		6		8		6		6		8		6		5		5		7		8		7		6		11		7		7		8		4		3		4		14		9		5		6		8		7		6		7		8		6		6		8		7		7		8		14		12		2		11		8		10		7		12		5

		

		5+4 Samaa mieltä		48		45		53		45		50		49		41		52		50		-		75		11		50		50		51		48		47		47		54		62		48		48		47		43		44		43		56		67		50		52		60		45		47		42		44		50		53		40		51		41		36		52		51		47		50		34		59		53		51		51		40		41		41		49		42		51		50		48		50		51		51		50		47		39		49		48		53		49		46		48		48		52		48		57		43		41		42		46		47		47		48		49		56		53		51		49		44		52		40		34		31		33		50		43		50		51		41		54		60

		

		Keskiarvo		3.22		3.14		3.36		3.14		3.22		3.24		3		3.19		3.25		2.33		3.5		2.5		3		3.1		3.31		3.22		3.14		3.19		3.35		3.52		3.26		3.21		3.18		2.88		3.14		3.13		3.38		3.67		3.27		3.35		3.55		3.13		3.18		3.06		3.13		3.22		3.34		3.15		3.3		2.93		2.93		3.28		3.3		3.18		3.25		2.92		3.45		3.33		3.31		3.24		3.02		3.03		3.09		3.24		3.07		3.3		3.29		3.2		3.25		3.25		3.3		3.29		3.18		3.22		3.15		3.27		3.32		3.26		3.07		3.24		3.14		3.26		3.3		3.37		3.15		3.05		3.04		3.23		3.25		3.18		3.2		3.2		3.39		3.31		3.28		3.3		3.11		3.3		3.06		2.96		2.83		2.86		3.28		3.09		3.23		3.29		3.06		3.29		3.5

		

		

		Kuinka tärkeinä pidät työn ja vapaa-ajan erottamista omassa työssäsi?

		

		Minulle on tärkeää, että voin unohtaa työni, kun olen vapaa-ajallani

		

		5 Samaa mieltä		46		38		54		40		48		46		53		65		17		33		50		11		58		20		61		46		44		45		54		48		46		51		51		39		46		65		46		33		48		59		40		42		34		37		43		47		43		53		49		38		34		43		50		45		47		40		62		64		51		41		32		39		35		45		45		52		48		52		40		47		52		48		51		30		32		22		50		56		44		46		45		39		48		43		58		56		42		56		47		42		38		48		50		43		47		46		46		45		52		46		36		35		28		11		17		42		24		67		55

		4 Jokseenkin samaa mieltä		33		36		28		38		40		34		24		21		17		33		50		33		25		40		29		34		28		34		30		34		34		35		28		32		34		13		35		33		31		25		38		36		39		39		36		30		38		32		33		33		31		37		30		34		34		26		26		27		31		37		38		39		33		37		35		30		29		36		35		39		30		29		28		42		31		46		33		30		37		34		34		33		35		43		31		30		32		25		34		40		35		31		36		31		31		36		38		31		38		40		33		30		38		46		50		38		38		21		29

		3 En eri enkä samaa mieltä		6		7		5		7		6		6		6		4		8		-		-		17		-		-		4		6		9		6		6		10		6		7		2		4		5		9		7		-		5		5		2		6		11		9		6		8		9		6		6		6		14		7		7		6		6		11		1		3		9		5		8		9		8		8		5		5		7		6		6		2		5		7		2		6		10		9		7		5		5		6		5		7		6		6		5		3		6		3		8		7		9		5		4		8		5		5		7		7		4		8		19		2		8		17		8		9		9		4		4

		2 Jokseenkin eri mieltä		12		16		12		12		7		12		18		10		50		-		-		33		17		40		4		12		13		13		10		7		13		7		16		21		13		13		11		33		15		9		20		14		12		12		13		12		9		6		11		19		16		6		12		13		12		19		9		5		10		14		20		13		16		6		14		11		14		6		18		12		11		14		16		20		26		19		10		8		11		12		13		18		9		9		6		6		18		16		12		9		13		13		9		16		15		12		8		14		5		6		8		30		23		20		21		9		26		8		10

		1 Eri mieltä		2		3		1		3		-		2		-		-		8		33		-		6		-		-		2		1		7		2		-		-		1		0		4		4		2		-		1		-		1		2		-		2		4		4		2		3		2		2		1		3		5		6		2		2		2		4		1		1		-		2		1		1		8		3		1		2		1		1		1		-		2		1		4		2		1		5		-		1		2		1		2		1		1		-		-		5		2		-		-		1		5		3		1		1		1		1		2		2		1		-		3		2		2		6		4		3		5		-		1

		

		5+4 Samaa mieltä		79		75		82		78		87		80		76		85		33		67		100		44		83		60		90		80		71		79		84		83		79		85		79		71		80		78		81		67		79		84		78		79		72		76		80		77		80		85		82		71		66		81		80		79		81		66		88		91		81		78		70		78		68		82		80		82		77		88		75		86		82		77		79		72		62		67		83		86		82		80		80		73		84		86		89		86		74		81		81		82		73		79		86		74		79		83		83		76		90		86		69		65		67		57		67		80		61		88		84

		

		Keskiarvo		4.09		3.92		4.22		3.99		4.28		4.1		4.12		4.4		2.83		3.33		4.5		3.11		4.25		3.4		4.43		4.11		3.89		4.08		4.29		4.24		4.09		4.28		4.07		3.8		4.1		4.3		4.14		3.67		4.1		4.31		3.98		4.04		3.86		3.93		4.07		4.07		4.1		4.28		4.18		3.84		3.74		4.06		4.14		4.08		4.13		3.79		4.38		4.48		4.22		4.01		3.8		4.02		3.71		4.15		4.08		4.18		4.09		4.32		3.96		4.22		4.18		4.09		4.07		3.78		3.65		3.59		4.23		4.33		4.1		4.11		4.09		3.91		4.21		4.2		4.42		4.26		3.94		4.21		4.15		4.13		3.88		4.09		4.26		3.98		4.09		4.15		4.18		4.02		4.34		4.26		3.92		3.65		3.68		3.37		3.54		4.07		3.5		4.46		4.28

		

		Minulle on tärkeää, että minun ei tarvitse ajatella työtäni sen jälkeen, kun työaikani on päättynyt

		

		5 Samaa mieltä		23		18		29		15		25		23		35		29		-		33		-		-		25		10		43		23		24		22		30		24		22		26		28		23		22		39		26		-		25		32		12		19		15		19		19		21		20		36		25		16		26		24		24		23		24		19		41		35		24		18		16		14		18		20		23		23		21		27		23		29		23		21		28		8		11		5		26		32		20		23		25		15		29		14		31		30		23		28		22		22		17		25		24		21		26		23		23		23		22		18		14		5		13		-		2		17		9		42		32

		4 Jokseenkin samaa mieltä		32		29		32		40		41		32		41		40		17		-		50		17		17		20		33		33		26		33		33		31		32		37		30		28		32		30		35		33		30		38		30		34		30		34		34		31		34		28		34		29		19		33		35		31		33		22		29		36		35		32		30		36		25		30		27		37		34		42		31		39		37		34		30		30		17		22		37		35		39		33		33		31		33		40		35		35		28		34		38		38		28		23		34		32		32		34		35		32		30		44		28		26		18		29		23		22		22		40		36

		3 En eri enkä samaa mieltä		12		13		11		14		11		14		6		4		8		-		-		6		-		-		4		12		15		12		11		14		12		14		7		4		12		4		12		-		13		8		15		12		13		13		13		14		16		4		13		12		5		17		10		12		12		13		11		8		13		12		11		14		16		13		13		15		10		10		9		12		15		10		7		14		17		14		13		10		12		13		6		14		11		9		17		7		12		7		12		10		16		16		12		13		11		8		11		10		21		14		19		16		12		26		15		10		12		10		9

		2 Jokseenkin eri mieltä		26		30		22		23		21		25		12		25		33		33		25		61		50		40		14		26		25		26		23		28		28		19		30		28		27		26		22		33		25		18		40		29		32		26		28		29		24		28		24		31		38		18		27		26		25		34		17		17		22		31		35		29		27		27		30		22		26		18		31		16		22		26		30		42		43		39		21		20		21		26		27		33		22		31		17		19		29		26		23		24		30		27		24		27		24		29		25		28		23		20		28		30		48		37		42		39		42		8		20

		1 Eri mieltä		7		10		5		9		2		6		6		2		42		33		25		17		8		30		6		6		10		7		3		3		6		3		5		17		7		-		5		33		8		3		2		6		10		8		6		5		6		4		5		13		12		8		4		7		6		12		3		5		5		7		8		6		14		10		7		3		8		2		6		4		3		8		5		6		12		20		2		3		9		6		9		7		5		6		1		9		7		5		6		5		9		9		6		6		7		6		6		7		3		4		11		23		8		9		19		12		14		-		4

		

		5+4 Samaa mieltä		55		47		62		55		66		55		76		69		17		33		50		17		42		30		76		56		50		55		63		55		54		64		58		51		54		70		61		33		54		70		42		53		46		53		53		52		55		64		59		44		45		57		59		54		57		41		70		70		60		50		45		50		43		50		50		60		55		70		54		69		60		55		58		38		28		27		63		67		58		56		58		46		62		54		65		65		51		62		60		60		45		48		58		54		57		58		58		55		53		62		42		30		32		29		25		39		31		81		67

		

		Keskiarvo		3.4		3.15		3.59		3.29		3.66		3.41		3.88		3.69		2		2.67		2.75		2.22		3		2.4		3.92		3.41		3.28		3.38		3.64		3.45		3.35		3.65		3.46		3.11		3.35		3.83		3.53		2.33		3.39		3.77		3.1		3.32		3.1		3.3		3.32		3.33		3.4		3.64		3.5		3.04		3.09		3.46		3.48		3.37		3.44		3.01		3.89		3.79		3.52		3.22		3.09		3.21		3.05		3.23		3.29		3.54		3.34		3.75		3.35		3.75		3.54		3.34		3.46		2.91		2.71		2.52		3.63		3.73		3.39		3.41		3.38		3.14		3.59		3.26		3.77		3.58		3.3		3.55		3.48		3.48		3.15		3.28		3.47		3.35		3.44		3.4		3.44		3.36		3.45		3.52		3.06		2.58		2.8		2.74		2.48		2.94		2.69		4.15		3.71

		

		Minulle on tärkeää, että minun ei odoteta tekevän töitä vapaa-ajallani

		

		5 Samaa mieltä		44		36		53		45		48		44		59		65		17		33		25		11		58		20		59		45		43		43		54		48		43		52		42		40		44		57		46		-		45		53		42		43		29		41		40		44		43		55		48		34		36		35		50		44		46		33		63		63		48		37		34		38		28		36		40		47		44		46		51		55		47		44		42		20		22		10		51		58		44		44		47		32		52		43		58		50		45		51		50		44		41		41		40		45		47		44		41		39		48		52		28		19		22		6		6		36		26		71		56

		4 Jokseenkin samaa mieltä		30		31		30		27		36		32		18		17		17		-		75		28		25		30		27		31		23		32		26		31		30		33		35		35		31		22		33		33		30		34		30		31		35		34		31		29		35		23		31		33		16		41		31		29		30		31		25		24		34		34		30		37		28		31		34		28		29		37		28		29		28		29		35		41		38		32		29		27		36		32		30		36		30		23		26		28		29		31		28		33		34		23		37		29		28		36		30		35		32		32		42		35		30		46		48		26		27		21		27

		3 En eri enkä samaa mieltä		8		10		6		11		6		9		12		4		25		-		-		6		-		10		8		8		12		8		7		10		9		7		4		5		9		4		7		-		8		4		5		10		12		11		9		10		12		4		8		10		14		11		6		9		8		10		3		3		8		9		13		8		16		10		8		11		6		7		8		6		11		6		4		14		18		10		7		7		6		8		5		10		7		9		8		4		9		3		10		8		6		11		8		8		10		8		9		6		8		4		14		9		17		11		8		14		9		4		7

		2 Jokseenkin eri mieltä		13		16		9		13		10		13		6		15		17		67		-		39		17		30		2		13		13		13		12		10		14		7		19		15		14		17		10		33		12		7		20		14		17		10		15		13		8		15		11		17		21		7		11		14		12		18		8		9		5		16		18		13		22		14		15		12		17		9		9		10		12		17		19		20		17		35		12		6		11		13		13		17		9		23		7		15		12		14		10		12		12		17		11		13		10		10		17		14		10		12		14		28		22		29		29		16		28		4		9

		1 Eri mieltä		4		6		2		4		1		3		6		-		25		-		-		17		-		10		4		3		9		4		1		-		4		2		-		5		3		-		4		33		5		2		2		3		7		4		4		4		2		2		3		6		14		6		2		4		3		7		1		1		4		4		6		4		6		8		3		2		4		1		3		-		2		4		-		5		6		13		1		2		4		3		4		4		3		3		1		3		4		2		1		3		6		7		4		4		5		3		2		6		1		-		3		9		10		9		8		7		11		-		1

		

		5+4 Samaa mieltä		75		68		83		73		83		75		76		81		33		33		100		39		83		50		86		76		66		75		80		79		72		85		77		75		74		78		79		33		75		87		72		73		64		75		71		73		78		79		78		67		52		76		81		73		76		65		87		87		83		71		64		75		56		68		74		75		73		83		80		84		75		73		77		61		60		42		80		85		80		75		77		68		81		66		84		78		74		82		78		77		76		65		77		74		75		80		71		74		81		84		69		53		52		51		54		62		53		92		83

		

		Keskiarvo		3.99		3.76		4.24		3.98		4.19		4		4.18		4.31		2.83		3		4.25		2.78		4.25		3.2		4.35		4.01		3.78		3.98		4.2		4.17		3.93		4.26		4		3.89		3.98		4.17		4.08		2.33		3.99		4.28		3.9		3.96		3.61		3.97		3.87		3.95		4.09		4.15		4.1		3.71		3.4		3.92		4.17		3.94		4.03		3.66		4.4		4.39		4.18		3.83		3.68		3.91		3.5		3.74		3.93		4.05		3.92		4.18		4.16		4.29		4.05		3.92		4		3.52		3.54		2.91		4.17		4.33		4.06		4		4.03		3.75		4.18		3.8		4.34		4.07		3.98		4.15		4.16		4.03		3.93		3.75		3.99		3.97		4.03		4.08		3.91		3.87		4.17		4.24		3.78		3.26		3.32		3.11		3.15		3.68		3.3		4.58		4.28





Laki digitaalisten palvelujen t
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						Jäsenyys								Ensisijainen ammatti-identiteetti																				Rooli työelämässä				Työsuhde						Päätoimisesti								Toimipaikan sijainti								Viestinnän koulutus																				Ammattiliitto/työttömyyskassa						Peruskoulutus						Sukupuoli				Ikäryhmä														Työnantaja														Julkishallinto				Viestintä/mainos/mediatoimisto		Asema viestintäyksikössä												Tekee viestintätehtäviä				Raportoi										Henkilökunnan määrä organisaatiossa														Henkilökunnan määrä viestintäyksikössä														Viestintäbudjetti henkilöstökuluineen												Johtava viestijä		-30v 0-3v alalla		Harkinnut

				Kaikki		ProCom ry		Viesti ry		JAT		Kirkko		Viestin- nän ammattil.		Journa- listi		Markki- noinnin ammattil.		Tutkija, kouluttaja, opettaja		IR-ammatti- lainen		HR-ammatti- lainen		Yleis- johtaja		Tiedolla johta- minen, AI		Yhteis- kunta- vastuu		Muu		Palkan- saaja		Muu yht.		Vaki- tuinen		Määrä- aikainen		Muu yht.		Viest./mark./ IR- yksikössä		Viest.teht. osana muuta org.		Palkan- saajana		Muu yht.		PK- seutu		Muu Uusimaa		Muu Suomi		Ulko- mailla		Pääaine yliop./ korkeak.		Pääaine AMK		Pääaine opisto		Sivuaine korkeak./ avoin yo		Viest. johtamisen koulutusohj.		Tiedottaja -tutkinto		Journal./ media-al. oppilait.		Markki- nointi oppilait.		Muu		Ei viestinnän koul.		Ammatti- liitto		Vain työttömyys -kassa		Ei kuulu		Peruskoulu /YO /opisto		AMK		Yl. korkeak./ jatkotutk.		Nainen		Mies		Alle 31 vuotta		31-35 vuotta		36-40 vuotta		41-45 vuotta		46-50 vuotta		51-55 vuotta		55+ vuotta		Pörssi- yhtiö		Muu yksit. yritys		Kunta /kunnan liikel.		Valtio /valtion liikel.		Seura- kunta/ kirkko		Järjestö /liitto /säätiö		Korkea- koulu		Kunta		Valtio		Viestintä/ mainos/ mediatoimisto		Esimies/ pääll. /ei_alaisia		Pääll. /1-3 alaista		Pääll. /4+ alaista		Vastaa yksin viest.		Esimiehen alainen		Ei toimi viest. yks.		Päätoimi- sesti		Oman toimen ohella yht.		Ylim- mälle johdolle		Viestintä -johdolle		Markki- nointi- johdolle		Omalle subst. esimiehelle		Muu yht.		1-9 hlöä		10-29 hlöä		30-99 hlöä		100-499 hlöä		500-999 hlöä		1000- 3000 hlöä		Yli 3000 hlöä		1 hlö		2-3 hlöä		4-5 hlöä		6-9 hlöä		10-19 hlöä		Yli 19 hlöä		Ei yhtään		Alle 100.000€		100.000- 200.000€		200.001- 500.000€		500.001- 1.000.000€		Yli 1.000.000€		Ei osaa sanoa		On johtava viestijä		Uusi nuori		Alan vaihtoa

		Kaikki		1080		617		505		139		103		907		17		48		12		3		4		18		12		10		49		975		105		824		122		29		589		227		57		75		646		23		276		3		440		130		40		333		210		182		159		233		192		47		826		196		58		83		230		767		970		108		159		132		178		188		148		140		135		124		216		131		159		106		169		51		131		159		57		64		72		79		165		375		163		834		128		314		322		35		101		100		96		110		144		201		82		116		136		142		192		132		133		126		99		50		36		43		60		35		48		69		152		48		316

				%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%

		

		

		Laki digitaalisten palvelujen tarjoamisesta astui voimaan 1.4.2019. Laki edistää kaikkien mahdollisuutta toimia täysivertaisesti digitaalisessa yhteiskunnassa (ml. verkkosivujen tekstit, visuaalinen aineisto ja mobiilisovellukset). Miten saavutettavuusvaatimukset vaikuttavat työhösi?

		

		3 Paljon		29		23		32		58		46		31		12		15		42		33		-		22		42		10		24		31		13		30		39		17		33		36		5		27		28		48		40		-		25		31		40		35		29		35		31		31		40		32		33		19		17		24		32		29		30		21		16		25		31		28		36		35		36		9		10		57		52		45		23		37		57		52		5		17		35		32		34		37		28		33		20		32		35		6		38		27		23		25		37		44		34		33		26		29		31		33		34		40		36		24		17		23		30		26		25		23		26		21		31

		2 Vähän		41		42		41		35		38		41		47		44		33		67		50		61		33		40		35		41		43		42		35		41		39		41		54		44		42		22		39		33		41		39		48		40		42		36		45		40		39		47		40		44		41		34		38		43		39		56		44		42		40		45		32		39		44		33		41		36		43		39		46		51		36		43		54		47		39		49		36		39		39		40		44		39		41		46		40		45		36		50		39		35		48		36		42		33		40		45		43		44		40		34		33		47		42		54		44		36		43		38		42

		1 Ei lainkaan		14		18		11		2		6		14		12		21		8		-		-		6		17		20		16		14		13		14		11		21		16		8		16		9		16		22		7		67		18		11		5		11		12		14		10		12		11		11		12		18		28		17		13		14		14		14		16		17		13		12		16		11		12		35		24		2		4		5		14		4		2		4		16		17		15		10		15		13		13		14		12		15		14		23		10		14		21		11		10		10		11		20		17		20		16		11		14		6		12		14		31		14		18		20		15		22		19		17		13

		En osaa sanoa		16		17		15		6		11		15		29		21		17		-		50		11		8		30		24		14		30		14		15		21		12		15		25		20		14		9		13		-		16		19		8		14		16		15		13		17		10		11		15		18		14		25		17		14		16		9		24		17		15		14		15		15		9		23		25		5		2		11		17		8		5		2		25		19		11		9		15		11		19		12		23		15		11		26		13		14		20		14		15		11		7		11		15		18		14		11		9		10		11		28		19		16		10		-		17		19		11		25		13

		

		Keskiarvo		2.18		2.06		2.24		2.59		2.45		2.2		2		1.92		2.4		2.33		2		2.19		2.27		1.86		2.11		2.2		2		2.19		2.34		1.96		2.19		2.32		1.86		2.22		2.14		2.29		2.38		1.33		2.09		2.25		2.38		2.27		2.2		2.25		2.25		2.23		2.33		2.24		2.25		2.01		1.88		2.1		2.23		2.18		2.2		2.08		2.01		2.1		2.21		2.19		2.24		2.28		2.26		1.66		1.82		2.58		2.49		2.46		2.11		2.36		2.58		2.49		1.86		2		2.22		2.24		2.22		2.26		2.18		2.21		2.1		2.2		2.23		1.77		2.32		2.15		2.03		2.17		2.32		2.38		2.25		2.15		2.11		2.11		2.17		2.25		2.21		2.39		2.27		2.14		1.83		2.11		2.13		2.06		2.12		2.02		2.08		2.06		2.21

		

		Miten organisaatiossasi verkkosivut ja mobiilipalvelujen saavutettavuusvaatimukset päivitetään lainmukaisiksi?

		

		Päivitän itse kaikki vanhat ja uudet digitaaliset aineistot osana muuta työtäni		25		21		24		37		35		26		-		17		8		67		50		22		17		30		27		26		16		26		23		24		25		34		5		20		22		39		32		-		24		25		22		25		27		25		19		24		30		36		25		24		24		23		27		24		24		31		15		21		24		26		35		26		26		15		14		38		35		37		21		31		38		35		5		30		25		25		33		26		23		26		23		29		23		14		29		29		26		31		26		25		38		23		25		27		27		32		23		29		28		20		11		42		17		34		19		22		20		17		27

		Vanhojen aineistojen päivitys hoidetaan kertaluotoisesti palkatulla lisähenkilöstöllä/ulkoistuksena		10		11		8		7		9		10		-		10		17		-		-		-		25		20		6		10		10		10		9		10		10		10		2		11		10		4		9		33		10		10		10		10		12		7		10		11		9		11		8		12		17		7		12		9		10		8		6		7		6		12		11		14		12		8		10		10		11		9		10		6		10		11		2		23		14		16		9		7		8		9		11		12		9		11		5		6		16		10		11		13		2		7		7		11		10		9		12		10		7		8		19		12		10		17		19		6		14		4		8

		Uusien aineistojen saavutettavuuspäivitykseen viestintä saa lisäresursseja		11		12		10		19		11		10		29		4		17		-		-		39		8		20		20		12		9		12		15		3		12		12		7		17		11		4		14		-		9		8		20		13		11		12		12		8		13		23		11		11		14		12		8		12		11		12		10		8		10		11		11		15		17		6		7		13		22		11		6		24		13		22		7		9		8		18		8		13		13		12		13		11		13		9		9		11		7		12		10		15		18		14		10		11		8		13		14		20		15		-		11		9		13		9		25		12		16		10		12

		En tiedä, miten hoidetaan		57		59		60		42		50		57		71		69		67		33		50		39		50		40		49		56		67		56		57		66		56		48		86		56		59		52		48		67		60		59		55		55		51		60		62		58		51		34		58		55		48		60		56		57		58		50		70		67		64		54		43		51		49		74		69		46		36		46		64		43		46		36		86		41		53		44		50		58		61		55		58		49		59		69		58		58		54		48		56		51		43		59		63		52		56		50		54		48		56		72		61		40		60		40		46		64		52		69		56
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				Kaikki		ProCom ry		Viesti ry		JAT		Kirkko		Viestin- nän ammattil.		Journa- listi		Markki- noinnin ammattil.		Tutkija, kouluttaja, opettaja		IR-ammatti- lainen		HR-ammatti- lainen		Yleis- johtaja		Tiedolla johta- minen, AI		Yhteis- kunta- vastuu		Muu		Palkan- saaja		Muu yht.		Vaki- tuinen		Määrä- aikainen		Muu yht.		Viest./mark./ IR- yksikössä		Viest.teht. osana muuta org.		Palkan- saajana		Muu yht.		PK- seutu		Muu Uusimaa		Muu Suomi		Ulko- mailla		Pääaine yliop./ korkeak.		Pääaine AMK		Pääaine opisto		Sivuaine korkeak./ avoin yo		Viest. johtamisen koulutusohj.		Tiedottaja -tutkinto		Journal./ media-al. oppilait.		Markki- nointi oppilait.		Muu		Ei viestinnän koul.		Ammatti- liitto		Vain työttömyys -kassa		Ei kuulu		Peruskoulu /YO /opisto		AMK		Yl. korkeak./ jatkotutk.		Nainen		Mies		Alle 31 vuotta		31-35 vuotta		36-40 vuotta		41-45 vuotta		46-50 vuotta		51-55 vuotta		55+ vuotta		Pörssi- yhtiö		Muu yksit. yritys		Kunta /kunnan liikel.		Valtio /valtion liikel.		Seura- kunta/ kirkko		Järjestö /liitto /säätiö		Korkea- koulu		Kunta		Valtio		Viestintä/ mainos/ mediatoimisto		Esimies/ pääll. /ei_alaisia		Pääll. /1-3 alaista		Pääll. /4+ alaista		Vastaa yksin viest.		Esimiehen alainen		Ei toimi viest. yks.		Päätoimi- sesti		Oman toimen ohella yht.		Ylim- mälle johdolle		Viestintä -johdolle		Markki- nointi- johdolle		Omalle subst. esimiehelle		Muu yht.		1-9 hlöä		10-29 hlöä		30-99 hlöä		100-499 hlöä		500-999 hlöä		1000- 3000 hlöä		Yli 3000 hlöä		1 hlö		2-3 hlöä		4-5 hlöä		6-9 hlöä		10-19 hlöä		Yli 19 hlöä		Ei yhtään		Alle 100.000€		100.000- 200.000€		200.001- 500.000€		500.001- 1.000.000€		Yli 1.000.000€		Ei osaa sanoa		On johtava viestijä		Uusi nuori		Alan vaihtoa

		Kaikki		1080		617		505		139		103		907		17		48		12		3		4		18		12		10		49		975		105		824		122		29		589		227		57		75		646		23		276		3		440		130		40		333		210		182		159		233		192		47		826		196		58		83		230		767		970		108		159		132		178		188		148		140		135		124		216		131		159		106		169		51		131		159		57		64		72		79		165		375		163		834		128		314		322		35		101		100		96		110		144		201		82		116		136		142		192		132		133		126		99		50		36		43		60		35		48		69		152		48		316

				%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%

		

		

		Mihin seuraavista tämän tutkimuksen taustatahoista kuulut? Voit valita useamman vaihtoehdon.

		

		ProCom ry		57		100		35		33		10		59		41		35		83		100		50		78		58		50		39		56		64		59		48		31		62		42		74		55		69		39		32		67		59		51		62		56		70		64		67		59		55		30		48		88		86		63		55		57		57		57		48		52		53		68		70		55		52		85		76		27		53		10		64		57		27		53		74		62		58		86		48		53		50		58		48		59		57		71		50		55		58		54		45		51		65		63		66		49		55		64		62		58		55		46		69		72		80		83		79		70		81		42		54

		Viesti ry		47		29		100		40		15		48		41		71		33		-		-		11		25		30		31		46		54		43		61		59		47		49		40		31		39		30		62		67		58		48		45		45		32		45		42		44		43		36		60		2		9		29		47		49		47		40		74		62		54		40		31		34		30		28		44		71		47		18		51		67		71		47		40		45		50		23		45		51		47		47		34		46		48		57		45		44		43		51		46		46		48		47		43		46		45		48		46		46		42		54		39		35		38		29		35		41		30		79		44

		Julkisen alan tiedottajat (JAT)		13		7		11		100		3		14		12		2		8		-		25		22		17		-		-		14		5		15		6		7		15		16		2		9		13		30		15		-		12		7		18		14		19		19		13		13		19		4		14		10		3		16		12		13		14		4		2		5		11		12		13		24		25		-		2		37		36		3		7		6		37		36		2		14		7		22		13		16		12		15		9		12		15		-		26		13		4		8		13		19		21		20		16		11		8		14		15		25		22		12		11		19		10		17		21		13		11		-		15

		Työskentelen kirkossa viestintätehtävissä		10		2		3		2		100		8		24		2		8		-		25		17		8		20		37		10		2		10		13		21		8		15		2		21		6		35		17		-		4		11		12		11		3		7		8		8		11		38		10		7		14		17		11		8		9		19		5		5		10		7		14		12		16		-		-		-		-		92		2		-		-		-		2		6		10		10		14		10		13		8		22		10		8		-		10		12		9		13		22		16		5		3		-		14		15		11		5		4		12		10		6		2		7		3		10		-		5		10		11

		En kuulu mihinkään edellä mainituista		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-

		

		Mikä rooli sinulla on tällä hetkellä työelämässä? Valitse yksi vaihtoehto.

		

		Työelämässä palkansaajana		90		89		89		96		98		92		76		81		83		67		100		67		100		80		86		100		-		100		100		100		100		100		100		100		100		100		100		100		88		89		88		92		91		92		92		89		91		91		91		93		67		88		89		91		90		90		83		85		95		94		93		93		87		100		100		100		100		100		100		100		100		100		100		100		100		100		100		100		100		100		100		100		100		100		100		100		100		100		100		100		100		100		100		100		100		100		100		99		100		100		100		100		100		100		100		100		100		73		100

		Työelämässä yrittäjänä tai ammatinharjoittajana		2		4		1		-		1		2		-		2		8		-		-		11		-		20		6		-		26		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		2		3		2		3		3		2		2		3		2		2		1		4		22		6		3		2		2		3		1		2		1		3		4		4		4		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-

		Hoitovapaalla, perhevapaalla		2		1		3		1		1		2		-		4		-		-		-		-		-		-		-		-		18		-		-		-		-		0		-		-		0		-		-		-		2		4		2		2		-		1		1		1		2		-		2		2		-		-		3		2		2		-		3		8		2		1		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		2		-

		Opiskelija		2		2		3		-		-		1		12		2		8		-		-		-		-		-		4		-		18		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		4		-		2		1		0		1		1		1		-		2		2		-		2		2		3		1		2		3		10		-		-		1		1		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		21		-

		Vuorotteluvapaalla, muulla (palkattomalla) vapaalla		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-

		Opintovapaalla		0		0		0		-		-		0		-		2		-		-		-		-		-		-		-		-		4		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		0		-		-		0		1		1		1		0		1		-		0		1		-		-		0		0		0		-		-		2		-		-		-		1		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-

		Sairauslomalla		0		0		1		1		-		0		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		3		-		-		-		0		-		-		-		0		-		-		-		0		-		2		-		-		-		1		-		-		2		0		-		-		-		-		0		0		-		-		1		-		-		-		1		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		0		-		-		-		-		-		-		-		1		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		0

		Eläkkeellä/työkyvyttömyyseläkkeellä		1		1		0		1		-		0		-		2		-		-		-		22		-		-		-		-		7		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		1		-		2		0		1		1		1		1		1		-		0		-		7		1		-		1		0		4		-		-		-		-		-		-		5		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-

		Työttömänä tai lomautettuna		2		2		2		1		-		2		12		4		-		33		-		-		-		-		-		-		22		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		2		3		-		2		2		3		2		3		3		2		2		1		2		2		1		2		2		-		3		2		2		2		1		1		4		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		4		-

		Jokin muu		0		0		0		-		-		-		-		2		-		-		-		-		-		-		4		-		3		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		0		1		-		-		-		-		-		0		1		-		0		-		-		-		1		0		0		1		-		2		-		-		1		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-

		

		Työelämässä palkansaajana		975		550		448		134		101		833		13		39		10		2		4		12		12		8		42		975		-		824		122		29		588		226		57		75		644		23		276		3		388		116		35		305		192		167		146		208		175		43		753		183		39		73		204		698		876		97		132		112		169		177		138		130		117		124		216		131		159		106		169		51		131		159		57		64		72		79		165		375		163		834		128		314		322		35		101		100		96		110		144		200		82		116		136		142		192		132		133		125		99		50		36		43		60		35		48		69		152		35		315

		

		Mikä seuraavista kuvaa parhaiten nykyistä tilannettasi? Olen...

		

		Vakituisessa työssä		85		88		79		93		78		85		69		87		40		100		100		92		92		75		79		85		-		100		-		-		89		83		96		76		89		91		84		67		81		84		97		86		92		88		88		84		87		79		82		92		87		88		81		85		84		89		65		75		91		90		90		91		84		95		90		85		80		78		80		78		85		80		96		94		92		94		82		83		75		85		85		89		88		94		79		91		84		85		85		87		91		84		91		89		86		83		88		87		89		80		94		93		93		100		98		96		91		46		83

		Määräaikaisessa työssä		13		11		17		5		16		12		23		13		60		-		-		8		8		25		14		13		-		-		100		-		11		17		4		24		11		9		16		33		16		14		-		11		7		10		11		11		12		16		14		7		10		10		13		13		13		9		29		20		8		8		9		8		10		4		7		12		19		16		14		22		12		19		4		6		6		6		11		14		22		12		12		11		12		6		21		9		16		15		15		13		9		16		9		11		14		17		12		13		11		20		6		7		7		-		2		4		9		40		17

		Freelancerina		0		0		-		-		-		0		-		-		-		-		-		-		-		-		-		0		-		-		-		3		-		-		-		-		-		-		-		-		-		1		-		-		-		-		-		0		-		-		0		-		-		-		0		-		0		-		-		-		-		1		-		-		-		-		-		-		-		-		1		-		-		-		-		-		-		-		-		0		-		0		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-

		Osa-aikatyössä		2		1		3		1		5		2		8		-		-		-		-		-		-		-		7		2		-		-		-		83		-		-		-		-		-		-		-		-		3		2		3		2		1		2		1		4		1		2		3		1		-		3		5		2		3		2		5		5		1		1		1		2		3		1		3		2		-		5		5		-		2		-		-		-		-		-		6		3		2		2		3		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		11		-

		Osa-aikaeläkkeellä		0		-		0		-		-		0		-		-		-		-		-		-		-		-		-		0		-		-		-		3		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		2		0		-		-		-		-		0		0		-		-		-		-		-		-		-		1		-		-		1		-		-		-		-		1		-		-		-		-		-		-		-		1		0		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-

		Muu järjestely (esim. erikseen työhön kutsuttava)		0		0		0		-		1		0		-		-		-		-		-		-		-		-		-		0		-		-		-		10		-		-		-		-		-		-		-		-		0		-		-		1		1		-		1		0		-		-		0		1		3		-		1		0		0		-		1		-		-		-		-		-		2		-		-		-		1		1		1		-		-		1		-		-		3		-		1		-		-		0		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		3		-

		

		Vakituisessa tai määräaikasessa työssä		946		541		431		132		95		808		12		39		10		2		4		12		12		8		39		946		-		824		122		-		588		226		57		75		644		23		276		3		375		113		34		296		189		164		144		198		173		41		727		181		38		71		191		684		849		95		124		106		167		174		137		128		110		123		210		127		158		100		159		51		127		158		57		64		70		79		154		364		158		810		124		314		322		35		101		100		96		110		144		200		82		116		136		142		192		132		133		125		99		50		36		43		60		35		48		69		152		30		315

		

		Toimitko päätoimisesti…?

		

		Yrityksen tai yhteisön viestintä-, markkinointi- tai IR-yksikössä		62		67		64		66		47		65		67		69		20		100		-		42		42		25		26		62		-		64		52		-		100		-		-		-		66		57		52		100		63		67		76		65		70		64		67		66		58		34		61		67		58		52		64		63		63		58		59		63		68		65		68		55		53		79		53		62		68		48		60		73		62		68		-		69		84		91		46		87		15		69		21		57		90		83		49		41		48		44		57		72		78		76		85		44		66		79		83		75		84		10		53		58		90		97		92		80		70		57		55

		Viestinnän tehtävissä osana muuta organisaatiota		24		18		26		28		35		26		8		8		10		-		-		8		-		12		26		24		-		23		32		-		-		100		-		-		20		35		33		-		21		21		15		25		18		27		19		20		29		41		27		14		21		35		26		22		25		18		21		21		23		21		23		29		32		14		15		33		25		35		31		16		33		25		-		28		13		6		50		12		46		23		31		34		9		14		42		42		40		41		32		21		17		21		12		49		26		13		14		15		14		66		42		33		8		3		8		16		17		13		27

		Palkansaajana viestintä , mainos- tai mediatoimistossa		6		8		5		1		1		6		17		18		-		-		-		-		-		-		3		6		-		7		2		-		-		-		100		-		7		-		5		-		8		5		9		4		4		2		7		7		3		5		5		8		13		1		5		7		6		11		15		8		4		6		2		5		3		4		24		-		-		1		-		-		-		-		100		-		-		-		-		-		-		6		5		9		0		3		10		17		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		6		17		6

		Viestintäalan yrittäjänä/ammatinharjoittajana		0		0		-		-		-		0		-		-		-		-		-		-		-		-		-		0		-		0		-		-		-		-		-		1		0		-		-		-		0		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		3		-		-		0		-		1		-		-		-		-		-		-		1		-		0		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		1		0		-		0		-		-		-		-		1		-		-		-		-		-		-		-		1		-		-		-		-		-		-		2		-		-		-		-		1		-		0

		Viestinnän opetustehtävissä oppilaitoksessa		1		1		0		1		-		0		-		-		30		-		-		-		-		-		3		1		-		0		2		-		-		-		-		7		0		-		1		-		1		-		-		-		-		1		1		-		1		-		1		-		-		-		-		1		0		1		-		1		1		1		1		-		1		-		0		-		1		-		-		4		-		1		-		-		-		-		-		-		3		0		2		-		-		-		-		-		-		-		1		1		-		1		-		1		-		1		2		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		0

		Tuottajana tai toimittajana kustannusyhtiössä		0		-		-		-		1		0		-		-		-		-		-		-		-		-		-		0		-		0		-		-		-		-		-		1		-		4		-		-		-		-		-		0		-		-		-		1		-		-		-		1		-		1		-		-		0		-		-		-		-		-		-		1		-		-		-		-		-		1		-		-		-		-		-		-		-		-		-		0		-		0		-		-		-		-		-		-		-		-		1		-		-		-		-		-		1		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		0

		Muissa kuin viestintätehtävissä (esim. johtamis- tai muissa tehtävissä)		7		7		5		5		16		3		8		5		40		-		100		50		58		62		44		7		-		6		13		-		-		-		-		91		7		4		9		-		6		6		-		6		8		6		6		7		8		20		7		10		5		10		5		8		7		12		6		7		4		7		7		10		11		3		7		5		6		15		9		8		5		6		-		3		3		3		4		0		35		1		42		-		-		-		-		-		11		15		9		6		5		3		3		6		7		8		2		10		2		24		6		7		2		-		-		4		6		13		11

		

		Missä toimipaikkasi sijaitsee?

		

		Pääkaupunkiseudulla (Helsinki, Espoo, Vantaa, Kauniainen)		68		82		58		63		41		69		50		49		60		100		100		75		100		62		56		68		-		69		61		-		73		56		75		61		100		-		-		-		67		67		68		72		74		69		71		59		69		46		63		85		76		61		66		69		68		71		67		74		69		70		70		62		64		85		72		36		77		42		91		43		36		77		75		73		67		77		57		72		61		69		61		61		76		71		75		61		74		71		64		63		65		67		76		54		61		70		82		68		86		58		78		74		73		71		83		80		82		60		66

		Muualla Uudellamaalla		2		2		2		5		8		3		-		-		-		-		-		-		-		-		3		2		-		3		2		-		2		4		-		3		-		100		-		-		2		3		6		2		2		4		2		5		2		2		3		2		-		4		4		2		3		1		1		2		4		2		1		4		3		-		3		6		1		7		1		-		6		1		-		3		3		3		5		2		2		3		1		3		1		3		2		7		1		3		6		2		2		4		1		5		5		3		1		-		-		4		6		2		2		6		-		-		2		3		2

		Muualla Suomessa		29		16		39		32		51		28		50		51		40		-		-		25		-		38		41		29		-		28		37		-		24		40		25		36		-		-		100		-		30		30		26		26		24		27		27		36		29		51		34		12		24		35		30		28		29		28		31		25		27		28		28		34		34		15		24		58		23		51		8		57		58		23		25		23		29		20		38		26		36		28		38		36		23		26		23		31		25		26		31		36		32		28		23		42		34		27		17		32		13		36		17		21		23		23		17		20		14		37		31

		Ulkomailla		0		0		0		-		-		0		-		-		-		-		-		-		-		-		-		0		-		0		1		-		1		-		-		-		-		-		-		100		1		-		-		0		1		-		-		1		1		-		0		1		-		-		-		0		0		-		1		-		-		1		1		-		-		1		0		-		-		-		1		-		-		-		-		-		1		-		-		0		1		0		-		0		0		-		-		1		-		-		-		-		1		1		1		-		1		-		-		-		1		2		-		2		2		-		-		-		1		-		0

		

		Kaikki		1080		617		505		139		103		907		17		48		12		3		4		18		12		10		49		975		105		824		122		29		589		227		57		75		646		23		276		3		440		130		40		333		210		182		159		233		192		47		826		196		58		83		230		767		970		108		159		132		178		188		148		140		135		124		216		131		159		106		169		51		131		159		57		64		72		79		165		375		163		834		128		314		322		35		101		100		96		110		144		201		82		116		136		142		192		132		133		126		99		50		36		43		60		35		48		69		152		48		316

		

		Kuinka monta vuotta olet toiminut kaiken kaikkiaan viestintätehtävissä? Karkeakin arvio riittää.

		

		Alle 2 vuotta		2		2		4		-		2		2		6		-		-		-		-		-		8		-		6		2		8		1		4		14		1		1		4		4		1		-		3		-		4		-		-		2		1		-		1		1		2		-		3		-		7		4		4		2		2		3		13		2		1		-		1		-		-		2		2		-		3		2		2		2		-		3		4		2		1		-		3		1		2		2		2		2		0		-		1		2		1		1		2		2		1		-		1		4		1		1		1		2		-		-		3		-		-		-		-		1		1		42		-

		2-5 vuotta		20		16		29		7		12		19		29		40		25		-		25		6		42		20		16		19		28		16		39		34		17		21		30		19		18		17		20		33		25		22		15		15		5		7		19		17		17		26		22		10		22		12		23		20		20		19		70		35		11		11		7		5		1		17		25		18		15		12		24		22		18		15		30		17		3		3		24		22		20		19		19		16		18		17		27		23		24		26		17		13		15		23		14		23		22		14		13		15		15		24		6		12		5		6		4		10		9		58		22

		6-10 vuotta		23		22		23		20		25		24		12		25		8		-		-		17		8		30		22		23		17		24		23		17		23		25		28		19		24		48		22		-		22		34		22		23		10		20		26		22		19		30		23		25		19		16		24		23		23		21		13		55		36		24		16		9		7		22		24		23		23		25		25		20		23		23		28		17		22		8		27		27		21		23		26		22		25		29		22		28		24		29		26		22		13		23		25		23		28		26		23		15		25		24		22		26		12		14		10		19		21		-		25

		11-15 vuotta		21		23		17		22		20		21		12		8		33		-		-		6		33		20		22		22		5		25		11		7		24		22		16		23		24		13		20		67		20		25		22		25		26		24		17		21		22		13		20		27		10		20		21		20		21		19		1		4		45		32		23		19		11		28		21		23		23		19		21		22		23		23		16		27		29		25		21		22		20		22		23		23		24		31		23		15		19		20		22		25		26		21		26		21		19		24		25		26		23		24		19		26		28		37		25		26		23		-		21

		16-20 vuotta		16		20		13		17		19		17		18		12		8		67		25		11		-		20		12		16		15		17		10		7		17		18		16		7		17		9		16		-		12		10		22		19		28		23		19		19		18		17		15		21		16		13		14		17		17		11		-		-		5		29		32		30		15		19		16		18		18		18		11		16		18		18		16		14		28		33		15		13		13		17		11		19		15		23		18		16		12		15		11		19		22		17		18		13		17		14		19		21		21		6		28		19		32		20		31		23		21		-		15

		Yli 20 vuotta		15		15		10		32		17		15		18		10		25		33		50		50		8		10		10		15		19		16		9		21		15		12		7		25		14		13		17		-		13		8		18		14		28		26		18		18		20		11		15		17		22		31		11		15		14		25		-		-		1		3		18		36		61		12		12		17		16		20		15		18		17		16		7		20		14		29		8		13		20		15		14		17		16		-		7		14		17		5		21		17		21		13		14		14		11		19		20		20		11		16		22		14		20		20		29		20		24		-		16

		Ei osaa sanoa		3		2		3		1		4		2		6		4		-		-		-		11		-		-		10		2		9		2		4		-		2		2		-		4		2		-		2		-		4		2		-		2		2		1		1		2		2		4		3		-		3		4		2		3		3		3		4		4		2		1		3		1		4		1		1		2		3		4		2		2		2		3		-		3		3		3		2		1		2		1		5		2		1		-		3		2		3		5		1		1		2		3		1		2		1		2		1		2		4		6		-		5		3		3		-		-		1		-		2

		

		Keskiarvo		13.13		13.88		10.96		17.03		14.7		13.15		12.5		10.3		15.58		20.67		18.5		22.69		8.92		12.7		12.11		13.15		12.91		13.74		9.56		11.21		13.5		12.7		10.82		14.33		13.34		11.04		13.13		10		11.93		11.12		15.8		13.45		18.21		17.1		14.03		14.32		14.81		11.8		12.62		14.77		14.73		16.93		11.68		13.16		12.87		15.62		3.53		6.43		10.62		13.27		15.92		18.96		24.95		13.2		12.01		13.85		13.66		15.09		12.24		13.02		13.85		13.66		10.82		14.61		15.3		19.26		11.43		12.08		13.75		13.33		12.56		13.92		13.38		11.46		11.49		12.17		12.69		10.49		13.56		14.35		15.53		12.87		13.51		12.31		12.08		14.12		14.7		14.91		13.57		12.09		16.72		14.27		16.72		16.44		18.73		15.41		16.13		1.52		12.74

		

		Minkälaista viestinnän koulutusta olet hankkinut? Voit valita useampia vaihtoehtoja.

		

		Pääaine yliopistossa tai korkeakoulussa		41		42		51		40		17		42		65		44		67		-		25		22		33		40		20		40		50		38		50		45		40		35		54		39		39		39		41		67		100		25		20		10		24		13		18		27		23		-		41		36		48		20		21		49		40		44		70		57		43		34		28		29		23		42		46		43		43		14		38		51		43		43		54		36		36		39		35		42		39		41		31		37		42		49		40		40		36		38		31		32		45		47		47		27		35		37		50		43		43		36		31		47		53		34		38		43		42		67		39

		Pääaine ammattikorkeakoulussa		12		11		12		6		14		13		-		8		8		-		25		-		-		-		16		12		13		12		13		10		13		11		11		9		12		13		12		-		8		100		32		5		9		9		16		9		9		-		12		14		5		4		40		5		13		7		6		17		22		19		7		6		2		10		15		12		8		14		14		6		12		8		11		8		12		4		13		14		10		12		12		11		13		11		13		10		10		13		15		14		10		9		10		13		18		12		11		7		8		12		8		5		8		14		2		9		5		8		10

		Pääaine opistossa		4		4		4		5		5		4		-		2		-		-		-		-		-		-		-		4		5		4		-		3		4		2		5		-		4		9		3		-		2		10		100		3		5		4		6		4		3		-		4		4		2		10		6		2		4		6		1		2		4		4		4		6		4		1		4		3		4		5		5		2		3		4		5		5		6		5		5		3		1		4		2		6		4		3		2		1		3		4		3		4		5		3		2		7		3		4		6		1		1		-		8		5		8		6		-		4		5		-		3

		Sivuaine korkeakoulussa, avoimessa yliopistossa tms.		31		30		30		35		34		33		6		23		8		-		25		28		33		40		18		31		27		32		27		31		32		33		23		25		33		26		28		33		7		12		28		100		38		38		40		39		35		-		31		33		24		19		24		34		32		19		25		27		26		35		40		33		31		32		26		33		36		35		31		24		33		36		23		33		40		38		34		30		26		32		26		34		32		29		29		29		25		31		38		31		34		27		35		29		31		36		23		40		35		36		42		33		27		43		44		35		38		27		30

		Jokin viestinnän johtamisen koulutusohjelma		19		24		13		28		7		20		6		12		33		67		50		33		17		-		20		20		17		21		11		10		22		15		14		20		22		17		16		33		11		14		25		24		100		40		26		30		22		-		17		29		17		20		23		18		20		17		4		4		10		25		32		33		30		23		19		19		27		8		21		18		19		27		14		20		26		46		15		15		21		20		20		23		20		11		9		24		19		15		15		26		23		22		21		18		14		23		28		24		19		20		22		30		32		51		42		20		33		4		18

		Jokin tiedottajatutkinto		17		19		16		25		13		18		12		6		25		100		25		11		25		20		6		17		14		18		14		10		18		20		5		15		17		30		16		-		5		12		20		21		34		100		21		27		22		-		17		19		7		40		27		11		18		6		1		3		11		19		20		31		36		18		15		21		19		13		17		12		21		19		5		8		15		14		21		19		19		18		13		16		19		11		18		19		18		16		19		19		21		21		14		19		16		18		20		17		14		32		25		16		8		14		17		23		12		-		17

		Journalismin tai yleisimmin media-alan opintoja joissakin oppilaitoksissa		15		17		13		15		12		14		18		23		25		-		-		22		17		-		14		15		12		16		13		7		16		12		18		13		16		13		14		-		6		19		22		19		20		19		100		26		14		-		15		17		9		18		20		13		14		21		8		10		15		17		19		19		14		16		13		16		17		13		16		14		16		17		18		17		17		19		18		14		10		15		12		17		15		11		11		18		11		16		14		17		15		16		14		16		12		12		17		17		15		18		14		23		17		14		10		9		16		10		16

		Markkinoinnin opintoja joissakin oppilaitoksissa		22		22		20		22		18		21		-		44		17		-		25		22		25		-		22		21		24		21		19		34		22		17		23		20		18		39		26		33		14		17		22		27		33		35		38		100		24		-		22		23		17		40		28		18		22		19		13		13		18		27		24		27		28		23		23		24		18		18		20		24		24		18		23		25		28		19		18		23		18		21		23		22		22		20		14		23		19		19		22		21		22		17		24		24		22		14		20		23		21		12		33		23		22		23		21		19		19		12		20

		Joitakin muita alaan liittyviä opintoja, mitä?		18		17		16		26		20		18		6		10		17		33		-		17		8		30		27		18		16		18		17		7		17		22		11		20		18		13		18		33		10		13		12		20		20		23		17		20		100		-		18		16		19		19		20		17		18		15		11		13		19		15		19		21		28		17		10		26		19		22		17		18		26		19		11		14		17		11		21		19		21		17		23		16		19		20		20		21		18		11		23		27		21		11		14		21		21		19		19		18		15		10		19		21		18		17		4		14		13		8		19

		En mitään / Ei varsinaista viestinnän koulutusta		4		2		3		1		17		3		6		4		8		-		25		17		8		10		18		4		4		4		6		7		2		7		4		11		3		4		8		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		100		5		2		9		4		1		5		4		11		2		5		3		5		7		4		5		2		3		2		3		17		2		8		2		3		4		5		-		3		5		4		8		3		12		4		3		-		7		3		8		10		3		4		4		2		1		7		3		4		2		5		4		8		3		5		-		3		-		1		4		2		6

		

		Mistä tehtävistä siirryit aikoinaan viestinnän tehtäviin?

		

		Aloitin viestintätehtävissä opintojeni jälkeen. koko työurani on liittynyt viestintään		46		44		55		41		37		48		41		54		50		-		25		28		42		20		20		46		49		44		52		52		48		39		60		39		46		43		45		67		67		39		38		40		35		23		32		36		36		21		47		42		40		19		34		52		46		47		79		55		49		40		37		29		29		46		50		43		47		37		42		55		43		47		60		38		47		54		38		49		38		48		32		44		50		46		41		47		36		50		35		45		49		49		48		30		43		52		50		48		47		42		39		37		52		40		54		43		45		73		44

		Myynnin ja/tai markkinoinnin tehtävistä		9		10		6		4		8		8		-		29		17		-		-		17		-		10		6		8		16		7		10		10		8		6		9		9		8		4		7		-		4		15		15		8		11		12		8		18		8		11		8		8		21		17		13		6		9		6		3		8		8		11		6		11		14		13		9		6		8		7		6		4		6		8		9		8		8		1		11		6		10		7		11		6		8		14		10		8		10		4		6		6		16		8		7		11		8		5		12		7		5		4		14		9		7		3		6		14		7		-		8

		HR- tai HRD-tehtävistä		1		1		1		1		1		1		-		-		-		-		-		-		-		-		2		1		1		1		-		-		2		1		2		-		1		-		1		-		0		2		-		1		2		3		1		1		2		-		1		4		-		2		2		1		1		-		-		1		3		2		1		-		1		2		2		1		2		1		-		-		1		2		2		2		3		-		2		1		-		1		-		1		1		-		1		4		3		-		1		0		1		2		2		1		1		2		3		-		1		-		-		-		2		3		-		1		1		-		1

		Tietohallinnon tehtävistä		1		1		0		1		1		1		-		-		-		-		-		-		-		-		-		1		-		1		-		-		1		1		-		-		1		-		1		-		-		1		2		1		1		1		1		-		1		2		0		2		-		2		1		0		0		2		-		-		1		-		1		1		1		1		1		1		1		1		-		-		1		1		-		3		-		1		-		1		1		0		2		1		1		3		-		-		2		1		1		0		-		1		-		1		-		2		-		-		-		4		-		-		2		6		-		-		1		-		0

		Taloushallinnon tai muista tuki-/esikuntatehtävistä		5		5		3		4		2		4		-		6		-		67		-		6		-		10		6		5		5		4		5		3		5		6		-		3		4		4		5		33		2		6		-		3		7		13		4		6		3		6		4		7		-		10		10		2		5		2		1		4		2		3		7		9		7		6		6		5		3		2		4		6		5		3		-		6		8		6		2		4		6		4		5		6		4		3		5		3		6		1		3		4		6		7		6		5		6		3		4		4		5		8		8		7		5		6		2		6		5		2		4

		Muista asiantuntijatehtävistä		14		15		12		17		16		14		-		2		25		33		25		17		42		40		16		15		10		15		14		3		14		19		4		19		15		17		16		-		7		11		5		20		20		23		14		16		23		28		15		13		10		12		12		15		15		10		3		10		10		18		19		21		20		15		9		16		19		15		18		12		16		19		4		17		11		14		16		14		18		13		23		15		14		11		17		13		21		16		20		15		12		13		12		21		14		15		11		13		17		20		17		23		8		20		15		16		14		4		14

		Media-alalta		14		15		12		19		16		14		59		4		8		-		25		22		8		10		8		14		9		14		13		14		14		13		18		15		15		17		13		-		14		13		32		14		14		12		28		9		11		11		13		16		10		14		11		14		13		24		7		14		15		13		15		17		16		9		13		15		13		17		21		10		15		13		18		14		12		16		18		13		12		15		9		15		14		9		16		13		14		16		20		11		10		10		17		16		14		12		14		17		14		8		14		14		20		17		17		10		20		8		16

		Muulta alalta tai tehtävästä		11		10		10		12		20		11		-		4		-		-		25		11		8		10		41		11		10		12		6		17		10		15		9		16		11		13		13		-		5		14		8		13		10		13		11		14		16		21		11		9		19		23		17		8		12		8		8		8		12		13		14		11		12		10		10		14		8		21		9		14		14		8		9		12		10		6		13		11		15		10		18		12		9		14		11		12		7		12		13		17		6		10		8		15		14		10		6		10		10		14		8		9		5		6		6		9		7		12		12

		

		Oletko jonkin ammattiliiton/työttömyyskassan jäsen?

		

		Kuulun ammattiliittoon		76		64		98		84		80		77		88		90		83		67		50		61		42		50		76		77		70		75		87		90		76		85		65		71		72		83		89		67		78		77		80		77		69		77		75		76		78		81		100		-		-		76		72		78		77		68		83		81		78		73		70		73		79		62		68		93		80		79		81		92		93		80		65		72		71		62		84		80		82		76		80		75		80		80		81		72		72		84		81		79		72		74		78		80		76		77		74		79		82		80		75		53		73		57		60		71		61		85		77

		Kuulun pelkästään työttömyyskassaan		18		28		1		14		13		18		12		8		17		33		50		17		58		30		12		19		12		21		10		7		21		11		26		25		24		17		8		33		16		21		18		19		27		20		21		19		17		9		-		100		-		17		22		17		18		20		6		17		20		23		27		21		12		29		27		6		18		13		17		8		6		18		26		27		26		32		13		17		14		20		16		20		17		20		14		21		25		15		15		15		26		21		19		15		20		17		23		18		17		20		19		40		20		40		38		25		32		4		19

		En kuulu ammattiliitoon enkä työttömyyskassaan		5		8		1		1		8		5		-		2		-		-		-		22		-		20		12		4		18		4		3		3		4		4		9		4		4		-		3		-		6		2		2		4		5		2		3		4		6		11		-		-		100		7		6		5		5		12		11		2		3		4		3		6		10		9		6		1		2		8		2		-		1		2		9		2		3		6		4		3		4		4		5		4		3		-		5		7		3		1		4		5		2		5		3		5		4		6		3		3		1		-		6		7		7		3		2		4		7		10		4

		

		Peruskoulutus (ylin aste)

		

		Peruskoulu tai vastaava		0		0		0		-		1		0		-		-		-		-		-		-		-		-		2		0		-		0		1		-		-		0		2		1		0		-		1		-		0		-		2		-		0		-		1		-		1		2		0		1		-		4		-		-		0		2		-		-		-		-		-		-		2		-		0		-		1		1		-		-		-		1		2		2		-		-		-		-		1		0		-		0		-		-		1		-		1		-		-		-		1		-		-		1		-		-		-		-		-		2		-		2		-		-		-		-		1		-		0

		Ylioppilas / ei yo-pohjainen ammattitutkinto		3		3		2		4		2		3		6		2		-		-		-		-		-		-		6		2		6		3		2		-		3		4		-		1		2		9		4		-		3		2		2		1		1		4		1		3		2		-		3		3		7		36		-		-		2		6		4		3		3		2		1		2		4		2		2		4		3		2		2		4		4		3		-		-		1		3		2		4		2		3		2		2		4		-		3		2		-		5		2		2		1		5		3		1		3		5		4		2		3		2		-		2		2		-		4		-		2		6		2

		Opistotason tutkinto		5		5		3		5		11		5		6		2		-		-		-		-		8		-		12		5		4		5		3		7		4		7		-		8		5		4		5		-		0		1		15		4		6		14		7		11		6		4		5		4		3		60		-		-		5		3		-		-		1		2		5		13		14		7		2		4		4		10		4		4		4		4		-		11		3		3		4		4		7		4		8		5		4		3		4		3		8		3		6		4		6		4		4		9		5		2		4		3		3		8		8		5		3		3		6		4		2		-		3

		Ammattikorkeakoulututkinto / alempi korkeakoulututkinto		17		16		18		16		20		18		6		21		-		33		-		-		-		30		18		17		22		16		16		38		17		18		14		7		14		30		18		-		8		56		30		13		19		29		23		24		20		4		17		17		22		-		80		-		18		8		21		11		21		22		11		14		16		12		19		18		13		20		18		10		18		13		14		9		12		8		19		21		15		17		15		15		16		14		22		21		15		14		19		20		10		17		12		20		19		15		14		10		13		18		17		12		8		11		6		6		6		33		14

		Ylempi AMK-tutkinto (AMK-jatkotutkinto)		4		5		3		4		4		4		-		6		17		33		-		-		-		-		6		4		3		4		6		7		4		4		2		5		5		-		2		-		3		15		2		4		6		5		7		4		3		2		3		8		2		-		20		-		4		6		1		5		5		6		5		4		4		5		3		6		6		5		4		4		6		6		2		6		4		3		7		4		4		4		9		4		5		3		2		6		4		5		3		5		4		6		4		4		3		6		2		6		7		2		-		5		3		6		2		4		3		2		4

		Ylempi korkeakoulututkinto		69		70		73		69		58		70		82		69		58		33		100		89		92		60		51		70		66		71		71		45		71		66		82		71		72		57		68		100		84		26		48		78		66		46		60		58		67		81		71		66		66		-		-		98		69		71		74		81		69		68		75		65		54		73		73		68		72		58		70		76		68		72		82		72		78		78		67		67		66		71		60		73		70		80		66		67		69		73		68		66		74		66		76		64		69		71		73		76		70		66		72		72		83		77		77		81		82		58		75

		Jatkotutkinto (lisensiaatin tai tohtorin tutkinto)		2		1		1		2		4		1		-		-		25		-		-		11		-		10		4		2		-		2		2		3		1		1		-		7		2		-		2		-		2		1		-		1		1		1		1		0		2		6		2		2		-		-		-		2		1		5		-		-		1		1		2		3		5		-		0		1		3		5		2		2		1		3		-		-		1		6		1		0		5		1		5		1		2		-		2		1		3		1		3		1		4		1		1		1		1		1		3		2		4		2		3		2		-		3		4		4		5		-		2

		

		Sukupuoli

		

		Nainen		90		90		91		97		81		91		94		92		67		100		100		56		58		90		84		90		90		89		93		93		90		93		82		83		89		96		90		100		89		94		85		94		91		96		86		91		92		72		91		89		78		87		93		89		100		-		89		86		92		94		93		92		80		92		87		95		92		80		92		90		95		92		82		83		93		80		93		93		89		90		87		89		91		94		88		92		89		89		88		91		93		87		94		92		90		89		91		87		94		92		75		95		85		97		88		96		78		92		91

		Mies		10		10		9		3		19		9		6		8		25		-		-		44		42		10		16		10		10		10		7		7		9		7		18		17		10		4		10		-		11		6		15		6		9		4		14		9		8		26		9		11		22		13		7		11		-		100		11		14		7		6		7		8		20		8		13		5		8		20		8		8		5		8		18		17		7		20		7		7		10		9		13		11		8		6		11		8		10		10		12		9		7		13		6		8		9		11		9		13		6		8		25		5		15		3		12		4		22		8		9

		Muu		0		0		0		-		-		0		-		-		8		-		-		-		-		-		-		0		-		0		-		-		0		-		-		-		0		-		-		-		0		-		-		-		-		-		-		-		-		2		0		-		-		-		-		0		-		-		-		1		1		-		-		-		-		-		-		-		-		-		1		2		-		-		-		-		-		-		-		0		1		0		-		-		0		-		1		-		1		1		-		-		-		-		-		-		1		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		1		-		0

		

		Ikä

		

		Alle 31 vuotta		15		12		23		2		8		15		18		29		-		-		-		-		8		10		14		14		26		10		31		28		12		12		32		9		13		4		14		33		25		7		5		12		3		1		8		9		9		6		16		5		29		7		15		15		15		16		100		-		-		-		-		-		-		16		20		12		9		8		14		12		12		9		32		6		3		-		15		17		12		14		11		11		12		14		15		21		14		19		10		9		9		12		13		10		14		13		10		10		10		22		6		5		3		-		2		6		8		100		13

		31-35 vuotta		12		11		16		5		6		13		12		17		17		-		-		6		17		10		4		11		19		10		18		21		11		10		16		11		12		9		9		-		17		18		5		11		2		2		8		7		9		15		13		11		5		5		9		14		12		17		-		100		-		-		-		-		-		15		13		7		11		6		12		18		7		11		16		5		7		3		14		13		13		12		9		8		13		14		12		12		12		13		14		9		5		11		11		9		13		14		11		9		11		8		3		5		7		9		2		13		8		-		14

		36-40 vuotta		16		15		19		14		17		17		24		15		8		-		-		11		8		10		12		17		9		19		11		7		19		17		12		11		18		30		16		-		18		31		20		14		9		11		17		14		18		11		17		18		9		10		20		16		17		12		-		-		100		-		-		-		-		17		18		15		20		16		15		24		15		20		12		14		22		13		16		20		16		17		18		14		21		29		22		15		10		15		19		17		18		23		21		14		20		14		23		17		21		16		11		12		13		20		15		25		14		-		18

		41-45 vuotta		17		21		15		17		13		18		-		10		17		-		25		6		33		20		16		18		10		19		11		10		19		16		19		19		19		13		17		33		14		28		20		20		22		20		20		22		15		19		17		22		12		7		23		17		18		10		-		-		-		100		-		-		-		17		20		21		18		13		18		18		21		18		19		22		21		24		16		17		16		19		12		19		17		26		19		17		12		21		15		21		13		17		24		19		18		20		16		17		22		10		8		30		28		20		21		19		18		-		18

		46-50 vuotta		14		17		9		14		19		13		18		17		33		-		-		17		17		-		24		14		10		15		11		3		16		14		5		13		15		9		14		33		10		8		15		18		23		16		18		15		15		21		12		20		9		12		10		15		14		10		-		-		-		-		100		-		-		13		13		10		13		17		20		12		10		13		5		19		25		28		16		11		9		14		17		20		13		9		13		6		20		15		13		15		22		15		10		21		14		14		13		19		10		12		22		14		25		31		27		12		20		-		13

		51-55 vuotta		13		12		10		24		17		13		6		6		17		67		75		17		17		10		12		13		10		14		8		7		12		16		11		19		13		22		16		-		9		6		22		14		22		24		17		16		16		13		12		15		14		25		10		12		13		10		-		-		-		-		-		100		-		15		10		21		11		17		12		8		21		11		11		23		11		16		12		11		17		13		18		16		13		6		10		9		19		13		12		13		17		10		15		14		10		13		15		17		12		16		31		21		15		11		19		12		15		-		15

		55+ vuotta		12		11		8		24		21		12		24		6		8		33		-		44		-		40		16		12		17		12		10		24		10		15		5		19		11		13		13		-		7		2		12		13		19		26		12		16		20		15		13		8		22		34		12		10		11		25		-		-		-		-		-		-		100		7		6		15		17		24		10		10		15		17		5		11		11		16		11		10		18		12		15		11		10		3		10		20		12		5		17		16		16		11		6		13		10		12		12		12		13		16		19		14		8		9		15		14		16		-		10

		

		Keski-ikä		42.73		43.16		39.34		48.78		46.7		42.44		42.06		38.31		45.92		54.67		50.5		55.33		43		47.5		44.94		42.93		40.87		43.65		38.6		40.86		42.67		44.3		37.7		45.56		42.78		44.83		43.37		39.67		39		39.99		45.55		43.82		48.7		49.8		44.77		45.36		45.68		44.91		42.31		44.11		44.1		49.35		42.04		42.22		42.54		44.61		27.26		32.98		38.17		42.81		48.18		52.98		59.8		41.65		40.21		44.65		44.08		47.1		42.7		41.53		44.65		44.08		37.7		46.17		45		47.99		42.35		41.33		44.42		42.74		44.55		44.19		42.39		39.06		41.66		42.13		44.18		40.64		43.88		44.43		45.79		42.53		41.96		44.28		42.02		42.96		43.5		44.6		43.37		42.82		48.72		46.47		45.53		45.51		47.58		43.83		45.37		26.19		42.52





Työpaikka ja tehtävä

						Viestinnän ammattilaiset 2019 / Syyskuu 2019

						Jäsenyys								Ensisijainen ammatti-identiteetti																				Rooli työelämässä				Työsuhde						Päätoimisesti								Toimipaikan sijainti								Viestinnän koulutus																				Ammattiliitto/työttömyyskassa						Peruskoulutus						Sukupuoli				Ikäryhmä														Työnantaja														Julkishallinto				Viestintä/mainos/mediatoimisto		Asema viestintäyksikössä												Tekee viestintätehtäviä				Raportoi										Henkilökunnan määrä organisaatiossa														Henkilökunnan määrä viestintäyksikössä														Viestintäbudjetti henkilöstökuluineen												Johtava viestijä		-30v 0-3v alalla		Harkinnut

				Kaikki		ProCom ry		Viesti ry		JAT		Kirkko		Viestin- nän ammattil.		Journa- listi		Markki- noinnin ammattil.		Tutkija, kouluttaja, opettaja		IR-ammatti- lainen		HR-ammatti- lainen		Yleis- johtaja		Tiedolla johta- minen, AI		Yhteis- kunta- vastuu		Muu		Palkan- saaja		Muu yht.		Vaki- tuinen		Määrä- aikainen		Muu yht.		Viest./mark./ IR- yksikössä		Viest.teht. osana muuta org.		Palkan- saajana		Muu yht.		PK- seutu		Muu Uusimaa		Muu Suomi		Ulko- mailla		Pääaine yliop./ korkeak.		Pääaine AMK		Pääaine opisto		Sivuaine korkeak./ avoin yo		Viest. johtamisen koulutusohj.		Tiedottaja -tutkinto		Journal./ media-al. oppilait.		Markki- nointi oppilait.		Muu		Ei viestinnän koul.		Ammatti- liitto		Vain työttömyys -kassa		Ei kuulu		Peruskoulu /YO /opisto		AMK		Yl. korkeak./ jatkotutk.		Nainen		Mies		Alle 31 vuotta		31-35 vuotta		36-40 vuotta		41-45 vuotta		46-50 vuotta		51-55 vuotta		55+ vuotta		Pörssi- yhtiö		Muu yksit. yritys		Kunta /kunnan liikel.		Valtio /valtion liikel.		Seura- kunta/ kirkko		Järjestö /liitto /säätiö		Korkea- koulu		Kunta		Valtio		Viestintä/ mainos/ mediatoimisto		Esimies/ pääll. /ei_alaisia		Pääll. /1-3 alaista		Pääll. /4+ alaista		Vastaa yksin viest.		Esimiehen alainen		Ei toimi viest. yks.		Päätoimi- sesti		Oman toimen ohella yht.		Ylim- mälle johdolle		Viestintä -johdolle		Markki- nointi- johdolle		Omalle subst. esimiehelle		Muu yht.		1-9 hlöä		10-29 hlöä		30-99 hlöä		100-499 hlöä		500-999 hlöä		1000- 3000 hlöä		Yli 3000 hlöä		1 hlö		2-3 hlöä		4-5 hlöä		6-9 hlöä		10-19 hlöä		Yli 19 hlöä		Ei yhtään		Alle 100.000€		100.000- 200.000€		200.001- 500.000€		500.001- 1.000.000€		Yli 1.000.000€		Ei osaa sanoa		On johtava viestijä		Uusi nuori		Alan vaihtoa

		Kaikki		1080		617		505		139		103		907		17		48		12		3		4		18		12		10		49		975		105		824		122		29		589		227		57		75		646		23		276		3		440		130		40		333		210		182		159		233		192		47		826		196		58		83		230		767		970		108		159		132		178		188		148		140		135		124		216		131		159		106		169		51		131		159		57		64		72		79		165		375		163		834		128		314		322		35		101		100		96		110		144		201		82		116		136		142		192		132		133		126		99		50		36		43		60		35		48		69		152		48		316

				%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%

		

		

		Työelämässä palkansaajana		975		550		448		134		101		833		13		39		10		2		4		12		12		8		42		975		-		824		122		29		588		226		57		75		644		23		276		3		388		116		35		305		192		167		146		208		175		43		753		183		39		73		204		698		876		97		132		112		169		177		138		130		117		124		216		131		159		106		169		51		131		159		57		64		72		79		165		375		163		834		128		314		322		35		101		100		96		110		144		200		82		116		136		142		192		132		133		125		99		50		36		43		60		35		48		69		152		35		315

		

		Onko työnantajasi...

		

		Pörssiyhtiö		13		19		8		-		-		13		-		15		-		100		-		-		17		12		2		13		-		14		4		3		16		8		9		5		16		-		7		33		13		10		3		13		15		13		14		14		12		5		10		20		28		16		10		13		13		10		15		16		12		12		12		15		8		100		-		-		-		-		-		-		-		-		9		20		7		16		10		14		12		13		8		6		19		29		13		16		3		6		2		8		10		18		43		9		11		13		14		14		25		6		14		9		15		20		38		45		16		11		11

		Muu yksityinen yritys		22		30		21		4		-		21		8		59		10		-		75		-		42		-		14		22		-		24		12		21		19		14		89		23		23		30		18		33		26		28		23		19		21		20		20		24		12		16		19		32		31		14		23		23		21		30		33		26		22		24		21		16		11		-		100		-		-		-		-		-		-		-		89		19		33		14		21		14		20		21		27		28		13		40		20		30		19		22		17		20		18		20		10		24		26		12		19		10		6		26		28		16		27		26		17		13		22		34		20

		Kunta tai kuntayhtymä		11		4		17		34		-		12		15		5		10		-		-		8		-		-		5		11		-		11		11		10		11		16		-		5		6		26		21		-		13		10		11		10		11		14		13		12		14		2		13		2		3		12		12		10		11		7		9		7		8		12		9		17		14		-		-		81		-		-		-		-		81		-		-		6		6		6		13		14		12		12		7		8		15		-		10		16		6		8		6		8		12		17		24		8		8		10		10		18		18		10		6		5		7		6		4		12		5		9		10

		Kunnan omistama liikelaitos tai yhtiö		3		2		4		2		-		3		-		-		-		-		-		-		-		-		5		3		-		3		2		3		3		3		-		3		1		4		6		-		2		3		-		4		2		2		1		3		6		5		3		2		-		1		3		2		3		-		3		1		4		3		1		4		3		-		-		19		-		-		-		-		19		-		-		6		6		3		3		2		2		3		2		4		1		9		2		3		2		1		4		5		5		1		-		4		5		5		2		1		-		-		-		5		3		11		2		3		1		3		2

		Valtio		12		9		14		40		-		13		8		3		10		-		-		17		8		25		2		12		-		11		21		3		14		13		-		8		14		4		11		-		13		7		9		15		17		15		14		10		15		5		13		8		8		11		10		13		12		10		9		12		15		8		11		11		21		-		-		-		74		-		-		-		-		74		-		11		10		19		5		17		10		13		5		9		16		-		19		13		4		1		7		22		23		22		10		5		6		12		22		26		15		12		6		12		15		11		12		9		14		14		12

		Valtion liikelaitos tai valtionyhtiö		4		6		3		2		-		4		-		3		10		-		-		-		-		25		5		4		-		4		4		-		4		4		-		7		5		-		3		-		5		3		11		4		6		4		5		4		2		7		3		8		-		4		4		4		4		2		2		4		4		8		4		3		3		-		-		-		26		-		-		-		-		26		-		9		1		9		2		4		6		4		4		3		6		9		5		2		4		5		4		2		6		10		2		3		2		5		11		6		2		-		3		7		5		11		4		7		6		-		6

		Seurakunta/seurakuntayhtymä, Kirkkohallitus, kirkon järjestö		11		2		4		2		97		9		31		5		10		-		25		25		8		12		48		11		-		10		14		21		8		15		2		21		7		30		18		-		4		13		14		12		4		8		10		9		13		42		11		8		21		19		13		9		10		22		6		5		10		8		13		14		21		-		-		-		-		100		-		-		-		-		2		5		10		11		14		11		14		9		23		11		8		-		10		12		9		12		23		18		5		3		-		13		15		14		6		4		14		10		3		2		7		3		12		-		5		14		11

		Järjestö, liitto tai säätiö		17		20		19		9		3		18		31		3		-		-		-		42		17		25		12		17		-		17		19		34		16		22		-		19		23		4		4		33		16		21		26		17		19		17		18		16		17		9		18		15		10		15		18		17		18		13		17		18		15		17		24		15		15		-		-		-		-		-		100		-		-		-		-		22		26		15		26		15		16		17		18		29		13		9		7		4		49		39		31		9		6		2		-		30		25		22		11		5		1		36		42		44		22		9		4		6		28		6		18

		Korkeakoulu		5		5		8		2		-		5		8		5		40		-		-		8		-		-		2		5		-		5		9		-		6		4		-		8		3		-		11		-		7		3		3		4		5		4		5		6		5		9		6		2		-		5		3		6		5		4		5		8		7		5		4		3		4		-		-		-		-		-		-		100		-		-		-		2		-		4		3		8		7		5		5		1		7		6		11		4		1		4		4		3		11		6		12		1		2		3		5		13		17		-		-		-		-		3		2		3		2		6		6

		Muu		2		2		2		4		-		2		-		3		10		-		-		-		8		-		5		2		-		2		3		3		2		1		-		1		2		-		2		-		2		2		-		2		1		4		1		2		4		-		2		3		-		1		2		2		2		1		1		3		2		2		2		2		2		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		1		3		3		2		1		2		1		2		2		-		4		-		2		2		2		4		4		-		-		2		-		5		2		4		1		-		-		-		-		-		4		3		1		3		2

		

		Mikä on ammattinimikkeesi? Valitse jokin näistä tai omaasi mahdollisimman lähellä oleva ammattinimike.

		

		Viestintä, tiedotus- tai markkinointijohtaja / Communications and/or Marketing Director		7		11		3		6		3		7		-		3		-		50		-		17		-		12		5		7		-		8		2		-		11		0		-		5		9		9		4		33		7		3		3		9		17		4		9		7		5		2		5		15		10		-		3		9		6		13		-		3		4		10		14		7		9		13		7		2		10		4		8		-		2		10		-		3		29		49		1		1		1		8		2		16		2		3		-		6		2		7		7		6		12		11		10		1		11		9		11		11		5		-		6		19		40		29		42		6		45		-		4

		Sijoittajasuhdejohtaja / IR Director		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-

		Viestintä tai tiedotuspäällikkö / Communications Manager		22		28		20		25		9		25		-		3		-		-		-		8		8		-		-		22		-		25		8		3		28		22		2		-		25		17		17		-		24		16		37		26		29		25		18		24		21		5		20		29		21		25		15		24		23		14		8		15		23		25		29		30		21		45		20		21		21		8		23		6		21		21		2		70		49		39		21		15		7		25		7		32		24		43		6		17		30		14		17		22		33		22		34		30		25		21		26		22		22		16		89		70		58		71		58		90		20		3		23

		Sijoittajasuhdepäällikkö / IR Manager		0		0		0		-		-		0		-		-		-		-		-		-		-		-		-		0		-		0		-		-		1		-		-		-		0		-		-		33		1		-		3		-		1		-		-		0		-		-		0		1		3		-		-		0		0		1		1		-		-		1		1		-		-		2		-		-		-		-		1		-		-		-		-		-		1		-		-		-		1		0		-		0		-		-		-		2		-		-		-		0		2		-		-		-		1		1		-		-		-		2		-		5		2		-		-		-		1		-		0

		Markkinointipäällikkö / Marketing Manager		1		1		2		-		-		1		-		21		-		-		-		-		-		-		-		1		-		2		-		-		2		0		-		-		1		-		3		-		1		2		-		1		3		1		2		2		1		2		2		1		-		-		3		1		1		1		3		1		1		1		4		1		-		2		3		2		1		-		-		2		2		1		-		6		3		-		1		1		2		1		4		2		1		-		2		2		2		2		1		2		-		2		3		3		1		2		1		2		2		2		-		-		-		-		-		-		-		-		1

		Projektipäällikkö / Project Manager		1		1		1		1		4		1		-		-		-		-		-		8		8		-		7		1		-		1		4		-		1		-		5		9		2		-		0		-		2		-		-		1		2		-		1		3		2		5		1		2		-		-		1		2		1		1		2		2		1		1		1		2		3		1		2		-		1		4		1		2		-		1		5		-		-		-		-		1		4		1		5		1		1		3		1		-		1		2		1		2		-		1		-		1		1		-		2		-		2		4		-		-		-		-		-		-		-		-		3

		Tiedottaja / Communications Officer		10		6		9		9		31		10		38		3		-		50		-		-		-		12		7		10		-		10		10		14		9		17		-		1		7		13		16		33		7		9		9		12		6		17		12		7		9		7		10		7		13		14		14		8		10		7		5		4		12		9		12		11		15		2		4		11		6		32		12		4		11		6		-		5		7		-		18		12		7		11		4		12		9		3		14		7		17		12		16		8		4		9		5		18		10		9		11		8		7		2		-		-		-		-		-		-		2		6		10

		Tiedotussihteeri tai viestintäassistentti / Communications Assistant or Secretary		3		2		3		4		8		3		8		3		-		-		-		-		-		-		5		3		-		2		5		17		2		5		4		1		2		17		3		-		2		6		9		2		2		4		1		5		3		2		4		1		3		12		5		2		4		-		6		4		3		-		3		2		5		1		1		4		4		8		4		-		4		4		4		-		-		-		4		5		3		3		5		2		3		-		5		5		1		2		3		4		4		4		1		1		6		2		2		2		1		4		-		-		-		-		-		-		-		11		2

		Viestintäkonsultti / Communications Consultant		4		7		3		1		-		5		-		5		-		-		-		-		17		-		2		4		-		5		1		7		0		0		60		5		5		-		2		-		5		6		6		4		3		1		4		3		2		5		3		7		15		1		3		5		4		11		5		6		4		5		2		5		3		2		19		-		-		-		-		-		-		-		60		-		-		-		-		1		4		5		2		5		0		-		8		12		3		1		-		1		-		-		1		-		2		1		-		-		1		2		-		2		-		-		-		-		6		-		4

		Viestinnän asiantuntija, viestintäasiantuntija tai suunnittelija / Communications Planner		28		25		34		38		12		30		15		21		20		-		-		-		25		12		2		28		-		26		38		24		32		30		11		5		29		22		26		-		29		37		17		26		22		34		32		23		31		33		29		24		15		16		32		28		29		18		41		43		31		26		17		18		20		19		21		36		38		13		30		51		36		38		11		3		1		1		35		46		19		31		9		14		44		29		34		29		19		25		25		35		28		34		32		22		26		33		31		33		38		28		-		-		-		-		-		-		14		34		28

		Viestintäkoordinaattori tai viestintävastaava / Communication Coordinator		4		3		6		4		1		5		-		5		10		-		-		-		-		-		2		4		-		4		7		14		3		9		-		1		3		4		6		-		4		2		6		4		2		2		3		6		6		7		5		1		3		5		4		4		4		3		11		7		3		3		1		3		3		3		4		7		3		1		7		4		7		3		-		-		3		1		6		5		6		4		6		6		3		6		2		6		7		10		5		3		1		4		1		6		6		5		3		1		1		6		-		-		-		-		-		-		1		17		3

		Toimittaja, toimitussihteeri tai tuottaja / Editor or Editorial Secretary or Producer		1		1		-		-		4		0		23		-		-		-		-		-		-		-		-		1		-		1		2		-		1		0		2		1		1		4		-		-		1		-		-		0		-		-		1		1		-		2		1		1		-		5		-		0		1		2		1		1		2		-		-		2		-		-		0		-		-		4		1		2		-		-		2		2		-		-		-		1		1		1		-		0		1		-		2		1		-		2		2		-		-		-		1		-		1		1		1		1		2		-		-		-		-		-		-		-		-		-		1

		Verkko- tai sosiaalisen median toimittaja / Verkkotuottaja tai -tiedottaja / Web or Social Media Editor / Officer / Producer		1		1		2		-		3		2		-		-		-		-		-		-		-		-		-		1		-		1		2		3		2		0		-		-		1		-		1		-		1		3		-		2		1		2		3		1		1		-		1		2		-		3		2		1		1		2		2		-		1		2		1		2		3		-		0		1		3		3		2		4		1		3		-		-		1		1		-		3		-		2		-		0		3		-		2		1		2		1		2		2		2		-		1		-		2		2		2		1		2		-		-		-		-		-		-		-		-		3		2

		Sisällöntuottaja / Content Producer		1		0		2		-		2		1		-		8		-		-		-		-		-		-		5		1		-		1		-		-		1		1		5		1		1		4		1		-		2		3		-		0		-		-		1		2		1		2		1		-		3		-		1		1		1		-		4		4		-		1		-		1		-		1		3		-		1		2		-		-		-		1		5		-		-		-		1		1		2		1		2		1		1		3		3		1		1		2		2		0		-		1		-		1		1		1		-		1		-		2		-		-		-		-		-		-		-		3		1

		Yhteisömanageri / Community Manager		0		-		0		-		-		0		-		-		-		-		-		-		-		-		-		0		-		0		-		-		0		-		-		-		0		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		1		-		0		-		-		-		-		0		0		-		-		-		1		-		-		-		-		-		0		-		-		-		-		-		-		-		-		-		1		-		-		-		-		-		1		0		-		-		-		-		1		-		-		-		-		-		-		-		1		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-

		Toimitusjohtaja / CEO		1		1		0		1		1		1		-		3		-		-		-		17		-		-		-		1		-		1		-		-		0		-		2		7		1		-		1		-		0		-		-		0		1		2		1		1		1		5		1		2		-		1		-		1		1		1		-		-		2		-		-		2		3		-		1		1		-		1		2		2		1		-		2		-		1		-		-		1		2		0		4		0		0		-		1		-		3		1		1		-		2		-		-		1		-		-		1		2		-		4		6		5		-		-		-		4		5		-		1

		Muu		14		13		13		11		23		9		15		28		70		-		100		50		42		62		64		14		-		13		21		17		9		14		11		61		12		9		20		-		14		13		11		13		11		10		12		14		18		23		15		9		15		16		16		13		13		25		13		10		13		16		14		16		16		10		14		15		13		22		10		24		15		13		11		11		3		8		14		8		40		8		49		9		8		11		21		11		10		20		18		15		11		11		12		14		8		14		10		18		16		28		-		-		-		-		-		-		7		23		16

		

		Työelämässä palkansaajana (ei viestintä/mainos-/mediatoimistossa)		889		499		408		131		94		761		10		32		10		2		4		12		12		8		38		889		-		769		120		-		588		226		-		75		601		23		262		3		344		107		31		283		181		161		134		185		167		39		690		166		33		70		182		637		802		85		106		97		160		163		134		122		107		118		159		127		158		99		159		51		127		158		-		64		70		79		154		364		158		759		118		286		321		34		91		83		96		110		144		200		82		116		136		142		192		132		133		125		99		50		36		43		60		35		48		69		143		25		297

		

		Mikä on asemasi organisaatiosi viestintäyksikössä?

		

		Viestintäyksikön esimies/päällikkö, ei alaisia		7		8		7		7		4		8		-		6		10		-		-		-		8		-		3		7		-		8		3		-		7		8		-		3		8		9		6		-		7		5		10		7		7		3		8		9		5		8		7		10		3		11		5		7		7		13		4		3		6		9		9		12		7		11		8		6		8		3		9		2		6		8		-		100		-		-		-		-		-		8		6		12		5		12		3		7		12		10		6		6		6		6		7		19		5		5		5		6		5		2		28		30		8		17		8		13		8		-		7

		Viestintäyksikön päällikkö, alaisia 1-3		8		8		9		4		7		9		-		6		-		-		-		17		-		-		3		8		-		9		3		-		10		4		-		3		8		9		8		33		7		8		13		10		10		7		8		10		7		-		7		11		6		4		6		9		8		6		2		5		10		9		13		7		6		4		15		6		4		7		11		-		6		4		-		-		100		-		-		-		-		9		3		18		2		6		2		8		5		7		10		9		5		9		6		2		26		8		2		2		3		2		14		28		40		23		8		7		20		4		6

		Viestintäyksikön päällikkö, alaisia 4+		9		14		4		13		9		9		-		6		-		50		-		42		8		-		5		9		-		10		4		-		12		2		-		3		10		9		6		-		9		3		13		11		20		7		11		8		5		5		7		15		15		6		4		11		8		19		-		2		6		12		16		11		12		11		7		6		14		9		8		6		6		14		-		-		-		100		-		-		-		10		5		18		6		3		-		8		5		4		6		10		17		12		10		-		3		16		18		15		10		-		6		14		25		31		58		12		30		-		5

		Vastaan yksin viestinnän tehtäväalueesta		17		15		17		16		21		18		10		19		10		-		-		-		-		25		24		17		-		18		15		-		12		34		-		8		15		35		22		-		15		20		23		18		13		21		22		15		20		21		19		13		15		14		21		17		18		12		20		21		16		15		20		16		16		14		19		20		8		20		25		10		20		8		-		-		-		-		100		-		-		18		17		31		6		24		15		22		39		22		21		15		9		12		9		64		8		5		7		10		6		24		39		14		7		-		2		14		13		12		20

		Toimin viestintäyksikön esimiehen alaisena		41		38		45		46		37		44		60		34		-		-		-		-		33		12		13		41		-		40		44		-		54		19		-		3		43		26		37		33		43		50		39		40		31		43		38		43		42		36		42		37		39		41		47		39		42		31		57		49		47		39		31		33		34		43		31		45		50		38		32		59		45		50		-		-		-		-		-		100		-		47		8		11		81		38		45		20		20		30		34		44		50		49		57		2		43		50		59		54		66		6		6		5		13		26		23		42		18		64		39

		En toimi viestintäyksikössä vaan muualla organisaatiossa		18		16		18		15		21		13		30		28		80		50		100		42		50		62		53		18		-		16		30		-		4		32		-		81		16		13		22		33		18		15		3		14		19		19		12		15		20		31		19		14		21		23		16		18		17		20		18		20		16		16		10		22		26		16		20		17		16		22		16		24		17		16		-		-		-		-		-		-		100		10		61		10		1		18		34		34		19		27		23		16		13		11		12		13		16		16		10		14		10		66		8		9		7		3		-		12		11		20		23

		

		Työelämässä palkansaajana		975		550		448		134		101		833		13		39		10		2		4		12		12		8		42		975		-		824		122		29		588		226		57		75		644		23		276		3		388		116		35		305		192		167		146		208		175		43		753		183		39		73		204		698		876		97		132		112		169		177		138		130		117		124		216		131		159		106		169		51		131		159		57		64		72		79		165		375		163		834		128		314		322		35		101		100		96		110		144		200		82		116		136		142		192		132		133		125		99		50		36		43		60		35		48		69		152		35		315

		

		Kuinka monta vuotta olet ollut nykyisessä toimessasi? Karkeakin arvio riittää.

		

		Alle vuoden		5		5		6		6		4		5		-		5		20		-		-		8		8		-		-		5		-		4		12		3		4		6		5		8		6		-		4		-		7		5		3		4		3		4		1		3		6		2		5		5		-		4		4		5		5		5		9		7		8		3		4		2		2		6		6		2		5		4		6		8		2		5		5		3		4		1		1		6		9		5		3		4		5		11		5		4		3		8		5		4		2		4		6		3		6		5		5		5		4		6		6		-		-		3		4		10		2		11		6

		1 vuoden		21		21		25		15		14		21		23		28		10		50		-		-		8		38		21		21		-		18		40		31		22		16		26		23		21		13		21		33		26		31		17		19		20		14		16		17		21		9		22		20		10		12		24		21		22		14		38		29		23		21		17		12		9		25		22		24		22		14		20		20		24		22		26		23		17		18		27		20		19		20		26		22		22		20		17		17		18		22		17		20		16		25		26		19		19		27		17		16		28		16		19		21		18		20		15		22		18		57		20

		2 vuotta		17		18		18		13		11		16		23		33		-		-		25		8		25		12		17		17		-		17		17		17		18		14		28		11		19		26		12		-		17		16		9		20		12		12		21		15		12		21		17		18		21		12		13		19		17		14		27		28		20		16		13		8		7		18		21		15		14		10		17		20		15		14		28		16		17		14		19		18		12		17		16		16		16		20		24		18		19		18		11		18		13		18		16		16		18		14		15		16		20		16		11		9		17		14		15		16		22		11		17

		3 vuotta		10		14		9		7		4		10		8		5		40		50		-		-		17		12		10		10		-		11		7		-		10		14		5		12		11		17		9		33		13		10		6		9		10		10		10		8		12		7		10		15		5		5		9		11		11		8		11		11		9		18		9		8		5		10		14		5		8		4		16		16		5		8		5		14		12		11		7		10		13		11		9		11		9		3		15		12		8		13		14		8		17		7		12		12		11		11		11		13		5		14		6		28		12		9		15		9		14		-		14

		4-5 vuotta		12		13		12		8		14		12		-		15		-		-		-		25		25		-		17		12		-		14		7		3		13		11		14		15		13		9		12		-		11		12		26		13		16		14		18		15		11		16		12		13		13		14		11		13		13		11		4		15		14		14		18		12		9		18		15		10		11		12		12		6		10		11		14		11		17		19		12		10		14		12		12		15		10		20		7		15		15		14		11		12		12		16		11		13		13		11		11		14		13		18		14		14		17		20		19		19		12		-		10

		6-10 vuotta		18		18		13		26		24		18		31		3		-		-		-		42		8		12		17		18		-		20		2		21		18		20		14		11		16		13		20		33		12		14		20		20		20		21		16		23		23		16		17		19		28		23		18		17		17		21		2		7		17		17		26		26		26		16		12		21		19		25		15		20		21		19		14		19		15		27		20		17		15		17		20		18		17		17		17		23		17		15		17		20		20		19		16		21		16		16		18		17		23		14		28		19		25		17		23		14		20		-		17

		Yli 10 vuotta		13		9		12		24		27		13		8		8		20		-		75		17		8		12		19		13		-		15		-		10		12		17		7		19		11		22		18		-		10		9		20		12		18		22		14		14		14		28		14		10		13		29		15		11		12		24		-		-		7		9		11		32		40		7		9		19		14		27		9		12		19		14		7		14		12		9		11		15		16		13		14		12		16		6		14		9		19		7		18		14		18		11		10		14		11		12		21		17		4		14		17		9		7		17		10		10		10		-		11

		Ei osaa sanoa		3		3		5		-		3		3		8		3		10		-		-		-		-		12		-		3		-		1		14		14		3		2		-		3		2		-		4		-		4		3		-		3		1		4		3		3		2		-		3		1		10		-		5		3		3		2		8		4		2		3		2		1		2		1		1		5		6		3		4		-		5		6		-		-		6		1		4		4		2		3		-		2		4		3		2		2		2		4		6		4		1		-		2		1		5		3		2		3		2		2		-		-		5		-		-		-		1		20		3

		

		Keskiarvo		5.17		4.52		4.64		6.87		7.95		5.22		5.42		3.08		4.89		2		10.5		6.33		3.92		4.71		5.79		5.17		-		5.58		1.67		6.4		5.08		5.67		3.77		5.01		4.67		5.48		6.23		4		4.1		4.11		6.66		4.98		5.96		7.23		5.49		5.68		6		7.63		5.21		4.64		7.06		8.68		5.62		4.66		4.98		6.91		1.74		2.5		3.78		4.48		5.33		8.2		10.73		4.11		4.06		6.22		5.51		8.05		4.46		5		6.22		5.51		3.77		4.97		5.07		5.13		4.84		5.63		5.11		5.23		5.05		4.88		5.72		4.06		4.9		4.83		5.68		4.01		6.07		5.63		6.23		4.81		4.23		5.41		4.71		5.2		6.11		5.82		4.01		5.33		5.75		4.79		4.72		5.46		5.29		4.48		4.8		1		4.76

		

		Teetkö viestintätehtäviä päätoimisesti vai oman toimen ohella?

		

		Päätoimisesti		86		88		88		90		69		93		92		59		30		100		-		17		50		62		24		86		-		86		84		83		95		83		89		17		87		91		82		100		88		85		91		88		87		90		88		85		82		60		85		89		85		81		83		87		86		80		88		88		85		89		84		82		82		90		82		91		91		70		86		86		91		91		89		89		96		92		86		97		48		100		-		90		97		74		90		85		77		74		83		84		91		94		95		81		88		89		95		89		90		50		86		93		95		97		98		96		90		86		82

		Oman toimen ohella, työstä vähintään puolet viestintää		7		5		6		5		10		5		8		15		30		-		-		17		17		-		24		7		-		7		6		10		3		12		5		19		7		-		6		-		6		8		3		6		8		6		5		8		7		12		7		5		10		8		10		5		7		4		5		7		9		4		9		7		6		6		7		6		5		9		8		4		6		5		5		6		4		1		9		2		20		-		51		5		2		17		6		12		12		11		6		10		2		3		2		10		7		2		2		5		4		26		8		5		2		3		2		3		5		6		7

		Oman toimen ohella, työstä alle puolet viestintää		6		6		4		4		18		2		-		23		30		-		100		67		25		38		40		6		-		7		7		3		1		5		5		53		5		4		11		-		4		5		6		5		5		4		6		7		10		23		7		6		5		10		5		7		6		13		5		3		5		5		7		11		10		2		9		3		3		18		5		8		3		3		5		5		-		6		4		1		26		-		49		4		1		6		3		3		9		14		9		5		6		3		1		9		4		7		3		6		4		18		6		2		3		-		-		1		5		9		9

		Ei viestintätehtäviä		1		1		2		1		3		1		-		3		10		-		-		-		8		-		12		1		-		1		3		3		1		0		-		11		1		4		1		-		2		2		-		1		-		-		1		1		1		5		2		-		-		1		1		1		1		2		2		3		2		2		-		-		2		2		1		-		1		3		1		2		-		1		-		-		-		-		1		0		7		-		-		0		0		3		1		-		1		2		2		2		-		1		1		-		2		2		-		1		2		6		-		-		-		-		-		-		-		-		2

		

		Työelämässä palkansaajana ja on viestintätehtäviä		871		500		408		125		79		783		11		37		3		2		-		6		5		3		21		871		-		767		104		-		588		226		57		-		598		21		249		3		346		106		34		277		174		153		134		183		158		33		674		162		35		63		182		626		787		82		117		98		159		160		127		114		96		119		193		121		147		84		145		45		121		147		57		62		68		77		148		362		97		797		70		313		322		35		101		100		84		93		128		185		78		112		132		131		177		121		129		113		97		38		34		39		59		35		48		66		142		26		276

		

		Kenelle raportoit? Valitse yksi vaihtoehto.

		

		Organisaationi ylimmälle johdolle (esim. hallitus, toimitusjohtaja, puheenjohtaja, kaupunginjohtaja, kirkkoherra, yhtymäjohtaja tai vastaava)		36		37		35		30		41		36		27		35		-		50		-		50		20		67		43		36		-		37		32		-		30		47		49		-		32		38		45		33		33		34		53		39		42		33		40		38		31		42		35		40		37		37		33		37		35		41		31		27		28		37		50		45		34		16		45		31		24		43		62		9		31		24		49		55		76		66		60		9		29		36		41		100		-		-		-		-		63		49		47		30		29		24		15		76		44		30		17		16		12		50		74		82		64		49		48		20		65		23		37

		Viestintäjohdolle		37		37		38		39		32		39		36		19		33		-		-		17		60		-		19		37		-		37		38		-		49		13		2		-		41		14		30		33		39		41		35		37		37		40		36		38		39		27		38		35		29		41		36		37		37		33		34		44		42		35		33		37		33		51		22		41		48		31		28		53		41		48		2		24		7		23		13		72		4		39		13		-		100		-		-		-		18		28		25		38		55		50		58		3		29		53		61		65		49		5		12		8		17		31		44		55		19		38		35

		IR-johdolle		0		1		0		-		-		0		-		-		-		50		-		-		-		-		-		0		-		1		-		-		1		-		-		-		0		-		1		-		1		-		-		-		1		1		1		1		-		-		0		1		-		2		1		0		1		-		1		-		-		-		1		2		-		3		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		0		3		1		-		-		-		-		-		4		-		-		-		-		-		-		3		-		-		-		1		1		1		-		-		-		-		-		-		2		-		4		0

		Markkinointijohdolle		4		5		5		-		-		4		-		16		-		-		-		-		-		-		5		4		-		4		2		-		5		2		2		-		4		5		4		-		5		4		3		4		2		3		3		4		4		-		4		4		-		2		3		4		4		2		4		5		6		6		2		2		1		8		7		2		2		-		2		4		2		2		2		6		3		1		5		4		6		3		11		-		-		100		-		-		1		4		3		8		3		5		2		8		8		4		1		1		2		3		6		-		10		3		2		9		1		4		4

		Henkilöstö tai hallintojohdolle		3		2		3		5		5		3		9		3		-		-		-		17		-		-		-		3		-		4		2		-		2		5		5		-		2		29		4		-		2		4		-		3		5		7		4		3		6		3		3		2		6		2		5		3		4		1		4		-		3		3		2		1		12		3		3		7		3		5		1		2		7		3		5		5		6		3		7		1		5		3		4		-		-		-		-		29		2		-		3		5		1		7		2		6		6		1		2		-		2		3		3		5		3		6		-		6		1		8		4

		Talousjohdolle		2		2		1		1		1		2		-		5		-		-		-		-		-		-		-		2		-		2		1		-		2		2		-		-		2		-		1		33		2		1		-		1		3		1		1		1		1		-		1		3		6		-		3		1		2		1		3		-		1		4		1		2		-		4		1		2		3		1		1		-		2		3		-		-		-		4		1		1		5		2		3		-		-		-		-		14		1		1		1		3		3		2		2		1		1		2		2		1		1		8		-		3		5		6		2		-		3		4		2

		Lakiasiain johdolle		0		0		-		-		-		0		-		-		-		-		-		-		-		-		-		0		-		0		-		-		-		0		-		-		0		-		-		-		0		-		-		-		1		1		1		-		1		-		-		1		-		-		-		0		0		-		-		-		-		-		-		-		1		-		-		-		-		-		1		-		-		-		-		-		-		-		-		-		1		0		-		-		-		-		-		1		-		-		1		-		-		-		-		-		-		1		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		1		-		-

		Omalle substanssiesimiehelle (ryhmäpäällikkö, tuotepäällikkö tms.)		12		10		11		21		13		11		18		16		67		-		-		-		20		33		24		12		-		10		20		-		8		19		18		-		13		10		9		-		12		12		6		10		5		12		8		8		13		21		12		9		14		13		13		11		11		13		13		12		14		12		10		9		10		11		10		10		16		12		5		24		10		16		18		5		3		-		9		11		32		11		13		-		-		-		100		-		10		13		12		12		5		8		15		5		7		6		10		13		27		18		3		-		-		3		2		6		7		12		14

		Muulle taholle		4		4		5		5		1		4		-		5		-		-		-		-		-		-		5		4		-		4		5		-		2		8		14		-		4		-		4		-		4		3		-		5		3		2		2		4		6		3		4		5		6		3		5		4		4		6		7		9		3		4		1		2		4		3		8		6		4		1		1		2		6		4		14		3		4		3		3		1		11		3		11		-		-		-		-		35		4		3		5		3		3		3		2		-		4		3		3		4		3		11		3		3		-		-		2		3		4		8		4

		En kenellekään		2		2		1		-		8		2		9		-		-		-		-		17		-		-		5		2		-		2		1		-		1		4		11		-		2		5		2		-		2		2		3		1		1		1		4		3		1		3		2		1		3		2		2		2		2		1		3		3		3		-		1		2		3		-		4		1		1		7		-		4		1		1		11		2		-		-		1		1		3		2		3		-		-		-		-		17		1		1		2		1		1		1		2		2		2		-		2		-		2		3		-		-		-		3		-		-		1		-		1

		

		Mitkä seuraavista ovat päätehtäviäsi (viestinnässä)? Valitse seuraavista korkeintaan viisi (5) tärkeintä tehtäväaluetta.

		

		Lehtien ja julkaisujen toimittaminen		20		17		16		22		47		19		73		27		33		-		-		50		-		67		24		20		-		22		12		-		19		25		16		-		18		48		25		-		19		18		26		19		11		22		28		18		20		30		21		19		23		27		19		20		20		17		14		18		26		15		20		28		21		10		17		19		11		43		33		9		19		11		16		11		24		13		25		20		26		20		23		24		18		11		24		16		23		37		27		22		12		12		14		27		25		21		18		13		15		21		24		23		15		9		6		9		9		4		21

		Markkinointiviestintä, mainonta, sponsorointi		29		25		33		18		38		28		-		84		-		-		-		-		60		-		24		29		-		30		26		-		29		29		40		-		26		24		37		-		27		39		38		27		28		29		31		39		22		30		31		25		29		32		36		27		30		26		39		27		26		31		32		29		20		20		42		29		11		38		30		42		29		11		40		31		31		19		38		25		33		28		46		30		26		60		26		31		35		42		33		32		17		21		19		43		33		26		21		19		19		39		29		23		19		20		21		15		11		42		27

		Maineen ja brändin rakentaminen		43		47		43		41		38		42		9		65		33		50		-		50		60		-		33		43		-		43		44		-		46		31		54		-		42		48		45		33		43		49		50		43		53		34		44		50		45		39		41		46		51		27		46		43		43		39		41		41		37		52		46		41		39		41		51		41		38		37		42		47		41		38		54		58		68		68		41		34		25		43		39		54		35		46		32		44		44		39		40		47		45		34		42		43		49		41		42		43		33		26		47		69		68		57		56		48		65		31		43

		Mediaviestintä ja toimintaympäristön seuranta		53		54		55		58		48		55		64		14		67		-		-		17		20		100		43		53		-		54		47		-		55		48		51		-		51		71		55		67		54		43		59		57		53		50		57		53		53		64		54		51		43		46		44		56		51		65		40		47		56		52		54		56		64		45		48		64		60		48		54		47		64		60		51		61		69		66		58		50		28		56		21		59		52		43		42		48		64		46		60		47		60		54		46		56		59		50		53		57		45		37		74		64		76		77		65		55		65		42		49

		Työyhteisö- / Sisäinen viestintä		44		43		42		33		43		44		36		30		67		-		-		33		20		33		52		44		-		45		34		-		44		51		11		-		41		48		50		33		39		45		32		43		39		51		42		43		44		42		42		50		37		49		47		42		44		41		33		45		47		45		44		41		49		51		44		45		40		44		34		58		45		40		11		45		44		40		50		46		46		43		54		42		46		51		41		43		37		31		47		47		56		56		45		50		53		41		47		40		39		45		56		33		49		40		42		58		35		38		40

		Sijoittajasuhteet, talousviestintä		4		7		2		1		-		4		-		3		-		100		-		-		-		33		-		4		-		5		2		-		6		0		4		-		5		-		2		33		4		3		-		4		5		5		5		4		4		-		3		8		9		3		4		4		4		5		6		7		2		5		4		4		2		21		5		-		2		-		-		-		-		2		4		5		6		4		2		5		5		5		-		2		6		6		3		7		2		2		-		3		4		6		12		2		3		7		5		3		7		3		-		3		8		9		4		14		3		4		5

		Sisällöntuotanto ja seuranta		61		58		65		61		59		61		64		78		33		-		-		-		80		67		52		61		-		60		74		-		58		71		58		-		60		76		65		-		63		72		41		61		54		67		64		62		61		61		63		53		63		52		68		60		63		48		76		71		56		59		60		56		54		55		64		64		53		60		68		67		64		53		58		55		49		19		72		71		60		61		61		54		65		74		67		62		69		71		62		62		60		54		56		70		71		57		57		48		57		76		62		56		39		34		38		48		35		81		62

		Some-asiantuntijatehtävät/yhteisömanagerointi		37		29		45		37		35		36		36		54		-		-		-		17		60		67		33		37		-		35		48		-		33		47		30		-		33		48		45		-		34		42		35		38		30		38		34		42		38		39		40		23		31		30		47		34		37		28		56		46		37		36		23		32		26		22		33		45		35		36		49		36		45		35		30		34		19		9		46		43		36		36		40		34		38		37		35		40		37		46		49		40		31		36		19		52		44		35		33		22		26		55		29		36		8		14		4		17		16		69		36

		Viestinnän johtaminen		26		31		19		32		30		26		9		11		-		50		-		100		40		33		19		26		-		27		15		-		28		23		14		-		25		43		24		33		24		18		38		30		43		22		27		26		30		15		23		36		26		24		21		27		25		35		6		15		23		31		43		30		27		28		21		26		31		30		29		7		26		31		14		52		71		94		24		4		12		26		21		47		10		20		7		28		31		22		30		26		31		24		23		34		29		30		21		24		21		21		44		62		75		69		69		29		58		4		24

		Viestinnän konsultointi, viestintävalmennus, tutkimus ja arviointi		30		31		30		42		29		31		18		22		33		-		-		-		-		33		19		30		-		31		20		-		28		23		77		-		31		19		28		-		33		26		29		33		29		24		34		32		32		18		31		27		26		17		24		33		29		39		27		28		31		33		25		27		35		29		33		36		37		31		14		33		36		37		77		18		25		30		24		29		23		31		14		27		30		20		33		37		12		13		25		29		26		30		39		20		15		29		34		39		38		5		24		13		27		29		38		26		30		19		31

		Yhteiskuntasuhteet, yhteiskuntavaikuttaminen, lobbaus		10		14		8		8		5		10		-		-		67		-		-		50		20		-		14		10		-		10		11		-		10		11		14		-		13		10		5		33		11		5		24		13		13		8		13		7		8		12		9		15		20		10		5		12		9		28		10		9		8		9		13		13		14		11		9		4		11		5		22		4		4		11		14		16		15		18		12		6		9		10		11		18		6		-		9		7		25		10		12		9		8		6		6		12		9		10		9		12		8		13		29		18		24		20		12		5		64		-		10

		Yhteiskunta- tai yritysvastuu, kestävän kehityksen viestintä		9		12		8		3		-		9		9		3		-		50		-		17		-		67		-		9		-		10		5		-		10		5		11		-		10		10		7		67		10		6		12		10		11		8		4		9		9		6		8		12		11		5		8		10		9		7		9		10		6		9		11		7		12		20		12		8		8		-		5		2		8		8		11		13		21		10		7		6		10		9		6		11		9		9		4		8		7		10		5		8		12		10		14		6		8		12		8		12		10		8		18		10		12		23		21		17		19		4		9

		Projekti- tai hankeviestintä		26		26		27		33		20		27		9		5		67		50		-		33		-		-		29		26		-		25		32		-		24		31		25		-		29		10		20		33		27		25		24		27		29		28		26		27		27		21		25		28		40		29		25		26		26		24		23		27		29		29		20		29		23		28		21		33		34		21		21		24		33		34		25		18		13		9		20		31		43		26		26		17		30		20		41		28		19		23		24		24		29		30		32		17		20		26		33		35		28		29		18		31		14		9		10		32		16		23		28

		Muutosviestintä		16		20		12		17		8		16		-		3		-		50		-		17		20		-		19		16		-		16		11		-		16		15		11		-		18		10		10		-		16		15		15		17		25		20		14		10		17		3		14		26		11		22		13		16		16		16		8		7		18		21		19		18		16		30		15		14		22		10		6		13		14		22		11		19		16		38		9		13		18		17		7		16		15		17		13		19		7		6		12		15		19		28		23		7		16		21		19		19		19		11		12		5		31		31		46		27		23		4		16

		Asiakas-/jäsenviestintä		22		20		23		23		27		22		36		22		33		-		-		17		20		-		33		22		-		22		25		-		20		31		11		-		23		14		20		-		21		27		15		19		14		20		16		23		17		48		23		15		23		29		25		20		22		21		19		30		25		19		22		20		21		8		21		12		18		27		45		11		12		18		11		16		15		16		29		22		32		20		39		26		20		20		23		15		39		39		31		18		17		13		11		32		28		27		16		10		12		37		21		26		12		14		10		15		11		19		23

		Jokin muu alue		7		6		9		12		8		7		-		14		-		-		-		-		20		-		24		7		-		7		13		-		8		7		4		-		8		5		7		-		8		10		3		8		9		8		5		5		10		9		8		4		6		3		7		8		7		10		6		5		9		10		7		8		5		3		5		10		10		8		4		22		10		10		4		3		-		5		5		12		7		7		11		3		9		11		15		7		2		5		5		8		13		11		9		3		5		7		9		11		15		3		-		3		-		9		8		8		4		15		8

		En osaa sanoa		0		0		0		-		-		0		-		-		-		-		-		-		-		-		5		0		-		0		1		-		0		0		-		-		0		-		-		-		-		1		-		-		-		1		-		-		1		-		0		-		-		-		1		0		0		-		-		-		-		1		1		-		-		-		1		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		0		1		0		-		-		0		3		-		-		-		-		-		1		-		1		-		-		-		2		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-





ProComin jäsenkysymykset

						Viestinnän ammattilaiset 2019 / Syyskuu 2019

						Jäsenyys								Ensisijainen ammatti-identiteetti																				Rooli työelämässä				Työsuhde						Päätoimisesti								Toimipaikan sijainti								Viestinnän koulutus																				Ammattiliitto/työttömyyskassa						Peruskoulutus						Sukupuoli				Ikäryhmä														Työnantaja														Julkishallinto				Viestintä/mainos/mediatoimisto		Asema viestintäyksikössä												Tekee viestintätehtäviä				Raportoi										Henkilökunnan määrä organisaatiossa														Henkilökunnan määrä viestintäyksikössä														Viestintäbudjetti henkilöstökuluineen												Johtava viestijä		-30v 0-3v alalla		Harkinnut

				Kaikki		ProCom ry		Viesti ry		JAT		Kirkko		Viestin- nän ammattil.		Journa- listi		Markki- noinnin ammattil.		Tutkija, kouluttaja, opettaja		IR-ammatti- lainen		HR-ammatti- lainen		Yleis- johtaja		Tiedolla johta- minen, AI		Yhteis- kunta- vastuu		Muu		Palkan- saaja		Muu yht.		Vaki- tuinen		Määrä- aikainen		Muu yht.		Viest./mark./ IR- yksikössä		Viest.teht. osana muuta org.		Palkan- saajana		Muu yht.		PK- seutu		Muu Uusimaa		Muu Suomi		Ulko- mailla		Pääaine yliop./ korkeak.		Pääaine AMK		Pääaine opisto		Sivuaine korkeak./ avoin yo		Viest. johtamisen koulutusohj.		Tiedottaja -tutkinto		Journal./ media-al. oppilait.		Markki- nointi oppilait.		Muu		Ei viestinnän koul.		Ammatti- liitto		Vain työttömyys -kassa		Ei kuulu		Peruskoulu /YO /opisto		AMK		Yl. korkeak./ jatkotutk.		Nainen		Mies		Alle 31 vuotta		31-35 vuotta		36-40 vuotta		41-45 vuotta		46-50 vuotta		51-55 vuotta		55+ vuotta		Pörssi- yhtiö		Muu yksit. yritys		Kunta /kunnan liikel.		Valtio /valtion liikel.		Seura- kunta/ kirkko		Järjestö /liitto /säätiö		Korkea- koulu		Kunta		Valtio		Viestintä/ mainos/ mediatoimisto		Esimies/ pääll. /ei_alaisia		Pääll. /1-3 alaista		Pääll. /4+ alaista		Vastaa yksin viest.		Esimiehen alainen		Ei toimi viest. yks.		Päätoimi- sesti		Oman toimen ohella yht.		Ylim- mälle johdolle		Viestintä -johdolle		Markki- nointi- johdolle		Omalle subst. esimiehelle		Muu yht.		1-9 hlöä		10-29 hlöä		30-99 hlöä		100-499 hlöä		500-999 hlöä		1000- 3000 hlöä		Yli 3000 hlöä		1 hlö		2-3 hlöä		4-5 hlöä		6-9 hlöä		10-19 hlöä		Yli 19 hlöä		Ei yhtään		Alle 100.000€		100.000- 200.000€		200.001- 500.000€		500.001- 1.000.000€		Yli 1.000.000€		Ei osaa sanoa		On johtava viestijä		Uusi nuori		Alan vaihtoa

		Kaikki		1080		617		505		139		103		907		17		48		12		3		4		18		12		10		49		975		105		824		122		29		589		227		57		75		646		23		276		3		440		130		40		333		210		182		159		233		192		47		826		196		58		83		230		767		970		108		159		132		178		188		148		140		135		124		216		131		159		106		169		51		131		159		57		64		72		79		165		375		163		834		128		314		322		35		101		100		96		110		144		201		82		116		136		142		192		132		133		126		99		50		36		43		60		35		48		69		152		48		316

				%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%

		

		

		Johtavat viestijät		226		226		61		21		3		211		-		7		-		1		-		3		1		1		2		226		-		216		10		-		187		32		1		6		186		4		34		2		95		15		11		82		75		37		39		56		36		3		137		77		12		15		33		178		206		20		8		17		36		58		55		33		19		69		60		10		35		4		41		3		10		35		1		34		40		61		25		47		18		209		16		116		68		15		5		16		27		19		22		44		30		32		51		36		49		35		38		32		23		10		24		29		48		29		38		46		86		-		64

		

		Koetko työsi viestinnän ammattilaisena merkityksellisenä itsellesi?

		

		Kyllä		94		94		93		86		100		95		-		86		-		-		-		100		100		100		50		94		-		94		90		-		95		94		100		83		94		100		94		100		95		100		91		93		96		92		95		91		94		100		94		94		100		100		97		93		95		90		88		100		92		95		100		88		89		94		95		90		91		100		98		100		90		91		100		97		100		92		96		91		89		94		94		97		93		87		100		88		96		95		95		98		80		97		96		97		96		94		89		97		91		90		92		97		98		97		95		89		95		-		86

		En		2		2		2		-		-		2		-		-		-		-		-		-		-		-		-		2		-		2		-		-		1		6		-		-		2		-		-		-		2		-		9		2		3		3		-		4		-		-		1		3		-		-		-		2		1		5		12		-		-		3		-		3		-		1		2		-		6		-		-		-		-		6		-		-		-		2		4		2		6		2		-		1		1		-		-		12		-		5		5		2		-		-		2		-		-		-		5		-		4		10		4		-		2		3		-		2		2		-		6

		En osaa sanoa		4		4		5		14		-		3		-		14		-		100		-		-		-		-		50		4		-		4		10		-		4		-		-		17		4		-		6		-		3		-		-		5		1		5		5		5		6		-		4		4		-		-		3		4		4		5		-		-		8		2		-		9		11		4		3		10		3		-		2		-		10		3		-		3		-		7		-		6		6		4		6		2		6		13		-		-		4		-		-		-		20		3		2		3		4		6		5		3		4		-		4		3		-		-		5		9		2		-		8

		

		Nautitko mielestäsi organisaatiosi ja johdon parissa arvostusta?

		

		Kyllä		79		79		74		62		100		80		-		71		-		100		-		67		100		100		50		79		-		80		70		-		78		88		100		67		81		100		65		100		81		73		55		77		73		78		82		79		72		67		77		79		100		80		82		79		79		80		75		76		75		86		80		79		68		84		82		40		71		100		83		33		40		71		100		71		80		80		80		79		89		81		62		84		75		67		80		75		81		89		68		80		83		84		73		83		78		77		82		72		83		80		79		83		81		69		79		85		87		-		69

		En		6		6		11		19		-		5		-		14		-		-		-		33		-		-		50		6		-		6		10		-		6		3		-		17		4		-		15		-		6		7		27		4		12		5		8		9		8		33		7		5		-		7		6		6		5		10		-		6		6		5		4		6		16		4		2		20		14		-		5		-		20		14		-		9		2		10		-		4		6		5		19		5		4		7		-		12		11		-		-		5		7		9		6		8		6		6		11		-		4		-		4		7		12		3		3		-		3		-		11

		En osaa sanoa		15		15		15		19		-		16		-		14		-		-		-		-		-		-		-		15		-		15		20		-		16		9		-		17		15		-		21		-		13		20		18		20		15		16		10		12		19		-		16		16		-		13		12		16		16		10		25		18		19		9		16		15		16		12		17		40		14		-		12		67		40		14		-		21		18		10		20		17		6		14		19		10		21		27		20		12		7		11		32		16		10		6		22		8		16		17		8		28		13		20		17		10		6		28		18		15		9		-		20

		

		Pystytkö tekemään pääosin työsi alan eettisten säännösten mukaisesti?

		

		Kyllä		98		98		98		100		100		98		-		100		-		100		-		100		100		100		100		98		-		98		100		-		98		97		100		100		98		100		97		100		99		100		91		96		96		95		100		96		94		100		97		99		100		100		97		98		98		100		100		100		100		95		98		97		100		99		100		90		97		100		95		100		90		97		100		100		98		95		100		100		94		98		100		98		99		100		100		88		100		100		91		95		100		100		98		100		96		100		95		100		96		100		100		100		92		100		100		98		98		-		97

		En		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-

		En osaa sanoa		2		2		2		-		-		2		-		-		-		-		-		-		-		-		-		2		-		2		-		-		2		3		-		-		2		-		3		-		1		-		9		4		4		5		-		4		6		-		3		1		-		-		3		2		2		-		-		-		-		5		2		3		-		1		-		10		3		-		5		-		10		3		-		-		2		5		-		-		6		2		-		2		1		-		-		12		-		-		9		5		-		-		2		-		4		-		5		-		4		-		-		-		8		-		-		2		2		-		3

		

		Oletko samaa vai eri mieltä seuraavan väittämän kanssa? "Viestinnän ammattilaisuus on minulle selkeä identiteetti, mutta en tiedä mitä tietoja ja taitoja minulta odotetaan omassa organisaatiossani"

		

		Samaa mieltä		10		10		10		10		33		10		-		14		-		-		-		-		-		-		-		10		-		10		-		-		9		16		-		-		9		25		12		-		13		7		9		5		7		8		8		11		11		33		10		8		17		7		12		10		9		20		50		12		8		5		9		9		11		7		7		30		11		25		12		-		30		11		-		15		10		10		12		4		11		8		31		10		9		7		20		12		19		11		14		11		7		6		6		14		8		11		8		12		-		20		21		7		10		10		8		4		10		-		14

		Eri mieltä		77		77		77		81		67		78		-		43		-		100		-		100		100		100		-		77		-		77		80		-		80		69		-		50		78		50		74		50		74		93		91		82		83		81		72		70		72		67		77		77		75		73		79		77		79		60		38		65		86		76		84		79		68		78		83		50		77		50		73		67		50		77		-		62		85		79		72		89		61		79		50		77		84		80		60		62		70		58		68		77		77		84		88		72		78		86		82		75		83		40		67		76		81		79		84		80		81		-		67

		En osaa sanoa		13		13		13		10		-		12		-		43		-		-		-		-		-		-		100		13		-		13		20		-		11		16		100		50		12		25		15		50		14		-		-		13		11		11		21		20		17		-		12		16		8		20		9		13		13		20		12		24		6		19		7		12		21		14		10		20		11		25		15		33		20		11		100		24		5		11		16		6		28		12		19		13		7		13		20		25		11		32		18		11		17		9		6		14		14		3		11		12		17		40		12		17		8		10		8		15		8		-		19

		

		Opiskellut viestintää pää- tai sivuaineena		487		487		159		37		8		434		3		9		7		-		2		9		5		4		14		436		51		382		45		9		294		71		31		32		349		8		69		2		260		66		25		188		97		70		70		99		70		-		313		135		39		28		100		359		438		48		72		59		82		105		74		49		46		82		134		27		67		8		87		23		27		67		31		31		37		55		62		160		60		390		43		145		152		21		40		38		41		48		54		74		46		61		71		52		85		70		63		59		42		20		21		26		44		24		30		38		104		20		125

		

		Mitä mieltä olet seuraavan väittämän kanssa? "Viestinnän pää- ja/tai sivuainekoulutus, jonka olen saanut, antaa hyvät eväät viestinnän ammattilaisen työhön"

		

		Kyllä		63		63		67		70		62		63		100		78		86		-		100		78		40		50		43		64		51		65		56		78		64		63		68		66		63		75		72		-		73		77		48		50		68		59		61		57		57		-		64		58		72		71		67		61		63		69		67		64		65		60		57		65		67		67		60		81		66		62		60		78		81		66		68		55		54		67		63		66		70		63		74		57		65		62		80		68		54		65		56		61		65		72		70		62		59		67		62		63		76		60		57		65		55		62		50		63		58		65		55

		Ei		26		26		23		22		25		26		-		22		-		-		-		22		60		-		36		25		31		25		29		22		27		18		29		25		26		25		19		100		20		17		32		33		23		23		24		31		33		-		24		31		23		14		23		28		26		23		26		25		26		28		35		16		17		27		31		15		18		25		24		17		15		18		29		29		32		24		18		27		22		26		21		29		24		29		15		26		29		17		30		30		30		20		21		13		29		23		30		31		17		30		19		19		32		29		43		26		28		25		29

		En osaa sanoa		11		11		10		8		12		11		-		-		14		-		-		-		-		50		21		10		18		10		16		-		10		18		3		9		11		-		9		-		7		6		20		17		9		19		14		12		10		-		12		11		5		14		10		11		11		8		7		10		10		12		8		18		15		6		9		4		16		12		16		4		4		16		3		16		14		9		19		8		8		11		5		14		11		10		5		5		17		19		15		9		4		8		8		25		12		10		8		7		7		10		24		15		14		8		7		11		14		10		16

		

		Aiotko jatkossa päivittää osaamistasi viestinnän ammattilaisena käymällä kursseja tai tekemällä jatkotutkinnon tai ihan muun tutkinnon?

		

		Kyllä		78		78		84		78		62		79		33		78		71		-		50		56		20		75		93		78		73		78		82		78		80		83		71		62		76		100		90		100		75		91		68		80		85		80		83		75		81		-		82		70		72		79		86		75		80		56		71		88		83		84		78		69		61		76		78		81		81		62		79		87		81		81		71		71		76		85		82		78		78		78		81		79		78		81		85		87		68		83		78		84		85		82		73		85		81		84		76		80		76		70		76		81		77		92		77		79		74		75		74

		En		5		5		1		5		-		4		-		-		-		-		-		33		20		-		-		4		8		4		7		11		4		4		3		-		5		-		1		-		5		2		8		3		3		4		3		7		3		-		3		5		13		7		2		5		4		12		3		-		2		3		5		2		22		5		4		-		6		-		5		-		-		6		3		6		3		5		3		5		2		5		-		3		6		-		2		5		5		-		6		3		7		2		7		2		1		3		8		3		10		5		5		4		5		-		7		3		8		-		2

		En osaa sanoa		18		18		15		16		38		17		67		22		29		-		50		11		60		25		7		17		20		18		11		11		16		13		26		38		20		-		9		-		19		8		24		17		12		16		14		18		16		-		15		25		15		14		12		19		16		31		26		12		15		13		16		29		17		20		18		19		13		38		16		13		19		13		26		23		22		9		15		17		20		17		19		18		16		19		12		8		27		17		17		14		9		16		20		13		18		13		16		17		14		25		19		15		18		8		17		18		18		25		23





Viestinnän asema ja resurssit o

						Viestinnän ammattilaiset 2019 / Syyskuu 2019

						Jäsenyys								Ensisijainen ammatti-identiteetti																				Rooli työelämässä				Työsuhde						Päätoimisesti								Toimipaikan sijainti								Viestinnän koulutus																				Ammattiliitto/työttömyyskassa						Peruskoulutus						Sukupuoli				Ikäryhmä														Työnantaja														Julkishallinto				Viestintä/mainos/mediatoimisto		Asema viestintäyksikössä												Tekee viestintätehtäviä				Raportoi										Henkilökunnan määrä organisaatiossa														Henkilökunnan määrä viestintäyksikössä														Viestintäbudjetti henkilöstökuluineen												Johtava viestijä		-30v 0-3v alalla		Harkinnut

				Kaikki		ProCom ry		Viesti ry		JAT		Kirkko		Viestin- nän ammattil.		Journa- listi		Markki- noinnin ammattil.		Tutkija, kouluttaja, opettaja		IR-ammatti- lainen		HR-ammatti- lainen		Yleis- johtaja		Tiedolla johta- minen, AI		Yhteis- kunta- vastuu		Muu		Palkan- saaja		Muu yht.		Vaki- tuinen		Määrä- aikainen		Muu yht.		Viest./mark./ IR- yksikössä		Viest.teht. osana muuta org.		Palkan- saajana		Muu yht.		PK- seutu		Muu Uusimaa		Muu Suomi		Ulko- mailla		Pääaine yliop./ korkeak.		Pääaine AMK		Pääaine opisto		Sivuaine korkeak./ avoin yo		Viest. johtamisen koulutusohj.		Tiedottaja -tutkinto		Journal./ media-al. oppilait.		Markki- nointi oppilait.		Muu		Ei viestinnän koul.		Ammatti- liitto		Vain työttömyys -kassa		Ei kuulu		Peruskoulu /YO /opisto		AMK		Yl. korkeak./ jatkotutk.		Nainen		Mies		Alle 31 vuotta		31-35 vuotta		36-40 vuotta		41-45 vuotta		46-50 vuotta		51-55 vuotta		55+ vuotta		Pörssi- yhtiö		Muu yksit. yritys		Kunta /kunnan liikel.		Valtio /valtion liikel.		Seura- kunta/ kirkko		Järjestö /liitto /säätiö		Korkea- koulu		Kunta		Valtio		Viestintä/ mainos/ mediatoimisto		Esimies/ pääll. /ei_alaisia		Pääll. /1-3 alaista		Pääll. /4+ alaista		Vastaa yksin viest.		Esimiehen alainen		Ei toimi viest. yks.		Päätoimi- sesti		Oman toimen ohella yht.		Ylim- mälle johdolle		Viestintä -johdolle		Markki- nointi- johdolle		Omalle subst. esimiehelle		Muu yht.		1-9 hlöä		10-29 hlöä		30-99 hlöä		100-499 hlöä		500-999 hlöä		1000- 3000 hlöä		Yli 3000 hlöä		1 hlö		2-3 hlöä		4-5 hlöä		6-9 hlöä		10-19 hlöä		Yli 19 hlöä		Ei yhtään		Alle 100.000€		100.000- 200.000€		200.001- 500.000€		500.001- 1.000.000€		Yli 1.000.000€		Ei osaa sanoa		On johtava viestijä		Uusi nuori		Alan vaihtoa

		Kaikki		1080		617		505		139		103		907		17		48		12		3		4		18		12		10		49		975		105		824		122		29		589		227		57		75		646		23		276		3		440		130		40		333		210		182		159		233		192		47		826		196		58		83		230		767		970		108		159		132		178		188		148		140		135		124		216		131		159		106		169		51		131		159		57		64		72		79		165		375		163		834		128		314		322		35		101		100		96		110		144		201		82		116		136		142		192		132		133		126		99		50		36		43		60		35		48		69		152		48		316

				%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%

		

		

		Työelämässä palkansaajana (ei viestintä/mainos-/mediatoimistossa)		889		499		408		131		94		761		10		32		10		2		4		12		12		8		38		889		-		769		120		-		588		226		-		75		601		23		262		3		344		107		31		283		181		161		134		185		167		39		690		166		33		70		182		637		802		85		106		97		160		163		134		122		107		118		159		127		158		99		159		51		127		158		-		64		70		79		154		364		158		759		118		286		321		34		91		83		96		110		144		200		82		116		136		142		192		132		133		125		99		50		36		43		60		35		48		69		143		25		297

		

		Mikä on organisaatiosi palveluksessa työskentelevän henkilökunnan määrä?

		

		1–9 henkeä		11		11		10		3		10		10		-		12		20		-		25		8		25		12		18		11		-		11		12		-		8		17		-		16		12		4		9		-		10		9		10		8		10		11		8		10		10		21		10		14		9		13		10		11		11		12		12		12		6		7		14		15		11		3		11		6		5		9		30		2		6		5		-		19		7		6		24		5		11		10		18		19		5		3		9		8		100		-		-		-		-		-		-		26		8		8		10		2		-		30		36		19		7		17		-		6		17		-		13

		10–29 henkeä		12		12		14		7		15		11		30		16		10		-		-		25		17		38		18		12		-		12		14		-		8		20		-		23		13		13		11		-		12		13		13		12		9		11		13		11		7		28		13		10		3		11		12		13		12		13		20		14		11		14		12		11		5		6		15		8		4		13		27		8		8		4		-		17		11		5		16		9		19		11		23		16		8		12		13		6		-		100		-		-		-		-		-		18		17		7		7		10		6		26		11		21		7		9		-		6		11		20		14

		30–99 henkeä		16		13		16		15		33		16		20		12		50		-		-		17		8		-		21		16		-		16		18		-		14		20		-		21		15		35		17		-		13		20		16		19		12		17		15		17		20		13		17		13		18		16		17		16		16		20		14		21		17		13		14		14		22		3		16		11		10		33		28		12		11		10		-		14		21		10		19		13		21		16		18		21		10		12		18		19		-		-		100		-		-		-		-		23		26		23		6		5		7		20		19		16		17		11		4		9		17		16		19

		100–499 henkeä		22		20		22		28		34		23		10		28		10		-		-		25		25		25		21		22		-		23		22		-		24		19		-		20		21		13		27		-		19		27		26		22		29		24		25		23		32		23		23		19		33		20		28		21		23		21		17		20		21		26		22		20		30		14		26		20		31		35		11		12		20		31		-		17		26		27		19		24		21		22		25		20		22		41		24		27		-		-		-		100		-		-		-		21		24		30		23		23		16		10		17		19		33		14		21		12		17		24		21

		500–999 henkeä		9		11		10		13		4		9		20		9		-		50		50		8		-		12		3		9		-		10		6		-		11		6		-		5		9		9		10		33		11		7		13		10		10		11		9		10		10		8		9		13		6		10		6		10		9		7		7		4		9		7		13		11		12		7		9		11		15		4		3		18		11		15		-		8		6		18		5		11		7		10		6		8		13		6		4		7		-		-		-		-		100		-		-		6		6		10		15		16		4		8		11		16		8		20		17		14		11		16		8

		1 000–3 000 henkeä		13		15		13		18		3		13		10		12		-		-		25		17		17		-		11		13		-		13		16		-		15		11		-		5		13		22		12		33		16		10		13		11		14		15		14		11		8		5		12		14		18		16		15		12		13		18		13		13		17		12		13		10		12		18		14		17		24		4		1		14		17		24		-		11		16		18		9		16		8		14		5		9		17		18		10		17		-		-		-		-		-		100		-		6		13		12		24		16		11		6		6		5		20		14		8		19		13		12		9

		3 001–8 000 henkeä		8		8		7		10		-		8		-		6		-		-		-		-		-		-		8		8		-		8		5		-		10		3		-		3		7		4		8		33		9		5		3		8		9		4		7		9		7		3		8		7		6		7		7		8		8		5		8		6		11		9		7		7		3		14		5		10		9		-		-		29		10		9		-		5		7		10		3		11		4		8		3		5		11		6		10		7		-		-		-		-		-		-		50		-		4		7		6		10		29		-		-		5		8		11		17		7		6		4		8

		Yli 8 000 henkeä		8		10		7		7		-		8		10		3		-		50		-		-		8		12		-		8		-		8		5		-		9		5		-		3		10		-		4		-		10		7		6		8		7		7		7		9		5		-		7		9		6		7		5		8		8		5		8		9		8		10		4		9		5		36		3		15		1		-		-		2		15		1		-		9		4		6		5		10		6		9		2		2		12		3		12		8		-		-		-		-		-		-		50		-		1		4		9		17		26		-		-		-		-		3		33		28		8		8		8

		En osaa sanoa		1		0		0		-		1		1		-		-		10		-		-		-		-		-		-		1		-		0		2		-		0		-		-		4		-		-		2		-		1		1		-		1		1		-		1		-		1		-		1		1		-		-		1		1		1		-		-		-		1		1		1		2		-		-		-		2		-		1		-		4		2		-		-		-		1		-		-		0		2		0		2		-		1		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		1		-		1		1		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		0

		

		Montako henkilöä työskentelee viestintäyksikössä tai muualla organisaatiossasi viestintätehtävissä?

		

		Viestintäyksikössä

		

		Yksi henkilö		16		14		16		12		21		15		10		31		20		-		-		8		-		38		21		16		-		17		12		-		11		31		-		15		13		30		23		-		11		17		32		14		14		17		17		18		18		26		17		13		21		21		19		14		16		14		13		13		12		17		22		16		17		11		21		14		7		19		26		4		14		7		-		42		4		-		59		1		11		15		23		35		1		29		8		13		39		23		23		15		11		7		-		100		-		-		-		-		-		-		61		26		8		6		-		10		14		16		19

		2–3 henkilöä		22		21		21		11		31		22		30		16		10		-		50		17		25		25		16		22		-		22		22		-		22		22		-		20		19		39		25		33		19		33		19		21		15		19		18		23		25		15		21		23		24		23		23		21		22		20		25		26		24		21		20		16		19		19		31		20		9		29		30		6		20		9		-		14		70		6		10		23		20		22		18		27		16		41		13		28		17		30		34		24		15		22		7		-		100		-		-		-		-		-		19		37		50		20		2		14		23		24		24

		4–5 henkilöä		15		17		15		14		16		15		10		9		-		50		25		8		17		-		21		15		-		14		18		-		18		8		-		15		15		17		14		-		14		15		16		17		17		15		12		10		15		13		15		14		24		13		15		15		15		18		16		19		12		17		13		14		15		14		10		15		15		18		18		8		15		15		-		11		14		27		5		18		13		16		10		13		20		15		8		11		10		8		21		20		16		14		10		-		-		100		-		-		-		-		6		16		17		23		15		10		15		12		11

		6–9 henkilöä		15		16		15		15		7		16		10		12		10		-		-		17		8		12		5		15		-		15		13		-		19		8		-		5		18		4		9		-		19		13		26		11		20		16		17		15		15		8		14		18		12		14		12		16		15		14		12		15		19		13		13		16		15		15		16		12		27		8		9		12		12		27		-		11		3		30		6		21		8		17		5		8		25		3		14		17		14		8		6		15		24		28		15		-		-		-		100		-		-		-		3		9		13		34		12		28		15		12		13

		10–19 henkilöä		14		14		14		23		5		14		30		12		30		50		-		8		8		12		8		14		-		14		13		-		16		8		-		16		14		-		15		-		15		8		3		18		17		13		16		16		14		15		14		14		12		9		12		15		13		20		11		11		13		13		18		17		14		14		8		19		25		5		4		31		19		25		-		12		3		24		8		18		11		15		11		6		23		3		16		7		2		12		4		14		24		17		25		-		-		-		-		100		-		-		3		-		8		11		42		19		19		16		13

		20–49 henkilöä		9		9		8		15		13		9		10		12		-		-		-		17		17		12		11		9		-		9		7		-		12		4		-		3		12		-		4		-		10		7		3		10		9		9		10		10		7		8		9		9		3		9		10		9		9		6		7		9		10		10		6		10		11		19		4		12		9		14		-		14		12		9		-		8		4		11		2		14		5		9		7		3		13		3		23		5		-		5		4		8		5		9		29		-		-		-		-		-		81		-		-		-		2		3		27		10		6		4		10

		50+ henkilöä		2		2		2		2		-		2		-		-		-		-		-		-		-		-		-		2		-		2		2		-		3		2		-		-		2		-		1		33		3		1		-		2		1		-		1		2		2		3		2		1		-		-		1		3		2		1		3		2		3		4		1		-		1		3		-		2		1		-		1		20		2		1		-		-		-		1		2		4		1		3		-		1		2		3		5		6		-		-		1		0		-		1		12		-		-		-		-		-		19		-		-		-		-		-		2		6		1		-		2

		Ei yhtään		6		5		7		5		5		5		-		6		-		-		25		17		8		-		8		6		-		5		8		-		1		15		-		16		5		9		7		33		5		6		-		6		6		10		7		3		3		10		6		6		-		9		5		5		6		5		10		4		5		3		4		7		7		3		8		4		4		5		11		-		4		4		-		2		1		-		8		1		21		3		19		7		1		3		8		11		16		12		7		2		5		3		-		-		-		-		-		-		-		100		8		12		2		3		-		1		5		8		6

		En osaa sanoa		2		2		2		3		1		1		-		-		30		-		-		8		17		-		11		2		-		2		3		-		1		2		-		11		1		-		3		-		3		1		-		0		2		1		1		3		2		3		2		2		3		3		2		2		2		2		2		-		1		3		1		3		1		3		2		2		2		1		-		6		2		2		-		-		-		-		1		-		9		1		8		1		-		-		4		2		3		2		1		2		-		1		3		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		1		1		8		2

		

		Muualla organisaatiossa viestintätehtävissä

		

		Yksi henkilö		10		12		10		8		7		11		-		3		-		50		-		33		8		-		5		10		-		10		11		-		8		17		-		5		11		17		8		-		10		11		6		9		9		14		12		9		10		13		10		9		9		9		12		10		10		9		11		10		8		8		13		9		12		7		13		9		8		7		18		4		9		8		-		12		14		9		18		6		10		10		10		15		6		6		9		18		22		11		12		8		10		8		4		20		7		11		7		2		2		36		31		12		15		11		2		4		15		8		11

		2–3 henkilöä		17		16		19		18		20		16		30		34		20		-		25		8		25		38		21		17		-		17		19		-		16		19		-		21		17		30		16		33		18		15		16		17		20		15		19		21		18		18		17		19		9		19		17		17		17		20		19		19		19		13		16		21		15		17		18		19		17		17		18		14		19		17		-		28		10		18		15		14		26		16		27		19		14		24		18		18		23		17		17		18		26		19		7		18		17		15		17		13		17		42		8		23		15		26		17		12		15		12		18

		4–5 henkilöä		7		6		7		8		12		7		-		3		10		-		75		-		8		12		8		7		-		7		8		-		6		8		-		7		7		-		8		33		7		7		10		7		6		6		5		5		8		8		7		8		6		6		7		7		7		8		7		9		9		6		4		7		8		6		4		6		7		12		7		10		6		7		-		6		7		13		8		5		8		7		8		8		7		3		8		6		5		5		9		6		11		6		8		9		8		6		5		9		5		-		3		5		8		6		12		9		6		4		4

		6–9 henkilöä		6		7		6		4		5		6		-		-		10		-		-		-		17		-		8		6		-		6		6		-		6		6		-		4		6		4		6		-		7		7		-		6		8		6		6		4		7		5		6		5		3		3		4		7		6		8		6		5		6		6		8		5		7		8		4		3		8		5		6		8		3		8		-		5		7		11		6		5		6		6		3		5		8		-		9		6		6		4		6		4		10		5		10		4		3		10		8		9		4		8		6		7		7		11		8		7		10		8		7

		10–19 henkilöä		7		7		6		8		12		7		10		3		-		-		-		-		17		-		8		7		-		7		8		-		6		8		-		9		7		4		8		-		7		10		6		7		7		6		10		9		4		8		6		8		12		16		5		6		6		11		6		3		7		10		6		9		6		5		8		7		6		12		3		12		7		6		-		3		9		10		5		7		8		7		6		6		4		6		14		8		2		6		4		6		7		11		10		2		4		7		11		13		9		4		3		2		7		9		12		9		9		8		7

		20–49 henkilöä		6		5		5		8		4		5		10		9		-		50		-		-		-		-		8		6		-		6		2		-		7		4		-		3		6		-		5		-		5		3		6		6		9		5		6		7		4		3		6		5		-		9		6		5		6		5		3		3		6		4		6		5		11		12		4		10		4		6		1		6		10		4		-		5		-		6		3		8		6		6		3		3		8		3		9		4		2		5		2		2		4		6		18		1		1		5		8		15		10		-		3		-		3		6		12		10		3		-		4

		50+ henkilöä		4		3		4		6		3		4		-		-		20		-		-		-		-		25		-		4		-		4		2		-		4		2		-		5		5		-		2		33		6		5		3		5		3		4		2		4		5		-		5		2		-		4		2		5		4		4		4		4		2		6		4		4		4		10		1		6		3		3		1		8		6		3		-		5		-		1		3		6		3		4		3		1		7		-		7		2		3		3		1		2		2		2		13		1		2		2		5		3		18		-		-		-		-		3		8		12		3		-		3

		Ei yhtään		32		34		33		33		26		34		50		31		-		-		-		42		8		12		18		32		-		33		26		-		35		30		-		24		31		39		36		-		31		35		39		34		32		37		28		29		35		28		32		33		39		27		35		32		33		26		35		32		34		31		34		31		30		24		42		28		35		25		42		6		28		35		-		33		50		28		39		34		17		34		25		41		31		50		16		27		30		42		40		43		26		32		9		46		52		33		32		18		10		10		47		49		45		29		21		29		34		44		33

		En osaa sanoa		11		11		10		8		11		10		-		16		40		-		-		17		17		12		24		11		-		10		18		-		11		6		-		21		11		4		11		-		11		7		13		9		7		8		12		12		9		18		10		10		21		9		12		11		11		9		10		14		9		17		8		9		7		11		7		11		12		12		4		33		11		12		-		3		3		4		3		16		15		10		15		3		15		9		11		11		6		8		8		10		5		11		21		1		6		11		7		18		24		-		-		2		-		-		6		9		5		16		11

		

		Viestintäyksikön päällikkö/vastaa yksin/CEO (ei viestintä/mainos-/mediatoimistossa)		291		218		108		43		13		279		-		2		-		1		-		5		1		1		2		291		-		277		13		1		231		50		-		9		223		6		59		2		122		22		15		106		92		50		41		66		45		5		193		85		13		19		37		235		262		29		11		20		48		63		61		50		38		74		59		31		50		13		56		4		31		50		-		47		58		70		36		61		19		275		16		148		85		16		7		25		34		24		36		57		41		38		60		47		70		41		50		43		27		11		36		42		60		35		48		69		106		1		87

		

		Mikä on organisaatiosi viestintäbudjetin suuruusluokka, kun viestinnän henkilöstökulut otetaan huomioon?

		

		Alle 100 000 euroa		12		11		13		9		15		13		-		-		-		-		-		20		-		-		-		12		-		12		15		-		8		30		-		22		13		33		10		-		9		14		20		14		9		18		12		18		16		20		14		8		15		16		16		11		10		31		18		5		8		5		13		22		18		7		17		6		6		8		27		-		6		6		-		21		9		3		39		3		16		11		31		17		5		12		14		8		38		17		19		11		10		5		-		47		10		5		2		2		-		27		100		-		-		-		-		-		13		-		9

		100 000 – 200 000 euroa		14		14		14		19		8		14		-		-		-		-		-		20		-		100		-		14		-		14		23		-		11		28		-		33		14		17		15		50		16		9		13		13		14		14		24		15		20		40		12		20		15		21		19		13		16		3		18		10		10		21		10		18		13		5		10		13		16		8		34		-		13		16		-		28		21		9		17		3		16		14		19		22		4		-		-		16		21		38		19		14		17		5		3		23		21		17		8		-		-		45		-		100		-		-		-		-		15		-		17

		200 001 – 500 000 euroa		21		22		21		14		31		20		-		-		-		-		-		60		-		-		-		21		-		20		31		-		23		10		-		11		20		17		24		50		26		23		33		15		21		10		24		20		24		-		23		14		31		16		19		21		19		31		18		20		17		27		25		18		13		12		27		19		24		31		23		-		19		24		-		11		41		21		11		13		21		21		19		26		12		38		-		20		12		17		28		35		12		32		8		11		43		24		16		12		4		9		-		-		100		-		-		-		29		-		21

		500 001 – 1 000 000 euroa		12		13		9		14		8		12		-		-		-		-		-		-		-		-		50		12		-		13		-		-		15		2		-		-		11		33		14		-		10		23		13		14		20		10		12		12		13		20		10		16		8		5		16		12		13		3		-		15		15		11		18		8		8		9		15		19		16		8		5		25		19		16		-		13		14		16		-		15		5		12		6		11		13		6		14		20		18		12		11		9		17		13		8		4		10		20		24		9		4		9		-		-		-		100		-		-		13		-		11

		Yli 1 000 000 euroa		16		17		16		23		38		16		-		-		-		-		-		-		100		-		50		16		-		17		8		-		19		8		-		-		18		-		14		-		15		5		-		20		22		16		12		15		4		-		15		21		8		26		11		17		16		21		9		5		15		16		21		18		18		24		14		10		16		46		4		25		10		16		-		9		7		40		3		18		-		17		6		16		25		6		14		8		-		-		6		18		20		11		40		-		1		17		12		47		52		-		-		-		-		-		100		-		20		-		9

		En osaa sanoa		24		22		26		21		-		24		-		100		-		100		-		-		-		-		-		24		-		24		23		-		24		22		-		33		25		-		24		-		25		27		20		23		15		32		15		20		22		20		25		20		23		16		19		25		25		10		36		45		35		21		13		16		26		42		15		32		22		-		7		50		32		22		-		19		9		11		28		48		42		24		19		9		42		38		57		28		12		17		17		14		24		34		40		15		14		17		38		30		41		9		-		-		-		-		-		100		9		100		32

		

		Kaikki		1080		617		505		139		103		907		17		48		12		3		4		18		12		10		49		975		105		824		122		29		589		227		57		75		646		23		276		3		440		130		40		333		210		182		159		233		192		47		826		196		58		83		230		767		970		108		159		132		178		188		148		140		135		124		216		131		159		106		169		51		131		159		57		64		72		79		165		375		163		834		128		314		322		35		101		100		96		110		144		201		82		116		136		142		192		132		133		126		99		50		36		43		60		35		48		69		152		48		316

		

		Uskotko viestinnän alan tulevaisuudessa..?

		

		Kasvavan		75		74		74		81		73		75		94		69		92		-		75		94		92		50		71		75		79		75		75		69		74		74		82		76		73		78		78		67		76		75		70		74		70		67		73		74		77		74		75		74		83		66		76		76		75		71		84		77		80		71		72		66		73		66		72		83		77		74		75		78		83		77		82		69		81		71		78		75		69		75		72		73		74		63		80		80		74		71		75		79		70		72		75		72		77		72		71		75		83		64		56		70		70		80		71		72		79		81		71

		Pysyvän nykyisen kaltaisena		23		24		25		17		24		23		6		29		8		100		25		6		-		50		27		23		20		23		21		28		24		25		14		23		24		22		21		33		21		25		25		25		27		32		25		24		22		26		23		23		14		34		23		22		23		24		13		23		19		28		26		30		24		31		25		16		20		24		25		20		16		20		14		28		17		24		20		23		30		23		27		25		24		29		19		19		26		27		24		18		27		27		21		27		21		27		26		20		16		36		44		28		25		14		23		25		16		17		26

		Hiipuvan		2		2		2		2		3		2		-		2		-		-		-		-		8		-		2		2		1		2		4		3		3		1		4		1		2		-		2		-		3		-		5		1		3		1		3		2		2		-		2		3		3		-		1		2		2		5		3		-		1		1		3		4		4		2		3		1		3		3		1		2		1		3		4		3		3		5		2		2		1		2		1		2		2		9		1		1		-		2		1		2		4		2		4		1		2		2		2		5		1		-		-		2		5		6		6		3		5		2		3

		

		Viestinnän työn ulkoistaminen: Onko viestinnän työtä organisaatiossanne ulkoistettu viimeisen vuoden aikana?

		

		Enemmän kuin ennen		26		27		26		29		21		26		24		25		33		-		25		22		25		30		27		25		29		25		32		21		29		20		4		32		27		13		23		33		31		22		18		24		29		25		27		27		24		11		25		25		40		28		24		26		26		19		28		26		24		28		26		21		26		29		22		27		33		20		24		20		27		33		4		19		31		25		22		29		28		25		26		21		28		37		22		25		20		25		26		30		22		34		26		15		27		28		36		26		31		24		14		21		33		43		25		22		24		33		28

		Vähemmän kuin ennen		13		13		13		17		7		13		12		12		-		-		-		11		-		10		8		13		7		14		11		14		15		11		7		9		14		17		12		-		13		8		20		14		17		12		9		16		13		4		12		17		2		8		9		14		13		10		10		14		14		11		11		21		8		15		13		13		18		7		14		14		13		18		7		27		18		15		11		14		9		15		5		13		18		17		7		6		12		14		9		13		15		16		18		17		10		16		14		14		17		6		19		16		23		11		23		19		19		10		12

		Ei muutosta aiempiin vuosiin		62		59		61		54		72		61		65		62		67		100		75		67		75		60		65		61		65		62		57		66		56		69		89		59		59		70		65		67		55		70		62		62		54		63		64		57		63		85		63		58		59		64		67		60		61		71		62		61		62		61		62		59		66		56		65		60		49		74		63		67		60		49		89		55		51		59		67		57		63		60		70		66		54		46		71		69		68		61		65		57		63		49		55		68		63		56		50		60		52		70		67		63		43		46		52		59		57		56		60

		

		Mitä viestinnän osa-alueita toteutatte ulkoisten yhteistyökumppanien kanssa? Valitse enintään viisi (5) osa-aluetta.

		

		Viestinnän strategiatyö (esim. sisältöstrategia, kanavastrategia, kriisiviestinnän strategia)		15		15		17		14		8		14		6		29		17		33		25		28		17		30		12		15		13		16		12		7		18		11		5		17		17		9		13		-		15		12		8		19		16		15		11		15		14		15		15		16		14		10		15		16		15		14		14		17		15		17		16		9		16		19		13		17		18		9		14		24		17		18		5		17		8		15		12		20		14		15		19		10		20		20		16		13		10		19		10		17		20		11		24		9		15		15		23		17		22		12		11		12		7		23		17		13		14		15		16

		Viestinnän analyysi ja tulosten seuranta		23		24		22		24		31		23		35		10		42		33		-		33		17		30		16		23		20		24		21		10		27		19		9		23		26		4		21		-		23		15		30		27		22		24		27		18		20		17		22		25		28		20		21		24		22		33		19		18		27		22		23		25		26		27		18		23		31		31		13		35		23		31		9		34		24		35		14		27		18		24		23		19		30		17		26		18		17		16		19		24		30		30		35		15		19		26		29		36		37		10		17		28		33		37		46		22		30		15		24

		Media- ja muu sidosryhmäviestintä		9		10		7		5		7		8		6		6		25		-		25		11		8		20		12		9		8		9		8		3		10		7		2		15		10		4		6		67		9		12		10		7		7		7		6		7		7		2		8		11		16		7		10		8		8		11		9		11		13		8		5		4		8		15		12		7		8		7		4		6		7		8		2		8		14		5		9		8		12		8		12		7		9		23		7		7		6		8		8		12		10		10		8		9		11		5		12		13		6		4		6		9		13		-		10		12		9		12		8

		Verkkosivustojen tekninen tuotanto		61		61		62		68		55		62		47		44		42		100		75		61		50		60		59		61		54		62		61		52		61		66		54		63		60		48		67		67		58		65		68		62		64		66		64		61		66		62		61		61		55		60		58		62		61		59		49		61		62		58		68		66		63		40		55		65		67		54		83		65		65		67		54		62		61		72		61		61		59		62		59		66		59		63		56		62		70		66		72		67		61		61		38		71		66		68		58		52		52		68		81		81		62		57		44		65		65		44		63

		Hakukoneoptimointi ja -mainonta (SEO, SEM)		22		24		22		11		13		22		18		25		17		33		25		28		25		10		22		22		21		23		17		10		24		15		32		21		23		17		20		67		23		27		22		21		21		17		19		24		17		30		21		26		24		14		22		22		22		24		25		18		27		27		25		14		12		33		32		17		11		13		18		29		17		11		32		27		28		22		19		22		18		22		20		20		25		29		22		21		21		22		18		22		21		20		27		20		26		20		24		20		23		10		22		16		23		31		31		29		20		25		22

		Sisällöntuotanto (esim. mainosvideot, verkkosivujen tekstityö, blogikirjoitukset)		33		36		33		30		21		34		24		38		25		-		25		28		42		20		20		34		29		34		32		14		39		29		16		25		37		26		28		67		36		28		22		33		38		34		26		35		33		28		32		39		29		33		31		34		33		33		34		33		31		39		39		28		25		48		35		34		31		22		28		41		34		31		16		38		36		41		27		39		28		34		32		32		41		60		23		30		36		33		30		34		33		41		41		30		37		33		39		34		45		28		33		35		42		49		50		48		38		35		34

		Valokuvaus, videokuvaus tai striimaus		55		58		54		55		41		57		41		44		33		33		50		44		50		50		43		56		41		58		52		41		61		52		51		39		57		43		58		-		55		53		38		54		58		62		60		56		57		47		53		63		50		45		53		56		55		51		50		47		60		61		60		57		46		63		57		66		52		42		58		55		66		52		51		53		67		70		53		56		52		58		46		59		61		63		50		55		60		51		56		57		55		64		59		54		59		60		68		59		46		50		61		56		78		80		56		61		58		46		55

		Markkinointiviestinnän suunnittelu ja toteutus (esim. tapahtumien mainonta, lehti-ilmoitukset, bannerikampanja)		18		18		20		27		17		19		6		15		25		33		-		17		17		10		20		19		12		19		20		10		22		19		5		13		19		26		20		-		17		15		20		17		19		21		22		21		19		21		19		17		14		19		19		18		19		17		16		20		20		18		18		16		21		14		16		35		17		18		16		27		35		17		5		8		11		24		21		23		18		19		19		18		24		26		19		13		15		17		20		20		21		18		29		20		14		23		26		21		23		16		8		12		12		23		29		17		14		21		20

		Äänimainonta		5		5		5		1		5		5		18		4		-		-		-		6		8		10		6		5		6		5		2		3		5		3		18		4		4		-		6		-		5		8		10		5		5		4		5		5		4		9		4		6		10		2		5		5		5		6		7		6		4		5		4		4		4		2		8		7		-		3		8		2		7		-		18		3		1		3		4		5		4		5		4		4		5		3		5		7		7		5		4		4		4		3		1		4		4		5		7		2		3		2		3		5		2		3		2		1		3		2		6

		Messuosastot ja tapahtumat		17		18		15		19		8		18		6		12		17		67		-		11		17		10		12		18		8		18		19		3		21		17		12		8		20		13		14		33		17		16		20		15		23		23		16		17		16		6		17		17		14		23		17		16		17		15		14		13		13		20		18		20		20		30		19		16		19		8		12		18		16		19		12		19		21		27		13		19		14		18		13		16		21		14		20		21		11		12		11		21		23		26		25		11		17		20		24		22		25		10		14		16		22		26		33		19		18		15		16

		Graafinen suunnittelu (esim. visuaalinen ilme, markkinointimateriaalien suunnittelu ja taitto, kuvitukset)		50		47		53		57		49		52		29		33		50		67		25		17		50		60		39		50		43		50		56		34		49		65		26		47		49		26		59		33		48		45		38		53		50		51		50		47		53		60		52		43		45		34		48		52		51		39		48		51		51		50		51		49		48		40		38		60		60		50		59		47		60		60		26		38		53		39		62		54		50		52		43		57		50		49		44		46		61		55		60		52		40		43		51		63		55		56		47		45		45		52		56		56		50		40		42		38		48		46		52

		Tiedotejakelu- ja uutiskirjepalvelut		24		28		21		23		21		25		24		10		17		33		50		33		17		30		20		25		19		26		18		3		27		21		30		19		29		4		18		33		21		24		28		25		28		22		29		24		27		30		23		27		21		20		25		24		24		23		12		26		30		26		26		22		26		24		23		21		25		19		31		27		21		25		30		17		31		30		19		26		21		26		19		23		28		23		28		25		24		25		22		22		30		28		27		20		23		26		26		33		23		22		17		30		42		31		23		29		32		10		21

		Haastattelu- ja esiintymisvalmennus		12		16		9		19		7		13		6		-		8		-		25		11		17		-		6		13		4		14		11		3		17		11		-		4		17		13		5		33		14		8		10		11		13		14		15		12		17		6		10		19		12		16		7		13		12		12		6		11		13		13		16		14		12		25		7		11		23		7		7		10		11		23		-		20		14		18		8		16		9		14		6		9		22		3		10		12		5		8		11		15		23		15		21		6		9		14		21		24		22		-		-		14		22		23		27		17		24		2		10

		Muu viestinnän koulutus ja sparraus		13		9		14		27		24		13		18		6		8		-		50		17		17		-		14		14		8		13		17		17		14		16		-		13		12		13		17		-		11		17		12		11		17		15		10		15		14		21		14		9		9		13		17		12		13		16		7		10		14		18		7		21		13		5		6		22		19		23		12		6		22		19		-		16		8		19		12		15		15		13		16		14		15		3		16		10		10		13		16		21		17		11		9		18		13		16		10		18		12		14		8		21		18		17		15		12		14		8		13

		Käännöstyöt		35		36		37		37		23		36		35		31		33		67		-		17		42		50		27		35		36		35		31		34		37		30		40		33		35		22		35		-		35		33		35		37		33		39		41		33		40		28		35		34		36		35		34		35		36		31		34		38		30		37		34		41		31		38		36		41		39		25		30		29		41		39		40		33		32		27		32		38		34		36		27		30		37		37		36		43		27		32		34		32		45		37		36		32		32		34		41		33		37		28		33		37		38		31		23		38		32		33		31

		Muuta		4		5		4		4		8		4		6		6		-		-		-		11		-		10		4		4		6		4		4		21		3		5		5		3		4		9		3		-		4		2		5		5		4		4		7		5		7		2		4		4		7		8		4		4		4		5		4		5		3		4		5		5		7		5		4		1		4		8		6		6		1		4		5		5		8		5		4		3		4		5		2		4		3		-		6		6		3		4		3		4		1		6		4		2		6		2		3		2		6		6		3		7		2		6		2		6		5		6		4

		Emme ole ulkoistaneet mitään osa-aluetta		4		4		5		1		2		3		6		12		17		-		-		6		-		10		8		3		16		3		3		7		2		3		11		5		2		9		3		-		5		6		5		3		5		3		3		3		3		6		4		4		9		7		5		4		4		4		9		2		3		3		3		4		6		4		6		2		1		2		2		-		2		1		11		3		1		3		5		1		4		3		3		4		1		-		5		3		2		5		2		1		2		3		2		3		1		1		3		2		1		10		3		-		-		-		4		4		3		8		3

		

		Viestintäyksikön päällikkö/vastaa yksin/CEO (ei viestintä/mainos-/mediatoimistossa)		291		218		108		43		13		279		-		2		-		1		-		5		1		1		2		291		-		277		13		1		231		50		-		9		223		6		59		2		122		22		15		106		92		50		41		66		45		5		193		85		13		19		37		235		262		29		11		20		48		63		61		50		38		74		59		31		50		13		56		4		31		50		-		47		58		70		36		61		19		275		16		148		85		16		7		25		34		24		36		57		41		38		60		47		70		41		50		43		27		11		36		42		60		35		48		69		106		1		87

		

		Osallistutko liiketoiminta-/toimintastrategiasta päättävän johtoryhmän työskentelyyn?

		

		Kyllä osallistun, täysivaltaisena jäsenenä		39		35		38		49		69		38		-		-		-		-		-		80		100		100		100		39		-		38		54		-		36		42		-		89		36		67		49		-		38		23		40		36		45		40		46		33		33		80		38		40		38		32		38		40		37		55		27		20		33		35		46		38		55		20		24		55		54		77		48		50		55		54		-		45		47		57		31		8		47		39		38		58		12		-		14		32		38		50		56		42		32		37		28		47		37		49		26		40		41		27		31		50		45		43		44		26		54		-		34

		Kyllä osallistun, viestinnällä on läsnäolo-oikeus		12		12		13		12		15		12		-		100		-		-		-		-		-		-		-		12		-		12		15		-		10		20		-		11		12		-		15		-		11		9		7		15		13		10		20		12		18		20		12		11		15		5		11		13		12		14		9		5		8		21		13		10		8		9		19		10		4		15		18		-		10		4		-		11		12		13		25		7		5		12		12		16		4		12		14		16		24		12		8		16		7		16		5		19		10		17		16		2		4		18		22		17		13		11		8		6		12		-		10

		Vain tarvittaessa asiantuntijana		20		21		19		16		8		20		-		-		-		100		-		-		-		-		-		20		-		20		15		-		22		12		-		-		20		-		19		50		22		27		20		19		18		14		12		23		22		-		20		16		31		37		24		17		21		10		9		25		23		24		21		16		11		27		25		10		18		-		12		25		10		18		-		15		29		14		8		28		16		19		25		12		25		50		29		32		12		12		17		23		22		18		25		13		30		15		22		19		19		-		14		19		25		20		25		14		19		-		21

		En osallistu		29		31		29		23		8		29		-		-		-		-		-		20		-		-		-		29		-		29		15		-		31		24		-		-		31		33		17		50		29		41		33		29		24		36		20		32		24		-		28		32		15		26		27		29		29		21		45		50		35		21		18		36		24		43		31		26		24		8		18		25		26		24		-		28		12		16		31		57		32		29		25		12		60		38		43		20		21		25		19		19		39		29		42		19		23		20		36		40		37		45		31		12		17		26		23		54		13		100		34

		En osaa sanoa		1		1		1		-		-		1		-		-		-		-		-		-		-		-		-		1		-		1		-		-		0		2		-		-		1		-		-		-		1		-		-		-		-		-		2		-		2		-		1		1		-		-		-		1		1		-		9		-		-		-		2		-		-		-		-		-		-		-		4		-		-		-		-		2		-		-		3		-		-		1		-		1		-		-		-		-		6		-		-		-		-		-		-		2		-		-		-		-		-		9		3		2		-		-		-		-		2		-		-





Palkka

						Viestinnän ammattilaiset 2019 / Syyskuu 2019

						Jäsenyys								Ensisijainen ammatti-identiteetti																				Rooli työelämässä				Työsuhde						Päätoimisesti								Toimipaikan sijainti								Viestinnän koulutus																				Ammattiliitto/työttömyyskassa						Peruskoulutus						Sukupuoli				Ikäryhmä														Työnantaja														Julkishallinto				Viestintä/mainos/mediatoimisto		Asema viestintäyksikössä												Tekee viestintätehtäviä				Raportoi										Henkilökunnan määrä organisaatiossa														Henkilökunnan määrä viestintäyksikössä														Viestintäbudjetti henkilöstökuluineen												Johtava viestijä		-30v 0-3v alalla		Harkinnut

				Kaikki		ProCom ry		Viesti ry		JAT		Kirkko		Viestin- nän ammattil.		Journa- listi		Markki- noinnin ammattil.		Tutkija, kouluttaja, opettaja		IR-ammatti- lainen		HR-ammatti- lainen		Yleis- johtaja		Tiedolla johta- minen, AI		Yhteis- kunta- vastuu		Muu		Palkan- saaja		Muu yht.		Vaki- tuinen		Määrä- aikainen		Muu yht.		Viest./mark./ IR- yksikössä		Viest.teht. osana muuta org.		Palkan- saajana		Muu yht.		PK- seutu		Muu Uusimaa		Muu Suomi		Ulko- mailla		Pääaine yliop./ korkeak.		Pääaine AMK		Pääaine opisto		Sivuaine korkeak./ avoin yo		Viest. johtamisen koulutusohj.		Tiedottaja -tutkinto		Journal./ media-al. oppilait.		Markki- nointi oppilait.		Muu		Ei viestinnän koul.		Ammatti- liitto		Vain työttömyys -kassa		Ei kuulu		Peruskoulu /YO /opisto		AMK		Yl. korkeak./ jatkotutk.		Nainen		Mies		Alle 31 vuotta		31-35 vuotta		36-40 vuotta		41-45 vuotta		46-50 vuotta		51-55 vuotta		55+ vuotta		Pörssi- yhtiö		Muu yksit. yritys		Kunta /kunnan liikel.		Valtio /valtion liikel.		Seura- kunta/ kirkko		Järjestö /liitto /säätiö		Korkea- koulu		Kunta		Valtio		Viestintä/ mainos/ mediatoimisto		Esimies/ pääll. /ei_alaisia		Pääll. /1-3 alaista		Pääll. /4+ alaista		Vastaa yksin viest.		Esimiehen alainen		Ei toimi viest. yks.		Päätoimi- sesti		Oman toimen ohella yht.		Ylim- mälle johdolle		Viestintä -johdolle		Markki- nointi- johdolle		Omalle subst. esimiehelle		Muu yht.		1-9 hlöä		10-29 hlöä		30-99 hlöä		100-499 hlöä		500-999 hlöä		1000- 3000 hlöä		Yli 3000 hlöä		1 hlö		2-3 hlöä		4-5 hlöä		6-9 hlöä		10-19 hlöä		Yli 19 hlöä		Ei yhtään		Alle 100.000€		100.000- 200.000€		200.001- 500.000€		500.001- 1.000.000€		Yli 1.000.000€		Ei osaa sanoa		On johtava viestijä		Uusi nuori		Alan vaihtoa

		Kaikki		1080		617		505		139		103		907		17		48		12		3		4		18		12		10		49		975		105		824		122		29		589		227		57		75		646		23		276		3		440		130		40		333		210		182		159		233		192		47		826		196		58		83		230		767		970		108		159		132		178		188		148		140		135		124		216		131		159		106		169		51		131		159		57		64		72		79		165		375		163		834		128		314		322		35		101		100		96		110		144		201		82		116		136		142		192		132		133		126		99		50		36		43		60		35		48		69		152		48		316

				%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%

		

		

		On työelämässä (ei viestintäalan yrittäjänä)		947		541		433		133		95		809		12		39		10		2		4		12		12		8		39		945		2		823		122		-		589		227		57		74		645		23		276		3		376		113		34		297		189		164		144		198		173		41		729		181		37		71		191		685		851		94		125		106		167		174		137		129		109		123		209		127		158		100		159		51		127		158		57		64		70		79		154		364		157		809		124		313		322		35		101		100		95		110		144		201		82		116		136		142		191		132		133		126		99		50		36		42		60		35		48		69		151		30		315

		

		

		Bruttopalkka ikälisineen, elokuu 2019:

		

		Alle 3000 €		13		5		19		6		32		12		8		23		20		-		-		-		-		25		21		13		-		10		33		-		11		18		14		14		7		30		25		-		14		22		12		11		3		5		9		14		13		15		15		3		19		18		20		10		14		5		38		18		13		7		6		5		7		5		12		14		6		31		11		27		14		6		14		3		6		1		18		14		18		12		19		12		9		11		21		19		14		20		16		16		4		9		5		20		19		10		9		7		4		16		3		-		-		-		-		1		1		73		15

		3001-3500 €		17		12		25		14		23		17		58		18		30		-		-		-		17		25		18		17		50		16		24		-		15		24		19		15		15		9		24		33		19		17		15		16		7		16		19		16		18		15		21		4		11		14		16		18		17		18		23		25		14		14		15		20		14		5		14		28		9		23		24		24		28		9		19		5		7		-		26		21		18		17		16		17		17		11		24		15		21		21		24		13		21		11		12		21		19		18		11		18		13		18		-		5		2		-		2		3		6		17		17

		3501-4000 €		19		19		21		23		12		20		17		13		-		-		25		8		17		-		18		19		-		20		14		-		19		22		21		12		20		22		16		-		19		22		15		19		17		25		19		23		24		22		19		19		24		21		23		18		19		18		20		22		22		24		15		16		12		15		21		28		22		11		16		20		28		22		21		20		7		3		21		26		15		20		13		16		22		26		26		18		19		15		20		16		16		25		23		19		17		22		17		15		28		18		22		12		2		9		2		14		10		3		22

		4001-5000 €		23		29		19		27		7		24		8		23		30		-		25		8		42		12		18		23		50		25		13		-		25		19		25		20		27		22		14		-		23		23		15		23		27		29		24		22		25		15		23		25		19		17		25		23		23		22		7		21		32		25		24		25		24		31		27		17		32		7		21		16		17		32		25		27		30		19		23		22		23		24		19		21		26		29		18		25		21		15		16		27		27		25		29		22		19		23		24		27		27		20		50		36		27		17		29		45		21		-		20

		Yli 5000 €		18		27		9		23		6		18		-		5		-		100		50		75		25		-		13		18		-		20		6		-		22		8		16		23		22		13		10		33		18		10		32		21		40		15		18		18		14		10		14		36		16		13		9		21		17		27		1		8		12		22		33		23		28		33		20		7		23		7		19		8		7		23		16		27		46		70		5		8		15		18		19		26		15		20		5		14		15		12		17		17		26		19		25		8		18		23		25		24		17		10		22		36		62		66		62		25		53		-		16

		Ei osaa/halua sanoa		7		7		4		6		11		6		-		15		20		-		-		8		-		38		10		7		-		7		9		-		7		6		2		14		7		4		7		33		6		4		9		7		6		8		10		8		4		17		6		11		3		13		6		7		7		6		6		5		7		7		7		8		11		11		5		4		9		11		6		4		4		9		2		17		4		8		6		6		9		6		10		6		7		3		7		7		8		13		3		8		7		8		6		8		6		1		13		6		9		12		3		12		8		9		4		12		8		3		8

		

		Keskiarvo		4186.61		4663.37		3726.19		4436.94		3272.39		4199		3437.5		3699.45		3565		7550		5682.25		6366		4345.83		3319.4		3801.46		4187.16		3948.5		4291.39		3469.86		-		4357.54		3677.29		4168.18		4431.34		4434.1		3951.45		3621.16		5450		4130.18		3777.93		4367.42		4348.71		5074.41		4291.97		4244.16		4196.54		3958.49		3788.68		4000.02		5054.87		3874.42		3816.62		3875.88		4309.44		4149.96		4548.76		3160.38		3644.13		4042.36		4417.02		4807.43		4501.53		4661.02		5000.55		4353.2		3716.47		4524.55		3306.38		4140.26		3542.58		3716.47		4524.55		4168.18		4498.6		5004.33		6498.83		3667.14		3789.68		4014.34		4221.23		4012.9		4476.71		4099.95		4188.06		3616.32		3959.36		4035.01		3721.84		3875.31		4128.28		4673.53		4367.64		4657.13		3705.83		3965.97		4201.31		4612.46		4659.86		4322.07		3939.52		4608.06		4850.29		5616.12		5631.45		6471.96		4906.2		5764.45		2599.28		4001.19

		Min		1100		1950		1750		2533		1100		1750		2500		2200		2250		5100		3517		3700		3100		2697		1100		1100		3400		1100		1750		-		1750		1100		2100		1850		1950		1800		1100		3400		1750		1800		2350		2200		2300		2300		2057		2000		2300		1100		1800		2400		1100		1850		1750		1100		1100		2535		1750		1800		2250		2300		1100		2100		2300		2300		2057		1850		1750		1100		1950		2250		1850		1750		2100		2640		2700		2900		1100		1750		1850		1750		1100		1100		2200		2368		2200		1750		2000		1100		1800		1750		2200		2473		1850		1100		1800		1850		1750		2473		2200		2500		2900		3300		3500		3540		3500		2700		2250		1750		1100

		Quantile 10%		2800		3200		2750		3200		2400		2871		3000		2800		2250		5100		3517		4959		3300		2697		2400		2800		3400		2900		2400		-		2900		2700		2800		2760		3020		2760		2600		3400		2800		2700		2900		2900		3500		3084		2956		2800		2776		2800		2800		3500		2300		2400		2700		2914		2800		3100		2300		2700		2850		3100		3156		3100		3000		3180		2800		2900		3300		2400		2900		2600		2900		3300		2800		3500		3300		4300		2700		2800		2697		2889		2600		2819		3000		2914		2700		2500		2900		2700		2760		2700		3200		2950		3350		2697		2700		3000		2990		3000		3180		2880		3790		3800		4400		4200		4200		3800		3600		1950		2800

		Quantile 25%		3275		3700		3098		3564		2771		3300		3084		2914		2600		5100		3517		5100		3600		2900		3000		3250		3400		3400		2700		-		3400		3050		3300		3200		3500		2890		2950		3400		3275		3000		3400		3350		3950		3500		3350		3300		3200		3000		3200		3900		3000		3000		3049		3356		3208		3500		2700		3100		3400		3546		3600		3400		3400		4000		3400		3200		3700		2776		3200		2853		3200		3700		3300		3800		4200		5000		3100		3200		3100		3300		3020		3300		3350		3550		3084		3100		3156		3000		3100		3200		3500		3500		3700		3050		3020		3400		3600		3500		3600		3000		3930		4200		4700		5000		4900		4300		4300		2250		3200

		Median		3855		4300		3545		4100		3100		3900		3400		3500		3500		5100		4300		5500		4200		3200		3700		3855		3400		4000		3200		-		4000		3550		3800		3818		4100		3800		3400		3400		3850		3700		4100		3962		4700		4000		3900		3850		3850		3550		3720		4580		3744		3600		3728		4000		3836		4100		3100		3540		4000		4050		4500		4100		4200		4600		4000		3568		4200		3100		3790		3500		3568		4200		3800		4444		4835		6000		3550		3700		3724		3900		3720		4000		3900		3900		3546		3800		3700		3450		3550		3995		4200		4000		4200		3564		3636		4000		4296		4200		4000		3600		4500		4700		5300		5600		5729		4700		5411		2600		3703

		Quantile 75%		4700		5200		4200		4900		3600		4700		3500		4400		4200		10000		7300		8500		5000		3500		4500		4700		4497		4800		3900		-		4900		4200		4600		5100		5000		4650		4016		7500		4700		4300		5200		5000		5729		4600		4716		4700		4500		4023		4500		5600		4400		4200		4400		4900		4700		5193		3600		4200		4542		4900		5500		5000		5300		5500		4835		4000		5000		3670		4700		3980		4000		5000		4600		5100		5700		7600		4200		4200		4560		4716		4700		5200		4580		4700		4000		4542		4600		4200		4300		4600		5168		4900		5100		4460		4600		4800		5200		5100		4800		4532		5000		5200		6300		6700		7600		5130		7000		2989		4500

		Quantile 90%		5920		6600		5000		6200		4300		5962		3930		4850		4720		10000		7612		8700		5300		4300		5419		5920		4497		6000		4500		-		6100		5000		6000		7000		6200		5500		5000		7500		5800		5000		6000		6000		7000		5800		5820		6000		5100		5419		5500		7600		6000		5100		5000		6000		5800		6800		4000		4770		5100		6300		7000		6440		7000		7300		6600		4700		6200		4500		5700		4720		4700		6200		6000		5600		7000		9800		4800		4800		5600		6000		5500		6700		5300		5500		4400		5300		5300		5400		5500		5500		6737		6300		6680		5000		5500		6000		6800		6900		5600		5100		5500		6000		7300		7000		9800		6200		8500		3220		5450

		Max		12500		12500		7500		9800		6000		12500		4950		6000		4720		10000		7612		11000		5500		4300		7000		12500		4497		12500		9800		-		12500		7200		11500		8700		12500		7400		7900		7500		11500		8500		8000		11000		12500		11000		12500		11000		7500		8000		12500		10550		7900		8500		10000		12500		12500		8600		5200		5900		8600		9000		12500		10500		11500		12500		11500		7000		9800		7000		11000		5920		7000		9800		11500		6800		8500		12500		7000		9800		8500		12500		8700		12500		9800		7300		7200		11000		8500		8500		11000		9800		10000		12500		11000		8500		8500		10000		11000		12500		9800		8000		8500		8000		8500		8000		12500		10000		12500		3800		10000

		

		

		Luontaisetujen raha-arvo (=verotusarvo) elokuussa 2019 (auto-, ravinto-, puhelin- ja muut edut yhteensä):

		

		Ei ole luontaisetuja		17		9		23		23		37		17		17		15		20		-		-		8		8		25		23		17		-		17		20		-		16		23		4		19		10		26		34		-		18		14		12		18		13		18		12		19		21		27		21		4		8		24		15		17		17		18		18		12		19		16		13		21		22		2		6		32		22		36		9		41		32		22		4		11		14		14		19		20		20		17		15		15		19		6		22		14		9		18		23		17		20		16		19		20		16		16		15		21		21		22		14		7		10		9		8		9		7		13		18

		1-20 €		23		28		21		17		8		23		8		26		10		100		25		25		33		25		13		22		100		24		12		-		27		18		7		18		23		30		20		-		22		27		21		21		31		25		22		22		23		12		22		28		16		24		27		21		23		16		22		20		24		21		28		26		16		49		28		19		16		8		18		14		19		16		7		31		23		23		25		21		24		23		21		20		24		46		22		20		22		17		15		23		30		22		36		23		25		25		23		21		20		26		33		24		27		37		35		36		21		13		24

		21-50 €		7		7		7		7		3		7		-		5		10		-		25		-		8		-		5		7		-		7		7		-		6		6		11		5		8		9		4		-		7		6		6		5		4		6		8		4		6		7		6		7		11		3		5		7		6		7		6		8		8		6		7		4		7		6		9		6		4		3		9		-		6		4		11		6		7		5		8		6		5		7		3		6		7		9		4		11		9		5		9		6		5		6		4		6		7		9		7		4		3		4		6		7		7		6		4		7		7		3		8

		51-100 €		7		8		6		8		4		7		17		10		-		-		-		8		8		-		-		7		-		7		3		-		7		4		21		7		8		-		5		-		7		10		18		6		7		9		8		7		6		-		6		9		11		6		6		7		7		7		9		8		5		6		6		7		6		6		11		8		7		4		4		2		8		7		21		2		4		8		6		7		6		7		5		8		6		6		9		5		5		6		4		5		6		6		9		5		6		9		6		5		8		-		8		5		10		6		4		7		7		10		4

		101-200 €		12		14		11		13		1		12		17		8		10		-		-		8		-		-		10		12		-		12		9		-		12		11		23		7		16		-		3		33		11		14		3		12		16		10		11		12		13		7		11		13		11		13		13		11		12		13		6		10		13		17		12		12		7		11		17		6		8		1		23		2		6		8		23		9		14		16		12		12		6		12		10		13		13		11		11		6		13		11		15		11		9		9		10		12		9		15		11		13		12		4		11		14		12		9		21		7		14		7		12

		Yli 200 €		8		11		6		3		1		8		-		5		10		-		25		33		8		-		13		8		-		8		7		-		8		6		11		11		11		-		3		33		9		6		9		10		9		7		10		9		5		7		7		10		16		3		8		9		8		12		14		6		7		8		9		6		6		13		11		2		4		1		16		2		2		4		11		11		19		11		6		5		9		8		10		11		6		6		2		10		11		14		6		6		5		9		7		5		11		8		9		6		4		14		6		19		22		17		4		9		19		10		6

		Ei osaa/halua sanoa		27		23		26		30		45		26		42		31		40		-		25		17		33		50		36		27		-		25		43		-		24		33		25		34		25		35		32		33		26		23		32		28		20		26		28		27		25		39		27		28		27		28		27		27		27		27		26		35		24		26		23		25		35		15		18		27		39		47		21		39		27		39		25		30		19		23		25		29		31		26		35		26		25		17		31		34		31		29		28		31		26		32		15		29		26		18		29		30		31		30		22		24		13		17		23		25		26		43		28

		

		Keskiarvo		133.95		142.25		117.68		100.61		60.76		134.25		102.8		81.5		130		20		245		169.44		144.29		20		185		134.39		20		136.54		112.13		-		133.8		108.69		137.05		202.66		147		22.78		79.66		480		149.34		104.06		85.47		157.06		123.39		98.2		123.62		167.83		120.33		106.43		126.17		137.06		241.08		86.06		128.74		139.79		131.99		153.8		182.54		112.07		119.28		133.41		146		104.4		141.04		150.5		149.47		84.25		101.95		60.76		159.33		72.6		84.25		101.95		137.05		118.42		271.21		166.2		91.97		112.6		137.14		129.8		172.58		161.51		101.49		93.81		81.15		175.44		111.43		139.41		168.96		107.95		90.33		158.22		153.39		100		157.99		114.21		120.72		123.66		168.85		111.65		85.09		231.55		220.33		140.31		123.64		110.93		210.34		290.38		117.9

		

		On saanut luontaisetuja		525		366		223		62		17		457		5		20		4		2		3		9		7		2		16		523		2		477		46		-		352		98		40		35		419		9		95		2		207		71		19		161		127		93		85		106		93		14		379		122		24		34		112		379		473		51		70		56		96		101		85		70		47		103		159		52		62		17		109		10		52		62		40		38		47		49		86		186		77		456		62		183		179		27		47		52		56		58		71		103		45		60		90		72		111		87		74		61		47		23		23		29		46		26		33		45		101		13		172

		

		On työelämässä (ei viestintäalan yrittäjänä)		947		541		433		133		95		809		12		39		10		2		4		12		12		8		39		945		2		823		122		-		589		227		57		74		645		23		276		3		376		113		34		297		189		164		144		198		173		41		729		181		37		71		191		685		851		94		125		106		167		174		137		129		109		123		209		127		158		100		159		51		127		158		57		64		70		79		154		364		157		809		124		313		322		35		101		100		95		110		144		201		82		116		136		142		191		132		133		126		99		50		36		42		60		35		48		69		151		30		315

		

		

		Oletko saanut kertaluonteisen tulospalkkauserän (bonus, tulospalkkio, ylimääräinen kuukausipalkkaerä, ym.) viimeisen vuoden aikana?

		

		En		63		53		67		65		88		62		75		59		90		-		50		50		67		75		74		63		50		61		78		-		57		75		60		76		58		78		74		100		62		66		68		60		52		61		59		63		71		76		66		50		62		65		66		62		62		70		66		69		63		57		54		66		71		38		46		65		67		89		76		86		65		67		60		61		50		58		69		62		70		62		66		67		58		46		63		62		74		75		73		64		55		43		56		73		68		65		56		56		52		74		67		62		53		49		40		42		55		70		65

		Kyllä		37		47		33		35		12		38		25		41		10		100		50		50		33		25		26		37		50		39		22		-		43		25		40		24		42		22		26		-		38		34		32		40		48		39		41		37		29		24		34		50		38		35		34		38		38		30		34		31		37		43		46		34		29		62		54		35		33		11		24		14		35		33		40		39		50		42		31		38		30		38		34		33		42		54		37		38		26		25		27		36		45		57		44		27		32		35		44		44		48		26		33		38		47		51		60		58		45		30		35

		

		Saanut kertaluonteisen tulospalkkauserän		350		256		141		47		11		304		3		16		1		2		2		6		4		2		10		349		1		322		27		-		252		57		23		18		274		5		71		-		143		38		11		119		90		64		59		74		50		10		245		91		14		25		64		261		321		28		43		33		61		74		63		44		32		76		113		44		52		11		38		7		44		52		23		25		35		33		47		139		47		306		42		102		135		19		37		38		25		27		39		73		37		66		60		39		61		46		59		56		48		13		12		16		28		18		29		40		68		9		109

		

		Mainitsit saaneesi kertaluonteisen tulospalkkauserän (bonus, tulospalkkio, ylimääräinen kuukausipalkkaerä, ym.) viimeisen vuoden aikana. Paljonko tulospalkkauserä oli euroina?

		

		Alle 500 €		15		8		23		21		55		15		33		6		100		-		-		17		-		50		40		15		-		14		33		-		13		21		26		22		13		40		23		-		15		13		9		15		9		11		14		12		22		30		19		7		14		12		12		16		16		7		35		15		15		12		8		16		12		5		10		32		21		55		13		29		32		21		26		16		11		-		26		14		19		15		19		10		12		5		32		29		16		15		13		19		24		11		8		23		10		15		14		12		19		8		8		6		-		-		3		8		7		56		18

		501-1500 €		20		18		23		28		18		20		33		31		-		-		50		-		-		-		10		20		-		20		19		-		19		18		35		17		19		-		24		-		18		24		45		20		18		22		24		14		20		20		22		14		29		28		22		19		21		14		23		24		21		22		10		23		22		9		19		30		25		18		18		43		30		25		35		12		11		9		17		26		17		21		14		14		27		11		24		13		12		11		21		26		14		24		13		15		25		26		15		21		15		8		17		-		21		11		-		15		12		11		20

		1501-3000 €		16		18		14		13		-		15		33		12		-		-		-		33		50		50		10		15		100		16		7		-		15		14		22		22		16		20		14		-		19		21		9		13		11		17		10		16		10		10		13		23		7		24		17		15		14		32		14		12		18		19		19		7		16		16		20		7		8		-		24		14		7		8		22		20		17		12		15		14		15		15		17		22		12		16		14		11		12		26		18		15		11		17		12		15		18		20		17		12		10		15		33		25		7		6		21		12		16		11		17

		3001-6000 €		13		16		11		6		-		12		-		12		-		50		-		17		25		-		10		13		-		13		4		-		13		12		4		22		13		20		11		-		14		13		-		10		19		14		14		15		8		10		10		19		14		8		17		12		13		11		7		21		8		14		11		14		19		18		16		-		10		-		16		14		-		10		4		4		23		6		15		12		17		13		12		16		9		26		5		13		28		7		13		14		14		9		13		15		20		15		8		7		10		15		33		38		21		11		10		12		15		-		10

		Yli 6000 €		10		13		5		-		-		11		-		-		-		50		-		17		-		-		10		10		-		11		7		-		12		5		9		-		13		-		1		-		10		11		9		12		17		8		5		15		14		-		8		16		14		4		9		11		10		18		-		-		13		9		21		11		9		20		13		2		2		-		11		-		2		2		9		16		23		36		2		6		2		11		5		18		9		11		3		8		8		7		10		7		8		8		22		8		15		7		14		14		6		-		8		12		25		28		38		5		31		-		6

		Ei osaa/halua sanoa		26		27		23		32		27		26		-		38		-		-		50		17		25		-		20		26		-		26		30		-		28		30		4		17		26		20		27		-		24		18		27		29		27		28		34		28		26		30		28		21		21		24		22		27		27		18		21		27		25		24		32		30		22		32		21		30		35		27		18		-		30		35		4		32		14		36		26		28		30		25		33		22		31		32		22		26		24		33		26		19		30		32		32		23		13		17		32		32		40		54		-		19		25		44		28		48		19		22		28

		

		Keskiarvo		3256.93		4052.19		2075.05		1387.38		376.88		3345.65		1062		1936		200		6300		600		5610.4		3333.33		1200		2237.5		3260.89		2244		3251.47		3378.42		-		3667.18		2484.75		2175		1980		3671.92		1870		1759.54		-		3377.5		2597.06		1775		3717.62		4513.19		2992.39		2197.5		4007.42		3065.65		1228.57		2603.51		4895.32		3077.27		2018.42		3184.98		3401.24		3161.58		4355.83		1210.59		2166.92		2970.43		3634.48		5032.2		3435.13		3635.44		5385.71		3972.57		1065.61		1789.41		376.88		3106.65		1462.29		1065.61		1789.41		2175		3933.41		5279.67		7892.21		2318		2635.98		2030.3		3388.05		2225.43		4205.26		3090.76		5016.92		1401.28		2992.14		3498.95		2558.78		3071.59		3071.93		2583.73		2405.14		5833.02		2587.33		4167.36		2533.18		3481.28		3884.38		3058.24		2641.67		3225		4293.85		6710.62		6910		7272.37		3098.19		6502		542.86		2652.44

		

		On työelämässä (ei viestintäalan yrittäjänä)		947		541		433		133		95		809		12		39		10		2		4		12		12		8		39		945		2		823		122		-		589		227		57		74		645		23		276		3		376		113		34		297		189		164		144		198		173		41		729		181		37		71		191		685		851		94		125		106		167		174		137		129		109		123		209		127		158		100		159		51		127		158		57		64		70		79		154		364		157		809		124		313		322		35		101		100		95		110		144		201		82		116		136		142		191		132		133		126		99		50		36		42		60		35		48		69		151		30		315

		

		Onko organisaatiossasi optio-ohjelmaa tai kannustusjärjestelmää?

		

		Ei ole		57		48		62		76		66		58		67		51		70		-		75		75		33		50		46		57		100		56		61		-		53		68		54		58		53		70		67		33		56		49		71		60		58		54		53		58		57		68		61		46		38		55		53		59		56		65		50		58		52		58		60		59		65		8		41		66		75		65		83		69		66		75		54		64		51		66		62		54		57		58		52		66		53		43		47		55		72		61		60		61		63		48		40		67		56		54		57		55		52		68		69		71		53		43		46		35		57		43		62

		Kyllä, mutta se ei koske minua		10		13		8		3		5		10		8		13		10		50		-		-		25		12		13		10		-		10		10		-		12		9		4		5		11		-		8		33		11		12		3		7		8		14		11		9		10		5		9		13		11		15		13		9		11		3		11		9		13		7		9		9		11		37		13		4		2		5		2		6		4		2		4		8		10		3		10		12		13		10		9		6		11		17		17		10		8		7		6		7		6		13		24		6		12		10		11		9		15		12		8		5		17		11		12		14		6		10		9

		Kyllä, olen itse siinä mukana		22		28		19		14		18		22		8		23		-		50		25		25		25		38		21		22		-		24		9		-		24		13		35		26		25		13		17		33		24		26		15		21		24		20		24		22		21		24		20		29		41		21		19		23		22		26		21		22		23		24		23		25		17		41		33		21		13		19		11		10		21		13		35		25		31		30		20		19		18		22		26		23		21		23		21		25		13		21		23		21		20		28		23		20		24		27		22		23		18		10		14		21		30		29		35		36		32		7		19

		En osaa sanoa		11		11		11		7		11		10		17		13		20		-		-		-		17		-		21		11		-		9		20		-		11		10		7		11		12		17		8		-		10		13		12		11		10		12		11		12		12		2		10		12		11		8		15		10		11		6		18		11		11		11		8		8		6		14		13		9		11		11		4		16		9		11		7		3		7		1		8		16		11		10		14		4		15		17		16		10		7		11		10		11		11		10		13		8		9		10		10		13		15		10		8		2		-		17		6		14		5		40		10

		

		Oletko viimeisten kahden vuoden aikana itse pyytänyt palkankorotusta?

		

		Kyllä		40		45		43		35		29		40		33		54		20		-		25		58		33		50		44		40		-		43		25		-		40		36		61		36		41		26		40		67		43		39		47		40		38		38		35		39		43		27		40		40		41		48		36		41		40		41		48		43		46		43		34		35		31		48		46		37		37		29		40		41		37		37		61		50		41		41		39		40		32		41		37		42		36		60		40		44		38		39		40		40		28		41		43		40		42		28		40		41		41		38		36		55		45		34		33		51		46		37		40

		En		60		55		57		65		71		60		67		46		80		100		75		42		67		50		56		60		100		57		75		-		60		64		39		64		59		74		60		33		57		61		53		60		62		62		65		61		57		73		60		60		59		52		64		59		60		59		52		57		54		57		66		65		69		52		54		63		63		71		60		59		63		63		39		50		59		59		61		60		68		59		63		58		64		40		60		56		62		61		60		60		72		59		57		60		58		72		60		59		59		62		64		45		55		66		67		49		54		63		60

		

		Pyytänyt palkankorotusta kahden vuoden aikana		382		242		187		46		28		322		4		21		2		-		1		7		4		4		17		382		-		351		31		-		238		82		35		27		264		6		110		2		163		44		16		118		72		63		51		77		74		11		294		73		15		34		69		279		343		39		60		46		76		74		47		45		34		59		97		47		59		29		63		21		47		59		35		32		29		32		60		144		50		332		46		133		117		21		40		44		36		43		58		81		23		47		59		57		81		37		53		52		41		19		13		23		27		12		16		35		70		11		126

		

		Saitko pyytäessäsi palkankorotuksen?

		

		Kyllä		58		64		56		59		39		58		100		57		50		-		100		86		100		50		29		58		-		59		52		-		56		52		83		67		63		50		46		100		69		50		25		51		60		44		55		53		51		64		56		67		53		41		42		65		58		59		75		67		55		62		55		47		35		68		72		38		59		34		63		24		38		59		83		66		59		75		63		46		56		58		61		64		54		57		40		66		61		67		53		51		57		62		49		58		54		57		58		65		44		47		62		74		63		75		88		66		77		55		51

		En		42		36		44		41		61		42		-		43		50		-		-		14		-		50		71		42		-		41		48		-		44		48		17		33		37		50		54		-		31		50		75		49		40		56		45		47		49		36		44		33		47		59		58		35		42		41		25		33		45		38		45		53		65		32		28		62		41		66		37		76		62		41		17		34		41		25		37		54		44		42		39		36		46		43		60		34		39		33		47		49		43		38		51		42		46		43		42		35		56		53		38		26		37		25		12		34		23		45		49

		

		On työelämässä (ei viestintäalan yrittäjänä)		947		541		433		133		95		809		12		39		10		2		4		12		12		8		39		945		2		823		122		-		589		227		57		74		645		23		276		3		376		113		34		297		189		164		144		198		173		41		729		181		37		71		191		685		851		94		125		106		167		174		137		129		109		123		209		127		158		100		159		51		127		158		57		64		70		79		154		364		157		809		124		313		322		35		101		100		95		110		144		201		82		116		136		142		191		132		133		126		99		50		36		42		60		35		48		69		151		30		315

		

		Onko esimiehesi ehdottanut sinulle viimeisten kahden vuoden aikana palkankorotusta?

		

		Kyllä		31		34		29		28		14		31		25		31		30		50		75		17		42		25		28		31		-		32		24		-		32		29		28		28		30		26		32		-		35		26		26		29		32		23		33		32		28		37		30		32		38		27		28		32		31		27		34		38		32		35		34		22		17		39		31		25		39		12		33		31		25		39		28		36		34		33		30		30		29		32		25		31		33		26		29		27		25		26		26		34		33		35		34		30		29		33		36		29		29		22		33		38		35		40		31		30		34		20		27

		Ei		69		66		71		72		86		69		75		69		70		50		25		83		58		75		72		69		100		68		76		-		68		71		72		72		70		74		68		100		65		74		74		71		68		77		67		68		72		63		70		68		62		73		72		68		69		73		66		62		68		65		66		78		83		61		69		75		61		88		67		69		75		61		72		64		66		67		70		70		71		68		75		69		67		74		71		73		75		74		74		66		67		65		66		70		71		67		64		71		71		78		67		62		65		60		69		70		66		80		73





Työsuhde

						Viestinnän ammattilaiset 2019 / Syyskuu 2019

						Jäsenyys								Ensisijainen ammatti-identiteetti																				Rooli työelämässä				Työsuhde						Päätoimisesti								Toimipaikan sijainti								Viestinnän koulutus																				Ammattiliitto/työttömyyskassa						Peruskoulutus						Sukupuoli				Ikäryhmä														Työnantaja														Julkishallinto				Viestintä/mainos/mediatoimisto		Asema viestintäyksikössä												Tekee viestintätehtäviä				Raportoi										Henkilökunnan määrä organisaatiossa														Henkilökunnan määrä viestintäyksikössä														Viestintäbudjetti henkilöstökuluineen												Johtava viestijä		-30v 0-3v alalla		Harkinnut

				Kaikki		ProCom ry		Viesti ry		JAT		Kirkko		Viestin- nän ammattil.		Journa- listi		Markki- noinnin ammattil.		Tutkija, kouluttaja, opettaja		IR-ammatti- lainen		HR-ammatti- lainen		Yleis- johtaja		Tiedolla johta- minen, AI		Yhteis- kunta- vastuu		Muu		Palkan- saaja		Muu yht.		Vaki- tuinen		Määrä- aikainen		Muu yht.		Viest./mark./ IR- yksikössä		Viest.teht. osana muuta org.		Palkan- saajana		Muu yht.		PK- seutu		Muu Uusimaa		Muu Suomi		Ulko- mailla		Pääaine yliop./ korkeak.		Pääaine AMK		Pääaine opisto		Sivuaine korkeak./ avoin yo		Viest. johtamisen koulutusohj.		Tiedottaja -tutkinto		Journal./ media-al. oppilait.		Markki- nointi oppilait.		Muu		Ei viestinnän koul.		Ammatti- liitto		Vain työttömyys -kassa		Ei kuulu		Peruskoulu /YO /opisto		AMK		Yl. korkeak./ jatkotutk.		Nainen		Mies		Alle 31 vuotta		31-35 vuotta		36-40 vuotta		41-45 vuotta		46-50 vuotta		51-55 vuotta		55+ vuotta		Pörssi- yhtiö		Muu yksit. yritys		Kunta /kunnan liikel.		Valtio /valtion liikel.		Seura- kunta/ kirkko		Järjestö /liitto /säätiö		Korkea- koulu		Kunta		Valtio		Viestintä/ mainos/ mediatoimisto		Esimies/ pääll. /ei_alaisia		Pääll. /1-3 alaista		Pääll. /4+ alaista		Vastaa yksin viest.		Esimiehen alainen		Ei toimi viest. yks.		Päätoimi- sesti		Oman toimen ohella yht.		Ylim- mälle johdolle		Viestintä -johdolle		Markki- nointi- johdolle		Omalle subst. esimiehelle		Muu yht.		1-9 hlöä		10-29 hlöä		30-99 hlöä		100-499 hlöä		500-999 hlöä		1000- 3000 hlöä		Yli 3000 hlöä		1 hlö		2-3 hlöä		4-5 hlöä		6-9 hlöä		10-19 hlöä		Yli 19 hlöä		Ei yhtään		Alle 100.000€		100.000- 200.000€		200.001- 500.000€		500.001- 1.000.000€		Yli 1.000.000€		Ei osaa sanoa		On johtava viestijä		Uusi nuori		Alan vaihtoa

		Kaikki		1080		617		505		139		103		907		17		48		12		3		4		18		12		10		49		975		105		824		122		29		589		227		57		75		646		23		276		3		440		130		40		333		210		182		159		233		192		47		826		196		58		83		230		767		970		108		159		132		178		188		148		140		135		124		216		131		159		106		169		51		131		159		57		64		72		79		165		375		163		834		128		314		322		35		101		100		96		110		144		201		82		116		136		142		192		132		133		126		99		50		36		43		60		35		48		69		152		48		316

				%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%

		

		

		On työelämässä (ei viestintäalan yrittäjänä)		947		541		433		133		95		809		12		39		10		2		4		12		12		8		39		945		2		823		122		-		589		227		57		74		645		23		276		3		376		113		34		297		189		164		144		198		173		41		729		181		37		71		191		685		851		94		125		106		167		174		137		129		109		123		209		127		158		100		159		51		127		158		57		64		70		79		154		364		157		809		124		313		322		35		101		100		95		110		144		201		82		116		136		142		191		132		133		126		99		50		36		42		60		35		48		69		151		30		315

		

		Onko sinulla kirjallinen työsopimus tai nimittämiskirja tai vastaava, jossa on määritelty työ-/palvelussuhteesi ehdot?

		

		Kyllä		96		98		97		96		88		96		100		97		100		100		75		100		100		100		95		96		100		96		96		-		97		94		95		97		97		91		96		100		98		96		94		97		97		96		94		95		96		95		96		97		97		93		94		97		96		99		98		98		96		97		96		96		94		98		97		97		99		89		96		98		97		99		95		94		96		97		95		98		97		97		95		96		97		100		98		92		97		95		94		98		96		97		98		96		95		99		98		97		95		96		100		98		95		100		96		96		97		97		96

		Ei		4		2		3		4		12		4		-		3		-		-		25		-		-		-		5		4		-		4		4		-		3		6		5		3		3		9		4		-		2		4		6		3		3		4		6		5		4		5		4		3		3		7		6		3		4		1		2		2		4		3		4		4		6		2		3		3		1		11		4		2		3		1		5		6		4		3		5		2		3		3		5		4		3		-		2		8		3		5		6		2		4		3		2		4		5		1		2		3		5		4		-		2		5		-		4		4		3		3		4

		

		Noudatetaanko työsuhteessasi...

		

		Jonkin toimialan työehtosopimusta (TES)		42		52		42		12		2		42		42		56		30		50		25		33		58		25		36		42		100		42		37		-		48		37		5		39		45		17		37		-		42		48		35		45		47		43		42		42		35		32		40		51		38		38		45		41		43		32		42		49		46		44		49		33		26		73		51		14		22		3		60		73		14		22		5		53		41		39		46		43		43		42		42		37		47		83		38		30		43		45		38		41		43		44		56		47		47		43		42		39		43		42		42		36		43		54		56		49		38		33		40

		Julkisen alan virkaehtosopimusta (VES/KVTES)		27		17		36		77		5		29		25		10		30		-		-		33		8		25		8		27		-		25		38		-		28		35		-		18		23		39		35		33		31		21		32		27		29		31		32		26		36		12		31		13		14		30		24		27		28		18		22		20		27		25		23		36		36		-		0		83		68		7		13		20		83		68		-		19		21		33		23		35		24		29		17		23		33		-		35		29		18		15		24		34		37		40		29		17		20		30		37		46		29		28		22		26		23		23		19		26		23		27		26

		Muuta, esim. seurakuntien työ- ja virkaehtosopimusta (VES/KirVESTES)		11		3		5		4		93		9		25		5		10		-		50		17		8		25		46		11		-		11		14		-		9		15		2		23		7		30		18		-		5		12		12		11		5		9		8		10		12		44		12		8		16		20		12		10		10		21		6		6		11		7		12		15		21		2		0		-		1		90		4		4		-		1		2		9		10		11		14		10		14		9		21		11		10		-		11		11		11		13		24		15		9		3		1		15		15		15		6		4		16		8		6		5		5		6		12		1		7		10		12

		Ei noudateta mitään työehtosopimusta		15		21		12		5		-		15		8		15		20		-		25		17		25		12		8		15		-		16		8		-		12		9		74		16		19		9		8		33		16		17		18		13		15		12		16		19		12		10		14		22		14		8		14		16		15		20		21		19		12		17		13		13		13		18		35		2		8		-		19		-		2		8		74		16		24		13		11		8		12		16		14		23		8		11		12		18		24		17		10		6		9		10		11		15		14		8		13		8		8		14		25		29		25		17		8		20		28		23		17

		En osaa sanoa noudatetaanko työ-/virkaehtosopimusta		5		6		4		2		-		5		-		13		10		50		-		-		-		12		3		5		-		5		3		-		4		4		19		4		6		4		3		33		6		3		3		4		4		4		1		3		5		2		4		7		19		4		5		5		5		9		9		7		4		6		3		4		5		7		13		-		2		-		4		4		-		2		19		3		3		4		5		4		6		5		6		6		3		6		5		12		4		9		3		4		4		3		2		6		5		4		2		3		3		8		6		5		3		-		4		3		4		7		5

		

		Pitäisikö viestinnän alalle saada oma työehtosopimus?

		

		Kyllä		31		26		38		24		38		32		67		33		20		-		-		8		25		12		15		31		50		30		39		-		29		30		61		26		26		48		42		-		36		48		38		24		22		27		32		36		29		20		32		26		35		31		41		28		31		33		53		34		31		25		24		25		30		25		36		44		20		36		28		31		44		20		61		27		30		15		32		33		25		32		23		32		28		26		27		47		29		33		33		30		28		23		25		32		36		29		23		28		21		28		33		26		30		14		17		12		22		53		34

		Ei		19		24		14		23		7		19		-		15		10		50		-		42		25		50		21		19		-		20		12		-		21		13		16		23		21		13		16		-		19		16		24		22		28		20		21		14		13		20		17		28		24		21		15		20		19		22		11		16		19		21		23		19		23		21		24		14		24		7		19		14		14		24		16		19		21		37		15		17		20		20		17		19		18		29		16		18		18		17		15		20		24		24		18		13		17		21		26		25		17		12		8		17		28		37		33		38		29		7		15

		En osaa sanoa		50		51		48		53		55		49		33		51		70		50		100		50		50		38		64		50		50		50		48		-		49		57		23		51		53		39		42		100		44		36		38		55		51		53		47		50		57		61		51		46		41		48		43		52		50		45		36		50		50		54		53		56		47		54		40		42		56		57		53		55		42		56		23		55		49		48		53		51		55		48		60		48		54		46		57		35		53		50		52		50		48		53		57		55		48		50		50		47		62		60		58		57		42		49		50		51		49		40		52

		

		Saatko pitää vapaana normaalin työajan ylittävät työtunnit?

		

		Kyllä, yleensä aina		75		72		81		69		77		76		92		72		80		-		100		58		75		62		72		75		50		74		81		-		76		77		77		66		75		78		77		33		77		82		82		74		62		71		75		75		77		66		77		69		70		73		78		75		76		72		80		85		81		75		66		71		68		71		73		85		66		77		80		82		85		66		77		73		70		46		83		80		74		76		70		72		79		57		85		76		74		75		83		74		73		73		74		83		75		73		71		67		87		68		78		71		55		46		52		71		53		83		75

		Kyllä, joskus		14		18		10		21		12		15		8		10		10		50		-		17		8		12		13		14		-		15		7		-		14		14		14		15		15		13		13		-		12		11		9		16		22		20		15		12		13		27		13		18		19		17		14		14		14		12		9		8		10		16		16		19		20		19		15		9		20		12		11		10		9		20		14		19		11		29		8		12		16		15		11		16		13		26		9		15		14		12		11		14		12		18		18		8		13		16		17		22		8		16		17		19		22		29		33		17		26		7		15

		En		6		7		4		5		4		6		-		8		10		50		-		8		-		12		5		6		-		6		7		-		6		4		7		9		6		9		5		67		6		3		9		5		10		5		8		9		5		2		5		10		5		1		5		7		6		6		3		2		3		7		14		3		8		8		7		2		8		4		5		6		2		8		7		5		16		24		3		2		4		6		7		9		3		9		3		5		6		5		3		5		12		5		6		5		8		6		7		6		1		4		3		5		22		20		15		7		16		3		7

		Yleensä en ylitä normaalia työaikaa		5		4		5		5		7		4		-		10		-		-		-		17		17		12		10		5		50		5		5		-		4		6		2		9		5		-		4		-		5		4		-		4		6		4		3		4		5		5		5		3		5		8		4		5		4		10		8		5		5		2		4		6		4		2		5		4		6		7		4		2		4		6		2		3		3		1		6		5		6		4		11		3		5		9		3		4		6		8		3		6		2		3		3		4		4		5		5		4		4		12		3		5		2		6		-		4		5		7		4

		

		Miten ylityö korvataan organisaatiossasi? Ylityöllä tarkoitetaan työnantajan kanssa etukäteen sovittua, normaalin työajan ylittävää työtä.

		

		Kyllä, saan korvattua ne vapaa aikana tai rahana yksi yhteen		45		44		47		37		56		46		42		49		30		50		75		42		33		38		44		46		-		46		44		-		45		44		63		41		44		48		49		33		48		53		53		41		42		40		46		44		46		41		46		40		57		35		50		45		45		49		51		44		53		44		41		43		39		47		54		41		34		57		44		41		41		34		63		44		46		32		44		47		45		45		45		45		45		43		53		44		49		50		43		45		32		46		43		45		46		39		48		41		45		50		39		48		32		37		44		43		42		43		45

		Kyllä, saan korvattua ne vapaa-aikana tai rahana lain/TESin mukaisesti		28		27		29		39		25		28		25		28		20		-		-		33		50		12		23		28		50		29		23		-		30		30		7		24		29		13		27		-		26		29		24		32		23		39		31		30		32		17		29		23		22		42		29		26		28		27		26		24		28		30		31		30		24		19		19		42		36		23		28		29		42		36		7		19		19		25		34		35		22		29		22		24		34		20		26		26		22		25		28		33		40		24		30		27		27		36		26		33		32		20		25		19		18		20		23		25		15		37		26

		Ylitöistä ei makseta erilliskorvausta		20		23		17		13		16		20		33		13		50		50		25		25		8		25		28		20		50		20		23		-		20		16		25		31		20		30		19		67		20		13		18		19		29		18		19		20		17		29		18		30		16		15		17		21		20		23		17		23		13		20		25		17		32		30		21		12		20		16		20		24		12		20		25		31		27		39		16		12		24		19		25		24		14		34		13		21		23		18		20		16		22		23		19		22		21		18		18		23		13		22		31		17		45		34		31		26		34		17		22

		En osaa sanoa		7		6		7		11		3		7		-		10		-		-		-		-		8		25		5		7		-		6		10		-		6		10		5		4		7		9		5		-		7		4		6		8		6		3		4		6		5		12		6		8		5		7		3		7		7		1		6		9		7		6		3		9		6		4		6		6		10		4		8		6		6		10		5		6		9		4		5		6		10		6		8		7		6		3		8		9		5		7		8		5		6		7		7		6		7		8		8		2		9		8		6		17		5		9		2		6		10		3		7

		

		Kuinka tärkeää sinulle on, että voit tai voisit tehdä etätyötä?

		

		5 - Erittäin tärkeää		64		69		66		63		56		65		58		67		70		50		75		50		75		62		59		64		50		65		64		-		64		63		74		64		66		74		61		67		67		73		76		64		66		64		64		69		64		49		64		69		62		55		68		64		67		46		70		58		69		73		64		58		50		71		70		66		61		55		60		71		66		61		74		64		67		54		66		63		66		65		63		62		61		74		71		72		65		65		58		63		63		68		67		65		63		62		56		65		74		62		67		67		60		54		60		78		63		63		68

		4		23		22		23		17		25		23		25		26		30		-		25		25		25		12		26		23		50		23		25		-		24		25		18		20		24		9		23		33		23		19		15		24		21		20		27		18		23		29		24		23		24		25		20		24		22		35		23		33		23		21		24		24		18		21		22		19		27		26		26		22		19		27		18		20		23		27		25		26		18		24		22		23		26		20		21		20		22		25		27		22		23		23		24		25		27		22		26		23		19		24		14		17		32		26		25		17		26		33		22

		3		9		6		8		15		11		9		17		5		-		-		-		17		-		12		8		9		-		9		8		-		8		9		5		11		8		17		10		-		9		5		6		8		8		11		6		10		8		12		9		8		11		11		8		8		8		11		6		8		7		5		9		11		17		6		7		13		7		11		10		6		13		7		5		12		7		11		6		8		12		8		10		10		10		6		5		6		7		11		11		10		9		6		7		6		9		11		13		9		4		10		8		17		7		14		6		3		6		3		9

		2		2		1		2		3		3		2		-		-		-		-		-		-		-		-		3		2		-		2		1		-		2		1		2		1		1		-		3		-		1		1		3		1		4		1		1		2		3		-		2		-		3		4		2		1		1		3		1		-		-		1		1		3		6		1		1		2		3		3		1		-		2		3		2		3		-		6		1		1		1		2		2		3		1		-		2		1		1		-		1		4		1		1		1		2		1		4		2		1		2		-		6		-		-		3		6		1		3		-		0

		1 - Ei lainkaan tärkeää		1		1		1		2		5		1		-		-		-		50		-		8		-		12		5		1		-		1		2		-		1		1		-		4		1		-		3		-		0		2		-		2		2		4		2		1		1		10		2		1		-		3		2		1		1		3		-		-		1		-		1		4		6		2		-		-		3		5		1		2		-		3		-		-		-		1		2		2		3		1		3		2		2		-		-		1		4		-		2		0		4		1		1		3		-		1		2		2		1		4		6		-		-		-		2		-		1		-		1

		En osaa sanoa		0		1		1		-		-		0		-		3		-		-		-		-		-		-		-		0		-		0		-		-		0		0		2		-		0		-		0		-		1		1		-		1		1		1		1		1		1		-		1		-		-		1		-		0		0		2		-		-		1		-		1		-		2		-		1		1		-		-		1		-		1		-		2		-		3		-		1		-		-		0		-		1		-		-		1		-		-		-		1		-		-		1		-		-		1		-		1		-		-		-		-		-		2		3		-		-		1		-		1

		

		Keskiarvo		4.48		4.59		4.52		4.35		4.23		4.49		4.42		4.63		4.7		3		4.75		4.08		4.75		4.12		4.31		4.48		4.5		4.48		4.49		-		4.49		4.47		4.66		4.38		4.53		4.57		4.36		4.67		4.56		4.61		4.65		4.47		4.46		4.39		4.51		4.55		4.47		4.07		4.46		4.57		4.46		4.27		4.51		4.5		4.52		4.2		4.63		4.5		4.61		4.66		4.49		4.29		4.04		4.59		4.62		4.51		4.4		4.23		4.44		4.59		4.51		4.4		4.66		4.45		4.62		4.27		4.54		4.48		4.45		4.5		4.4		4.43		4.45		4.69		4.63		4.61		4.43		4.54		4.39		4.43		4.41		4.58		4.54		4.46		4.53		4.41		4.34		4.48		4.63		4.4		4.31		4.5		4.54		4.35		4.35		4.72		4.47		4.6		4.56

		5+4 Tärkeää		88		91		89		80		81		88		83		92		100		50		100		75		100		75		85		88		100		88		89		-		88		88		91		84		90		83		84		100		90		91		91		88		86		84		91		87		87		78		87		91		86		80		88		89		89		81		94		92		92		94		88		82		69		92		91		85		87		81		87		92		85		87		91		84		90		81		91		89		85		88		85		85		88		94		92		92		87		89		85		85		87		91		90		89		90		84		83		88		93		86		81		83		92		80		85		96		89		97		89

		

		

		Miten seuraavat jousto-/etätyömahdollisuudet toteutuvat työsuhteessasi? Valitse kaikki sopivat.

		

		Työnantajani antaa minun työskennellä työpaikan ulkopuolella (esim. kotona) osan työviikosta vähintään kerran viikossa		74		81		73		79		47		73		58		82		100		100		75		92		92		100		69		74		50		76		66		-		76		65		91		74		82		65		58		67		77		64		74		76		80		71		72		76		76		56		73		81		76		65		72		76		74		81		78		78		74		77		73		77		62		88		81		63		85		47		71		76		63		85		91		77		71		81		62		76		75		75		72		70		75		89		84		72		64		76		71		70		77		74		83		64		67		72		80		81		83		72		75		67		78		83		79		91		79		83		73

		Työnantajani antaa minun työskennellä työpaikan ulkopuolella (esim. kotona) osan työviikosta harvemmin kuin kerran viikossa		17		14		18		11		21		18		25		10		-		50		25		-		17		-		10		17		50		16		20		-		16		22		9		16		16		13		19		-		16		19		12		18		14		18		21		13		15		22		18		11		14		18		17		16		17		11		20		14		14		19		19		13		18		11		11		23		9		21		28		16		23		9		9		16		17		14		24		17		13		17		15		19		18		-		11		17		27		19		17		16		20		12		13		22		20		20		14		14		12		18		17		21		13		9		19		10		19		23		18

		Työnantajani sallii minun vaihdella työni aloitus- ja lopetusaikoja		79		80		80		75		69		79		75		82		80		100		50		83		83		100		74		79		50		79		81		-		79		76		86		81		81		61		77		100		80		76		65		82		78		84		76		77		82		80		79		79		86		77		81		79		79		76		85		87		80		79		75		77		72		88		81		72		79		70		81		75		72		79		86		75		79		71		79		79		82		79		77		80		79		77		75		79		82		78		81		76		76		81		79		80		79		78		76		79		78		86		69		81		85		77		77		86		83		73		75

		Työnantajani antaa minun valita työajan joka eroaa työpaikkamme tyypillisestä työajasta		22		23		19		14		25		20		25		26		30		100		25		58		42		50		18		22		-		21		26		-		20		17		33		35		21		13		22		67		22		14		15		22		23		19		25		25		21		24		20		28		27		20		21		22		20		34		23		27		14		22		23		22		21		31		27		14		16		23		21		20		14		16		33		27		31		29		18		14		28		21		27		29		14		11		16		23		23		25		22		15		29		20		20		25		19		18		20		21		20		26		33		31		25		34		27		32		36		43		20

		Työnantajani antaa minun tiivistää työviikkoani päiväkohtaisilla työajan joustoilla		30		32		29		29		18		29		8		36		30		-		25		50		33		88		26		30		-		30		25		-		29		26		40		36		31		13		28		67		30		25		26		30		29		26		33		32		36		27		29		33		38		34		30		29		29		35		36		30		28		32		28		29		24		34		37		24		34		16		32		18		24		34		40		31		37		28		28		26		34		29		35		37		23		29		27		28		33		30		32		25		30		30		28		35		28		22		30		33		23		40		31		38		40		23		38		29		40		37		28

		Mikään näistä ei toteudu		3		2		3		5		8		3		17		3		-		-		-		-		-		-		8		3		-		3		3		-		3		6		-		-		2		9		6		-		3		5		9		1		4		4		2		5		3		2		3		3		3		7		2		3		3		2		1		4		4		-		4		5		4		1		3		5		2		8		2		-		5		2		-		-		3		3		7		2		4		3		6		4		2		6		2		5		4		4		4		3		1		4		1		6		3		2		4		2		-		6		11		-		5		3		-		1		1		-		3

		

		Onko organisaatiossasi järjestetty jokin/joitakin seuraavista päivystyksistä työajan ulkopuolella siten, että päivystys on nimetyn henkilön vastuulla?

		

		Somepäivystys		19		23		15		14		31		20		17		10		40		-		25		17		17		38		21		19		-		19		20		-		21		17		19		16		23		13		12		-		20		20		32		18		19		21		18		21		21		17		17		28		24		27		22		18		19		21		14		20		19		21		21		21		18		24		19		12		15		32		18		27		12		15		19		27		21		25		15		21		15		20		16		22		19		17		26		11		19		17		16		19		26		16		24		15		18		14		23		20		36		8		17		14		23		23		38		19		27		17		22

		Kriisipäivystys		32		33		28		29		48		31		50		26		20		-		25		50		33		12		54		32		-		32		31		-		34		26		32		32		34		26		29		33		31		31		41		31		29		28		35		28		34		44		30		36		46		35		36		31		31		44		34		28		31		29		34		30		40		33		29		33		35		48		18		45		33		35		32		23		34		39		27		37		25		32		31		33		35		14		32		26		22		26		22		35		43		40		38		22		33		29		32		42		51		14		25		19		38		43		48		29		40		20		30

		Mediapäivystys		17		21		13		17		8		17		25		8		20		-		-		33		25		12		15		17		-		17		17		-		20		11		11		12		21		9		7		33		19		17		12		18		16		18		15		16		15		12		14		26		22		20		18		16		16		20		17		15		17		19		18		12		17		25		15		11		25		8		14		16		11		25		11		22		13		24		12		20		12		17		15		14		22		9		23		10		16		15		12		14		23		12		29		9		13		17		22		22		31		6		11		14		15		31		29		22		25		10		18

		Ei mitään näistä		57		55		62		62		42		58		42		67		50		100		50		42		50		62		41		57		100		57		55		-		54		64		56		58		53		61		66		33		57		56		44		57		61		57		56		60		55		49		59		49		54		49		54		58		58		47		59		61		56		55		54		59		54		52		62		63		49		41		69		45		63		49		56		59		59		47		64		52		63		56		58		57		54		69		51		66		65		65		67		56		45		53		45		72		57		63		52		48		30		82		72		74		53		49		35		58		46		73		57

		

		On järjestetty some-päivystys		184		123		63		19		29		158		2		4		4		-		1		2		2		3		8		184		-		159		25		-		122		39		11		12		149		3		32		-		74		23		11		54		35		34		26		42		36		7		124		51		9		19		42		123		164		20		18		21		32		37		29		27		20		30		39		15		23		32		28		14		15		23		11		17		15		20		23		75		23		163		20		69		60		6		26		11		18		19		23		39		21		19		32		22		35		18		30		25		36		4		6		6		14		8		18		13		41		5		68

		

		Korvataanko somepäivystykseen käytetty aika jotenkin?

		

		Kyllä, saan erikseen sovitun päivystys-/varallaolokorvauksen rahana		14		17		16		21		10		14		50		-		25		-		-		50		-		-		-		14		-		13		16		-		16		10		-		8		16		-		3		-		12		22		18		15		11		26		15		14		14		-		15		8		22		11		19		12		13		15		11		10		16		14		14		7		25		10		18		27		26		9		7		-		27		26		-		18		-		20		9		20		4		13		15		6		25		-		15		9		11		11		9		15		24		11		19		5		9		17		20		28		11		25		17		-		7		12		33		15		7		-		21

		Kyllä, saan erikseen sovitun korvauksen vapaa-aikana		22		17		22		5		52		22		-		75		-		-		-		-		-		-		25		22		-		23		16		-		24		23		9		8		22		33		19		-		27		26		36		22		17		18		19		19		19		43		21		20		44		16		17		24		20		40		22		24		28		16		28		15		20		7		28		20		13		47		11		14		20		13		9		24		27		30		17		24		13		23		10		23		22		-		27		27		11		21		30		36		19		26		9		23		29		22		30		8		25		-		33		17		21		25		17		23		24		60		21

		Muulla tavoin		7		9		5		5		3		6		-		-		25		-		-		50		50		-		-		7		-		7		8		-		7		5		9		17		7		-		6		-		8		4		9		4		14		3		8		14		3		-		7		6		11		16		5		7		7		10		11		10		3		5		10		4		10		10		5		-		4		3		18		7		-		4		9		6		13		10		4		5		9		7		5		7		7		-		-		18		6		5		9		13		-		11		3		5		9		17		3		8		6		-		-		-		14		-		6		-		7		-		7

		Ei korvata mitenkään		27		28		21		32		24		27		-		25		25		-		100		-		50		33		25		27		-		30		12		-		27		26		36		25		23		67		41		-		24		22		27		30		37		24		27		26		19		14		23		41		-		26		31		26		28		20		22		24		28		32		24		37		15		30		31		13		35		22		36		14		13		35		36		35		53		35		39		15		22		28		25		46		15		50		8		9		50		21		35		18		38		26		16		50		43		11		20		16		17		25		33		67		43		62		33		8		41		-		25

		En osaa sanoa / En tiedä		30		28		37		37		10		30		50		-		25		-		-		-		-		67		50		30		-		28		48		-		26		36		45		42		31		-		31		-		28		26		9		30		20		29		31		26		44		43		33		25		22		32		29		31		32		15		33		33		25		32		24		37		30		43		18		40		22		19		29		64		40		22		45		18		7		5		30		36		52		28		45		17		32		50		50		36		22		42		17		18		19		26		53		18		11		33		27		40		42		50		17		17		14		-		11		54		20		40		26

		

		On työelämässä (ei viestintäalan yrittäjänä)		947		541		433		133		95		809		12		39		10		2		4		12		12		8		39		945		2		823		122		-		589		227		57		74		645		23		276		3		376		113		34		297		189		164		144		198		173		41		729		181		37		71		191		685		851		94		125		106		167		174		137		129		109		123		209		127		158		100		159		51		127		158		57		64		70		79		154		364		157		809		124		313		322		35		101		100		95		110		144		201		82		116		136		142		191		132		133		126		99		50		36		42		60		35		48		69		151		30		315

		

		Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavien väittämien kanssa?

		

		Olen yleensä tavoitettavissa kollegoilleni ja/tai asiakkailleni myös työajan ulkopuolella

		

		5 Samaa mieltä		31		40		22		25		22		31		25		33		50		50		25		67		25		50		28		31		-		33		22		-		33		22		42		38		33		30		28		67		32		28		38		31		41		28		33		34		25		27		27		47		35		28		31		32		30		46		21		28		28		32		42		33		36		41		39		23		32		21		35		12		23		32		42		52		51		63		23		20		28		32		32		43		24		34		18		27		44		29		29		24		41		30		28		36		32		27		33		29		26		24		36		55		55		71		56		38		65		13		28

		4 Jokseenkin samaa mieltä		33		35		34		31		28		34		17		31		-		50		25		25		58		50		26		33		50		34		30		-		33		35		42		26		33		43		33		33		35		27		32		32		34		41		34		36		31		39		33		34		32		32		31		34		33		34		37		33		31		32		29		38		35		39		38		32		28		27		34		25		32		28		42		28		30		29		39		32		34		33		34		34		33		31		36		36		32		32		30		34		27		34		37		37		30		35		35		35		23		34		47		33		27		23		35		39		25		40		33

		3 En samaa enkä eri mieltä		5		4		6		8		4		5		-		5		10		-		-		-		-		-		-		5		-		5		5		-		5		6		5		3		5		4		4		-		3		6		9		7		3		5		6		4		6		2		6		2		3		6		7		4		5		4		5		6		4		6		5		3		6		6		5		7		4		4		4		6		7		4		5		3		-		3		8		6		3		5		5		4		5		6		9		3		5		6		3		4		7		4		4		5		3		2		6		3		9		12		6		2		3		6		6		-		1		7		3

		2 Jokseenkin eri mieltä		19		14		24		23		26		19		42		23		30		-		50		8		-		-		23		19		50		18		25		-		19		24		4		19		18		4		23		-		19		26		12		19		15		14		19		18		26		17		21		13		14		18		20		19		20		13		24		23		20		24		15		18		9		13		11		24		19		28		18		39		24		19		4		16		16		4		18		27		20		20		16		13		25		23		20		20		11		21		23		24		17		21		20		17		24		22		15		24		24		12		11		7		10		-		2		16		6		23		21

		1 Eri mieltä		11		7		14		14		19		11		17		8		10		-		-		-		17		-		23		11		-		10		18		-		10		14		7		15		11		17		12		-		11		13		9		11		7		11		9		9		11		15		13		4		16		15		10		11		12		3		14		10		17		7		8		9		15		2		7		14		17		20		8		18		14		17		7		2		3		1		12		15		15		11		13		6		13		6		18		14		8		12		15		13		7		10		11		6		10		14		11		10		17		18		-		2		5		-		-		7		3		17		15

		

		5+4 Samaa mieltä		65		75		56		56		51		65		42		64		50		100		50		92		83		100		54		65		50		67		52		-		66		57		84		64		66		74		61		100		66		55		71		62		75		70		67		70		57		66		60		81		68		61		63		66		63		80		58		61		59		64		72		71		71		80		77		55		60		48		69		37		55		60		84		80		81		92		62		52		62		65		66		77		57		66		53		63		76		61		59		58		68		65		65		73		62		62		68		63		49		58		83		88		82		94		92		77		90		53		61

		

		Keskiarvo		3.54		3.87		3.26		3.3		3.08		3.54		2.92		3.59		3.5		4.5		3.25		4.5		3.75		4.5		3.13		3.54		3		3.61		3.12		-		3.59		3.28		4.09		3.53		3.59		3.65		3.41		4.67		3.58		3.31		3.79		3.51		3.87		3.62		3.62		3.68		3.34		3.46		3.41		4.07		3.57		3.39		3.53		3.56		3.49		4.06		3.27		3.46		3.32		3.59		3.82		3.68		3.68		4.04		3.9		3.26		3.39		3.01		3.7		2.75		3.26		3.39		4.09		4.12		4.11		4.49		3.44		3.15		3.39		3.56		3.56		3.95		3.3		3.66		3.16		3.42		3.93		3.45		3.36		3.31		3.78		3.53		3.51		3.8		3.5		3.4		3.63		3.49		3.17		3.34		4.08		4.31		4.17		4.66		4.46		3.84		4.44		3.1		3.38

		

		Seuraan työtäni myös työaikojen ulkopuolella (esim. sähköpostien tai muiden työhön liittyvien viestien seuraaminen)

		

		5 Samaa mieltä		30		36		22		29		25		30		17		28		50		50		50		58		33		38		26		30		-		32		20		-		30		27		37		36		30		26		30		100		28		21		38		30		40		31		31		32		24		39		27		42		30		27		27		31		29		41		17		24		21		37		39		36		38		41		35		24		31		25		27		22		24		31		37		44		47		61		26		18		31		31		31		39		24		29		20		29		38		33		26		25		34		31		30		36		29		28		26		33		24		28		28		57		57		49		54		39		56		17		27

		4 Jokseenkin samaa mieltä		32		32		33		27		37		32		33		31		20		-		25		33		42		38		33		32		50		32		33		-		30		39		37		23		32		39		32		-		33		44		44		33		33		35		38		32		33		29		32		30		38		32		39		30		32		31		30		32		33		36		31		30		31		26		33		33		25		37		38		35		33		25		37		38		33		27		38		31		27		32		32		33		32		34		34		35		34		35		33		32		24		31		32		35		30		33		36		27		34		24		39		31		22		40		29		23		23		37		31

		3 En samaa enkä eri mieltä		4		4		6		5		5		5		8		-		-		-		-		-		-		25		-		4		-		4		5		-		4		7		4		1		4		4		5		-		4		3		-		4		3		6		3		3		7		-		5		2		-		11		3		4		5		2		8		3		2		5		4		3		5		3		4		6		5		5		5		2		6		5		4		3		1		3		3		5		6		5		3		6		4		3		3		4		4		5		3		5		2		4		5		4		6		1		5		3		5		12		-		2		3		-		8		3		1		10		4

		2 Jokseenkin eri mieltä		22		20		26		32		25		22		33		31		30		50		-		8		-		-		26		22		50		22		26		-		24		18		16		24		22		9		23		-		23		22		15		22		16		16		22		22		27		24		24		17		14		17		23		23		23		15		26		29		30		15		17		22		19		20		16		26		25		25		20		27		26		25		16		11		13		10		23		29		23		22		23		15		27		23		27		22		13		17		26		25		28		24		22		18		23		27		24		29		23		12		28		10		10		9		8		23		16		17		23

		1 Eri mieltä		11		8		14		8		7		11		8		10		-		-		25		-		25		-		15		11		-		10		16		-		12		9		7		15		11		22		10		-		11		10		3		11		8		11		6		11		10		7		11		9		19		13		8		12		11		11		20		12		14		7		9		9		7		9		11		12		14		8		9		14		12		14		7		5		6		-		11		16		12		11		10		7		13		11		17		10		12		10		11		13		11		9		11		8		12		12		9		9		13		24		6		-		8		3		-		12		4		20		15

		

		5+4 Samaa mieltä		62		68		55		56		62		62		50		59		70		50		75		92		75		75		59		62		50		64		53		-		60		66		74		59		62		65		62		100		62		65		82		62		74		66		69		64		57		68		60		72		68		59		66		62		61		72		46		56		54		73		70		67		69		67		68		57		56		62		65		57		57		56		74		81		80		87		64		50		59		63		64		72		56		63		53		64		72		67		59		57		59		62		62		71		60		61		62		60		59		52		67		88		78		89		83		62		79		53		58

		

		Keskiarvo		3.48		3.69		3.24		3.39		3.47		3.48		3.17		3.36		3.9		3.5		3.75		4.42		3.58		4.12		3.28		3.48		3		3.53		3.16		-		3.43		3.56		3.81		3.42		3.48		3.39		3.49		5		3.44		3.45		4		3.47		3.82		3.59		3.65		3.53		3.34		3.68		3.41		3.8		3.46		3.44		3.54		3.47		3.45		3.78		2.98		3.25		3.17		3.81		3.74		3.64		3.72		3.71		3.64		3.31		3.34		3.46		3.53		3.24		3.31		3.34		3.81		4.05		4.03		4.38		3.45		3.08		3.43		3.5		3.52		3.83		3.27		3.46		3.13		3.51		3.74		3.63		3.36		3.3		3.43		3.5		3.48		3.74		3.43		3.38		3.47		3.46		3.33		3.2		3.56		4.36		4.08		4.23		4.29		3.55		4.11		3.13		3.33

		

		Minulle on tavallista vastata sähköposteihin tai muihin työhön liittyviin viesteihin työaikojen ulkopuolella

		

		5 Samaa mieltä		20		25		12		23		16		19		17		13		50		50		25		50		8		38		18		20		-		20		16		-		20		17		19		27		20		22		18		100		18		12		26		22		31		21		23		20		13		24		17		31		14		18		17		21		20		21		10		13		13		23		28		25		28		28		21		12		23		15		20		16		12		23		19		28		34		49		15		10		24		20		21		27		15		23		9		18		24		20		15		20		21		22		18		23		19		15		19		22		18		22		11		45		38		40		42		29		44		3		19

		4 Jokseenkin samaa mieltä		21		23		18		17		20		21		8		26		-		-		25		8		50		12		18		21		-		22		16		-		19		21		35		20		21		4		22		-		20		17		21		22		22		18		26		19		24		17		19		24		30		18		22		21		20		32		20		15		17		24		23		22		25		21		27		19		16		21		20		16		19		16		35		28		24		27		19		17		18		21		22		24		18		17		21		21		23		17		19		19		21		21		18		23		18		25		22		16		17		12		39		12		27		23		23		22		20		27		21

		3 En samaa enkä eri mieltä		8		8		7		12		9		8		8		3		-		-		25		17		-		-		10		8		-		8		3		-		8		9		2		5		8		13		7		-		7		12		9		6		6		8		5		11		10		7		8		8		5		7		10		7		8		5		6		4		11		10		8		7		6		11		5		10		8		10		6		6		10		8		2		12		10		5		8		9		6		8		8		7		10		14		5		5		6		11		6		6		9		9		12		6		9		5		8		11		11		8		3		7		8		17		15		4		5		10		6

		2 Jokseenkin eri mieltä		28		26		36		25		26		28		50		31		40		50		-		17		17		38		26		28		100		28		33		-		28		31		35		22		28		30		30		-		31		32		26		27		23		34		28		31		29		27		31		20		27		32		30		27		29		24		30		39		26		26		28		27		26		28		27		30		26		25		30		33		30		26		35		20		24		15		32		30		28		29		22		29		28		26		35		26		28		31		30		24		26		27		31		30		25		30		31		29		23		26		36		31		18		9		19		23		19		23		27

		1 Eri mieltä		23		18		27		23		28		24		17		28		10		-		25		8		25		12		28		23		-		22		33		-		25		23		9		26		24		30		23		-		23		27		18		24		19		19		18		20		24		24		25		16		24		24		20		24		24		17		35		29		34		17		13		19		17		12		20		29		27		29		24		29		29		27		9		11		7		4		25		34		25		23		27		13		29		20		31		30		18		21		30		29		24		22		21		18		28		25		21		21		30		32		11		5		8		11		2		22		12		37		27

		

		5+4 Samaa mieltä		40		48		30		40		36		40		25		38		50		50		50		58		58		50		36		41		-		42		31		-		39		37		54		47		41		26		40		100		38		29		47		43		53		39		49		38		36		41		36		56		43		37		39		41		39		53		30		28		29		47		50		47		52		49		48		31		40		36		40		31		31		40		54		56		59		76		34		27		41		41		43		51		33		40		30		39		47		37		35		40		41		42		36		46		38		40		41		38		35		34		50		57		65		63		65		51		64		30		40

		

		Keskiarvo		2.85		3.11		2.53		2.91		2.68		2.84		2.58		2.64		3.4		3.5		3.25		3.75		3		3.25		2.72		2.85		2		2.91		2.48		-		2.82		2.78		3.21		3.01		2.86		2.57		2.82		5		2.8		2.55		3.12		2.9		3.24		2.88		3.07		2.87		2.72		2.9		2.73		3.35		2.81		2.75		2.84		2.86		2.81		3.16		2.39		2.44		2.49		3.09		3.23		3.05		3.21		3.24		3.02		2.54		2.84		2.68		2.83		2.55		2.54		2.84		3.21		3.42		3.54		4.03		2.66		2.38		2.87		2.86		2.87		3.23		2.61		2.97		2.43		2.71		3.07		2.85		2.6		2.77		2.88		2.92		2.81		3.01		2.76		2.75		2.86		2.88		2.7		2.66		3.03		3.62		3.68		3.71		3.83		3.13		3.64		2.37		2.78

		

		Entä kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavien väittämien kanssa?

		

		Suurin osa työntekijöistä organisaatiossamme seuraa työviestejä ja reagoi niihin työajan ulkopuolella

		

		5 Samaa mieltä		13		17		9		4		6		12		-		13		10		-		25		17		25		25		26		13		-		13		12		-		12		12		30		12		15		9		8		33		13		14		15		9		13		12		9		13		10		17		12		20		8		11		14		13		13		13		16		13		12		14		14		14		8		19		22		2		8		6		19		6		2		8		30		20		16		10		17		8		12		12		18		17		11		17		11		12		27		12		10		8		5		11		13		19		15		5		9		11		9		14		17		17		12		6		23		16		17		17		15

		4 Jokseenkin samaa mieltä		34		35		33		31		26		34		25		44		50		100		50		8		33		62		33		34		50		35		30		-		34		28		47		41		35		35		31		67		39		36		32		33		34		29		34		33		32		37		32		40		51		31		33		35		33		40		42		31		34		34		39		32		26		47		36		31		30		27		31		39		31		30		47		34		27		41		27		34		37		34		35		35		30		43		36		33		34		40		33		29		30		29		38		31		31		37		38		33		33		26		39		26		38		37		40		38		38		37		34

		3 En samaa enkä eri mieltä		17		17		14		19		24		17		17		15		-		-		-		42		-		12		13		17		-		16		19		-		18		17		5		12		16		17		18		-		14		19		12		16		18		18		17		16		21		10		17		14		16		20		17		16		16		18		11		17		15		16		15		15		29		20		14		17		19		25		11		12		17		19		5		12		11		19		14		21		16		17		11		13		22		20		18		13		9		19		11		23		17		21		17		13		17		18		22		17		21		14		11		10		18		14		12		16		13		10		17

		2 Jokseenkin eri mieltä		30		26		35		40		35		30		50		21		30		-		25		33		33		-		26		30		50		30		27		-		29		35		16		27		29		39		31		-		28		24		32		34		29		34		34		32		29		29		32		24		19		30		31		29		30		22		23		31		34		29		26		34		29		11		24		39		33		34		34		41		39		33		16		27		37		29		32		30		27		30		29		31		31		14		27		32		21		26		40		30		38		34		24		29		30		35		25		35		28		34		28		40		27		34		25		23		27		20		28

		1 Eri mieltä		7		5		8		7		8		7		8		8		10		-		-		-		8		-		3		7		-		6		11		-		6		7		2		8		5		-		11		-		6		7		9		8		6		7		6		6		8		7		8		3		5		8		6		7		7		6		7		8		6		7		6		5		7		4		5		11		10		8		4		2		11		10		2		6		9		1		9		7		8		7		6		4		7		6		9		10		8		3		5		9		10		5		7		8		7		5		6		4		8		12		6		7		5		9		-		7		4		17		5

		

		5+4 Samaa mieltä		47		52		43		35		33		46		25		56		60		100		75		25		58		88		59		47		50		48		43		-		47		40		77		53		51		43		39		100		52		50		47		42		47		40		43		46		42		54		44		60		59		42		47		48		47		53		58		44		46		48		53		46		34		66		57		33		38		33		50		45		33		38		77		55		43		51		44		42		49		47		53		52		41		60		47		45		61		52		44		38		35		41		51		50		46		42		47		44		42		40		56		43		50		43		62		54		56		53		50

		

		Keskiarvo		3.18		3.35		3.01		2.85		2.87		3.15		2.58		3.33		3.2		4		3.75		3.08		3.33		4.12		3.54		3.18		3		3.2		3.05		-		3.17		3.02		3.88		3.22		3.27		3.13		2.94		4.33		3.26		3.27		3.12		3.01		3.19		3.03		3.06		3.16		3.06		3.27		3.09		3.5		3.38		3.07		3.18		3.19		3.16		3.31		3.37		3.11		3.12		3.18		3.3		3.15		2.98		3.66		3.45		2.74		2.93		2.89		3.26		3.06		2.74		2.93		3.88		3.36		3.04		3.29		3.1		3.07		3.18		3.16		3.29		3.29		3.08		3.51		3.13		3.05		3.51		3.32		3.04		2.98		2.83		3.08		3.26		3.23		3.16		3.04		3.2		3.13		3.07		2.96		3.33		3.05		3.25		2.97		3.6		3.32		3.38		3.17		3.26

		

		Organisaatiossamme oletetaan työntekijöiden olevan tavoitettavissa pitkin päivää ja myös illalla

		

		5 Samaa mieltä		6		6		5		2		4		5		17		10		-		-		-		-		-		12		8		6		-		6		6		-		6		4		11		1		6		-		5		33		7		6		3		5		6		5		4		5		3		5		6		6		3		4		6		6		6		5		9		5		7		5		6		4		4		7		8		2		3		4		9		4		2		3		11		11		6		4		5		5		3		6		6		6		5		11		6		5		9		6		5		5		4		3		5		7		7		6		3		3		6		4		8		5		7		9		4		4		6		3		9

		4 Jokseenkin samaa mieltä		15		16		13		14		14		15		-		13		10		50		-		8		25		38		15		15		-		15		13		-		14		15		21		15		15		17		14		33		13		14		15		15		16		14		11		14		17		20		14		19		16		20		14		15		15		12		14		11		11		12		20		20		18		20		19		12		16		13		9		12		12		16		21		17		27		14		12		12		17		16		11		18		13		11		14		15		20		11		14		13		15		15		16		15		18		11		13		17		11		14		17		14		17		17		27		22		19		17		17

		3 En samaa enkä eri mieltä		15		14		14		11		20		14		-		18		10		-		25		17		8		12		26		15		-		15		16		-		15		14		18		15		15		35		13		-		13		19		21		14		16		13		15		14		13		22		15		12		16		15		14		15		15		13		11		11		16		13		18		16		20		22		14		15		9		22		13		10		15		9		18		9		9		18		14		16		15		15		15		13		16		17		18		14		15		18		17		10		10		17		15		13		10		14		23		13		19		16		-		7		12		23		19		17		14		17		15

		2 Jokseenkin eri mieltä		40		42		39		43		37		40		42		36		40		50		50		50		42		38		33		40		50		41		34		-		42		37		33		38		40		30		40		33		41		38		41		40		39		43		44		44		41		34		38		48		38		31		45		40		39		52		40		43		33		49		41		36		37		42		36		43		43		37		38		41		43		43		33		41		29		56		43		40		37		39		43		40		41		46		35		42		34		35		38		44		45		41		45		42		39		44		39		45		37		30		50		45		45		37		44		35		45		30		38

		1 Eri mieltä		25		21		29		31		25		25		42		23		40		-		25		25		25		-		18		25		50		24		31		-		23		29		18		31		24		17		27		-		26		22		21		26		22		24		25		24		25		20		27		15		27		30		21		25		25		18		26		29		34		21		15		25		21		9		23		28		28		24		31		33		28		28		18		22		30		9		26		26		29		24		25		23		25		14		28		24		22		30		26		27		27		23		18		23		27		24		23		21		26		36		25		29		20		14		6		22		16		33		21

		

		5+4 Samaa mieltä		21		23		18		15		18		20		17		23		10		50		-		8		25		50		23		21		-		21		19		-		20		20		32		16		21		17		20		67		20		20		18		20		22		20		15		19		20		24		20		25		19		24		20		20		21		17		22		16		17		17		26		24		22		27		26		14		19		17		19		16		14		19		32		28		33		18		18		18		20		21		17		24		19		23		20		20		29		17		19		18		18		18		21		22		25		17		16		21		17		18		25		19		23		26		31		26		25		20		26

		

		Keskiarvo		2.37		2.45		2.26		2.12		2.35		2.36		2.08		2.51		1.9		3		2		2.08		2.33		3.25		2.62		2.37		1.5		2.38		2.28		-		2.39		2.29		2.74		2.18		2.38		2.52		2.31		3.67		2.33		2.44		2.38		2.33		2.45		2.33		2.25		2.32		2.32		2.56		2.33		2.52		2.3		2.38		2.38		2.36		2.37		2.34		2.38		2.19		2.23		2.31		2.61		2.43		2.47		2.73		2.51		2.17		2.22		2.36		2.29		2.12		2.17		2.22		2.74		2.55		2.5		2.48		2.28		2.31		2.29		2.39		2.3		2.44		2.33		2.6		2.36		2.35		2.61		2.29		2.34		2.25		2.23		2.34		2.45		2.4		2.39		2.31		2.35		2.36		2.33		2.2		2.33		2.21		2.45		2.69		2.79		2.52		2.54		2.27		2.56

		

		Useimmat minulle tärkeät kollegat ajattelevat, että minun pitäisi olla tavoitettavissa pitkin päivää ja myös illalla

		

		5 Samaa mieltä		8		10		6		4		6		8		17		5		-		-		-		17		-		12		5		8		-		8		7		-		8		7		9		5		7		13		8		33		7		7		12		8		11		10		7		11		4		12		7		10		8		8		8		7		7		10		6		5		5		7		11		12		7		14		8		5		6		6		9		4		5		6		9		14		11		16		7		4		7		8		5		11		6		9		3		10		12		8		8		4		7		5		11		11		6		7		6		9		8		8		6		12		18		17		17		6		17		3		9

		4 Jokseenkin samaa mieltä		18		20		14		18		14		18		8		23		-		50		-		17		33		25		15		18		-		19		11		-		21		10		19		14		18		17		18		33		19		13		18		19		24		16		17		16		14		5		15		25		27		18		13		19		17		20		14		14		15		13		27		19		22		20		19		17		21		14		17		10		17		21		19		25		29		48		13		12		12		19		10		27		14		14		10		14		18		12		18		16		24		22		17		16		20		21		17		21		12		6		33		29		33		37		42		20		34		7		17

		3 En samaa enkä eri mieltä		13		11		12		17		17		12		-		10		30		-		25		25		-		12		33		13		-		13		10		-		11		14		19		15		12		22		13		-		10		19		18		12		14		12		15		12		16		24		14		8		-		10		14		13		12		17		6		6		13		15		15		13		19		8		11		15		10		20		11		18		15		10		19		9		14		9		15		12		13		12		18		12		12		14		15		13		15		14		13		12		7		10		12		9		13		11		11		16		12		16		6		10		12		14		8		14		12		7		17

		2 Jokseenkin eri mieltä		32		32		33		29		33		33		17		21		40		50		50		25		42		38		23		32		-		32		31		-		31		34		26		39		33		22		30		33		34		29		24		29		28		35		33		34		34		34		32		32		27		28		35		31		31		36		37		30		25		39		29		33		29		41		33		33		28		31		30		24		33		28		26		41		29		23		31		33		35		31		39		28		33		43		32		29		26		32		35		33		29		31		36		36		32		31		35		29		29		28		44		33		27		14		31		38		21		43		30

		1 Eri mieltä		30		26		36		32		31		30		58		41		30		-		25		17		25		12		23		30		100		29		40		-		29		35		26		27		31		26		31		-		30		32		29		32		23		27		28		27		32		24		31		25		38		35		30		30		32		17		37		45		42		26		18		22		22		17		29		31		35		29		32		45		31		35		26		11		17		4		34		40		33		30		28		23		35		20		41		34		29		35		26		34		32		32		24		28		28		30		31		25		38		42		11		17		10		17		2		22		17		40		27

		

		5+4 Samaa mieltä		25		30		20		22		20		25		25		28		-		50		-		33		33		38		21		25		-		26		19		-		29		17		28		19		25		30		26		67		26		20		29		27		35		26		24		27		18		17		22		35		35		27		21		26		25		30		21		19		20		20		38		32		29		34		27		21		27		20		26		14		21		27		28		39		40		65		20		16		19		27		15		37		20		23		13		24		29		20		26		20		32		27		28		27		27		28		23		29		20		14		39		40		52		54		58		26		51		10		26

		

		Keskiarvo		2.4		2.55		2.21		2.32		2.33		2.4		2.08		2.31		2		3		2		2.92		2.42		2.88		2.56		2.41		1		2.44		2.15		-		2.48		2.2		2.58		2.31		2.38		2.7		2.42		3.67		2.39		2.35		2.59		2.42		2.72		2.46		2.42		2.48		2.24		2.46		2.35		2.63		2.41		2.37		2.35		2.42		2.37		2.69		2.17		2.03		2.16		2.36		2.83		2.67		2.63		2.73		2.44		2.31		2.34		2.37		2.42		2.04		2.31		2.34		2.58		2.91		2.89		3.51		2.28		2.08		2.25		2.44		2.25		2.74		2.22		2.49		2.03		2.37		2.56		2.27		2.46		2.23		2.46		2.37		2.54		2.45		2.44		2.43		2.33		2.58		2.22		2.1		2.78		2.86		3.23		3.23		3.4		2.51		3.15		1.9		2.5

		

		Ne ihmiset, joiden mielipiteitä arvostan organisaatiossamme, seuraavat työviestejään myös silloin kun he eivät ole töissä

		

		5 Samaa mieltä		15		18		11		12		13		15		25		10		10		50		-		33		8		25		8		15		-		15		16		-		16		13		19		9		15		17		13		67		15		11		9		15		20		15		17		17		13		17		12		23		22		14		12		16		15		14		18		11		10		13		21		16		16		24		15		7		14		12		18		8		7		14		19		30		14		30		11		11		12		15		12		20		11		20		10		18		20		13		16		11		12		16		16		18		15		11		12		18		14		10		17		29		22		26		31		20		29		17		17

		4 Jokseenkin samaa mieltä		34		37		35		29		24		35		25		49		40		-		-		8		50		38		26		34		50		34		38		-		34		34		44		32		35		22		36		-		36		37		47		34		31		28		42		33		27		37		35		34		27		35		37		34		34		35		38		35		29		41		41		29		28		41		38		35		33		27		30		29		35		33		44		38		41		39		36		30		32		34		35		39		34		46		31		23		32		38		30		33		38		34		35		33		30		39		36		33		31		38		22		33		42		40		44		38		38		40		32

		3 En samaa enkä eri mieltä		20		18		18		26		26		20		8		10		10		50		50		25		8		12		44		20		-		21		14		-		21		21		14		19		20		26		19		33		18		20		18		21		22		25		20		19		28		24		21		18		27		20		21		20		20		22		16		13		24		20		13		26		29		16		19		25		21		27		18		16		25		21		14		12		16		18		22		24		19		20		22		16		25		6		21		24		22		18		16		26		17		20		20		19		22		18		26		21		18		22		11		14		20		20		6		22		16		17		24

		2 Jokseenkin eri mieltä		19		17		21		21		23		19		25		18		10		-		50		33		8		25		13		19		-		19		19		-		18		18		14		26		18		26		21		-		20		17		12		19		17		16		12		21		17		7		19		17		14		24		15		19		19		15		21		25		19		17		15		19		17		15		19		17		17		21		19		33		17		17		14		12		16		13		16		22		22		18		23		16		19		20		24		16		15		18		26		17		15		21		20		20		21		18		18		17		23		12		44		17		8		6		17		13		12		17		14

		1 Eri mieltä		12		9		15		13		14		12		17		13		30		-		-		-		25		-		10		12		50		12		14		-		11		14		9		14		12		9		12		-		10		15		15		12		10		15		9		10		16		15		13		9		11		7		15		12		12		14		8		16		18		10		10		11		10		3		10		15		15		13		14		14		15		15		9		8		13		-		16		12		15		12		8		9		11		9		15		19		12		13		12		12		18		9		9		11		13		14		8		10		13		18		6		7		8		9		2		7		5		10		14

		

		5+4 Samaa mieltä		49		55		46		41		37		50		50		59		50		50		-		42		58		62		33		49		50		49		53		-		50		47		63		42		50		39		48		67		52		48		56		49		51		43		58		50		39		54		47		56		49		49		49		49		49		49		55		46		39		53		62		45		43		65		53		43		47		39		48		37		43		47		63		67		56		70		47		41		44		50		48		58		45		66		41		41		52		51		46		44		50		50		51		51		45		50		48		52		45		48		39		62		63		66		75		58		67		57		48

		

		Keskiarvo		3.22		3.37		3.07		3.06		2.99		3.22		3.17		3.26		2.9		4		2.5		3.42		3.08		3.62		3.08		3.22		2.5		3.22		3.22		-		3.25		3.14		3.51		2.99		3.24		3.13		3.16		4.33		3.27		3.12		3.24		3.22		3.34		3.12		3.44		3.26		3.03		3.34		3.15		3.44		3.35		3.25		3.15		3.23		3.22		3.2		3.36		3.01		2.94		3.3		3.48		3.21		3.21		3.67		3.29		3.02		3.13		3.04		3.19		2.84		3.02		3.13		3.51		3.69		3.29		3.87		3.11		3.05		3.04		3.23		3.21		3.44		3.16		3.49		2.97		3.05		3.34		3.2		3.11		3.14		3.11		3.26		3.3		3.27		3.13		3.15		3.26		3.32		3.1		3.1		3		3.6		3.6		3.69		3.85		3.51		3.74		3.37		3.23

		

		

		Työllisyystilanteesi tulevaisuudessa nykyisessä toimessasi?

		

		Työllisyystilanteeni on melko hyvin taattu useaksi vuodeksi eteenpäin		75		78		71		83		74		77		83		56		40		50		100		92		83		50		72		75		100		84		19		-		76		74		75		72		75		87		75		33		74		77		79		75		78		71		75		72		73		83		75		80		70		79		70		76		75		83		66		77		80		76		81		76		68		79		75		83		73		73		77		67		83		73		75		81		81		86		77		73		69		76		77		81		74		80		63		76		72		75		75		78		82		75		73		73		80		79		74		68		79		76		67		86		87		83		81		83		76		50		69

		Työni jatkuminen pidempään on melko epävarmaa		9		8		11		4		7		9		-		23		10		-		-		-		8		25		3		9		-		6		25		-		8		10		11		8		9		4		9		67		10		9		6		8		8		7		12		13		9		2		9		9		-		7		8		9		10		2		14		7		9		9		8		9		4		8		9		2		9		8		11		14		2		9		11		9		7		5		8		9		10		9		9		8		8		9		12		10		14		15		9		6		4		5		9		10		9		5		11		10		7		8		6		7		8		9		8		3		9		23		12

		Työni loppuu todennäköisesti lähitulevaisuudessa		1		1		2		1		-		1		-		-		-		-		-		-		-		-		5		1		-		1		4		-		1		1		2		1		1		-		1		-		2		3		-		1		2		1		-		3		1		-		1		1		3		-		2		1		1		-		2		-		1		2		1		2		2		1		2		1		2		-		1		2		1		2		2		-		3		-		3		1		1		1		2		1		1		-		3		2		2		1		1		1		-		1		1		2		1		1		1		2		-		2		6		-		-		3		-		-		1		-		1

		Määräaikainen työsuhteeni on päättymässä		7		6		8		3		9		6		17		8		40		-		-		8		8		12		10		7		-		0		50		-		6		6		2		15		7		-		7		-		8		8		3		7		3		6		5		5		5		10		7		3		11		4		9		6		6		7		14		13		4		3		5		3		8		2		4		6		9		10		8		8		6		9		2		3		3		1		8		7		12		6		6		5		7		3		12		2		8		7		7		7		4		8		5		8		4		8		5		10		6		8		3		2		2		-		-		3		5		23		9

		Olen siirtymässä eläkkeelle parin vuoden sisällä		1		1		1		2		4		2		-		-		-		-		-		-		-		-		-		1		-		2		-		-		1		1		2		1		1		-		1		-		1		-		6		1		1		4		2		1		1		2		1		1		8		6		2		1		1		5		-		-		-		-		-		-		12		2		0		-		2		5		1		-		-		2		2		2		1		-		1		2		1		2		-		1		2		-		1		-		1		-		3		1		2		3		-		1		1		2		2		2		1		-		3		-		2		-		-		3		2		-		1

		En osaa arvioida		7		6		8		8		5		6		-		13		10		50		-		-		-		12		10		7		-		7		2		-		7		7		9		3		7		9		7		-		6		4		6		7		8		11		6		7		10		2		7		7		8		4		8		6		7		2		4		3		7		10		5		10		6		8		10		8		5		4		3		10		8		5		9		5		4		8		3		8		8		6		7		4		8		9		9		10		3		2		5		6		9		9		12		6		5		5		7		10		7		6		17		5		2		6		10		9		7		3		7

		

		Oletko ollut kahden viime vuoden aikana...

		

		Työttömänä		7		6		9		5		7		8		17		15		10		-		-		-		-		-		3		8		-		4		30		-		7		8		12		7		7		4		9		33		8		10		9		8		4		6		9		11		8		7		8		6		-		7		5		8		8		4		15		8		5		6		7		7		7		5		11		4		5		7		10		6		4		5		12		5		3		-		11		8		8		7		8		8		7		9		9		5		14		6		10		7		2		7		4		11		8		7		5		5		3		16		11		2		2		-		2		4		5		23		10

		Lomautettuna		1		1		0		1		-		1		-		-		-		-		-		-		-		-		-		1		-		1		1		-		0		1		2		-		0		4		1		-		1		-		-		1		2		1		1		2		1		-		1		1		-		-		2		0		1		-		1		-		1		1		-		2		1		-		1		1		-		-		1		-		1		-		2		2		-		3		1		-		-		1		-		2		-		-		-		-		-		2		-		-		2		-		1		2		-		1		1		-		-		-		3		-		2		-		2		-		1		3		1

		En ole ollut kumpaakaan		92		93		90		95		93		92		83		85		90		100		100		100		100		100		97		92		100		95		69		-		93		90		86		93		93		91		90		67		92		90		91		91		94		93		90		87		91		93		91		93		100		93		94		91		91		96		84		92		95		94		93		91		92		95		87		95		95		93		89		94		95		95		86		94		97		97		88		92		92		92		92		90		93		91		91		95		86		92		90		93		95		93		96		87		92		92		95		95		97		84		86		98		97		100		96		96		95		73		89

		

		Määräaikaisessa työsuhteessa		122		58		75		7		16		98		3		5		6		-		-		1		1		2		6		122		-		-		122		-		63		39		2		18		74		2		45		1		61		16		-		33		13		17		16		23		21		7		106		12		4		7		26		89		113		9		38		22		13		14		13		10		12		5		15		16		31		17		23		11		16		31		2		4		4		5		18		53		36		103		15		33		39		2		21		9		15		17		21		26		7		19		12		15		26		22		16		16		11		10		2		3		4		-		1		3		13		14		54

		

		Montako vuotta olet yhtäjaksoisesti tehnyt nykyisessä työpaikassasi määräaikaisuuksia?

		

		Alle 7 kk		22		21		23		14		25		23		33		20		17		-		-		-		-		-		17		22		-		-		22		-		24		23		50		11		26		-		18		-		23		19		-		24		23		35		31		9		19		-		23		17		25		57		15		21		24		-		26		14		31		14		23		30		17		20		13		12		26		24		26		18		12		26		50		25		-		20		11		25		25		23		20		30		26		-		14		22		20		29		24		19		29		16		17		27		12		23		38		25		18		20		50		-		25		-		-		-		15		43		22

		7-12 kk		21		19		25		43		12		22		-		20		-		-		-		-		100		50		17		21		-		-		21		-		19		26		-		22		18		100		22		100		18		31		-		18		23		24		19		35		29		14		22		17		25		-		19		24		21		22		16		23		15		43		23		10		25		-		27		31		23		12		22		18		31		23		-		-		25		40		44		21		11		21		20		30		23		-		10		11		20		24		24		35		14		16		8		47		23		27		12		6		18		10		50		-		25		-		-		33		38		21		15

		1v 1kk - 1v 6kk		14		17		11		29		6		13		33		40		17		-		-		-		-		-		-		14		-		-		14		-		19		10		-		6		18		-		9		-		16		19		-		18		15		12		12		17		10		-		12		25		25		-		19		13		13		22		18		14		15		7		-		20		17		20		33		31		6		12		4		-		31		6		-		25		-		-		17		19		8		15		13		6		21		-		19		22		7		18		10		12		-		21		33		-		15		23		12		19		27		-		-		-		-		-		-		33		15		14		11

		1v 7kk - 2 vuotta		14		14		12		14		19		15		33		-		-		-		-		-		-		-		17		14		-		-		14		-		13		13		50		17		16		-		11		-		7		12		-		15		8		6		6		4		10		43		13		17		25		-		23		12		13		22		16		32		8		-		15		-		8		20		13		6		13		18		13		27		6		13		50		-		-		20		11		19		8		15		13		3		13		50		29		11		27		6		10		4		14		26		17		13		12		14		12		19		18		10		-		-		-		-		-		-		8		14		17

		2v 1kk - 3 vuotta		5		3		5		-		6		5		-		-		-		-		-		-		-		-		17		5		-		-		5		-		8		3		-		-		4		-		7		-		7		12		-		3		-		6		6		4		-		-		6		-		-		-		4		6		5		-		8		5		-		7		8		-		-		-		-		6		3		6		13		-		6		3		-		-		50		-		6		4		3		6		-		12		3		-		-		11		-		-		10		4		14		11		-		-		12		5		6		6		-		-		-		-		50		-		-		-		8		-		6

		3v 1kk - 4 vuotta		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-

		4v 1kk - 5 vuotta		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-

		Yli 5 vuotta		11		7		11		-		19		7		-		-		50		-		-		100		-		-		33		11		-		-		11		-		6		10		-		28		5		-		20		-		13		-		-		6		8		-		6		9		19		29		10		17		-		14		12		10		11		11		5		5		23		14		15		10		17		-		7		-		13		18		9		27		-		13		-		25		-		-		-		6		25		8		27		6		5		-		19		-		20		6		14		12		14		-		8		7		12		5		6		6		9		30		-		33		-		-		-		-		8		-		15

		Ei osaa/halua sanoa		13		19		13		-		12		13		-		20		17		-		-		-		-		50		-		13		-		-		13		-		11		15		-		17		14		-		13		-		16		6		-		15		23		18		19		22		14		14		14		8		-		29		8		13		12		22		11		9		8		14		15		30		17		40		7		12		16		12		13		9		12		16		-		25		25		20		11		8		19		13		7		12		10		50		10		22		7		18		10		15		14		11		17		7		15		5		12		19		9		30		-		67		-		-		100		33		8		7		15

		

		Keskiarvo, kuukautta		17.97		15.89		17.16		12.43		26.15		16.67		16		11.75		26.8		-		-		48		10		12		33.2		17.97		-		-		17.97		-		16.56		16.81		10		27.92		15.92		9.5		21.97		12		18.6		13.67		-		16.69		13.44		11.85		13.15		16.72		18.53		33.5		17.95		20.2		12.75		22.5		17.67		17.82		17.84		19.71		15.69		17.35		16.75		17.73		21.7		20.5		23		13.67		15.64		14.15		17.88		25.5		17.15		22.89		14.15		17.88		10		28		23.33		13.67		13.19		15.48		24.85		16.69		23.25		15.19		14.65		24		22.05		14.43		25.29		14.54		16.74		16.29		21.67		16.5		18		12.36		20.23		15.25		17.58		17		16.9		34		7		64		22		-		-		14		15.73		10.42		19.98





Työtyytyväisyys

						Viestinnän ammattilaiset 2019 / Syyskuu 2019

						Jäsenyys								Ensisijainen ammatti-identiteetti																				Rooli työelämässä				Työsuhde						Päätoimisesti								Toimipaikan sijainti								Viestinnän koulutus																				Ammattiliitto/työttömyyskassa						Peruskoulutus						Sukupuoli				Ikäryhmä														Työnantaja														Julkishallinto				Viestintä/mainos/mediatoimisto		Asema viestintäyksikössä												Tekee viestintätehtäviä				Raportoi										Henkilökunnan määrä organisaatiossa														Henkilökunnan määrä viestintäyksikössä														Viestintäbudjetti henkilöstökuluineen												Johtava viestijä		-30v 0-3v alalla		Harkinnut

				Kaikki		ProCom ry		Viesti ry		JAT		Kirkko		Viestin- nän ammattil.		Journa- listi		Markki- noinnin ammattil.		Tutkija, kouluttaja, opettaja		IR-ammatti- lainen		HR-ammatti- lainen		Yleis- johtaja		Tiedolla johta- minen, AI		Yhteis- kunta- vastuu		Muu		Palkan- saaja		Muu yht.		Vaki- tuinen		Määrä- aikainen		Muu yht.		Viest./mark./ IR- yksikössä		Viest.teht. osana muuta org.		Palkan- saajana		Muu yht.		PK- seutu		Muu Uusimaa		Muu Suomi		Ulko- mailla		Pääaine yliop./ korkeak.		Pääaine AMK		Pääaine opisto		Sivuaine korkeak./ avoin yo		Viest. johtamisen koulutusohj.		Tiedottaja -tutkinto		Journal./ media-al. oppilait.		Markki- nointi oppilait.		Muu		Ei viestinnän koul.		Ammatti- liitto		Vain työttömyys -kassa		Ei kuulu		Peruskoulu /YO /opisto		AMK		Yl. korkeak./ jatkotutk.		Nainen		Mies		Alle 31 vuotta		31-35 vuotta		36-40 vuotta		41-45 vuotta		46-50 vuotta		51-55 vuotta		55+ vuotta		Pörssi- yhtiö		Muu yksit. yritys		Kunta /kunnan liikel.		Valtio /valtion liikel.		Seura- kunta/ kirkko		Järjestö /liitto /säätiö		Korkea- koulu		Kunta		Valtio		Viestintä/ mainos/ mediatoimisto		Esimies/ pääll. /ei_alaisia		Pääll. /1-3 alaista		Pääll. /4+ alaista		Vastaa yksin viest.		Esimiehen alainen		Ei toimi viest. yks.		Päätoimi- sesti		Oman toimen ohella yht.		Ylim- mälle johdolle		Viestintä -johdolle		Markki- nointi- johdolle		Omalle subst. esimiehelle		Muu yht.		1-9 hlöä		10-29 hlöä		30-99 hlöä		100-499 hlöä		500-999 hlöä		1000- 3000 hlöä		Yli 3000 hlöä		1 hlö		2-3 hlöä		4-5 hlöä		6-9 hlöä		10-19 hlöä		Yli 19 hlöä		Ei yhtään		Alle 100.000€		100.000- 200.000€		200.001- 500.000€		500.001- 1.000.000€		Yli 1.000.000€		Ei osaa sanoa		On johtava viestijä		Uusi nuori		Alan vaihtoa

		Kaikki		1080		617		505		139		103		907		17		48		12		3		4		18		12		10		49		975		105		824		122		29		589		227		57		75		646		23		276		3		440		130		40		333		210		182		159		233		192		47		826		196		58		83		230		767		970		108		159		132		178		188		148		140		135		124		216		131		159		106		169		51		131		159		57		64		72		79		165		375		163		834		128		314		322		35		101		100		96		110		144		201		82		116		136		142		192		132		133		126		99		50		36		43		60		35		48		69		152		48		316

				%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%

		

		

		On työelämässä (ei viestintäalan yrittäjänä)		947		541		433		133		95		809		12		39		10		2		4		12		12		8		39		945		2		823		122		-		589		227		57		74		645		23		276		3		376		113		34		297		189		164		144		198		173		41		729		181		37		71		191		685		851		94		125		106		167		174		137		129		109		123		209		127		158		100		159		51		127		158		57		64		70		79		154		364		157		809		124		313		322		35		101		100		95		110		144		201		82		116		136		142		191		132		133		126		99		50		36		42		60		35		48		69		151		30		315

		

		Oletko käynyt viimeisten 12 kk:n aikana työpaikkahaastattelussa?

		

		Kyllä		41		45		45		36		29		42		33		49		40		50		25		25		33		12		36		41		-		38		64		-		43		35		44		42		44		39		37		33		47		45		41		40		40		35		40		40		35		32		41		44		32		30		40		43		42		40		57		44		51		42		42		34		14		52		42		37		42		30		43		37		37		42		44		45		39		43		41		43		37		42		35		39		44		51		43		35		40		42		42		37		35		46		47		37		39		44		48		44		34		40		39		43		40		40		40		51		44		73		46

		En		59		55		55		64		71		58		67		51		60		50		75		75		67		88		64		59		100		62		36		-		57		65		56		58		56		61		63		67		53		55		59		60		60		65		60		60		65		68		59		56		68		70		60		57		58		60		43		56		49		58		58		66		86		48		58		63		58		70		57		63		63		58		56		55		61		57		59		57		63		58		65		61		56		49		57		65		60		58		58		63		65		54		53		63		61		56		52		56		66		60		61		57		60		60		60		49		56		27		54

		

		Oletko jatkanut opintoja / aloittanut uusia opintoja?

		

		Kyllä		33		29		34		43		39		33		25		26		60		-		25		17		25		50		41		33		-		31		43		-		30		42		25		35		30		39		38		-		32		36		35		37		37		38		43		41		39		20		34		29		30		30		42		31		33		31		36		26		31		32		36		39		28		20		28		39		39		39		31		37		39		39		25		27		31		24		41		32		36		32		35		34		28		31		40		38		32		42		33		39		29		25		29		38		33		28		32		36		28		36		28		24		37		26		19		23		25		47		41

		En		67		71		66		57		61		67		75		74		40		100		75		83		75		50		59		67		100		69		57		-		70		58		75		65		70		61		62		100		68		64		65		63		63		62		57		59		61		80		66		71		70		70		58		69		67		69		64		74		69		68		64		61		72		80		72		61		61		61		69		63		61		61		75		73		69		76		59		68		64		68		65		66		72		69		60		62		68		58		67		61		71		75		71		62		67		72		68		64		72		64		72		76		63		74		81		77		75		53		59

		

		Onko suorahakutoimisto ottanut sinuun yhteyttä viimeisten 12 kk:n aikana?

		

		Kyllä		17		25		15		7		5		18		8		26		-		-		25		8		17		25		5		17		-		18		11		-		20		8		25		16		21		9		8		33		20		14		29		16		22		16		19		18		13		10		13		32		19		15		12		19		17		20		16		19		17		21		20		18		6		37		27		6		11		4		18		2		6		11		25		14		33		38		10		14		13		18		9		19		16		34		8		15		14		21		9		14		18		18		25		11		20		14		26		17		11		12		25		31		30		29		40		29		34		3		16

		Ei		83		75		85		93		95		82		92		74		100		100		75		92		83		75		95		83		100		82		89		-		80		92		75		84		79		91		92		67		80		86		71		84		78		84		81		82		87		90		87		68		81		85		88		81		83		80		84		81		83		79		80		82		94		63		73		94		89		96		82		98		94		89		75		86		67		62		90		86		87		82		91		81		84		66		92		85		86		79		91		86		82		82		75		89		80		86		74		83		89		88		75		69		70		71		60		71		66		97		84

		

		Oletko vakavasti harkinnut siirtymistä toiselle alalle, pois viestinnästä?

		

		Kyllä		33		31		32		36		36		32		33		36		50		50		25		42		58		38		38		33		50		32		44		-		30		37		32		51		32		30		36		33		32		28		29		32		30		32		34		32		34		49		33		33		30		24		30		35		34		28		33		42		34		32		30		36		28		29		30		31		37		36		35		39		31		37		32		33		24		20		38		32		43		32		40		32		30		29		38		30		40		38		39		31		30		23		34		39		36		25		30		32		35		38		22		36		30		29		17		41		27		23		100

		En		67		69		68		64		64		68		67		64		50		50		75		58		42		62		62		67		50		68		56		-		70		63		68		49		68		70		64		67		68		72		71		68		70		68		66		68		66		51		67		67		70		76		70		65		66		72		67		58		66		68		70		64		72		71		70		69		63		64		65		61		69		63		68		67		76		80		62		68		57		68		60		68		70		71		62		70		60		62		61		69		70		77		66		61		64		75		70		68		65		62		78		64		70		71		83		59		73		77		-





Viestintäkonsultit

						Viestinnän ammattilaiset 2019 / Syyskuu 2019

						Jäsenyys								Ensisijainen ammatti-identiteetti																				Rooli työelämässä				Työsuhde						Päätoimisesti								Toimipaikan sijainti								Viestinnän koulutus																				Ammattiliitto/työttömyyskassa						Peruskoulutus						Sukupuoli				Ikäryhmä														Työnantaja														Julkishallinto				Viestintä/mainos/mediatoimisto		Asema viestintäyksikössä												Tekee viestintätehtäviä				Raportoi										Henkilökunnan määrä organisaatiossa														Henkilökunnan määrä viestintäyksikössä														Viestintäbudjetti henkilöstökuluineen												Johtava viestijä		-30v 0-3v alalla		Harkinnut

				Kaikki		ProCom ry		Viesti ry		JAT		Kirkko		Viestin- nän ammattil.		Journa- listi		Markki- noinnin ammattil.		Tutkija, kouluttaja, opettaja		IR-ammatti- lainen		HR-ammatti- lainen		Yleis- johtaja		Tiedolla johta- minen, AI		Yhteis- kunta- vastuu		Muu		Palkan- saaja		Muu yht.		Vaki- tuinen		Määrä- aikainen		Muu yht.		Viest./mark./ IR- yksikössä		Viest.teht. osana muuta org.		Palkan- saajana		Muu yht.		PK- seutu		Muu Uusimaa		Muu Suomi		Ulko- mailla		Pääaine yliop./ korkeak.		Pääaine AMK		Pääaine opisto		Sivuaine korkeak./ avoin yo		Viest. johtamisen koulutusohj.		Tiedottaja -tutkinto		Journal./ media-al. oppilait.		Markki- nointi oppilait.		Muu		Ei viestinnän koul.		Ammatti- liitto		Vain työttömyys -kassa		Ei kuulu		Peruskoulu /YO /opisto		AMK		Yl. korkeak./ jatkotutk.		Nainen		Mies		Alle 31 vuotta		31-35 vuotta		36-40 vuotta		41-45 vuotta		46-50 vuotta		51-55 vuotta		55+ vuotta		Pörssi- yhtiö		Muu yksit. yritys		Kunta /kunnan liikel.		Valtio /valtion liikel.		Seura- kunta/ kirkko		Järjestö /liitto /säätiö		Korkea- koulu		Kunta		Valtio		Viestintä/ mainos/ mediatoimisto		Esimies/ pääll. /ei_alaisia		Pääll. /1-3 alaista		Pääll. /4+ alaista		Vastaa yksin viest.		Esimiehen alainen		Ei toimi viest. yks.		Päätoimi- sesti		Oman toimen ohella yht.		Ylim- mälle johdolle		Viestintä -johdolle		Markki- nointi- johdolle		Omalle subst. esimiehelle		Muu yht.		1-9 hlöä		10-29 hlöä		30-99 hlöä		100-499 hlöä		500-999 hlöä		1000- 3000 hlöä		Yli 3000 hlöä		1 hlö		2-3 hlöä		4-5 hlöä		6-9 hlöä		10-19 hlöä		Yli 19 hlöä		Ei yhtään		Alle 100.000€		100.000- 200.000€		200.001- 500.000€		500.001- 1.000.000€		Yli 1.000.000€		Ei osaa sanoa		On johtava viestijä		Uusi nuori		Alan vaihtoa

		Kaikki		1080		617		505		139		103		907		17		48		12		3		4		18		12		10		49		975		105		824		122		29		589		227		57		75		646		23		276		3		440		130		40		333		210		182		159		233		192		47		826		196		58		83		230		767		970		108		159		132		178		188		148		140		135		124		216		131		159		106		169		51		131		159		57		64		72		79		165		375		163		834		128		314		322		35		101		100		96		110		144		201		82		116		136		142		192		132		133		126		99		50		36		43		60		35		48		69		152		48		316

				%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%

		

		

		Palkansaajana viestintä-/mainos-/mediatoimistossa		57		42		23		1		1		47		2		7		-		-		-		-		-		-		1		57		-		55		2		-		-		-		57		-		43		-		14		-		31		6		3		13		8		3		10		13		6		2		37		15		5		1		9		47		47		10		18		9		7		11		3		6		3		5		51		-		-		1		-		-		-		-		57		-		-		-		-		-		-		51		6		28		1		1		10		17		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		9		5		18

		

		Mikä on asemasi organisaatiossasi?

		

		Johtaja / vanhempi konsultti		42		55		17		-		-		45		-		43		-		-		-		-		-		-		-		42		-		44		-		-		-		-		42		-		47		-		29		-		32		50		67		46		38		-		30		31		67		50		41		53		20		100		44		40		34		80		11		33		43		73		67		50		100		40		43		-		-		-		-		-		-		-		42		-		-		-		-		-		-		43		33		61		-		-		40		18		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		89		-		33

		Konsultti / nuorempi konsultti		49		43		70		100		-		47		50		57		-		-		-		-		-		-		100		49		-		49		50		-		-		-		49		-		47		-		57		-		58		33		-		38		50		100		60		62		33		50		46		47		80		-		33		53		55		20		78		56		43		27		-		50		-		60		49		-		-		-		-		-		-		-		49		-		-		-		-		-		-		49		50		36		100		100		50		65		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		11		60		67

		Avustavat tehtävät		9		2		13		-		100		9		50		-		-		-		-		-		-		-		-		9		-		7		50		-		-		-		9		-		7		-		14		-		10		17		33		15		12		-		10		8		-		-		14		-		-		-		22		6		11		-		11		11		14		-		33		-		-		-		8		-		-		100		-		-		-		-		9		-		-		-		-		-		-		8		17		4		-		-		10		18		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		40		-

		

		Toimitko asiakasvastaavana eli olet päävastuussa asiakkuuden hoidosta ja asiakkuuteen liittyvästä myynnistä?

		

		Kyllä		72		83		57		100		-		77		50		43		-		-		-		-		-		-		100		72		-		73		50		-		-		-		72		-		81		-		43		-		65		67		67		54		75		33		60		62		83		100		62		87		100		100		78		70		70		80		61		67		71		82		33		100		100		60		75		-		-		-		-		-		-		-		72		-		-		-		-		-		-		73		67		79		-		-		60		76		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		100		40		83

		En		28		17		43		-		100		23		50		57		-		-		-		-		-		-		-		28		-		27		50		-		-		-		28		-		19		-		57		-		35		33		33		46		25		67		40		38		17		-		38		13		-		-		22		30		30		20		39		33		29		18		67		-		-		40		25		-		-		100		-		-		-		-		28		-		-		-		-		-		-		27		33		21		100		100		40		24		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		60		17

		

		Toimistonne henkilöstömäärä?

		

		1 henkilö		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-

		2–5 henkilöä		2		2		4		-		-		2		-		-		-		-		-		-		-		-		-		2		-		2		-		-		-		-		2		-		2		-		-		-		3		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		7		-		-		-		2		2		-		6		-		-		-		-		-		-		-		2		-		-		-		-		-		-		-		2		-		-		-		-		-		-		2		-		4		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-

		6–10 henkilöä		21		21		22		-		-		23		-		14		-		-		-		-		-		-		-		21		-		20		50		-		-		-		21		-		12		-		50		-		26		33		-		8		25		100		10		31		17		-		22		27		-		-		33		19		23		10		22		22		-		27		33		33		-		-		24		-		-		-		-		-		-		-		21		-		-		-		-		-		-		24		-		36		-		-		-		12		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		11		-		11

		11–19 henkilöä		14		10		26		100		100		11		100		14		-		-		-		-		-		-		-		14		-		15		-		-		-		-		14		-		19		-		-		-		10		-		-		31		12		-		10		15		33		-		19		-		20		-		-		17		17		-		22		-		29		9		-		17		-		-		14		-		-		100		-		-		-		-		14		-		-		-		-		-		-		14		17		14		-		-		10		18		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		11		40		17

		20–29 henkilöä		11		12		4		-		-		13		-		-		-		-		-		-		-		-		-		11		-		11		-		-		-		-		11		-		12		-		7		-		16		33		-		-		12		-		10		8		17		-		11		7		20		-		22		9		11		10		11		-		14		18		-		-		33		-		12		-		-		-		-		-		-		-		11		-		-		-		-		-		-		12		-		7		-		-		30		6		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		20		17

		30–49 henkilöä		42		48		30		-		-		40		-		57		-		-		-		-		-		-		100		42		-		42		50		-		-		-		42		-		44		-		36		-		29		33		100		31		38		-		60		38		33		100		35		53		60		100		44		40		36		70		28		44		57		36		67		50		67		40		43		-		-		-		-		-		-		-		42		-		-		-		-		-		-		39		67		32		-		-		60		53		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		44		40		44

		50+ henkilöä		11		7		13		-		-		11		-		14		-		-		-		-		-		-		-		11		-		11		-		-		-		-		11		-		12		-		7		-		16		-		-		31		12		-		10		8		-		-		14		7		-		-		-		13		11		10		11		33		-		9		-		-		-		60		6		-		-		-		-		-		-		-		11		-		-		-		-		-		-		10		17		7		100		100		-		12		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		33		-		11

		

		Onko toimistonne henkilöstöä lisätty tai vähennetty viimeisten kahden vuoden aikana?

		

		Lisätty		47		40		52		100		-		51		-		43		-		-		-		-		-		-		-		47		-		47		50		-		-		-		47		-		47		-		50		-		48		17		67		62		62		33		70		69		67		-		51		47		20		100		44		47		49		40		50		89		43		36		33		17		33		40		49		-		-		-		-		-		-		-		47		-		-		-		-		-		-		45		67		54		-		100		40		41		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		44		60		50

		Tilanne säilynyt ennallaan		35		43		26		-		100		36		100		-		-		-		-		-		-		-		100		35		-		35		50		-		-		-		35		-		44		-		7		-		29		50		33		23		38		33		20		23		33		100		30		33		80		-		33		36		34		40		28		-		57		45		-		83		33		40		33		-		-		100		-		-		-		-		35		-		-		-		-		-		-		39		-		25		-		-		50		47		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		56		20		44

		Vähennetty		18		17		22		-		-		13		-		57		-		-		-		-		-		-		-		18		-		18		-		-		-		-		18		-		9		-		43		-		23		33		-		15		-		33		10		8		-		-		19		20		-		-		22		17		17		20		22		11		-		18		67		-		33		20		18		-		-		-		-		-		-		-		18		-		-		-		-		-		-		16		33		21		100		-		10		12		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		20		6

		

		Onko osa palkastasi sidottu myyntiin tai vastuullasi olevien asiakkuuksien myyntikatteeseen (provisiopalkkiot)?

		

		Kyllä on, 91–100 %		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-

		Kyllä on, 81–90 %		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-

		Kyllä on, 71–80 %		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-

		Kyllä on, 61–70 %		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-

		Kyllä on, 51–60 %		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-

		Kyllä on, 41–50 %		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-

		Kyllä on, 31–40 %		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-

		Kyllä on, 21–30 %		2		2		-		-		-		2		-		-		-		-		-		-		-		-		-		2		-		2		-		-		-		-		2		-		2		-		-		-		-		-		-		-		12		-		-		-		-		-		3		-		-		-		-		2		-		10		-		-		-		-		-		-		33		-		2		-		-		-		-		-		-		-		2		-		-		-		-		-		-		2		-		4		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		11		-		-

		Kyllä on, 11–20 %		4		5		-		-		-		4		-		-		-		-		-		-		-		-		-		4		-		4		-		-		-		-		4		-		5		-		-		-		3		33		-		-		-		-		10		-		-		-		3		7		-		-		11		2		2		10		-		-		14		9		-		-		-		-		4		-		-		-		-		-		-		-		4		-		-		-		-		-		-		4		-		-		-		-		20		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		11

		Kyllä on, 1–10 %		4		5		-		-		-		4		-		-		-		-		-		-		-		-		-		4		-		4		-		-		-		-		4		-		5		-		-		-		-		17		33		-		-		-		10		-		-		-		-		13		-		100		11		-		2		10		-		-		-		9		-		-		33		-		4		-		-		-		-		-		-		-		4		-		-		-		-		-		-		4		-		4		-		-		10		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-

		Ei ole		91		88		100		100		100		89		100		100		-		-		-		-		-		-		100		91		-		91		100		-		-		-		91		-		88		-		100		-		97		50		67		100		88		100		80		100		100		100		95		80		100		-		78		96		96		70		100		100		86		82		100		100		33		100		90		-		-		100		-		-		-		-		91		-		-		-		-		-		-		90		100		93		100		100		70		100		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		89		100		89





Osaaminen jatkossa

						Viestinnän ammattilaiset 2019 / Syyskuu 2019

						Jäsenyys								Ensisijainen ammatti-identiteetti																				Rooli työelämässä				Työsuhde						Päätoimisesti								Toimipaikan sijainti								Viestinnän koulutus																				Ammattiliitto/työttömyyskassa						Peruskoulutus						Sukupuoli				Ikäryhmä														Työnantaja														Julkishallinto				Viestintä/mainos/mediatoimisto		Asema viestintäyksikössä												Tekee viestintätehtäviä				Raportoi										Henkilökunnan määrä organisaatiossa														Henkilökunnan määrä viestintäyksikössä														Viestintäbudjetti henkilöstökuluineen												Johtava viestijä		-30v 0-3v alalla		Harkinnut

				Kaikki		ProCom ry		Viesti ry		JAT		Kirkko		Viestin- nän ammattil.		Journa- listi		Markki- noinnin ammattil.		Tutkija, kouluttaja, opettaja		IR-ammatti- lainen		HR-ammatti- lainen		Yleis- johtaja		Tiedolla johta- minen, AI		Yhteis- kunta- vastuu		Muu		Palkan- saaja		Muu yht.		Vaki- tuinen		Määrä- aikainen		Muu yht.		Viest./mark./ IR- yksikössä		Viest.teht. osana muuta org.		Palkan- saajana		Muu yht.		PK- seutu		Muu Uusimaa		Muu Suomi		Ulko- mailla		Pääaine yliop./ korkeak.		Pääaine AMK		Pääaine opisto		Sivuaine korkeak./ avoin yo		Viest. johtamisen koulutusohj.		Tiedottaja -tutkinto		Journal./ media-al. oppilait.		Markki- nointi oppilait.		Muu		Ei viestinnän koul.		Ammatti- liitto		Vain työttömyys -kassa		Ei kuulu		Peruskoulu /YO /opisto		AMK		Yl. korkeak./ jatkotutk.		Nainen		Mies		Alle 31 vuotta		31-35 vuotta		36-40 vuotta		41-45 vuotta		46-50 vuotta		51-55 vuotta		55+ vuotta		Pörssi- yhtiö		Muu yksit. yritys		Kunta /kunnan liikel.		Valtio /valtion liikel.		Seura- kunta/ kirkko		Järjestö /liitto /säätiö		Korkea- koulu		Kunta		Valtio		Viestintä/ mainos/ mediatoimisto		Esimies/ pääll. /ei_alaisia		Pääll. /1-3 alaista		Pääll. /4+ alaista		Vastaa yksin viest.		Esimiehen alainen		Ei toimi viest. yks.		Päätoimi- sesti		Oman toimen ohella yht.		Ylim- mälle johdolle		Viestintä -johdolle		Markki- nointi- johdolle		Omalle subst. esimiehelle		Muu yht.		1-9 hlöä		10-29 hlöä		30-99 hlöä		100-499 hlöä		500-999 hlöä		1000- 3000 hlöä		Yli 3000 hlöä		1 hlö		2-3 hlöä		4-5 hlöä		6-9 hlöä		10-19 hlöä		Yli 19 hlöä		Ei yhtään		Alle 100.000€		100.000- 200.000€		200.001- 500.000€		500.001- 1.000.000€		Yli 1.000.000€		Ei osaa sanoa		On johtava viestijä		Uusi nuori		Alan vaihtoa

		Kaikki		1080		617		505		139		103		907		17		48		12		3		4		18		12		10		49		975		105		824		122		29		589		227		57		75		646		23		276		3		440		130		40		333		210		182		159		233		192		47		826		196		58		83		230		767		970		108		159		132		178		188		148		140		135		124		216		131		159		106		169		51		131		159		57		64		72		79		165		375		163		834		128		314		322		35		101		100		96		110		144		201		82		116		136		142		192		132		133		126		99		50		36		43		60		35		48		69		152		48		316

				%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%

		

		

		Viestintätehtävissä toimivat palkansaajat ja yrittäjät		874		502		410		126		79		786		11		37		3		2		-		6		5		3		21		872		2		768		104		-		589		227		57		1		601		21		249		3		349		106		34		278		174		153		134		183		158		33		676		162		36		63		182		629		789		83		118		98		159		160		127		115		97		119		194		121		147		84		145		45		121		147		57		62		68		77		148		362		98		798		70		314		322		35		101		100		85		93		128		186		78		112		132		131		178		121		129		114		97		38		34		40		59		35		48		66		143		26		278

		

		Mihin seuraavista osaamisalueista aiot panostaa seuraavien kahden vuoden aikana? Valitse korkeintaan kolme tärkeintä.

		

		Strategiaviestintä ja viestinnän johtaminen		34		38		33		34		28		36		-		22		-		-		-		33		-		33		29		34		50		34		33		-		33		37		37		-		33		43		36		-		34		41		38		34		41		29		34		32		35		30		33		37		36		27		35		34		34		31		31		39		40		37		37		27		23		34		39		36		35		29		37		16		36		35		37		47		66		55		41		22		19		35		23		47		23		34		26		36		36		27		41		37		37		33		26		47		40		35		29		28		20		34		44		48		54		63		46		39		45		19		33

		Yleiset johtamistaidot		16		20		16		13		8		16		9		16		33		50		-		50		40		-		14		16		-		16		14		-		19		8		23		-		17		10		16		-		18		13		18		14		20		10		14		16		15		15		16		17		14		8		11		18		15		24		17		20		19		17		18		10		10		20		16		15		18		8		17		13		15		18		23		21		21		42		13		12		8		16		19		20		15		9		7		18		19		17		16		9		21		14		20		12		12		17		22		15		21		11		26		25		27		40		33		20		31		12		19

		Organisaation toiminnan / liiketoiminnan syvempi ymmärrys		16		21		17		10		3		17		-		16		67		50		-		-		20		-		5		16		50		16		21		-		18		13		12		-		18		24		12		33		21		17		18		12		22		16		14		19		14		6		16		21		11		19		17		16		17		12		17		21		17		18		15		12		14		33		22		13		12		4		10		16		13		12		12		19		13		18		15		17		18		17		9		15		18		34		11		16		13		12		9		16		17		15		31		14		15		17		17		18		18		21		24		18		14		17		29		35		15		12		18

		Taloudellinen ja liiketoiminnan ymmärtäminen		9		11		9		2		1		8		-		22		-		-		-		17		-		-		10		9		-		9		8		-		9		7		14		-		8		-		10		33		11		10		3		7		10		6		9		9		6		6		8		14		11		3		7		10		9		7		11		8		8		11		9		9		5		22		11		8		3		2		8		4		8		3		14		15		16		12		6		5		13		9		10		11		7		20		3		11		11		5		6		8		9		5		15		7		4		12		9		5		10		24		6		15		14		14		19		18		10		8		8

		Kansainvälinen yhteistyö		7		7		8		10		1		6		9		8		-		-		-		-		20		33		5		7		-		7		7		-		7		7		4		-		7		-		4		67		8		8		12		8		6		7		4		7		6		6		7		4		6		6		5		7		7		6		9		9		6		6		7		3		6		5		8		5		7		1		8		11		5		7		4		6		9		4		5		7		9		6		10		8		5		9		12		4		8		5		6		8		6		4		9		7		7		4		4		7		14		5		15		-		14		-		4		6		13		4		8

		Sidosryhmäsuhteet		10		11		10		10		11		10		9		-		33		-		-		17		-		-		24		10		-		10		12		-		9		15		4		100		10		10		10		-		11		5		12		10		8		8		5		5		10		21		10		8		25		13		7		11		9		20		8		6		8		9		13		10		16		8		8		7		14		12		12		7		7		14		4		16		13		18		11		6		13		10		9		13		8		6		8		9		14		12		13		13		6		6		7		11		10		16		9		11		5		5		9		20		20		9		17		11		26		8		11

		Muutosvalmennus ja viestintäkoulutus oman organisaation sisällä		14		14		12		17		22		15		9		-		-		-		-		17		-		-		10		14		-		15		11		-		14		16		7		-		14		10		16		33		14		18		12		14		16		17		14		14		16		6		14		15		19		11		16		14		15		10		10		12		15		16		13		19		12		21		11		17		13		21		11		9		17		13		7		16		21		13		12		14		17		15		11		15		14		9		10		18		8		4		18		18		13		18		17		15		21		13		17		7		12		13		9		15		31		6		12		20		14		8		12

		Projektinhallinta		12		9		13		12		13		11		27		19		-		100		-		17		-		-		14		12		-		12		11		-		10		12		28		-		14		-		8		-		11		10		6		12		7		8		16		12		10		15		12		10		14		8		13		12		12		13		16		14		14		8		12		12		7		8		15		9		14		14		10		11		9		14		28		8		3		3		8		16		9		12		16		9		12		11		15		18		13		10		11		9		13		8		12		9		8		11		12		15		12		5		3		8		2		-		2		8		6		19		13

		Tiedolla johtaminen ja tekoäly		14		15		14		17		10		13		-		19		67		-		-		33		80		-		19		14		-		15		9		-		17		7		14		-		15		19		11		-		13		13		9		17		20		18		16		21		15		12		14		16		8		10		17		14		14		14		6		15		13		17		19		13		15		16		13		16		18		10		10		20		16		18		14		13		16		25		9		14		13		14		14		14		15		11		15		14		8		5		15		15		22		13		20		11		7		15		20		18		19		5		-		22		15		14		31		14		20		4		17

		Kriisiviestintä		12		10		12		16		14		12		18		3		-		-		-		17		-		33		5		12		-		12		11		-		13		11		9		-		11		14		14		-		12		13		18		13		13		12		12		10		13		12		12		12		11		8		9		13		11		17		14		7		14		14		7		13		13		8		10		21		14		14		8		7		21		14		9		13		10		8		13		13		11		12		7		11		12		17		10		13		9		9		12		15		13		15		9		15		13		11		16		9		10		3		6		8		14		6		4		20		11		15		14

		Maineenhallinta ja siihen liittyvät riskianalyysit		8		9		6		10		10		8		9		3		-		-		-		-		-		-		14		8		-		8		5		-		8		7		7		-		7		19		9		-		8		6		6		10		13		7		10		8		8		3		8		8		8		5		7		8		7		14		7		7		5		5		11		8		14		5		8		11		7		10		9		2		11		7		7		5		10		13		11		6		8		8		10		10		7		3		5		8		8		8		9		9		12		4		6		7		7		12		6		11		5		5		9		12		5		11		10		12		15		8		7

		Markkinointi ja ymmärrys integroidusta markkinointiviestinnästä		18		16		20		10		23		17		-		49		-		-		-		-		20		-		10		17		50		18		15		-		16		18		32		-		17		5		19		-		20		23		21		16		14		14		16		24		15		9		18		15		22		11		19		18		18		16		27		17		15		20		18		14		9		13		23		16		10		23		18		22		16		10		32		8		16		16		18		18		16		17		19		15		18		26		20		19		16		22		14		16		10		21		17		14		19		17		16		18		14		21		9		8		8		20		12		8		6		35		12

		Mediasuhdeosaaminen ja median toimintatapojen tunteminen		9		11		9		6		9		9		9		14		-		-		-		-		-		67		14		10		-		9		12		-		10		10		7		-		11		5		6		-		9		9		18		11		5		12		6		4		16		6		9		11		3		17		11		8		9		13		12		9		11		9		7		7		12		8		12		7		12		10		7		11		7		12		7		10		10		5		13		10		5		9		13		8		10		29		9		7		12		8		9		10		8		14		7		12		11		9		5		11		11		5		15		12		10		9		4		6		7		15		8

		Vaikuttajaviestintä, lobbaus ja yhteiskuntavaikuttaminen		15		18		15		14		9		15		-		19		-		50		-		33		-		33		24		15		-		15		21		-		15		16		14		100		16		14		14		33		16		15		18		14		17		14		16		14		20		18		14		20		19		16		15		16		16		14		22		13		11		16		12		17		20		10		11		13		17		10		31		11		13		17		14		19		22		21		14		13		17		16		14		20		13		9		12		15		16		24		19		15		19		11		9		15		17		22		10		14		13		21		18		30		19		26		15		9		29		23		14

		Kansalaisviestintä. vastuullisuusviestintä		11		13		10		11		3		11		9		-		33		-		-		-		-		67		-		11		50		11		10		-		11		10		5		-		10		5		11		67		12		6		3		11		10		11		7		11		11		9		11		10		8		8		9		11		11		5		8		14		7		8		13		14		12		13		11		10		14		2		10		7		10		14		5		8		15		9		12		10		11		11		10		10		11		9		11		11		8		11		10		11		12		12		13		11		10		14		7		15		11		8		9		10		14		11		17		12		13		12		9

		Coaching, konsulttitaidot		8		10		7		8		5		8		9		11		-		-		-		-		-		-		5		8		-		8		5		-		7		6		21		-		8		5		8		-		9		5		6		7		10		8		10		7		8		-		7		10		14		6		8		8		8		8		5		9		6		8		11		10		7		7		12		6		5		5		5		16		6		5		21		6		3		8		7		7		7		8		6		7		8		-		11		9		4		4		5		6		6		9		11		5		5		5		9		11		10		3		3		8		7		11		6		9		7		4		9

		Sosiaalisen median tuntemus ja osaaminen		28		21		29		28		47		27		36		27		33		50		-		33		20		33		38		28		-		27		32		-		26		33		21		-		25		38		34		-		24		35		35		27		18		31		31		27		35		24		30		20		25		37		38		24		28		23		29		23		24		34		20		33		29		24		20		28		26		46		30		36		28		26		21		18		9		12		34		35		30		27		30		21		33		17		40		22		33		33		26		30		23		30		23		31		29		25		31		24		22		37		26		18		10		9		12		12		10		50		22

		Suulliset ja kirjalliset viestintätaidot		8		6		8		5		14		8		27		5		33		-		-		-		-		-		19		8		-		8		9		-		7		10		4		-		7		14		9		-		5		8		9		8		4		11		8		9		9		9		8		7		8		19		11		6		7		12		8		12		8		3		9		7		12		11		5		6		7		13		9		9		6		7		4		5		-		1		10		10		10		7		21		8		9		6		7		6		13		14		7		6		6		8		6		8		11		6		5		6		10		16		15		-		-		3		2		3		2		4		9

		Visuaalisen viestinnän taidot		20		13		25		30		24		20		27		22		-		-		-		-		60		-		29		20		100		19		27		-		19		29		9		-		19		24		24		-		19		20		15		21		14		25		15		21		18		30		23		12		8		29		23		19		21		16		25		20		25		18		15		18		24		10		15		27		21		25		23		27		27		21		9		11		6		5		24		26		28		20		23		16		21		17		36		18		22		31		23		20		15		23		14		26		24		19		17		21		19		18		15		10		5		-		6		3		6		27		24

		Jokin muu		7		7		5		10		10		6		-		11		-		-		-		17		20		-		10		7		-		7		6		-		8		5		2		100		8		10		4		-		5		5		9		12		8		10		9		9		8		9		7		7		6		6		4		8		7		2		3		5		6		8		9		7		9		5		6		7		9		10		3		16		7		9		2		6		6		4		4		9		8		6		10		5		8		9		5		9		7		6		6		8		12		7		5		4		6		3		9		11		12		5		12		8		3		9		4		11		5		4		8





Kirkon jäsenkysymykset

						Viestinnän ammattilaiset 2019 / Syyskuu 2019

						Jäsenyys								Ensisijainen ammatti-identiteetti																				Rooli työelämässä				Työsuhde						Päätoimisesti								Toimipaikan sijainti								Viestinnän koulutus																				Ammattiliitto/työttömyyskassa						Peruskoulutus						Sukupuoli				Ikäryhmä														Työnantaja														Julkishallinto				Viestintä/mainos/mediatoimisto		Asema viestintäyksikössä												Tekee viestintätehtäviä				Raportoi										Henkilökunnan määrä organisaatiossa														Henkilökunnan määrä viestintäyksikössä														Viestintäbudjetti henkilöstökuluineen												Johtava viestijä		-30v 0-3v alalla		Harkinnut

				Kaikki		ProCom ry		Viesti ry		JAT		Kirkko		Viestin- nän ammattil.		Journa- listi		Markki- noinnin ammattil.		Tutkija, kouluttaja, opettaja		IR-ammatti- lainen		HR-ammatti- lainen		Yleis- johtaja		Tiedolla johta- minen, AI		Yhteis- kunta- vastuu		Muu		Palkan- saaja		Muu yht.		Vaki- tuinen		Määrä- aikainen		Muu yht.		Viest./mark./ IR- yksikössä		Viest.teht. osana muuta org.		Palkan- saajana		Muu yht.		PK- seutu		Muu Uusimaa		Muu Suomi		Ulko- mailla		Pääaine yliop./ korkeak.		Pääaine AMK		Pääaine opisto		Sivuaine korkeak./ avoin yo		Viest. johtamisen koulutusohj.		Tiedottaja -tutkinto		Journal./ media-al. oppilait.		Markki- nointi oppilait.		Muu		Ei viestinnän koul.		Ammatti- liitto		Vain työttömyys -kassa		Ei kuulu		Peruskoulu /YO /opisto		AMK		Yl. korkeak./ jatkotutk.		Nainen		Mies		Alle 31 vuotta		31-35 vuotta		36-40 vuotta		41-45 vuotta		46-50 vuotta		51-55 vuotta		55+ vuotta		Pörssi- yhtiö		Muu yksit. yritys		Kunta /kunnan liikel.		Valtio /valtion liikel.		Seura- kunta/ kirkko		Järjestö /liitto /säätiö		Korkea- koulu		Kunta		Valtio		Viestintä/ mainos/ mediatoimisto		Esimies/ pääll. /ei_alaisia		Pääll. /1-3 alaista		Pääll. /4+ alaista		Vastaa yksin viest.		Esimiehen alainen		Ei toimi viest. yks.		Päätoimi- sesti		Oman toimen ohella yht.		Ylim- mälle johdolle		Viestintä -johdolle		Markki- nointi- johdolle		Omalle subst. esimiehelle		Muu yht.		1-9 hlöä		10-29 hlöä		30-99 hlöä		100-499 hlöä		500-999 hlöä		1000- 3000 hlöä		Yli 3000 hlöä		1 hlö		2-3 hlöä		4-5 hlöä		6-9 hlöä		10-19 hlöä		Yli 19 hlöä		Ei yhtään		Alle 100.000€		100.000- 200.000€		200.001- 500.000€		500.001- 1.000.000€		Yli 1.000.000€		Ei osaa sanoa		On johtava viestijä		Uusi nuori		Alan vaihtoa

		Kaikki		1080		617		505		139		103		907		17		48		12		3		4		18		12		10		49		975		105		824		122		29		589		227		57		75		646		23		276		3		440		130		40		333		210		182		159		233		192		47		826		196		58		83		230		767		970		108		159		132		178		188		148		140		135		124		216		131		159		106		169		51		131		159		57		64		72		79		165		375		163		834		128		314		322		35		101		100		96		110		144		201		82		116		136		142		192		132		133		126		99		50		36		43		60		35		48		69		152		48		316

				%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%		%

		

		

		Kirkon jäsenet		103		10		15		3		103		72		4		1		1		-		1		3		1		2		18		101		2		79		16		6		45		33		1		16		39		8		48		-		18		14		5		35		7		13		12		19		21		18		82		13		8		14		25		64		83		20		8		6		17		13		20		17		22		-		-		-		-		98		3		-		-		-		1		4		7		8		23		37		21		70		28		32		25		-		10		12		9		14		31		32		4		3		-		20		29		15		7		5		12		5		2		1		4		1		5		-		7		5		34

		

		Onko seurakuntanne/organisaationne viestinnässä on hyödynnetty Kirkon viestintäohjelmaa 2020?(https://evl.fi/plus/kirkon-viestinta/kirkon-viestintaohjelma)

		

		Kyllä		53		70		60		33		53		54		50		100		-		-		100		67		100		100		39		52		100		54		56		17		67		42		-		50		56		50		54		-		44		43		20		54		100		62		50		42		62		67		59		31		38		21		64		56		48		75		50		50		29		85		45		53		64		-		-		-		-		53		33		-		-		-		-		25		71		100		48		46		52		56		43		69		40		-		60		50		56		50		55		59		75		33		-		50		48		60		43		80		75		60		50		100		75		100		100		-		57		20		50

		Ei		17		-		13		33		17		15		-		-		-		-		-		-		-		-		33		17		-		18		6		33		9		27		-		12		8		38		19		-		11		21		40		17		-		-		25		26		19		6		15		38		-		36		16		12		18		10		12		17		24		-		30		18		9		-		-		-		-		16		33		-		-		-		-		75		14		-		26		11		14		14		25		16		12		-		20		25		-		29		23		9		25		-		-		30		24		-		14		-		8		-		-		-		25		-		-		-		29		20		18

		En osaa sanoa		30		30		27		33		30		31		50		-		100		-		-		33		-		-		28		31		-		28		38		50		24		30		100		38		36		12		27		-		44		36		40		29		-		38		25		32		19		28		27		31		62		43		20		31		34		15		38		33		47		15		25		29		27		-		-		-		-		31		33		-		-		-		100		-		14		-		26		43		33		30		32		16		48		-		20		25		44		21		23		31		-		67		-		20		28		40		43		20		17		40		50		-		-		-		-		-		14		60		32

		

		Saatko mielestäni riittävästi tukea Kirkon viestinnältä omaan viestintätyöhösi?

		

		Kyllä		49		40		40		67		49		51		25		-		-		-		100		100		-		-		44		49		50		47		69		17		53		58		-		31		54		38		50		-		33		64		40		51		29		23		25		37		43		61		49		54		38		36		40		55		48		50		38		50		47		46		60		47		45		-		-		-		-		48		67		-		-		-		-		75		57		62		39		46		52		49		50		62		52		-		70		25		56		50		52		47		50		67		-		45		62		53		57		20		42		60		100		100		50		100		40		-		43		40		44

		En		21		20		27		33		21		24		25		-		100		-		-		-		-		50		11		21		50		22		19		17		27		15		-		19		10		50		25		-		22		36		20		17		14		23		67		21		19		22		23		15		12		21		24		20		18		35		25		33		24		8		10		29		27		-		-		-		-		21		-		-		-		-		-		-		-		25		22		27		19		24		14		16		24		-		20		33		33		21		23		19		25		-		-		15		21		33		14		60		-		20		-		-		-		-		40		-		43		20		21

		En osaa sanoa		30		40		33		-		30		25		50		100		-		-		-		-		100		50		44		31		-		32		12		67		20		27		100		50		36		12		25		-		44		-		40		31		57		54		8		42		38		17		28		31		50		43		36		25		34		15		38		17		29		46		30		24		27		-		-		-		-		31		33		-		-		-		100		25		43		12		39		27		29		27		36		22		24		-		10		42		11		29		26		34		25		33		-		40		17		13		29		20		58		20		-		-		50		-		20		-		14		40		35

		

		Saatko tukea omaan viestintätyöhösi muulta kirkon taholta?

		

		Kyllä		46		40		47		33		46		46		-		-		-		-		-		100		100		50		50		46		50		47		50		17		42		58		-		44		49		25		50		-		39		43		20		46		43		46		42		63		43		50		46		46		38		29		36		53		43		55		38		50		41		69		40		53		36		-		-		-		-		46		33		-		-		-		-		25		43		75		43		41		52		44		54		56		48		-		40		33		44		57		42		44		100		67		-		60		45		40		57		40		42		60		50		-		75		100		60		-		43		40		50

		En		24		40		27		-		24		24		50		100		-		-		100		-		-		50		17		25		-		28		12		17		33		12		100		25		26		38		23		-		22		29		40		23		14		38		42		16		24		17		21		46		25		43		32		17		24		25		25		17		24		23		20		24		32		-		-		-		-		26		-		-		-		-		100		-		29		12		26		30		19		27		21		25		20		-		20		42		11		7		42		22		-		33		-		25		24		20		14		60		25		20		-		100		-		-		20		-		-		20		18

		En osaa sanoa		30		20		27		67		30		31		50		-		100		-		-		-		-		-		33		30		50		25		38		67		24		30		-		31		26		38		27		-		39		29		40		31		43		15		17		21		33		33		33		8		38		29		32		30		33		20		38		33		35		8		40		24		32		-		-		-		-		29		67		-		-		-		-		75		29		12		30		30		29		29		25		19		32		-		40		25		44		36		16		34		-		-		-		15		31		40		29		-		33		20		50		-		25		-		20		-		57		40		32

		

		Onko omassa työssäsi sellaisia tehtäviä, jotka toivoisit hoidettavan kokonaiskirkollisesti tai säännöllisessä yhteistyössä muiden kirkollisten tahojen (esim. kirkon viestintä tai kapituli) kanssa?

		

		Kyllä		49		70		60		-		49		56		50		-		100		-		-		33		100		100		17		48		100		46		62		33		56		42		100		38		51		25		50		-		50		50		40		54		71		62		67		47		57		28		51		46		25		21		56		52		47		55		12		67		41		69		55		71		27		-		-		-		-		48		33		-		-		-		100		25		86		88		43		35		48		50		43		59		48		-		50		33		33		43		42		56		100		33		-		35		48		53		57		40		67		20		-		100		100		100		100		-		71		20		53

		Ei		15		10		-		-		15		10		25		100		-		-		-		-		-		-		33		15		-		15		12		17		11		18		-		19		18		12		12		-		17		14		40		11		14		8		25		21		14		17		13		15		25		29		12		12		16		10		12		-		29		8		10		6		23		-		-		-		-		14		33		-		-		-		-		25		-		-		13		19		19		13		18		6		12		-		10		42		11		29		10		12		-		67		-		10		14		13		29		20		8		40		50		-		-		-		-		-		14		20		15

		En osaa sanoa		37		20		40		100		37		35		25		-		-		-		100		67		-		-		50		38		-		39		25		50		33		39		-		44		31		62		38		-		33		36		20		34		14		31		8		32		29		56		35		38		50		50		32		36		37		35		75		33		29		23		35		24		50		-		-		-		-		38		33		-		-		-		-		50		14		12		43		46		33		37		39		34		40		-		40		25		56		29		48		31		-		-		-		55		38		33		14		40		25		40		50		-		-		-		-		-		14		60		32






	Dia numero 1
	Dia numero 2
	Dia numero 3
	Dia numero 4
	Dia numero 5
	Dia numero 6
	Dia numero 7
	Dia numero 8
	Dia numero 9
	Dia numero 10
	Dia numero 11
	Dia numero 12
	Dia numero 13
	Dia numero 14
	Dia numero 15
	Dia numero 16
	Dia numero 17
	Dia numero 18
	Dia numero 19
	Dia numero 20
	Dia numero 21
	Dia numero 22
	Dia numero 23
	Dia numero 24
	Dia numero 25
	Dia numero 26
	Dia numero 27
	Dia numero 28
	Dia numero 29
	Dia numero 30
	Dia numero 31
	Dia numero 32
	Dia numero 33
	Dia numero 34
	Dia numero 35
	Dia numero 36
	Dia numero 37
	Dia numero 38
	Dia numero 39
	Dia numero 40
	Dia numero 41
	Dia numero 42
	Dia numero 43
	Dia numero 44
	Dia numero 45
	Dia numero 46
	Dia numero 47
	Dia numero 48
	Dia numero 49
	Dia numero 50
	Dia numero 51
	Dia numero 52
	Dia numero 53
	Dia numero 54
	Dia numero 55
	Dia numero 56
	Dia numero 57
	Dia numero 58
	Dia numero 59
	Dia numero 60
	Dia numero 61
	Dia numero 62
	Dia numero 63
	Dia numero 64
	Dia numero 65
	Dia numero 66
	Dia numero 67
	Dia numero 68
	Dia numero 69
	Dia numero 70
	Dia numero 71
	Dia numero 72
	Dia numero 73
	Dia numero 74
	Dia numero 75
	Dia numero 76
	Dia numero 77
	Dia numero 78
	Dia numero 79
	Dia numero 80
	Dia numero 81
	Dia numero 82
	Dia numero 83
	Dia numero 84
	Dia numero 85
	Dia numero 86
	Dia numero 87
	Dia numero 88
	Dia numero 89
	Dia numero 90
	Dia numero 91
	Dia numero 92
	Dia numero 93
	Dia numero 94
	Dia numero 95
	 
	Dia numero 97
	Dia numero 98
	Dia numero 99
	Dia numero 100
	Dia numero 101
	Dia numero 102
	Dia numero 103
	Dia numero 104
	Dia numero 105
	Dia numero 106
	Dia numero 107
	Dia numero 108
	Dia numero 109
	Dia numero 110
	Dia numero 111
	Dia numero 112
	Dia numero 113
	Dia numero 114
	Dia numero 115
	Dia numero 116
	Dia numero 117
	Dia numero 118
	Dia numero 119
	Dia numero 120
	Dia numero 121
	Dia numero 122
	Dia numero 123

